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1. Boker-Altdeutschland-versteigerung 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
16-Mar-85 

 
English, German 

perfect bound in book 
box 

12. Boker-Altdeutschland-versteigerung : 
Hannover teil I 

 
Heinrich Köhler 

  
Hanover 

 
69 

 
8-Feb-97 

 
English, German 

 
perfect bound 

2. Boker-Altdeutschland-versteigerung 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
7-Dec-85 

 
English 

perfect bound in book 
box 

3. Boker-Altdeutschland-versteigerung 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
15-Mar-86 

 
English 

perfect bound in book 
box 

4. Boker-Altdeutschland-versteigerung 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
15-Nov-86 

 
English, German 

perfect bound in book 
box 

5. Boker-Altdeutschland-versteigerung 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
14-Mar-87 

 
English 

perfect bound in book 
box 

7. Boker-Altdeutschland-versteigerung 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
19-Mar-88 

 
English 

perfect bound in book 
box 

8. Boker-Altdeutschland-versteigerung; 
Altdeutsche Staaten 

 
Heinrich Köhler 

  
German States 

 
69 

 
12-Nov-88 

 
English 

perfect bound in book 
box 

Adriano Landini: The Private collection of the 
late "Ambassador Mario Conti" of Great Britain 
and British Colonies 

 
 
Adriano Landini 

  
Great Britain British 
Commonwealth 

 
 

68 

 
 

13-Mar-93 

 
 
Italian 

 
perfect bound in book 
box 

 
 
AFINSA 

 
 
AFINSA 

  
 
Spain Portugal 

 

 
58 

  
English, Spanish 
and Portugese 

 

 
AFINSA: Angelo Lima Collection 

 
AFINSA 

  
Portugal 

 
58 

 
21-Nov-95 

 
English, Spanish 

 

 
AFINSA: Colecção Claudino Pereira 

 
AFINSA 

  
Portugal 

 
58 

 
1-Apr-00 

Spanish, 
Portugese 

 

 
AFINSA: Gran colección de Argentina 

 
AFINSA 

  
Argentina 

 
58 

 
20-Sep-00 

 
English, Spanish 

 

 
AFINSA: Selos Portugeuses do Século XIX 

 
AFINSA 

  
Portugal 

 
58 

 
5-May-01 

Spanish, 
Portugese 

 

 
Airmail Collector Postal Auction 

 
Airmail Collector 

 Airmails Postcards Stamps  
Covers 

 
58 

  
English 

 
In book box 

 
Antonio M. Torres Public Auction: Mexico 
Imperial Eagles Leo V. Corbett collection 

 
 
Antonio M. Torres 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Mexico 

 

 
74 

 
 

3-Mar-00 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Antonio M. Torres Public Auction: The Argentine 
Stagecoach 

 
Antonio M. Torres 

London, England, 
United Kingdom 

 
Argentina Covers Postal history 

 
74 

  
English 

Perfect bound in book 
box 
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Antonio M. Torres Public Auction: the General 
Sale: Portugal and Colonies, proofs and 
essays, Henry Gaylord III/N.Y.; Brazil XIX Tijuca 
collection part II, Paulo Comelli D. Pedro II 
postal history, Spain incoming mail, Spanish 
Civil War, the George Crabb estate 

 
 
 
 
 
 
 
Antonio M. Torres 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Portugal Portuguese Colonies  Proofs 
Essays Brazil Spain 

 
 
 
 
 
 
 

74 

 
 
 
 
 
 
 

2-Mar-01 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box 

Antonio M. Torres: Carlos C. Swanson, M.D. 
Siam 

 
Antonio M. Torres 

 
Barcelona, Spain 

 
Thailand Siam Covers 

 
74 

 
19-Oct-92 

 
English 

Perfect bound in book 
box 

Antonio M. Torres: Public Auctio: Brazil "Tijuca" 
postal history, Mexico imperial eagles Leo V. 
Corbett collection, Portugal Prephilately and 
Ceres, Spain and Argentina (C. Jewell 
collection) 

 
 
 

 
Antonio M. Torres 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Brazil Mexico Portugal Spain  
Argentina 

 
 
 

 
74 

 
 
 

 
3-Mar-00 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box 

 
Antonio M. Torres: Public Auction: Mexico's 
Fernandez T. Collection, Dr Stephen 
Washburne's Portugal and Colonies Postal 
History, The Congos Correspondence 

 
 
 

 
Antonio M. Torres 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Mexico Portugal Portuguese 
Colonies Belgian Congo Congo ( 
Kinshasa) Postal history 

 
 
 

 
74 

 
 
 

 
27-Feb-98 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box 

Antonio M. Torres: Public Auction: Philippines 
K. Clark collection, Macao, Greece (Apollo 
collection), Mexico 

 
 
Antonio M. Torres 

 
 
Barcelona, Spain 

 
Philippines Macao Greece  Mexico 
Postal routes Covers 

 
 

74 

 
 

31-May-94 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Antonio M. Torres: Public Auction: Siam, 
Macau, Austrian Levant, Greece late large 
Hermes postal history, Spain Specialized Civil 
War 

 
 

 
Antonio M. Torres 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Siam Macao Levant Greece  Spain 
Postal history 

 
 

 
74 

 
 

 
18-Oct-95 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box 

Argyll Etkin Argyll Etkin  Stamps Postal history 58  English In book box 
 
Argyll Etkin Limited Auction including Malaya 
from the Gordon Peters collection 

 
 
Argyll Etkin 

 
London, England, 
United Kingdom 

Malaya Straits Settlements  Covers 
Postal markings and 
cancellations 

 
 

58 

 
 

27-Oct-23 

 
 
English 

 
perfect bound in book 
box 

Argyll Etkin, Scotland and Spain The Dr Ian 
Evans Collections; the Alistair Kennedy 
Collection of Great Britain and World Postal 
History 

 
 

 
Specialist Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Stamps  
Blocks and strips Scotland Spain  
Great Britain Airmails Ship mails 

 
 

 
58 

 
6 March 

2020 (Sale 
no. n.d.) 

 
 

 
English 

 

Auction Union: General stamp and postal 
history combined sales 

Postal History Auctions 
Ltd. 

  
Postal history 

 
68 

 
1-Mar-95 

 
English 

perfect bound in book 
box 

 
Auktionhaus Felzmann 

Auktionhaus Ulrich 
Felzan GmbH & Co 

 
Dusseldorf, Germany 

 
Germany Air Mail Air covers 

 
62 

  
German 

 
perfect bound 

Behr General Auctions Behr  Stamps Postal history 59   In book box 
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Bill Barrell Ltd Price List 

 
Bill Barrell 

 Great Britain Postal history  
Stamps 

 
59 

   

 
Bridger and Kay British Commonwealth stamps 

       

 
British West Africa including the fine collection 
offeRedby order of a Fellow of the R.P.S.L. 

 
 
Robson Lowe Ltd. 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Africa Collections ( 
Philatelic) 

  
 

21-Dec-78 

 
 
English 

 
stapled (folded); 68 
pp; 

 
Cambridgeshire Philatelic Auctions 

Cambridgeshire 
Philatelic Auctions 

  
Stamps 

 
59 

  
English 

 

Canada Specialist Auctions  Canada 58    

 
Catalogue of the Colonel L. Praportchetovich 
collection : Australians; Plumridge & Co 

 
 
Plumridge & Co. 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Australian States New Zealand 

 

 
69 

 
 

23-Mar-33 

 
 
English 

 
stapled (side) in book 
box 

Cavendish Auctions: Great Britain Line 
Engraved Stamps & Covers 

 
Cavendish Auctions 

Derby, England, 
United Kingdom 

 
Great Britain Line engraving QVic 

 
60 

 
Oct-23 

 
English 

stapled (side) in book 
box 

 
Cavendish Philatelic Aucrtions: The "Mermaid 
Collection" of Irish Postal History, 1700-1900, 
including strong sections of Australia & States, 
Canada, Pacific Area Rarities 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Ireland Australian States  Australia 
Canada Pacific 

 
 
 

 
60 

15 
September 

1990 
(Auction No. 

439) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions 

Cavendish Philatelic 
Auctions 

Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers 

 
60 

  
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions 

Cavendish Philatelic 
Auctions 

Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history 

 
60 

  
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
T.A. Dickinson British Guiana; the Bob Murton 
Great Britain postage dues; machine 
cancellations of Great Britain; exhibitions 
including 1924/25 Wembley, Malayan States 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  British 
Guiana Great Britain  Postage dues 
Cancelling machines Exhibitions 
Malaya 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
8 September 

2000 (Sale 
No. 589) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Africa featuring 
The "Table Mountain" Collection of Early Cape 
of Good Hope Postage Stamps and Postal 
History, 1652-1873 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Postal history Stamps Cape of 
Good Hope Africa 

 
 
 

 
60 

 

 
20 June 2001 

(Sale no. 
601) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: Africa, including 
The 'Athenian' collection of Gambia; the Geoff 
Lovejoy Northern and Southern Rhodesia; fine 
Zanzibar; the Michael Scott Archer collection of 
Madeira Postal History; Falkland Islands; 
France & Colonies; Great Britain including the 
Gordon Millson study of Missent Mail 

 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Africa Gambia Rhodesia  
Zanzibar Madeira Falkland 
Islands France and Colonies  
Great Britain Stamps Postal 
history Covers 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

26-27 April 
1996 (Sale 

No. 508) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Asia including 
The Geoff Riddle China 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Asia China 

 
 

 
60 

22-23 April 
1994 (Sale 

Nos. 482 & 
483) 

 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Stamps Australasia 

 
 

60 

30 January 
1998 (Sale 

no. 535) 

 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia & 
Worldwide featuring the Geoff Manton 
Queensland; Aden, French Colonies 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Australasia  
Queensland Aden French 
colonies 

 
 
 

 
60 

25 
September 
2003 (Sale 
nos. 644 & 
645 part 1) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia 
Auction featuring important sections of 
Australasia & States, New Zealand, Papua New 
Guinea, Pacific Islands 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Australasia Australian States  
Papua New Guinea 

 
 
 

 
60 

 
7-8 May 

1993 (Sale 
Nos. 465 and 

466) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia 
featuring the George Molnar collection of New 
South Wales maritime mails, 1821-79; the 
Blake collection of postal history of Tasmania, 
1817-96; The Peter Basterfield Collection of the 
Stamps and Postal History of Western 
Australia; The Tony Presgrave Collection of the 
Travelling Post Offices of South Australia, 1863- 
1986 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Australasia New South Wales  
Tasmania Western Australia  
Travelling post office markings  
South Australia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

 
9 March 

2001 (Sale 
No. 597) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: Australasia 
featuring The George Molnar Collection of New 
South Wales Maritime Mails, 1821-79; The 
Blake Collection of the Postal History of 
Tasmania, 1817-96; The Peter Basterfield 
Collection of the Stamps and Postal History of 
Western Australia; The Tony Presgrave 
Collection of the TPO's of South Australia, 1863- 
1986 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Postal history Stamps  Australasia 
Australian States 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

 
9 March 

2001 (Sale 
no. 597) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia, 
Egypt & Sudan 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Stamps  
Australasia Egypt Sudan 

 
 

 
60 

6-7 
December 
2002 (Sale 

no. 633) 

 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia, 
Egypt and Sudan 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Australasia Egypt Sudan 

 
 

 
60 

 
6 December 

2002 (Sale 
No. 633) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: Australasia, 
featuring the Albert Johnstone Collection of 
New Zealand; the Cusack-Smith 
Correspondence of Samoa, Australia & States, 
Fiji 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Australasia  
Stamps Covers New Zealand  
Samoa Fiji Australia Australian 
States 

 
 
 

 
60 

 
28 January 
1995 (Sale 
nos. 492 & 

493) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Australasia, 
featuring The Ben Palmer New South Wales 
Postal Rates 1850-1912 (FIP Gold Medal); The 
"Springfield" collections of New South Wales 
and Queensland 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Postal rates New South Wales  
Queensland 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
2 December 

2015 (Sale 
No. 784) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: Australasia, 
Featuring the Mandeville Collection of New 
Zealand, the "Ecosse" Scottish Maritime 
Collection part 2 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Australasia New Zealand  Airmails 
Ship mails 

 
 

 
60 

 
22-23 

October 
1999 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Australia and 
Asia featuring The Captain T.G.S. Ward 
Collection of Australia/New Zealand - British 
Maritime Mail (Part 2); The Taylor-Smith 
Collections of Burma, Japan & Pakistan; The 
Harold Arthur Neale Collection of Ceylon 
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Cavendish Philatelic Auctions: Bill Scawin 
Collection of Hong Kong. Antarctica 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

Postal history Hong Kong and 
treaty ports Tristan da Cunha  
Antarctica Falkland Islands Great 
Britain 

 
 

 
60 

 
31 January 
1998 (Sale 

no. 536) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: Bradbury 
Wilkinson Proofs and Essays; The Dorothy 
Sanderson Canada & Cross Border Mails; The 
Ken Watson Jamaica Postal History; 
Madagascar; Saar; The CF Hass Collection of 
Sudan; The Robert Johnson Collection of Great 
Britain 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Postal history Stamps Proofs  
Essays Canada Jamaica  
Madagascar Saar Sudan Great 
Britain 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 

 
8-9 June 

2006 (Sale 
No. 684) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: By Order of Sir 
George Williamson, British North America 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  Canada 
British America 

 
 

60 

15 May 1971 
(Sale No. 

394) 

 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Far East, 
featuring The Neville Watterson Collection of 
Sarawak 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  Proofs 
Sarawak 

 
 
 

 
60 

22 
September 

2017 
(Auction No. 

806) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring "The 
Rock" collection of Gibraltar 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Stamps Gibraltar 

 
 

 
60 

 
5 December 

1998 (Sale 
no. 551) 

 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Africa 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
Africa 

 

 
60 

24 January 
2003 (Sale 

No. 634) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Africa 
& Australasia; the 'Tom Curry' collections of 
British East Africa, Nigeria/Niger Coast, South 
West Africa, Zanzibar; including the 'Charles 
Taylor" Western Australia 'Swan' covers, 
Australian States, New Zealand, Pacific 
Islands, French and German colonies 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Africa British East Africa Nigeria  
Niger Coast (Oil Rivers) South 
West Africa Zanzibar Australian 
States New Zealand French 
colonies German Colonies 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 

 
11 March 

1994 (Sale 
nos. 479 and 

481) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 7 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Africa 
and Australasia; including The 'Tom Curry' 
collection with strong sections of British East 
Africa, Nigeria/Niger Coast, South-West Africa, 
Zanzibar; the 'Charles Taylor' Western Australa 
with fine 'Swan' covers, Australian States, New 
Zealand, Pacific Islands, French and German 
Pacific Colonies 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Africa Australasia East Africa  
Nigeria Niger Coast (Oil Rivers)  
South West Africa Zanzibar  
Western Australia Australian 
States New Zealand Pacific  
French colonies German Colonies 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 
11-12 March 

1994 (Sale 
nos. 479 and 

481) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Africa 
with the "Bonaparte" collection of Egypt 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Africa  
Egypt Ship mails Crashes  
Railways 

 
 

 
60 

23 October 
1998 (Sale 
nos. 546 & 

547) 

 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Africa; 
The 'Tom Curry' collections, British East Africa, 
Nigeria/Niger Coast, South-West Africa, 
Zanaibar; Australasia, including the 'Charles 
Taylor' Western Australia with 'Swan' covers, 
Australian States, New Zealand, Pacific 
Islands, French and German Pacific Colonies 

 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Covers  
Africa British East Africa Nigeria  
Niger Coast (Oil Rivers) South 
West Africa Australasia Australian 
States Western Australia New 
Zealand Pacific French colonies  
German Colonies 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
11-12 March 

1994 (Sale 
Nos. 479 and 

481) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Asia 

Cavendish Philatelic 
Auctions 

Derby, England, 
United Kingdom 

Stamps Postal history Covers  
Asia 

 
60 

  
English 

 

 
 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Asia 
and Africa 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Covers Asia Africa 

 
 
 

 
60 

 
23-24 

January 2004 
(Sale Nos. 

649 and 650) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Asia 
and The Far East, including The Cyril Hoskins 
Collection of Burma Stamps and Postal History 

 
 
Cavendish Philatelic 
Actions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Asia Far East 
Burma 

 
 

 
60 

 
9 September 

2015 (Sale 
No. 780) 

 
 

 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 8 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Asia; 
including Brunei, Burma, China, Great Britain 
(including the John Swanborough collection of 
Exhibition postmarks), Hong Kong (including 
the 'Pokfulam' collection); India, Malaya with 
Japanese Occupation; North Borneo 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Postal history Stamps Asia  
Brunei Stamps Covers Burma  
China Hong Kong India Malaya  
Japanese Occupation North 
Borneo 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

25 October 
1997 (Sale 

no. 530) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Australasia 

  
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Australasia 

 

 
60 

8-9 March 
1996 (Sale 

no. 507) 

 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Australasia, British Africa, Scandinavia; The 
Cyrl Kidd collection of Travelling Post Offices; 
the Arthur Chambers collections of 
Scandinavia (including Norwegian Travelling 
Post Offices); also China, Australasia with Lord 
Howe Island and Thursday Island; British Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
Postal history Australasia British 
Africa Scandinavia Travelling post 
office markings Norway China 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 
26 April 1997 

(Sale no. 
523) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Australia and States; The "Colin Salt" Postal 
History Collections; 20th Century British 
Empire; The "Don Sherwin" France and 
Colonies; New Zealand with rare King George V; 
Great Britain with the "Bantam Collection of 
1870; the "Colin Breddy" Irish Postal History 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  Proofs 
Australia Australian States Great 
Britain France and Colonies New 
Zealand KGV  Ireland 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

12 March 
2014 (Sale 

No. 764) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Australia and States; The "Mike Oxley" 
Tasmania; New Zealand and Pacific Islands; 
China; The "Roderick Parker" Monaco; The 
"Downer" Canadian Airmails; The "Peter 
Ashford" Russia and Regions; Great Britain 1d 
Blacks; Surface Printed and Embossed 
Cancellations; Maritime Mail; The "Newland" 
Great Britain Travelling Post Offices 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Australia Australian States  
Stamps Postal history Tasmania  
New Zealand Pacific China  
Monaco Canada Russia  
Embossing Cancellations Ship 
mails Great Britain Travelling post 
office markings 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 

 
30-31 May 
2013 (Sale 

Nos. 758 and 
759) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring British 
North America and United States 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
North America Canada United 
States of America 

 
 

 
60 

30 October 
1993 (Sale 

Nos. 473 and 
474) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Canada, Jamaica, Levant; the Geoff Boycott 
Line Engraved; Derek Lang Clywd 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  Canada 
Jamaica Levant Line engraving 

 
 

 
60 

21-22 
November 
2003 (Sale 

No. 648) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Colin 
W Spong Madagascar; the Prof Phillips Carlisle 
and Area Postal History; Scottish Islands 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Madagascar Scotland 

 
 

 
60 

 
19 July 2003 

(Sale No. 
643) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring France 
- the Peter Maybury Collections of Postal 
History, Stamps & Essays; the Derek 
Richardson WWII Internment Mail & Stamp 
Issue Studies, and the 'Pantoufle' Stamps and 
Postal History 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  WWII 
France 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
12 June 2019 

(Sale No. 
822) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
important Canada with stamps and postal 
history, Newfoundland and Falkland Islands 
with Dependencies and South Georgia; the 
Dave Birtwell collection of WWI and WWII 
undercover mail, Malta, British West Indies, 
Great Britain; including Bill Hart's Wales 
collections 

 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Canada Newfoundland Falkland 
Islands Falkland Islands 
Dependencies South Georgia  WWI 
WWII Malta West Indies  
Great Britain Wales Wales 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 

 
9-10 

December 
1994 (Sale 

nos. 490 and 
491) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Latin 
America (including important Chile) and British 
West Indies (with the Bill Hart stock); Canada 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
South America Chile West Indies  
Canada 

 
 

 
60 

22 January 
1944 (Sale 

Nos. 477 and 
478) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring Latin 
America (including important Chile); British 
West Indies (with the Bill Hart stock); Canada 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
South America Chile West Indies 
Canada Stamps Postal history Covers 

 
 

 
60 

 
22 January 
1994 (Sale 

No. 478) 

 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Norman Hoggarth - Interrupted and Crash 
Mails; John Slingsby - British Forces Army Post 
Offices (A.P.O.s) and Field Post Offices 
(F.P.O.s) from the Army of the Black Sea (1918- 
23); The David Kindley - WWII Period Iceland 
Mail 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Crashes Military Great Britain  
WWII Iceland 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

10 March 
2016 (Sale 

No. 789) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring 
Stamps and Postal History of the Spanish Civil 
War 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Spain 

 

 
60 

19 June 2019 
(Sale No. 

821) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
"John Whiteside" Collections (China, 
hyperinflation); Great Britain Postal Reforms; 
Line Engraved; Cayman Islands; Tristan; U.S.A. 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Proofs  
China Great Britain Line engraving 
Cayman Islands Tristan da Cunha 
United States of America 

 
 
 

 
60 

 
 

 
20-21 June 

2012 

 
 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
"Longtail" Collection of Bermuda Postal History 
(1795-1952); The "De Meza" Collection of 
U.S./Great Britain Transatlantic Mails; The 
"Grayburn" Collection of Transatlantic Mail, 
U.S. Classics, Express Mail & Civil War Patriotic 
Covers; The Professor Paul Phillips Exhibition 
Collection of 1840-1856; British International 
Mails Reform; The Michael Frederiksen 
Collection of Sudan; The "Gate" Collection of 
Classic Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Australia Australian States  
Bermuda United States of 
America Great Britain  
Transatlantic Express Mail Sudan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15-16 June 
2016 (Sale 

No. 791) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
"Martlet" collection of Sussex ship letters and 
the MacMillan Netherlands collection 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Ship mails Netherlands 

 
 
 

 
60 

 
7 September 

2001 (Sale 
Nos. 606 and 

607) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
"Mike Shand" all-up Empire Scheme Airmails; 
The "Adrian Cadbury" Gold Coast and Northern 
Nigeria manuscript cancellations; Classic U.S. 
and Great Britain transatlantic covers; The 
"Hurst" Collection of Yugoslavia and its 
Forerunners; The 2d Mulready letter-sheet first 
day usage with specialised Mulreadies and 
Caricatures; The "Woodbridge" Great Britain 
1840 Issues on Covers (Part 2); The "Seymour 
Banchik" International Gold Medal Collection 
of Great Britain Queen Victoria Wrappers; The 
"Charles Hahn" Printed Matter Mail (Part 1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stamps Postal history Proofs  
Gold Coast Nigeria United States of 
America Great Britain  Yugoslavia 
QVic Wrappers 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 December 

2013 (Sale 
No. 763) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
"Sherwood" Collection of South Australia; 
China; Gold Coast; Jamaica; The "Woodbridge" 
Collection of Classic Great Britain covers from 
Suffolk 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Covers Postal history Stamps  
South Australia China Gold 
Coast Jamaica Great Britain 

 
 
 

 
60 

 
23 June 2011 

(Sale 
Nos.738- 

739) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
"Stan Jersey" collections of World War II 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Covers  
WWII 

 
 

 
60 

30 
November 
2001 (Sale 

No. 612) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
"Table Mountain" Collection of Early Cape of 
Good Hope, Postage Stamps and Postal 
History (1652-1873) 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Cape of Good Hope 

 
 

 
60 

 
20 June 2001 

(Sale No. 
601) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Angus Parker Iceland Part II, Great Britain 
Caricatures' Collection; with Canada, Great 
Britain Postal Reforms 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Covers Postal history Stamps  
Great Britain Iceland Canada 

 
 

 
60 

11 
November 
2009 (Sale 

No. 724) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Bernard Lucas Collection of Pneumatic Mail; 
The John Whiteside and Bernard Lucas 
Collections of France; The Alan Wall King 
George V; Line Engraved and Bristol; fine 
Derbyshire Postal Hisory 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctios 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Covers Postal history Stamps  Die 
proofs Pneumatic post  France 
KGV Line engraving 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
25 

November 
2010 (Sale 

No. 734) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Bettini Collections of Transatlantic Mails, Early 
French Postal History, Italian States, 
Switzerland, and Great Britain Ship Letters; The 
Keith A Harmer Ship Disasters Collection; The 
Wheatley Collection of Canadian Transatlantic 
Mail; The Fisher & Sherwin Find of Penny Black 
Covers; Isle of Man Postal Hisory 1833-1945; 
Commonwealth Collections 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Stamps Postal history  
Transatlantic France Italy  
Switzerland Great Britain Ships  
Canada Penny black Covers Isle of 
Man 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

 
4 December 

2014 (Sale 
No. 771) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Bob Dearnley Collection of Malta Postal 
History; The Colin Poynton Collection of 
Portugal in WWI; The John Gammon Collection 
of Great Britain Used Abroad; The Jim 
Gomersall Collection of British Free Mails 1678- 
1840 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  Malta 
Portugal WWI Great Britain Used 
abroad Free 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
15-16 March 

2017 (Sale 
No. 798) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Bob Murton Postage Dues Pt II; Bryon Hobbs 
Malta; India and States; German and Austro- 
Hungarian Naval Mail; Hong Kong Early Letters 
(1842-1845); Martin Willcocks Collection final 
selection 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Postal history Stamps Malta  
Indian Native States Germany  
Austro-Hungarian Military Post  
Hong Kong Postage dues 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 

 
2 December 

2000 (Sale 
no. 594) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Bob Swarbrick Collection of Royal Marines 
Worldwide Postal History (1664-1994); The 
Doctor Peter Coldrey Collection of Great Britain 
and Boer War Postal History; The Captain D.W. 
Ashby Collection of Australia/New 
Zealand/British Maritime Mail 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Military Great Britain Australia  
New Zealand 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 

 
6-7 

September 
2017 (Sale 

No. 807) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Brian Cropp Collections of Transatlantic Mails 
& Channel Islands Stamps and Covers 
(including WWII Occupation Mails, 1940-45); 
The Major Hood Collection of Crimean War 
Postal History 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Transatlantic ChanneI islands  
WWII Occupation issues 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
17 

September 
2018 (Sale 

No. 814) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Colin Tabeart Collection of Australia/New 
Zealand to Great Britain Mail 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
Australia New Zealand Great 
Britain 

 
 

 
60 

 
20-21 June 
2018 (Sale 

No. 813) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Derek Smith Collection of British North 
America Transatlantic Mail; The J.R.C. Spooner 
Collection of New Zealand; The "Springfield" 
World Collections; Zeppelin & Airmails; Iraq 
Stamps and Postal History; Great Britain 
Stamps & Postal History 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
British America Transatlantic New 
Zealand Airmails Zeppelin mails  Iraq 
Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

4 June 2015 
(Sale No. 

778) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
'Disraeli' collection of Malta; Canada, Ceylon, 
Great Britain (including the C. John Adams 
London), Orange Free State, South West Africa, 
U.S.A. 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Covers Malta  
Canada Ceylon Great Britain  
Orange Free State South West 
Africa United States of America 

 
 
 

 
60 

 

 
11 Jun 94 

(Sale nos. 
484 and 485) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the Dr 
David Kindley Collection of Early 20th Century 
Afghanistan Postal History; the Derek Diamond 
Collection of the New Zealand First Pictorial 
Issues (Part 1) 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Afghanistan New Zealand  
Pictorial 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

26 
September 
2018 (Sale 

No. 815) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Frank Bottomley Worldwide Free Franks 
Collection; also Great Britain Line Engraved 
including the final section of the Pinkus 
Collection 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Covers Postal history Stamps  Franks 
Free Great Britain Line engraving 

 
 
 

 
60 

 

 
27 January 
2010 (Sale 

No. 725) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
'Geoff Riddle' collection of China, Hong Kong, 
Malaysia, Sarawak 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  China 
Hong Kong Malaysia  Sarawak 

 
 

 
60 

22-23 April 
1994 (Sale 

nos. 482 and 
483) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
Hugh Feldman large gold medal collection of 
English Postal History; the Murch collection of 
early Iran, Hong Kong 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Great Britain Iran Hong Kong 

 
 
 

 
60 

 
20 October 
2001 (Sale 
Nos. 608- 

609) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
Hugh Feldman Large Gold Medal Collection of 
English Postal History; the Murch Collection of 
early Iran, Hong Kong etc. 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Great Britain Iran  
Hong Kong 

 
 
 

 
60 

 
 
 

 
20-Oct-01 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
John Godfrey Collection of Sudan Stamps and 
Postal History; The Roy Erskine Collection of 
Wilsons of Bannockburn Postal History 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Sudan 

 
 
 

 
60 

 
26 

September 
2017 (Sale 

No. 804) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
'John Whiteside' Nicaragua; the 'George 
Doublet" Chilean Maritime Collection 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Covers Nicaragua Chile German 
Colonies Great Britain Natal  
Orange Free State Rhodesia  
Transvaal Russia 

 
 
 

 
60 

 

 
23 July 1994 

(Sale 
no.486) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
Late Reggie Edmondson collection of 1d 
plates; the Victor collection of Ireland; the Ivan 
Edmondson collection of Irish railway mail; the 
Malmsy collection of French entry marks; The 
Joan Harper Collection of Madagascar; The 
Peter Hartland-Swann Collection of German 
Seaposts; The Harry Parsons RMSP Maritime 
Collection; The Jack Tysk Maritime Collection; 
Canada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 
Stamps Postal history Covers  Plates 
Ireland Railway mails  French mail 
Madagascar  Germany Canada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 

 
31 May 2000 

and 1 June 
2000 (Sale 

No. 584) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
Michael Jackson London, Brighton & South 
Coast Railway; the Michael Champness Scots 
Locals (Final Part); the Arthur Dent Australian 
Illustrated Envelopes; the Norman Clowes 
Worldwide Maritime Postal History; Great 
Britain Line-Engraved 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Postal history Stamps Railway 
mails Scotland Illustrators Ship 
mails 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

22-23 April 
2004 (Sale 

no. 656) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Mike Scott Archer Early European Postal 
History; the John Millener collection of Fiji; the 
Richard Thomas Collection of 1d Blacks and 
Mulreadys used in Wales; the John Eaton 
Railway Postal History 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Covers Postal history Stamps  Fiji 
Railway issues 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 

 
18 March 

2010 (Sale 
No. 728) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
Norman Bennett Collection of Hong Kong and 
Treaty Ports; the Ivan Green Collection of 
Bristol; extensive Australasia, China 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Stamps  
Australasia Covers Hong Kong 
and treaty ports China 

 
 
 

 
60 

 

 
25 May 2002 

(Sale no. 
623) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
R.K. Crier Airmails; The "Alexander" Collection 
of Great Britain 1840-1841 1d Plate 10; The 
Long Lost "Dr. Tim Whitney Isle of Man" 
Collection 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Great 
Britain Plates Isle of Man 

 
 
 

 
60 

 

 
6 December 

2012 (Sale 
No. 756) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring the 
Richard Beith Collection of Czechoslovak 
Forces in Exile During WWII; the Ted Bishop 
Collection of Papua and New Guinea Censor 
Marks and WWII Military Postal History (Part 1) 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Czechoslovakia WWII Papua New 
Guinea Military 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

25 
September 
2019 (Sale 

No. 825) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Richard C.A. Payne Collections of "The History 
of Perkins Bacon"; St. Helena Stamps and 
Postal History; The Commander George R, 
Gibson Collections of Worldwide Stamps and 
Postal History; featuring Australasia, World 
War I and II 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Covers Postal history Engravers  
Stamps St.Helena Australasia  
WWI WWII 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 

 
11 

September 
2013 (Sale 

Nos. 760 and 
762) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: featuring The 
Teale Collection of Australian Airmails; The 
Malcolm Montgomery Transatlantic Mails 
between Canada & Great Britain; Russian 
Stamp and Postal History collection including 
Russo-Japanese War; Great Britain with 1840 
1d Blacks 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Australia Airmails Transatlantic  
Great Britain Canada Russia  
Japan Penny black 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

5 March 
2015 (Sale 

No. 774) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: featuring West 
Indies 

 
Cavendish Phlatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Grenada  
Jamaica Puerto Rico 

 

 
60 

14 March 
1998 (Sale 

no. 538) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Great Britain 

Cavendish Philatelic 
Auctions 

Derby, England, 
United Kingdom 

Postal history Stamps QVic Ship 
mails 

 
60 

 
13-Mar-98 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: Great Britain 
featuring the "Pegasus" Collection, 
Staffordshire Postal History 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Great 
Britain 

 

 
60 

 
 

26-Sep-03 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Great Britain 
Specialised featuring fine QV line engraved and 
surface printed stamps & covers, Philatelic 
Literature featuring offerings from the Royal 
Philatelic Society London Library 

 
 
 

 
Cavednish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Great Britain Line engraving  QVic 
Literature 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 

3-Jul-24 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
perfect bound in book 
box 23 

Cavendish Philatelic Auctions: Great Britain 
Stamps and Postal History including The Alan 
Piggott Collection of France Stamps & Postal 
History 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Great Britain France 

 
 

 
60 

 
7 June 2017 

(Sale No. 
802) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Hong Kong, 
featuring the Russell Muir and Peter Ball 
Collections of Stamps and Postal History and 
including China and Treaty Ports 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  Hong 
Kong Hong Kong and treaty ports 
China 

 
 
 

 
60 

 

 
12 May 2020 

(Sale No. 
829) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: includes The 
Barry Hobbs Mediterranean Steam Packets; 
The "Thorstan" Collection of Bermuda High 
Values; The Peter Bottrill Collection of 
Heligoland; The DHE Garrett Collection of New 
Zealand 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Bermuda  
Heligoland New Zealand Great 
Britain 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

26 
November 
2008 (Sale 

No. 709) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including Asia, 
featuring the 'Geoff Riddle' collection of China; 
Hong Kong, Malaysia, Sarawak; French 
Polynesia, Falkland Islands, Great Britain 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  China 
Hong Kong Malaysia  Sarawak 
French Polynesia  Falkland Islands 
Great Britain 

 
 
 

 
60 

 

 
22 April 1994 

(Sale No. 
482-483) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: including British 
Africa (with Boer War, Indian Ocean, Mauritius 
and Falklands), Hong Kong, Malaysia and Great 
Britain (inc royalty); the James Ruffle 
collections of Mauritius, Malaya; the Valerie 
Gordon-Smith collection of Hong Kong; the 
Dusty Miller collection of Falkland Islands; the 
'Pirelli' British Commonwealth collection; the 
Arthur Wilson collection of British Royalty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 
Stamps Postal history Covers  British 
Africa Mauritius Falkland Islands 
Hong Kong Malaysia  Great Britain 
Royalty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
21 April 1995 

(Sale Nos. 
495 and 496) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including 
Falkland Islands and South Atlantic Auction, 
Antarctica 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
Falkland Islands Falkland Islands 
Dependencies Antarctica 

 
 

 
60 

26-27 
February 

1993 (Sale 
No. 463) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including Fine 
Collections of Far East, French Colonies and 
Rhodesia Double Heads 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  Far 
East French colonies  Rhodesia 

 
 

 
60 

 
9 December 

1989 (Sale 
No. 431) 

 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including Great 
Britain Stamps and Postal History; The "Ron 
Coombs" & Bettini Hong Kong & Treaty Ports; 
Crash & Wreck Mail; Commonwealth 
Collections; The "Malcolm Montgomery" 
Collection of Eastern Seaboard (1741-1974); 
Australian States; South Australia Postal 
History (1839-1910); Australian Airmails; The 
"Wheatley Collection" of Internal & 
Transatlantic Canadian Postal History (1801- 
2006); Malta Airmails; St Helena including Boer 
War, Rhodesia & The "Bettini & Mulready" 
Stationery & Great Britain Collections 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Stamps Postal history Great 
Britain Hong Kong Crashes  
Wreck mail Australia Australian 
States Canada St.Helena  
Rhodesia Postal stationery 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11-12 
September 
2014 (Sale 

No. 770) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: including Part of 
the H.H. Pinkus Great Britain Line-engraved 
Collection; Australasia with 192 lots of 
Australia and States with the Gene Tinsley 
Tasmania; New Zealand and Military Mail; 
British Commonwealth countries; good 
collections from Colombia, Russia, Greenland, 
Austria 

 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
Great Britain Line engraving  
Australasia Australia Australian 
States New Zealand Colombia  
Russia Greenland Austria 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

8-9 March 
1996 (Sale 

No. 507) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: including the 
'Bruce' collection of Christmas Island, Cocos 
Island and Cook Islands; the 'Chantilly' 
collection of France; Great Britain specialised 
Line-Engraved 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Covers Christmas 
Island Cocos Keeling Island Cook 
Islands France Great Britain Line 
engraving 

 
 
 

 
60 

 

 
5 December 

1992 (Sale 
No. 461) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including The 
Charlie Hass Sudan Part II; extensive Falkland 
Islands; Isle of Man Postal History 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Sudan  
Falkland Islands Isle of Man Great 
Britain 

 
 

 
60 

 
21 June 2007 

(Sale No. 
695) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including The 
Dawson Collection of South Australia and 
Tasmania 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
South Australia Tasmania  
Australian States 

 
 

 
60 

7-8 
December 
2016 (Sale 

No. 797) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including The 
Daynes Military Mail Part II; The "Ecosse" 
Canada; The "Ecosse" Maritime and 
Northumberland Postal History; Great Britain 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Great 
Britain Military Canada 

 
 
 

 
60 

 
28-29 

November 
2007 (Sale 

No. 700) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: including The 
Hoggarth Maritime Disaster Mail; The 
Chrichton Correspondence; The James Mackay 
Collection of Worldwide Perfins and Parcel 
Post; Great Britain 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Postal history Covers Great 
Britain Crashes Parcels Perfins 

 
 
 

 
60 

 
23-24 

January 2008 
(Sale No. 

701) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including The MJ 
Booker POW & Concentration Camp Mails; The 
John Harrison Postal History of Norfolk; Hong 
Kong; Great Britain; 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Postal history Hong Kong 
Great Britain WWII 

 
 
 

 
60 

 
10 

September 
2008 (Sale 

No. 708) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: including the 
'Robert Wallace Papers' (Great Britain Postal 
Reform Material); British Commonwealth 
including Bermuda, Jamaica, New Zealand 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Great Britain Bermuda Jamaica  
New Zealand 

 
 
 

 
60 

 

 
22 February 

1992 (Sale 
No. 453) 

 
 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including the S. 
G. Hoey Bahamas 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Covers  
Bahamas 

 
 

 
60 

5-6 March 
2004 (Sale 

Nos. 651 and 
652) 

 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including The 
'S.A.' collection of Boer War postal history; the 
James Ruffle collections of Mauritius, Malaya; 
the Valerie Gordon-Smith collection of the 
stamps and postal history of Hong Kong; the 
'Dusty Miller' collection of Falkland Islands 
postal history; the 'Pirelli' collection of British 
Commonwealth, Great Britain Stamps and 
postal history; the Arthur Wilson collection of 
British Royalty, Autographs and Memorabilia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 
Stamps Postal history Covers  
Mauritius Malaya Hong Kong  
Falkland Islands Great Britain  
British Commonwealth Royalty  
Autographs 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
21-22 April 
1995 (Sale 

Nos 495 and 
496) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including the 
S.G. Hoey Bahamas 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Covers  
Bahamas 

 
 

 
60 

5-6 March 
2004 (Sale 

Nos. 651 and 
652) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including the 
Stitt-Dibden collection of Great Britain parcel 
posts; the Ted Coles collections of maritime 
mail, French campaigns in China & Irish 
military camp mails; the 'Bruce' collections of 
New Hebrides & Nauru 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Covers Great 
Britain French colonies China  
New Hebrides Nauru 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 

 
24 October 
1992 (Sale 

No. 460) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including the 
Stitt-Dibden collection of Great Britain Parcel 
Posts; the Ted Coles collections of Maritime 
Mail, French Campaigns in China and Irish 
Military Camp Mails; the 'Bruce' collections of 
New Hebrides and Nauru; France, Gambia, 
Japan, British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Covers Great Britain 
Parcel French colonies  China Ireland 
New Hebrides  France Gambia 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

24 Octobere 
1992 (Sale 

No. 460) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: including the 
'Ted Coles' collections of Madagascar and the 
Napoleonic Campaign; the 'Bruce' collection of 
Labuan, North Borneo and Sarawak 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Madagascar Labuan North Borneo 
Sarawak 

 
 
 

 
60 

 
12 

September 
1992 (Sale 

no. 458) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: including very 
fine sections of Australia and Malaya/States 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

Stamps Postal history Covers  
Australia Australian States  
Malaya 

 

 
60 

22 April 1989 
(Sale No. 

425) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Pacific Islands 
featuring the Paul Jensen International Large 
Gold Medal Collection of the Cook Islands and 
including the Stan Jersey Collection of Pacific 
WWII Postal History 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Stamps Pacific  
Cook Islands WWII 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
6 December 

2002 (Sale 
no. 632) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: Postal auction 
of philatelic literature 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Philatelic publications Literature 

 
 

 
60 

12 
November 
2000 (Sale 

No. 593) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Postal history 
featuring the Humphrey Norvill collection of 
pioneer airmails & related ephemera; the Jack 
Tysk collection of transatlantic & international 
maritime mails; the Ecosse collection of 
Scottish maritime postal history Part 3; The 
Gerd Born Collection of Erotic Postal History 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
Postal history Covers  Transatlantic 
Scotland 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 

10 March 
2000 (Sale 

No. 578) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Scottish postal 
history, Sudan 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  
Scotland Sudan 

 

 
60 

21 October 
2000 (Sale 

No. 591) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: Selected items 
from the "Robert Wallace Papers", Great Britain 
Postal Reform Material 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Great Britain Postal documents 

 

 
60 

  
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Specialised 
Auction - British North America and United 
States; including Part III of the Zurich 
Collection, Classic Canada 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
North America United States of 
America Canada Switzerland 

 
 
 

 
60 

 
 

23 October 
1992 (Sale 

No. 459) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The "Bill 
Sedgewick" G.B. Collection of QV - QEII 
Stamps, The "Kent" Collection of British 
Commonwealth Part III 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

Great Britain British 
Commonwealth QEII QVic  Stamps 
Postal history Aden  
Western Australia 

 
 

 
60 

 
18 July 1992 

(Sale No. 
457) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The "Herald" 
Collection of "Mulready" Postal Stationery 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
Postal history Great Britain 

 
 
 
 
 
 

60 

9-10 
September 

1994 
(Auction 

Nos. 487 & 
488) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The "Kent" 
Collection Part II with Netherlands Colonies; 
The John Whiteside Hamburg Collection, The 
Bruce Auckland Scottish Penny Posts 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Netherlands and Colonies  
Hamburg Germany Great Britain  
Scotland Penny post Stamps  Postal 
history 

 
 
 

 
60 

 

 
13 June 1992 

(Sale No. 
456) 

 
 
 

 
English 

 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The "London 
2010" Auctions; The Siskin Early Letters 
Collection; Nuremberg Rally Cards; the Late 
Mike Bowtell Collection including 1d Black 
Plate 6 Reconstruction; fine Great Britain Line 
Engraved and Surface Printed; Prince Edward 
Island; Yemen; Rhodes Postal History 

 
 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 

 
Covers Postal history Stamps  Plate 
blocks Great Britain Line engraving 
Prince Edward Island  Yemen 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

19-20 May 
2010 (Sale 

No. 730) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The "Pinkus" 
Collection of Great Britain Line Engraved 
Including Reconstructions 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Great Britain Line engraving 

 
 

 
60 

27 
November 
2008 (Sale 

No. 710) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The "Raj" 
collection of Indian campaign mails; the "Bob 
Roberts" Military Collections; The J.G. 
Stonehouse Yorkshire Collection Part I 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Great Britain Postal history  Stamps 
India Aden Gold Coast  Greece 
Yugoslavia 

 
 
 

 
60 

 

 
4 April 1992 

(Sale No. 
454) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The "Reg 
Powell" Collection of the Stamps of Great 
Britain and The "Westray" Collection of the 
Postal History of the Scottish Highlands and 
Islands 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Great Britain Scotland Stamps  
Postal history 

 
 
 

 
60 

 
26 October 

1991 
(Auction No. 

450) 

 
 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The "Smith" 
Collections of Worldwide Private Posts and 
Malta 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Stamps  
Die proofs Private mails Malta 

 

 
60 

17 March 
2010 (Sale 

No. 727) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Adrian 
Cadbury Gold Coast & Nigerias, Wreck Mail, 
K.U.T., Zanzibar; Art Bunce Sarawak, Kenneth 
Clark WWII Japanese Occupation; POW Mails; 
Great Britain 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Gold Coast Nigeria Wreck mail  
Zanzibar WWII Japanese 
Occupation Great Britain Postal 
history Stamps 

 
 
 

 
60 

 

 
16-17 June 
2005 (Sale 

No. 672) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Angus 
Parker Collection of Yemen 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Yemen 

 

 
60 

22 April 2009 
(Sale No. 

718) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Angus 
Parker Collections of Iceland with the 
Norwegian Missionaries in Madagascar Issues 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Iceland  
Norway Madagascar 

 
 

 
60 

 
23 April 2009 

(Sale No. 
717) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Barrie Jay 
collection of British postal history, 1534-1867 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Great Britain 

 

 
60 

16 Jun 2000 
(Sale No. 

585) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Barrie Jay 
Collection of British Postal lHistory, 1534-1867 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Great Britain 

 

 
60 

16 June 2000 
(Sale no. 

585) 

 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The Bernard 
Lucas Collection of Persia (Part 2) 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Covers  
Persian Gulf 

 
 

 
60 

18 
September 
2018 (Sale 

No. 816) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Bernard 
Lucas Collections featuring The Stamps & 
Postal History of Persia 1869-2000, French 
Revenue Stamps, Germany/States including 
1922/23 German Inflation, and Nepal Stamps 
and Postal History 

 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Postal history Covers  
French Colonies (General Issues)  
Germany German States Nepal 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 

 
30 May 2018 

(Sale No. 
812) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: the Bill Collie 
Collection, British North America 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Stamps Canada 

 
 

 
60 

 
4 December 

1998 (Sale 
no. 550) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Captain 
T.G.S. Ward Collection of Australia/New 
Zealand - British Maritime Mail 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Covers Australia  
New Zealand Great Britain 

 
 

 
60 

 
15 June 2016 

(Sale No. 
792) 

 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The Captain 
T.G.S. Ward Collection of Australia/New 
Zealand - British Maritime Mail (Part 1) 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Covers Australia  
New Zealand 

 
 

 
60 

 
15 June 2016 

(Sale No. 
792) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Charles 
Taylor Collection of Western Australia's Postal 
History, 1841 1911 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Africa Australasia 

 
 

 
60 

 
11-12 March 

1994 (Sale 
no. 480) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Coxon 
Collection of Great Britain 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Great Britain 

 
 

60 

13 May 2020 
(Sale No. 

831) 

 
 
English 

 

 
 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The Dennis Firth 
Collection of British Africa 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Stamps Postal history Covers  
British Africa 

 
 
 

 
60 

 
7 September 

2016 
(Auction No. 

794) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The Derek Filby 
Collection of Burma 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Covers  
Burma 

 
 

 
60 

13 
December 

207 (Sale 
No. 809) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Derek 
Seaton Collection of British Post Offices 
Abroad and Great Britain Stamps Overprinted 
for Use Overseas c. 1780-1935; featuring 
British Levant, Queen Victoria Hong Kong and 
Treaty Ports, Malaysia, Jamaica (c. 1759- 
1919), Nigeria and South America 

 
 
 
 
 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Great Britain  
Overprints Levant QVic Hong 
Kong and treaty ports Malaysia  
Jamaica Nigeria South America 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 

 
10 

September 
2014 (Sale 

No. 769) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Dick 
Hemmings Collections of the Postage Stamps 
and Postal History of Jamaica 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Jamaica 

 
 

60 

12 March 
2014 (Sale 

No. 765) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Dr Michael 
Russell Collections of Canada; plus Cape of 
Good Hope; USA with Wells Fargo Express Mail 
(including Mexico) 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

Stamps Postal history Covers  
Canada Cape of Good Hope  United 
States of America Express 
Mail Mexico 

 
 

 
60 

 
14 June 1997 

(Sale No. 
525) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Dr. Adrian 
Almond Collections of Worldwide Postage 
Stamps and British Postal History 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Postal history Great 
Britain 

 
 

 
60 

 
5 December 

2012 (Sale 
No. 755) 

 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The Dr. Ken 
Clough Collection of Malta and P J Elkins 
Collections of Great Britain 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Stamps Malta  
Great Britain 

 
 
 
 
 
 

60 

 
11 

September 
1998 

(Auction nos. 
543 & 544) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Dr. Philip 
Sharp Collections of Gilbert & Ellice Islands, 
Solomon Islands, and Sudan; including the 
Kuitman Collection of Gilbert & Ellice Islands 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Gilbert and Ellice Islands Solomon 
Islands Sudan 

 
 
 

 
60 

 
22 

September 
2017 (Sale 

No. 805) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Drs. Harper 
Collections of British and Worldwide Postal 
History 

 
Cavendish Philatelic 
History 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Covers Great 
Britain 

 

 
60 

19 March 
2009 (Sale 

No. 716) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Drs. Harper 
Collections of British Honduras and British 
Post Offices Abroad 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
British Honduras Postal history  
Covers 

 

 
60 

18 March 
2009 (Sale 

No. 715) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Eddie 
Lawrence Collection of Hong Kong and Treaty 
Ports Postal History (1811-1903) 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Postal history Hong Kong and 
treaty ports 

 
 

 
60 

11 
September 
2014 (Sale 

No. 768) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Eddie 
Lipman Collection of Europe, Hong Kong and 
Latin America, followed by Worldwide; Great 
Britain 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Covers Postal history Stamps  Europe 
Hong Kong Great Britain 

 
 
 

 
60 

9-10 
September 
2009 (Sale 

Nos. 722 and 
723) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Frank and 
Peter Thompson Collections of Great Britain 
Essays and Postage Stamps, 1837-1966 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Essays Great 
Britain 

 
 

 
60 

 
25 January 
2012 (Sale 

No. 746) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Frank and 
Peter Thompson Collections of Worldwide 
Postal History (Part II); Postage Stamps of 
Malaya and U.S.A. 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Malaya United States of America 

 
 

 
60 

 
7 March 

2012 (Sale 
No. 750) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Geoff 
Lovejoy Rhodesias 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Rhodesia Africa 

 

 
60 

26-27 April 
1996 (Sale 

no. 508) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Geoffrey 
Osborn G.M. Collection of Bermuda 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Bermuda  
Great Britain 

 

 
60 

28 January 
2009 (Sale 

No. 713) 

 
 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 25 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Geoffrey 
Osborn G.M. Collection of Worldwide Naval 
Concession Mail and "Ship's Bag" Mail 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Postal history Ship mails Ship 
covers 

 
 

 
60 

 
21 June 2007 

(Sale No. 
696) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The George 
Crabb Collections including Military Mails and 
Ephemera, Russia, Isle of Wight, Aden to 
Zululand ... 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Military Russia  
Aden Zululand Covers 

 
 

 
60 

 
20 October 
2000 (Sale 

no. 590) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Gilbert 
Wheat Collection, Part I: Internal and Overseas 
Usages of Great Britain Surface Printed Stamps 
on Cover (from their early origins to 1900); 
Great Britain Victorian Stamps on Cover, 1840- 
1901) 

 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
Covers Great Britain 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
10 June 2009 

(Sale No. 
720) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Harold 
Wilson Collections of British & Australian 
Airmail, Railway & local Postal History 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Great Britain Australia Postal 
history Air Mail Railway 

 
 

 
60 

24 
November 
2005 (Sale 

No. 678) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Ian Warn 
WWII Postal History; The Ashby Railway 
Collection 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Hong Kong 
WWII New Zealand  Railway Great 
Britain 

 
 

 
60 

 
5 September 

2007 (Sale 
No. 698) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Jack Clark 
Collection of Great Britain 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Great Britain 

 

 
60 

13 June 1997 
(Sale no. 

524) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Jack Tysk 
Collection of Transatlantic Mails, The "Ecosse" 
Collection of Scottish Maritime Postal History 
part 3 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Airmails Ship mails 

 
 

 
60 

 
1 March 

2000 (Sale 
no. 578) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The John 
Daynes Collection of 20th Century Military 
Postal History 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Military 

 

 
60 

8 March 
2007 (Sale 

No. 693) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The John 
Firebrace collections of military postal history 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Military 

 

 
60 

16 May 2001 
(Sale No. 

600) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The John Gunn 
Collection - Worldwide Maritime Mail and 
Related Ephemera 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Ship mails  
Postcards 

 
 

 
60 

26 
September 
2002 (Sale 

no. 628) 

 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The John Powell 
collections of Aden and Iraq; The Brian 
Andrews collection of St Helena; The Gerry 
Bullock collection of Tristan da Cunha 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Aden Iraq Pacific St.Helena  
Tristan da Cunha Postal history  
Stamps 

 
 
 

 
60 

 
29 

November 
2006 (Sale 

No. 689) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The John Sussex 
Collection of the Maritime Postal History of the 
Iberian Peninsula, 1770-1870 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Europe Levant  Asia 
Portugal 

 
 

 
60 

14-15 March 
1997 (Sale 
nos. 520 & 

521) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The John Sussex 
Gold Medal Collections of East Africa 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Postal history Stamps East Africa 

 
 
 

 
60 

18-19 
November 
1999 (Sale 
Nos 572 & 

573) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The John Sussex 
Madeira; The Roger Hosking Collection of 
British T.P.O.'s 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Covers  
Great Britain Madeira 

 
 

60 

27 October 
1995 (Sale 

no. 502) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Kent 
Collection with Scandinavia and Netherlands 
Part I, The KL Collection of Cayman Islands, 
The JG. Stonehouse Yorkshire Collection Part II 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Scandinavia Netherlands  
Cayman Islands Great Britain  
Stamps Postal history Aden  
Gibraltar 

 
 
 

 
60 

 

 
9 May 1992 

(Sale No. 
455) 

 
 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Martin 
Willcocks Collection of RegsteRedMail of the 
World, 1644-1998 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Registered 

 

 
60 

25 June 1999 
(Sale no. 

563) 

 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The Mike Scott 
Archer Collection of Overland Mail, 1653-1918 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Covers 

 
 

 
60 

24 
September 
2004 (Sale 

no. 660) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Norman 
Bennett Collection of Hong Kong and the Treaty 
Ports 1836-1997 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Postal stationery  
Stamps Hong Kong and treaty 
ports 

 
 

 
60 

23 
September 
2004 (Sale 

no. 661) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Norton 
Collier Sudan Collections Part I; The Pte. 
Bingley "Waterloo" Correspondence; Great 
Britain. 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Postal history Stamps Sudan  
Great Britain 

 
 

 
60 

 
3-4 March 

2005 (Sale 
No. 668) 

 
 

 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The Peter 
Basterfield Collection of Western Australia 
Postal Stationery, and the Bill Percy Collection 
of New Zealand 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal stationery Western Australia 
New Zealand 

 
 

 
60 

 
 

 
8-Apr-99 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Peter Brack 
Collection of Central and South America 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  South 
America Central America 

 

 
60 

15 June 2016 
(Sale No. 

790) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Professor 
David Stirrups International Gold Medal 
Collections of Gibraltar, Including Spain, 
Portugal and Madeira 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Gibraltar Spain Portugal Madeira 

 
 

 
60 

 
21 June 2017 

(Sale No. 
801) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Remington 
Collections of Interrupted Mails and Holy Land 
Postal History 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

Stamps Postal history Great Britain 
Official mail Canada  
Gibraltar Crashes 

 

 
60 

8 May 2008 
(Sale Nos. 
704 & 706) 

 
 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Richard C. 
K. Chan Collection of Hong Kong and Treaty 
Ports (1756-1922) Part I 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Hong Kong 
and treaty ports 

 

 
60 

6 March 
2003 (Sale 

no. 635) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Richard C. 
K. Chan Collection of Hong Kong Stamps and 
Postal History 1862-1999 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Stamps Hong Kong 
and treaty ports 

 
 

 
60 

 
24 March 

2004 (Sale 
no. 653) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Richard C. 
K. Chan Collections of Hong Kong Queen 
Victoria Blocks, etc. plus Treaty Ports Postal 
History Part II 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Hong Kong and 
treaty ports QVic Blocks and strips 

 
 

 
60 

15 October 
2003 (Sale 

nos. 646 and 
647) 

 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The S.G. Hoey 
Bahamas; Worldwide and Great Britain 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Stamps Bahamas 

 
 

 
60 

5-6 March 
2004 (Sale 
nos. 651 & 

652) 

 
 

 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The Swarbrick 
Collection of Jamaica 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Postal history Jamaica Stamps 

 
 

 
60 

29 
September 
1995 (Sale 

no. 501) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: The Tony 
Eastgate Collections of Cyprus, Gilbert & Ellice 
Islands and Tahiti 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Covers Cyprus  
Gilbert and Ellice Islands Tahiti 

 
 

 
60 

21 
September 
2016 (Sale 

No. 795) 

 
 

 
English 

 

Cavendish Philatelic Auctions: The Tony 
Eastgate Collections of Fiji, New Caledonia & 
Other Pacific Islands 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Postal history Covers  Fiji 
New Caledonia Pacific 

 

 
60 

20 April 2017 
(Sale No. 

800) 

 
 
English 
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Cavendish Philatelic Auctions: The Vivien 
Sussex Collection of "Valuables by Post" 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history RegisteRedand 
insured Great Britain 

 

 
60 

6 March 
2002 (Sale 

no. 615) 

 
 
English 

 

 
 
Cavendish Philatelic Auctions: The Volk-Amit 
Collection of Pacific Islands 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Postal stationery Pacific 

 
 

 
60 

 
19 February 

2018 (Sale 
No. 810) 

 
 

 
English 

 

 
 

 
Cavendish Philatelic Auctions: West Indies 

 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
Postal history Stamps West 
Indies 

 
 

 
60 

 
11 April 2003 

(Sale nos. 
638 & 639) 

 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: worldwide and 
Great Britain featuring the Bob Spencer 
collection of South and Central America; the 
Ray Hull collection of Falmouth Packet and 
Transatlantic Mails; The Denis Vendervelde 
collection of seapost (part 3); the Ashley 
Lawrence Siege of Paris Ballon Monte 
Collection; The John Lea collection of Military 
Postal History; and the Norman Watson 
collection of Abyssinia Field Force Postal 
History 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
South America Central America  
Packet letter Transatlantic  
Balloon mails Military Postal 
history Ethiopia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 Jue 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
perfect bound in book 
box 23 

Cavendish Philatelic Auctions: Worldwide and 
The Carl Stieg Collection of Ceylon Postal 
Stationery 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Postal 
stationery Ceylon 

 

 
60 

23 October 
2002 (Sale 

no. 629) 

 
 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions: Worldwide 
Maritime Mails with Canada and U.S.A.; 
featuring the Malcolm Montgomery 
International Gold Medal Collection of the Early 
Maritime Mails of British North America; an 
Important Lord Nelson letter; Antarctic 
Expeditions; West Indies; the "Boisvert" 
Canada and the Dr. Morgan U.S. Confederate 
States 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
Covers Postal history Stamps  
Ship mails British America  
Antarctica West Indies Canada  
Confederate States 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

24 
November 
2010 (Sale 

No. 733) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Auctions:The Dr. Ken 
Clough Collection, Gibraltar & Morocco 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
Postal history Stamps Gibraltar  
Morocco 

 

 
60 

12 June 1998 
(Sale no. 

540) 

 
 
English 
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Cavendish Philatelic Austions: featuring "The 
Robert Johnson Service Suspended Mail of the 
World"; "The Rex Clark Great Britain Stamps 
and Postal History with Postal Reforms, 
Canadian Airmails" 

 
 
 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Postal history Covers Great Britain 
Canada 

 
 
 

 
60 

 

 
3 June 2015 

(Sale No. 
776) 

 
 
 

 
English 

 

 
Cavendish Philatelic Austions: The John Walton 
Nicholson Collection of Papua & New Guinea 

 
Cavendish Philatelic 
Auctions 

 
Derby, England, 
United Kingdom 

Stamps Postal history Covers  
Papua New Guinea Papua New 
Guinea 

 

 
60 

9 March 
2016 (Sale 

No. 787) 

 
 
English 

 

 
Cavendish: Postal History Auction part 2: The 
Stephenson Stubbs collection of the Postal 
History of the Anglo-Boer War 1899 - 1902 

 
 

 
Cavendish 

 
 
Derby, England, 
United Kingdom 

 

 
Boer War Postal history Prisoner 
of War 

 
 

 
60 

 
 

 
18-Apr-89 

 
 

 
English 

 
 

 
in bookbox no 1 

 
Charles G. Firby Auctions 

Charles G. Firby 
Auctions 

Waterford, Michigan, 
USA 

 
Canada United States of America 

 
64 

  
English 

perfect bound in book 
boxes 

 
Cherrystone Philatelic Auctions - Bermuda : the 
Robert W. Dickgiesser Collection 

 
Cherrystone Auctions 
Inc. 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Postal history 

 

 
60 

 
 

26-Oct-99 

 
 
English 

 

 
Cherrystone Philatelic Auctions - Rare Stamps 
& Postal History of the World 

 
Cherrystone Philatelic 
Auctions 

  
 
Stamps Postal history 

 

 
60 

11-12 
September 

2013 

 
 
English 

 

Cherrystone Philatelic Auctions - The Bill Hume 
Collection, OffeRedon Behalf of Occidental 
College 

 
Cherrystone Philatelic 
Auctions 

  
 
Stamps Postal history 

 
 

60 

 
 

29-Nov-00 

 
 
English 

 

Cherrystone Philatelic Auctions - The Versailles 
Collection Part I: OffeRedon Behalf of The 
Catholic Diocese of Las Cruces Foundation, 
Inc. 

 
 
Cherrystone Philatelic 
Auctions 

  
 

 
Proofs Albania France 

 
 

 
60 

 
 

 
3-Apr-03 

 
 

 
English 

 

Cherrystone Philatelic Auctions - The Versailles 
Collection Part II: OffeRedon Behalf of The 
Catholic Diocese of Las Cruces Foundation, 
Inc. 

 
 
Cherrystone Philatelic 
Auctions 

  
 

 
Proofs Algeria Korea 

 
 

 
60 

 
 

 
23-Oct-03 

 
 

 
English 

 

Cherrystone Philatelic Auctions - The Versailles 
Collection Part III: OffeRedon Behalf of The 
Catholic Archdiocese of Las Cruces 
Foundation, Inc. 

 
 
Cherrystone Philatelic 
Auctions 

  
Proofs Algeria France France 
and Colonies Monaco  
Philippines Thematics 

 
 

 
60 

 
 

 
1-Nov-05 

 
 

 
English 

 

Cherrystone Philatelic Auctions : the "Passano 
Collection" OffeRedon Behalf of Johns Hopkins 
University 

 
Cherrystone Auctions 
Inc. 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps 

 

 
60 

 
 

27-Oct-99 

 
 
English 

 

 
China Stamps Ltd 

 
China Stamps Ltd 

 Stamps China Postal history Far 
East 

 
60 

May 1980 - 
July 1990 

 
English 
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China/Asia Specialist Auctions  China Asia 58    

 
 
 
 
 
 
Christie's (Far East) 

 
 
 
 
 
 
Christie's 

 
 
 
Singapore, 
Singapore1Hong Kong, 
Hong Kong 

 
 
 

 
Stamps Postal history Far East  
Hong Kong Singapore Malaysia 

 
 
 
 
 
 

61 

 
October 

1990 - 
November 

1996 (Boxes 
1 - 2) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
stapled or perfect 
bound in book boxes 

 
Christie's (Far East) Fine Stamps and Covers of 
Hong Kong and China; featuring covers from 
the collection of Milo D Rowell, the unique 
block of 10 of the 1941 Sun Yat-Sen $2 with 
centre inverted; the Frederick Bartlett and 
Tomiko Bartlett collection of Treaty Ports and 
Local Ports of China 

 
 
 
 
 
 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
 

 
Stamps Stamps Covers Postal 
history Hong Kong Hong Kong and 
treaty ports China 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 

 
30 

September 
1992 (Sale 
no. STAMPS 

1050) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's (Far East) Fine Stamps and Covers of 
Hong Kong and China; featuring the collection 
of Hong Kong Postal History of Robert Horley 
Taylor 

 
 
 
 
 
 
Christie's (Far East) 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips China Hong 
Kong Chinese treaty ports 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
1 November 

1995 (Sale 
no. STAMPS 

1122) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's (Far East) Fine Stamps and Covers of 
Hong Kong and China; featuring the Dr. 
Marcello Mochi collection of Hong Kong and 
China; the Edward Aglen China; the Dr. Conrad 
Latto collection of specimens 

 
 
 
 
 
 
Christie's (Far East) 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Specimens Hong Kong China  
China overprints 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
26 October 
1993 (Sale 

no. STAMPS 
1071) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Christie's (Far East) Fine Stamps and Covers of 
South East Asia 

 
 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 
Stamps Stamps Covers Postal 
history Postal stationery Blocks 
and strips Thailand Malaysia  
India Asia 

 
 
 

 
61 

 
29 March 

1996 (Sale 
no. PICULET 

5641) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's (Far East) Fine Stamps and Covers of 
Thailand and South East Asia 

 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 

 
Singapore, Singapore 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Brunei North 
Borneo Thailand Asia 

 
 

 
61 

 
 

 
24-Mar-95 

 
 

 
English 
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Christie's (Far East) Fine Stamps and Covers of 
the Straits Settlements and South East Asia 

 
 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Dies Straits 
Settlements Asia Labuan Brunei 

 
 
 

 
61 

 
26 March 

1994 (Sale 
no. ORCHID 

5151) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Christie's (Far East) Malaya and Thailand 
Stamps and Covers 

 
 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  Essays 
Malaya Thailand 

 
 
 

 
61 

 
27 May 1993 

(Sale no. 
ORCHARD 

5026) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Christie's (Far East) The James B Whang 
Collection of The Large Dragons of China 1878- 
1885 

 
 
 
 
 
 
Christie's (Far East) 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
China 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
2 November 

1994 (Sale 
no. STAMPS 

1091) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's (Far East) The Prakaipet 
Indhusophon Collection of Siam Stamps and 
Covers 

 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 

 
Singapore, Singapore 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Revenues Surcharge 

 
 

 
61 

 
27 May 1993 

(Sale no. 
TICAL 5025) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's (Far East) The Vichit Eurtivong 
Collection of Siam Royal Mail, Stamps and 
Covers 

 
 
 

 
Christie's (Far East) 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Thailand 

 
 
 

 
61 

 
26 October 
1993 (Sale 

no. STAMPS 
1070) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's (International) A.G.: Bavaria, The 
Rudi Oppenheimer Collection of Stamps and 
Postal History 

 
Christie's 
(International) A.G. 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Postal history Postage due 
Bavaria 

 

 
60 

11 April 1995 
(Sale No. 

1187) 

 
 
English 

 

 
 
Christie's (International) A.G.: Hungary: The 
Gary Ryan Collection, Part II 

 
 
Christie's 
(Inernational) A.G. 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Postal history Franks  
Postal stationery Newspaper 
stamps Austria Hungary 

 
 

 
60 

 
12 April 1995 

(Sale No. 
1188) 

 
 

 
English 

 

Christie's (International) A.G.: Stamps and 
Postal History of the Balkans and Eastern 
Europe 

 
Christie's 
(International) A.G. 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Postal history Covers  
Eastern Europe 

 

 
60 

26 March 
1996 (Sale 
No. 1207) 

 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including "The History of Stamp Collecting" 
formed by FE Dixon; Airmail covers from the 
Ellery Denison collection, Francis Chichester 
covers; Postal Stationery from the Western 
Reserve Museum collection; Great Britain 
Postal History and Postcards 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
 
 

 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
Stamps Covers Airmails Postal 
stationery Postcards Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 

 
70 

 
 
 
 
 
 

5 April 1990 
(Sale no. 

4266) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including Chalon Portraits and New Zealand 
collection formed by Noel Turner; Items from 
the Gordon Kaye collection; Great Britain, 
Greece, Spain, Iran 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  Chalon 
New Zealand Great Britain Greece 
Spain Iran 

 
 
 
 
 
 

70 

 
 

 
1-2 February 

1989 (Sale 
no. 8228) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
Including Cinderellas, Revenues, Forgeries; 
strong Australia, Canada, New South Wales, 
New Zealand, South and West Africa, Great 
Britain; including France, Germany, Iran, and 
United States of America 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
 

 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Cinderellas Revenues Forgeries  
Australia Canada New South Wales 
New Zealand South Africa  West 
Africa Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 

70 

 
 

 
4-5 

September 
1991 (Sale 
no. 4599) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including fine sections of Australia, France, 
Germany, Great Britain Postal History, Iran and 
Transvaal Pietersburg issues 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Australia France Germany Great 
Britain Iran Transvaal  
Pietersburg 

 
 
 

 
70 

 

 
4 May 1989 

(Sale no. 
8238) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including Great Britain line engraved and postal 
history; Afghanistan, India and States, and Iran 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Line engraving Great Britain  
Afghanistan India Iran 

 
 

 
70 

 
5 January 

1989 (Sale 
no. 8227) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including sections of Cinderella, Forgeries and 
Revenues; Australia, India and States, Malaya, 
New Zealand, Postal History of Great Britain, 
China, France and U.S.A. 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
 

 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Cinderellas Forgeries Revenues  
Australia Indian Native States  
Malaya New Zealand Great Britain 
China United States of 
America 

 
 
 
 
 
 
 

70 

 
 
 

 
6-7 February 

1991 (Sale 
no. 4457) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 33 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including the G Vance collection of Jamaica; a 
further portion of China formed by Ellery 
Denison; sections of forgeries, Iran and Russia 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
 
 
Stamps Covers Jamaica China  Iran 
Russia 

 
 
 

 
70 

 

 
6 April 1989 

(Sale no. 
8235) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Bournemouth): 
including the J R Crofts collection; the 
collection of British Guiana formed by N Benz; 
final portion of the Victoria collection formed 
by JRW Purves; the C Wittman collection of 
Australian States Revenues; the collection of 
Australia and States by EW Alderman 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Bournemouth) 

 
 
 
 

 
Bournemouth, 
England, United 
Kingdom 

 
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
British Guiana Victoria Australian 
States Revenues Australia 

 
 
 
 
 
 
 

 
70 

 
 
 
 
 
 

5-6 October 
1988 (Sale 
no. 8215) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London The "Ivor 
Mowbray" collection of Great Britain and British 
Empire 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Great Britain Universal 
Postal Union KGVI Specimens  
Plates 

 
 

 
60 

13 
November 
1991 (Sale 
No. 4689) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) - Australasia; 
including collections formed by Dr WRD 
Wiggins and JRW Purves; New Zealand 
including collections formed by Charles 
McKeown; Papua 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  
Cancellations Australasia New 
Zealand Papua 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
22 February 

1984 (Sale 
No. 8006) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) Australasia; 
including Australian States mint blocks, 
property of Herebert R Harrison of Manchester, 
portion of the JRW Purves collection of Victoria; 
first portion of British Solomon Islands 
collection of Mark Strutt of London 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Australasia Victoria Solomon Islands 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
19 June 1984 

(Sale No. 
8024) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) Australasia; 
including British Solomon Islands by Barry 
Scott; collections of Australian Commonwealth 
by WG Richards; Fiji by James Douglas; further 
portions of New South Wales by WRD Wiggins 
and Victoria by JRW Purves 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  Essays 
Australasia Solomon Islands Australia 
Fiji New South Wales Victoria 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
22 October 
1985 (Sale 
No. 8094) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (London) Australasia; 
including collections of Australian States by W 
Dickerson Hogue; New South Wales by Lester 
Shephard; Queensland by Laurie Malin 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Australasia Australian States New 
South Wales Queensland 

 
 
 

 
61 

 

 
7 May 1985 

(Sale No. 
8073) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British Asia; 
including collection of Burma by Gerald Davis; 
Hong Kong; India collection by Laurie Malin; 
Malaya with Japanese Occupation Issues 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  Burma 
Hong Kong India Malaya  Japanese 
occupation issues 

 
 
 

 
61 

 

 
13 March 

1985 (Sale 
No. 8063) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire and Great Britain stamps and postal 
history; the property of C. Alvin Bertel, Jnr., 
David P.A. Gentleman, Dr. Conrad Latto, Harry 
F. Rooke, the award-winning "Justine" 
collection of St. Helena and from various 
sources 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  
St.Helena KGVI Die proofs  Australia 
India Madagascar New Zealand 
Tasmania 

 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
16, 17, 18 

September 
1992 (Sale 

no. 4827) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire featuring the world famous Bermuda 
W.B. Perot postmaster's stamp on cover; the 
award-winning collection of Grenada formed 
by Russell Jones, and fine sections of 
Bechuanaland, Cape of Good Hope, Jamaica, 
Malaya Japanese occupation issues, Rhodesia 
"double heads", South West Africa and 
Zanzibar 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 

 
Stamps Postal history Bermuda  
Grenada Bechuanaland Cape of 
Good Hope Jamaica Malaya  
Japanese occupation issues  
Rhodesia South West Africa  
Zanzibar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 

 
12 June 1991 

(Sale no. 
4550) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire stamps and postal history; the property 
of the late Nathan (Natie) Becker R.D.P.S.A., 
P.A. Chantry, Edgar Marston III and from 
various sources 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Postal history Wrappers  
Die proofs British Commonwealth 

 
 
 

 
60 

 

 
4 March 

1992 (Sale 
no. 4712) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; featuring fine sections of Bahamas 
with outstanding Out Island cancellations, 
Cape of Good Hope with superb triangulars, 
Ceylon, Jamaica, Leeward Islands; Rhodesia 
with scarce Admirals, Sudan with scarce 
covers and cancellations 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  
Cancellations Bahamas Cape of 
Good Hope Ceylon Jamaica  
Leeward Islands Malta Rhodesia  
Sudan 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 

 
12 

December 
1990 (Sale 
No. 4436) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; featuring fine sections of Barbados, 
Canada, Cook Islands, Falkland Islands, Fiji, 
Hong Kong including the collection offeRedby 
order of the executor of the late F.J. Rogers 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Malta Newfoundland New South 
Wales New Zealand Papua  
Rhodesia South West Africa  
Postal stationery 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
24-25 April 
1990 (Sale 
No. 4270) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; featuring fine sections of British post 
offices in the Caribbean, Central and South 
America; Gold Coast, Griqualand, India with a 
fine specialised collection of the 1854 two 
annas; New Zealand including "Kiwi" Postal 
History Collection; "Kansas" collection of 
Tristan da Cunha 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Caribbean Islands Central 
America South America India  
New Zealand Tristan da Cunha 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 

19 
September 
1990 (Sale 
No. 4360) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; including an important collection of 
British Honduras postal history, covers and 
cancellations; fine Falkland Islands with rare 
covers; New South Wales featuring the 
collection formed by the late H. Gordon Kaye; 
Nova Scotia by Brigadier General George B 
Robertson; South and South West Africa by 
George Bloch; St Helena classic issue rarities 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
British Honduras Cancellations  
Falkland Islands New South 
Wales Nova Scotia South Africa  
South West Africa Bermuda  
Canada Malta 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
13 March 

1991 (Sale 
No. 4483) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; including FRedBartlett collections of 
1935-60 issues and aerogrammes; and Brunei, 
Labuan and North Borneo collections of Cmdr 
Malcolm Burnett 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  
Aerogrammes Brunei Labuan  
North Borneo 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
23 October 
1984 (Sale 
No. 8039) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; including Hong Kong and Treaty Ports 
and India, and collection of Overseas Mail 
formed by Lt. Col. Neil Blair 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  Hong 
Kong and treaty ports India  Morocco 
Agencies 

 
 
 

 
61 

 

 
24 July 1984 

(Sale No. 
8032) 

 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; including study of Telegraph Stamps by 
William Edgar Jr; Brunei, Labuan and North 
Borneo by E J Strutt; collection of Ceylon by R 
G Traill; collections of Antigua, Bahamas, 
Trinidad and Tobago by K J O A Manning. 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Telegraph Stamps Brunei  Labuan 
North Borneo Ceylon  Bahamas 
Trinidad and tobago  Canada Cape of 
Good Hope  India New Zealand 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 

 
22-23 

January 1990 
(Sale No. 

4210) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Empire; including the first portion of the study 
of telegraph stamps formed by William Edgar, 
Jr. of Cedarhurst, New York; Brunei, Labuan 
and North Borneo formed by the late E.J. Strutt; 
collection of Ceylon by R G Traill; collections of 
Atigua, Bahamas, Trinidad and Tobago by K J O 
A Manning 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Telegraph Stamps Brunei  Labuan 
North Borneo Ceylon  Bahamas 
Trinidad and tobago 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 

22-23 
January 1990 

(Sale No. 
4210) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London) British 
Europe stamps and postal history featuring the 
award-winning study of the postal history of 
Gibraltar formed by G.A. Osborn, G.M., of 
Bournemouth 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Postal history Gibraltar  
Ship mails Military 

 
 
 

 
60 

 

 
14 May 1991 

(Sale no. 
4537) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British North 
America and British West Indies 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  Canada 
North America West 
Indies 

 
 

61 

27 March 
1984 (Sale 
No. 8014) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British North 
America and British West Indies; including 
collections of Canada and Falkland Islands by 
Eric Creed; collections of Canada, Bermuda, 
British Guiana, Jamaica and Turks Island by 
Laurie Malin; collection of Trinidad by SG 
Lawrence; and portion of the Steuart Palmer 
Airmails 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
North America Canada West 
Indies Turks Island Falkland 
Islands 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
 

20 February 
1985 (Sale 
No. 8060) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) British 
Solomon Islands and New Hebrides; including 
Stanley C Jersey collection of New Hebrides 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  Essays 
Solomon Islands New Hebrides 

 
 

 
61 

 
18 June 1985 

(Sale No. 
8078) 

 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (London) British West 
Indies and Falkland Islands; including 
Bahamas, Leeward Islands, St Kitts and Nevis 
Group, St Vincent, Virgin Islands and Falkland 
Islands; material from printers' archives 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps West Indies Falkland 
Islands Bahamas Leeward Islands 
St.Kitts- Nevis St.Vincent  Virgin 
Islands 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
26 January 
1986 (Sale 
No. 8108) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London) British West 
Indies stamps and postal history the property 
of J.L. Frederick, Dr. Conrad Latto and from 
various sources 

 
 
Christie's Robson 
Lowe 

  
Stamps Covers Postal history  
West Indies Jamaica Bahamas  
St.Lucia 

 
 

 
60 

 
27 October 
1992 (Sale 
No. 4829) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London) Brtish Africa; 
including first portion of the "Steuart Palmer" 
airmail covers 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Cancellations British Africa Africa 

 

 
61 

22 May 1984 
(Sale No. 

8023) 

 
 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London) Denmark and 
Danish West Indies 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Denmark Denmark and Colonies  
West Indies 

 
 

 
61 

26 
November 
1985 (Sale 
No. 8101) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) Grenada, The 
Joseph Hackmey Collection; including classic 
stamps, proofs and rarities from the JL 
Messenger collection 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  Proofs 
Rarities 

 
 
 

 
61 

 
26 

November 
1985 (Sale 
No. 8100) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London) India, The 
Koh-i-Nor Collection 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  Essays 
Rarities India 

 
 

 
61 

 
25 February 

1986 (Sale 
No. 8111) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) Jamaica; 
including rarities, the 1920 1/- frame inverted 
and 1921 overprinted 6d; Slavery essay 

 
 
Christies Robson Lowe 
(London) 

  

 
Stamps Rarities Overprints  
Essays 

 
 

 
61 

 
22 January 
1986 (Sale 
No. 8107) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London) New Zealand, 
The Harry Lacoste Bartrop Collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Essays Covers New 
Zealand 

 

 
61 

24 October 
1984 (Sale 
No. 8040) 

 
 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London) The Corsini 
Correspondence 1569-1601 

 
 
Christie's Robson 
Lowe 

  
 
Manuscripts Letter sheets  
England France Portugal Italy 

 
 

 
61 

 
4 September 

1984 (Sale 
No. 8035) 

 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (London) The 
Rhodesias and Nyasaland; including rarities 
and proofs from printers' archives; range of the 
1910-13 Double Head issue 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Postal history Proofs  
Rarities Rhodesia and Nyasaland 

 
 
 

 
61 

 
11 

December 
1985 (Sale 
No. 8104) 

 
 
 

 
English 

 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), Australasia; 
including portion of Lester Shepard collection; 
South Australia De La Rue issues collection of 
John Griffiths; portion of the JRW Purves 
collection; New South Wales, South Australia, 
Tasmania, Victoria, Australian Commonwealth, 
New Zealand 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 
 
 
 
Australasia Australian States  
New Zealand Stamps Covers  
Postal history 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
 

29 Appril 
1986 (Sale 
No. 8117) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Central Africa and Nyasaland Protectorate 
formed by Dr Graeme McFarlane 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Essays British Central Africa 
Nyasaland 

 
 

 
61 

12 
September 
1989 (Sale 
No. 4116) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire Stamps and Postal History; including 
collections of cancellations of Cyprus, Gold 
Coast, Malta and Sierra Leone by AJ Collins; 
sections of Australian Commonwealth, Canada 

 
 
 

 
Christie''s Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Postal history  
Cancellations Falkland Islands  
Newfoundland New Zealand  
Niger Coast (Oil Rivers) Nova 
Scotia Rhodesia Tonga 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
10 October 
1989 (Sale 
No. 4133) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including collection of British Solomon 
Islands Large Canoe issue by Mark Strutt of 
London; India collection of D Hammond-Giles; 
Jamaica collection by Donald Lowe; general 
Commonwealth collection of Dr GP Grabfield 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Solomon Islands  India 
Jamaica British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
14 April 1987 

(Sale no. 
8161) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including collection of Hong Kong by 
EF "Jack" Gee; part of St Vincent collection by 
RR Pratt 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Hong Kong Transvaal  Burma 
Japanese occupation issues India 
Indian Feudatory States 
St.Vincent 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
25 July 1989 

(Sale No. 
4110) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including collection of Malta by Dr GP 
Grabfield; Colonial Die Proofs; South West 
Africa 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Cyprus Falkland Islands 
Gibraltar New Zealand  
Papua 

 
 

 
61 

 
9 June 1987 

(Sale No. 
8170) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including collection of New South 
Wales by Guy Linfield; collection of New 
Zealand by Barry Scott; collections of India and 
States, Jamaica, Mafia Island, Rhodesia, rare 
Double Heads 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
Stamps Covers Postal history  
Australian States New Zealand  
India Indian Feudatory States  
Rhodesia 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
25 April 1989 

(Sale No. 
8236) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including collections of Antigua, 
Bahamas and St Vincent by VNF Surtees; 
Barbados by Leslie Wheeler; array of 'Double 
Head' issue; essays, proofs and specimens 
from printer's archives 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Essays Proofs Specimens British East 
Africa India Indian Feudatory States 
New Zealand Nyasaland  Rhodesia 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
7 July 1987 

(Sale no. 
8172) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including Commonwealth collection 
by SW Southwood 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Die proofs Australia Cape of Good 
Hope Falkland Islands Papua 

 
 

 
61 

16-17 
December 
1986 (Sale 
No. 8152) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including Gordon Kaye collections of 
Australian States; collection of New Zealand by 
Noel Turner; collection of Victoria by L. Baetgen 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Australian States New Zealand  
Great Britain Malta Cape of Good 
Hope Nyasaland Swaziland  
Australia St.Vincent 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
7 February 
1989 (Sale 
No. 8229) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including Malta collection formed by 
Leslie Wheeler 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Malta Canada India Rhodesia  
Transvaal 

 
 

 
61 

 
25-26 March 

1986 (Sale 
No. 8114) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including portion of Dr B Scholenburg 
collections of New Republic, Pietersburg and 
South Africa; collection of British Guiana by JAP 
l'Anson 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Japanese Occupation Canada  
Ceylon Indian Feudatory States  
South Australia South West Africa 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
7 September 

1988 (Sale 
no. 8214) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (London), British 
Empire; including the collections of Sudan, 
India and States by VEF Eyre 

 
 
 

 
Chreistie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Proofs Barbados Canada  Falkland 
Islands Falkland Islands 
Dependencies Malta Trinidad 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
15 

December 
1987 (Sale 
no. 8188) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London), British West 
Indies and South Atlantic Islands Stamps and 
Postal History; including collection of St 
Helena and Tristan da Cunha by Nicholaas M 
Dekker 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Barbados Barbados Honduras  
Cayman Islands Jamaica Leeward 
Islands St.Vincent 

 
 
 

 
61 

 

 
24 October 
1989 (Sale 
no. 4143) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), Ceylon and 
India; featuring collection of Ceylon, India, 
Indian Convention and Indian Feudatory States 
by George H Ulrich 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Ceylon India Indian Feudatory 
States 

 
 
 

 
61 

 

 
28 March 

1990 (Sale 
No. 4273) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), India and 
States; including Afghanistan covers, array of 
Indian Feudatory States 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Military Afghanistan Indian 
Feudatory States 

 
 

 
61 

 
6 December 

1988 (Sale 
no. 8226) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London), India and 
States; including array of 1854 Issue and 
portion of collection of Jochen Heddergott; 
Indian Feudatory States 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  India 
Indian Feudatory States 

 
 

 
61 

11 
September 
1986 (Sale 
No. 8135) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), Malta The 
"Francisco" Collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Postal history Malta Covers  Great 
Britain Military 

 

 
61 

22 March 
1989 (Sale 
No. 8234) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), Postal 
History; includes final portion of the Philbrick 
collection of Falmouth Packet Mails and study 
of the London Penny Post; Campaigns 
including Peninsular, Crimean and Anglo-Boer 
Wars; Maritime Mail including French Packets; 
early letters from the Levant; Wildlife art 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 
 
 
 
Postal history Ship mails Military  
Levant Russia 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 

7 December 
1988 (Sale 
No. 8225) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (London), Postal 
History; sections of Great Britain, rare Ship 
Letters, Scotland, the FE Dixon study of Dublin; 
extensive Anglo-Boer War and First World War; 
forwarding agents, with Frederick Rowland Hill 
collection of Waghorn cachets and 
correpondence; Malta including sub-office 
cancellations 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
 
 
 
 
 
Covers Postal history  
Cancellations Great Britain  
Military WWI Malta Boer War 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
 

5 December 
1989 (Sale 
no. 4198) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Christie's Robson Lowe (London), Southern 
Africa; including collection of Griqualand West 
by GH Jonkers of the Netherlands 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 Stamps Covers Postal history  
Die proofs Proofs Essays  
Bechuanaland Cape of Good 
Hope Orange Free State  
Swaziland Swaziland Transvaal  
Zululand 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 
 
 
 

22-Jul-86 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London), The 
Americas; including Chile, Chile-Peruvian War, 
Essays and Proofs of De La Rue and Bradbury 
Wilkinson 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Essays Proofs Chile South 
America 

 
 

 
61 

 
9 May 1989 

(Sale No. 
8239) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London), The Corsini 
Corresondence 1658-1601; letters to Phillipo 
and Bartholomew Corsini 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 

 
History Covers 

 
 

 
61 

 
11 June 1986 

(Sale No. 
8127) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London), The 
Rhodesias; including the collection formed by 
Harry Birkhead 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Rhodesia 

 

 
61 

10 June 1986 
(Sale No. 

8126) 

 
 
English 

 

 
 
 

 
Christie's Robson Lowe (London): British 
Empire stamps and postal history 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
British Commonwealth Cape of 
Good Hope Falkland Islands  
Jamaica New South Wales  
Orange Free State Rhodesia 

 
 
 
 
 
 

60 

 
 

 
18-19 June 
1996 (Sale 
No. 5614) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London): British 
Empire stamps and postal history: the 
properties of the estate of the late K.J.A.O. 
Manning and from various sources 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Barbados South Africa Aden  
Zululand New South Wales South 
America 

 
 
 

 
60 

 

 
9 March 

1994 (Sale 
No. 5157) 

 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (London): British 
Empire stamps and postal history; including 
the Jeffrey K Wiess Collection 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
New Zealand Falkland Islands  
New South Wales South Africa  
Kangaroos 

 
 
 

 
60 

 
19-20 

November 
1996 (Sale 
No. 5711) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London): Covers of the 
World, The Milo D Rowell Collection 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 Covers Postal history Hong Kong  
Straits Settlements Papua  
Malaya Labuan Japanese 
Occupation 

 
 

 
60 

 
28 October 
1992 (Sale 
No. 4830) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London): Dominica: 
the award-winning collection formed by 
Stephen J. Sugarman 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 Stamps Postal history  Specimens 
Die proofs Dominica  Handstamps 
Revenues Postal 
stationery 

 
 

 
60 

 
8 March 

1994 (Sale 
no. 5159) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London): Essays, 
proofs and stamps from the Format Security 
Printers archive 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Essays Proofs Great Britain 
British Commonwealth 

 

 
60 

14 July 1995 
(Sale No. 

5440) 

 
 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London): Europe and 
overseas stamps and postal history 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Covers Postal history  
Ecuador Nepal Postal stationery  
Die proofs Belgian Congo 

 
 

 
60 

18 
December 
1996 Sale 
No. 5736) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London): Fine and rare 
Cape of Good Hope and Mafeking: the 
"Salisbury" collection 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  

 
Stamps Cape of Good Hope  
Mafeking 

 
 

 
60 

20 
September 
1995 (Sale 
No. 5459) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London): Hungary, The 
Gary Ryan Collection, Part I 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

 Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Registered  
Cancellations Hungary Austria  
Franks 

 
 

 
60 

 
15 June 1994 

(Sale No. 
1175) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (London): India and 
States stamps and covers 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  India 
Indian Native States 

 
 

 
60 

13 
December 
1995 (Sale 
No. 5530) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London): India stamps 
and covers, with important 1854 Issues, 
Officials and Used Abroad 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers India Dies 

 

 
60 

8 March 
1994 (Sale 
No. 5126) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (London): India, 
important collecition of 1854 issues 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Postal history Die proofs 
India 

 

 
60 

2 March 
1993 (Sale 
No. 4929) 

 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (London): Long Island 
stamps and postal history: the "Mountrobeck" 
collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Essays Turkey Long 
Island 

 

 
60 

1 June 1994 
(Sale No. 

5228) 

 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London): Rhodesia 
1910-13 double heads: the Gunnar Strehmel 
collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
Stamps Rhodesia Double heads  
British South Africa Company 

 

 
60 

1 June 1994 
(Sale No. 

5229) 

 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (London): Rhodesia 
featuring the collection formed by Bryant Rose 
and other British Empire stamps and postal 
history 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (London) 

  
 
Stamps Covers Postal history  
Rhodesia Double heads 

 
 

 
60 

 
16 March 

1995 (Sale 
No. 5354) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) "The Halifax 
Collection", Stamps and Postal History of Nova 
Scotia 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Stampless Nova 
Scotia Canada 

 
 

 
61 

 
4 October 

1984 (Sale 
HALIFAX) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Brazilian 
Stamps and Postal History; featuring the 
collection of Maurino A Ferreira 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Cancellations Brazil 

 
 
 

 
61 

15 
November 
1994 (Sale 

no. RLNY 96 
7625) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) British 
Empire and General Foreign Stamps and 
Covers, including British West Indies, the 
'Missionary' Collection of Fiji Islands featuring 
Fiji Times Express Rarities, Canada, Rhodesia 
Proofs, Stamps and Covers 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Proofs Postal 
history British Commonwealth  
West Indies Fiji Canada  
Rhodesia 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
15 

December 
1987 (Sale 

no. 37) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) British 
Empire and general foreign, including the Silas 
Chapman collection, the Amherst collection of 
Nova Scotia covers 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Nova Scotia British 
Commonwealth New Zealand  
Papua New Guinea 

 
 
 

 
61 

 

 
29 March 

1985 (Sale 
no. 16) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (New York) British 
North America and Worldwide Stamps and 
Covers; including The Blythe Collection of 
British Empire; The Max Trilling Collection of 
Classic Europe 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Stamps Covers Postal 
history Canada British 
Commonwealth 

 
 
 

 
61 

 
11 March 

1991 (Sale 
no. RLNY 80 

7438) 

 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (New York) British 
North America Stamps and Covers; featuring 
the Sam C Nickle collections of Canadian 
Pence and 1859 issues; the Neville Clifford- 
Jones collection of Newfoundland Cents 
issues; items from the Dr Conrad Latto 
collection 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Proofs Railway issues United 
States of America Canada  
Newfoundland 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 

 
19 March 

1993 (Sale 
no. RLNY 86 

7630) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) 
Confederate State Stamps and Covers, 
featuring the Richard A Corwin collection, the 
Richard P Gravely Jr collection 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Confederate States United States 
of America 

 
 
 

 
61 

 

 
14 June 1989 

(Sale no. 
RLNY52) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
Confederate States, Stamps and Covers from 
The Weill Brothers' Stock 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  United 
States of America  Confederate 
States 

 
 
 

 
61 

13 October 
1989 (Sale 
no. WEILL 

CONFEDERA 
TES) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States and Confederate States, Proofs, 
Stamps and Covers; including The Walter A 
Keightley Collection; The FranKGBack Stock 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Proofs United States of America  
Confederate States 

 
 
 

 
61 

11-12 
September 
1991 (Sale 

no. RLNY 74- 
7308) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
In book box no. 7 

 
 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Revenue Stamps from The Weill 
Brothers' Stock 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Revenues United States of 
America 

 
 
 
 
 
 

61 

 
8 November 

1989 (Sale 
no. 6948 

WEILL 
REVENUES) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Stamps and Covers includng The 
Weill Brothers' Stock 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Plate blocks  
Postal history United States of 
America 

 
 

 
61 

12 October 
1989 (Sale 

no. 6912 
WEILL U.S.) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Stamps and Covers, including 
Property from the FranKGBack Stock; and The 
Blake M Myers Collection of Union Patriotic 
Covers 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Special delivery  
United States of America 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
12-13 March 

1991 (Sale 
no. RLNY71 

7226) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Stamps and Covers, including 
The "Aurea" Collection of U.S. Air Post Covers 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Covers Postal history Air covers  Air 
Mail United States of America 

 
 
 

 
61 

25 
September 
1991 (Sale 
no. AUREA 

7314) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Stamps and Covers, including 
the Mark F Hopkins Collection, Weill Brothers' 
Stock, offerings from the Walter C Klein 
collection, collections of Harold F Collins and 
George R Collins, the King Parker Jr collection 
of California Postal History 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
 
 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
 
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
United States of America 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 

12, 13, 14 
June 1989 
(Sale no. 
RLNY 51) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Stamps and Covers, including 
the Weill Brothers' Stock 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Stamp Production 
Imperforate Postal stationery Die 
proofs 

 
 
 

 
61 

 
25-26 

Octobere 
1990 (Sale 

no. RLNY67) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) Important 
United States Stamps, including the collection 
formed by Frederick M Mitchell, and property of 
Norman L Cahners, Lewis Cousin and Dr E 
Grabscheid 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Rarities Plate blocks  
Proofs Sheets United States of 
America 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
10 March 

1987 (Sale 
no. 28) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Letters and 
Free Franks of Presidents; featuring the 
collection of Alvin R Kantor and Marjorie Kantor 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Franks Free 

 
 
 

 
61 

16 October 
1996 (Sale 

no. 
FRANKLIN 

8490) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) Proofs from 
The American Bank Note Company Archives 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 

 
Currency notes Proofs United 
States of America 

 
 

 
61 

28 
September 
1988 (Sale 
no. 6656) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) Selected 
Postal History Rarities, including United States, 
Confederate States and Worldwide Air Post, 
including important items from Col John F 
Rider, and Silas Chapman 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  United 
States of America  Confederate 
States Airmails 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
18 June 1985 

(Sale no. 
LIVINGSTON 

) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (New York) The 
American Bank Note Comany Archives, British 
North America 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Proofs Die proofs  
Stamp Production Colour trials  
Canada 

 
 
 

 
61 

13 
September 
1990 (Sale 

no. ABN- 
7108) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The 
American Bank Note Company Archives, 
United States Possessions, Latin America and 
Worldwide 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Postal stationery Proofs  
Plate proofs United States of 
America South America Stamp 
Production 

 
 
 

 
61 

12 
September 
1990 (Sale 

no. ABN- 
7106) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The 'Angel' 
Collection of United States Stamps 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Stamps Provisionals 

 
 

 
61 

29 October 
1991 (Sale 
no. ANGEL 

7274) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The David L 
Jarrett Collection of United States Postal 
Markings 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Covers Postal history Postal 
markings and cancellations United 
States of America 

 
 
 

 
61 

 
 
9-10 October 

1990 (Sale 
no. RLNY66) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The Dr 
Joseph F Rorke Collection of United States 
1863-1868 Two-Cent "Black Jack" Issues 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Specimens Die proofs United 
States of America 

 
 

 
61 

 
16 March 

1988 (Sale 
no. 6560) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The 
Edwards Collection of Western Express Covers 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Covers Covers Postal history  
Pony mails Express Mail 

 
 
 

 
61 

29 October 
1991 (Sale 

no. 
EDWARDS 

7288) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The 
Emperor Collection of Mexico Provisional 
Issues 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Covers Postal history  Provisionals 
Mexico 

 
 

 
61 

12 June 1992 
(Sale no. 

7494 RLNY 
82) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Henry 
W Houser Collection of Waterbury Fancy 
Cancellations 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Fancy types United States of 
America 

 
 
 
 
 
 

61 

13 
December 
1990 (Sale 

no. 
WATERBURY 

7196) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (New York) The Isleham 
Collection, Part Five, Latin America Postage 
Stamps 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps South America Chile  
Argentina Brazil 

 
 
 

 
61 

 
12 March 

1987 (Sale 
no. ISLEHAM 

FIVE) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Isleham 
Collection, Part Four, British Empire Postage 
Stamps 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps British Commonwealth  
Australian States British Africa 

 
 
 

 
61 

 
11 March 

1987 (Sale 
no. ISLEHAM 

FOUR) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Isleham 
Collection, Part One, United States 
Possessions, Postage Stamps 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Stamps United States of America  
U. S. Territories 

 
 
 

 
61 

 
30 October 
1986 (Sale 

no. ISLEHAM 
ONE) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Isleham 
Collection, Part Two, British North America 
Postage Stamps 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Stamps Canada North America 

 
 
 

 
61 

 
30 October 
1986 (Sale 

no. ISLEHAM 
TWO) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Louis 
Grunin Collection of United States 1851-1857, 
Stamps on Cover, Part One 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Covers Postal history United 
States of America 

 
 
 

 
61 

 
25 March 

1987 (Sale 
no. GRUNIN 

ONE) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Louis 
Grunin Collection of United States 1851-1857, 
Stamps on Cover, Part Three 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Covers Postal history United 
States of America 

 
 
 

 
61 

 
16 March 

1988 (Sale 
no. GRUNIN 

THREE) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Louis 
Grunin Collection of United States 1851-1857, 
Stamps on Cover, Part Two 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Covers Postal history United 
States of America 

 
 
 

 
61 

 
7 October 
1987 (Sale 

no. GRUNIN 
TWO) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The Lynne 
Warm-Griffiths Collections of United States 
Bureau Issues and United States Newspaper 
and Periodical Stamps 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Die proofs Proofs  Blocks 
and strips Imperforate  
Newspaper stamps United States 
of America 

 
 
 

 
61 

 
 
 

 
14-Dec-90 

 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (New York) The Peter A 
Robertson Collection of Cuba - Insurrection 
and Puerto Principe Issues 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Cuba 

 

 
61 

15 March 
1988 (Sale 

no. 6562) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The Robert 
A Paliafito Collection of 1861-1868 Thirty-cent 
Issues on Cover, Domestic and Foreign Mail 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 

 
Covers Postal history United 
States of America 

 
 

 
61 

12 June 1990 
(Sale no. 
RLNY63 

8012) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Ryohei 
Ishikawa Collection of United States Stamps 
and Covers 1847-1869 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Stamps Covers Postal history  
United States of America 

 
 
 

 
61 

28-29 
September 
1993 (Sale 

no. RLNY 89 
7726) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

Christie's Robson Lowe (New York) The Tara 
Collection of Confederate States Stamps and 
Covers 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Postal history  
Confederate States United States 
of America 

 

 
61 

19 March 
1986 (Sale 
no. TARA) 

 
 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Walter 
C Klein Collection of Stamps and Covers, Part 
Three, 1870-1888, Bank Note Issues 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Blocks and strips 

 
 
 

 
61 

 
3 November 

1988 (Sale 
no. KLEIN 

THREE) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The Walter 
C Klein collection of United States Stamps and 
Covers, Part Five - Postal History 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 

 
Stamps Covers Postal history  
United States of America 

 
 

 
61 

16 March 
1989 (Sale 
no. KLEIN 

FIVE) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The Walter 
C Klein collection of United States Stamps and 
Covers, Part Four - 1845-1869 Issues 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Blocks and strips  
United States of America 

 
 

 
61 

15 March 
1989 (Sale 
no. KLEIN 

FOUR) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) The Walter 
C Klein Collection of United States Stamps and 
Covers, Part One, 19th and 20th Century Issues 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Parcels Special delivery United 
States of America 

 
 

 
61 

15-16 June 
1988 (Sale 
no. KLEIN 

ONE) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) The Walter 
C Klein Collection of United States Stamps and 
Covers, Part Two, 1845-2869 Issues 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs United States of 
America 

 
 
 

 
61 

27 
September 
1988 (Sale 
no. KLEIN 

TWO) 

 
 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (New York) United 
States 1861-1868, Stamps on Cover, including 
specialized Collections of Leon Hyzen (the 24c 
Washington), Robert L Faiman (The 2c 'Black 
Jack') and William S Weismann (The 10c 
Washington), and related properties from 
Creighton C Hart and Richard B Jordan 

 
 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
 
 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
 
 
 
 

 
Covers Postal history United 
States of America 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
 

7 October 
1987 (Sale 

no. 36) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States and Confederate States Stamps and 
Covers, including The Govenor Pierre S du Pont 
IV Collection; items from The FranKGBack 
Stock 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Die proofs  Postal 
stationery Imperforate  
Telegraph Stamps Airmails  
Airmail stationery United States of 
America Confederate States 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
12-13 June 
1991 (Sale 

no. RLNY73 
7302) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States and Confederate States Stamps and 
Covers, including The Weill Brothers' Stock 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers United States of America  
Confederate States 

 
 

 
61 

 
11-12 June 
1990 (Sale 

no. RLNY62) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States and Possessions Stamps and Covers, 
including The Weill Brothers' Stock; Water Fowl 
Hunting Permit Prints 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips United States of 
America 

 
 
 

 
61 

14-15 
December 
1989 (Sale 

no. 6990 
RLNY58) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (New York) United 
States Covers and Confederate States Stamps 
and Covers, including The Weill Brothers' 
Stock; The Blake M Myers' Collection of 
Confederate Patriotic Covers, Pony Express 
Coveers 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Postal stationery  
United States of America  
Confederate States 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
14-15 March 

1990 (Sale 
no. 7044 
RLNY60) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States including The Weill Brothers' Stock 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Airmails United States of America 

 
 
 

 
61 

 
13-14 March 

1990 (Sale 
no. 7018 
RLNY59) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States Postmasters' Provisionals from The 
Weill Brothers' Stock 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Plate blocks Provisionals United 
States of America 

 
 
 

 
61 

12 October 
1989 (Sale 
no. WEILL 

POSTMASTE 
RS) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Christie's Robson Lowe (New York) United 
States Proofs, Stamps and Covers 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Proofs Rarities Errors  Overprints 
Hawaii Essays Seals  Franks 
United States of America 

 
 
 

 
61 

 
28 

September 
1988 (Sale 

no. 46) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States Stamps and Covers; featuring Proofs 
and Essays for the 1893 Columbian Issue from 
the Rosenthal Collection; The Jack E Stewart 
Collection Part I; Large Proofs for the Graf 
Zeppelin Issue; final offering from the Henry R 
Heyburn Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
 
 
 
 
Stamps Covers Postal history  Proofs 
Essays Zeppelins 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 

 
10-11 

September 
1992 (Sale 

no. RLNY 83 
7502) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States Stamps and Covers; including property 
from The Philatelic Foundation of New York; 
estate of Prof. Serge A Korff 

 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Postage dues Advertising United 
States of America Canal Zone 

 
 
 

 
61 

 
9-10 March 
1992 (Sale 

no. RLNY 79 
7386) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) United 
States, Confederate States and General 
Foreign Stamps and Covers, including the 
Henry C Gibson collection and properties of 
Claudia Coleman, Barbara Mueller, William A 
Weikh and Santo Zimmardi 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
United States of America Stamps  
Covers Postal history  
Confederate States 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
20-21 June 
1984 (Sale 

no. 11) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (New York) United 
States, including the Alvin A and Martin Stuart 
KhanCollection of quality 19th and 20th 
Century stamps 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Stamps United States of America 

 
 

 
61 

 
28 March 

1985 (Sale 
no. 5872) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (New York) Worldwide 
Stamps and Covers, including Floyd Lobree's 
collection of China, The Maris' collections of 
Belgian Congo and Liberia; Faroe Islands, and 
collections of Harold F Collins and George R 
Collins 

 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (New York) 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
China Belgian Congo Liberia  
Faroe Islands 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
15 June 1989 

(Sale no. 
RLNY 53) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): "Destination 
New Zealand", the Marcel Stanley collection of 
mail to or via New Zealand 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history New 
Zealand 

 
 

 
61 

 
17 May 1988 

(Sale no. 
8121) 

 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (Zurich): "The Large 
Dragons and their Forerunners", The Philip W 
Ireland Collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Pre-stamp China 

 

 
61 

25 May 1989 
(Sale no. 

8242) 

 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Afghanistan, 
featuring the collection of Major Adrian E 
Hopkins 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Afghanistan Military 

 

 
61 

19 May 1988 
(Sale no. 

8205) 

 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Austrian Post 
Offices in the Levant, The Henry W Houser 
Collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history Levant 

 
 

61 

18 June 1992 
(Sale no. 

1119) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): British North 
America including Rarities from the Weill 
Brothers' Stock 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Canada 
New Brunswick 

 
 

 
61 

22 
November 
1989 (Sale 
no. 1052) 

 
 

 
English 

 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Chile, the 
Grand Prix Collection formed by Gerhard Blank 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history Postage dues 
Airmails Chile 

 
 

 
61 

 
5 December 

1991 (Sale 
no. 4641) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): China, 
including Large Dragons with complete sheets 
and combination covers, Dowager issues, 1897 
Revenues surcharged with the "Small Dollar"; 
the Ellery Denison collection of Booklets, 
Airmails and U.S. Postal Agencies 

 
 
 
 
 
 
Cristie's Robson Lowe 
(Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Overprints China Booklets  Airmails 
Postal agents 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
23 

November 
1989 (Sale 
no. 1054) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Denmark, A 
selection from the FTK Caröe collection; 
Iceland, The Sir Athelstan Caröe collection 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Denmark Iceland 

 
 

 
61 

 
27 March 

1993 (Sale 
no. 1136) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Europe and 
Overseas, including the C E D Enoch collection 
of French Colonies General Issue 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland Albania French colonies 
German States German Colonies 
Japan Thailand 

 
 
 

 
61 

 

 
25-26 June 
1984 (Sale 

no. 8028) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Germania 
Stamps and Postal History, including German 
States, Empire, Colonies and Occupation 
Issues 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
German occupation issues  
Germany German States German 
Colonies 

 
 

 
61 

 
12 June 1990 

(Sale No. 
1068) 

 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (Zurich): Germania, 
The "Basel" Collection 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
German States German Colonies  
Post offices abroad Danzig Saar 

 
 

 
61 

 
16 April 1985 

(Sale no. 
8069) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Germania; 
The JPS Collection, Bavaria, German Empire 
with outstanding "Eagles", fine proofs and 
essays, Airmails, Colonies and Post Offices 
Abroad, Occupation Issues, Danzig, Memel, 
West Germany and Berlin 

 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Bavaria 
Danzig Memel West Germany 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
25 June 1985 

(Sale no. 
8079) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Greece, 
featuring the "Nafplion" Collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Proofs 
Essays Plates Greece 

 
 

61 

18 May 1988 
(Sale no. 

8203) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Greece, 
featuring the "Parthenon" Collection of Large 
Hermes Heads, and the A C Lascarides 
Collection of Private Steamship Companies 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  Greece 
Ship mails 

 
 
 

 
61 

 
22 

November 
1988 (Sale 
no. 8219) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Greece, 
featuring the Terence Verschoyle Collection; 
Large Hermes Heads, Small Hermes Heads, 
Later Issues, Crete, Greek Island and 
Occupation Issues 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Greece Crete Greek occupation 
issues 

 
 
 

 
61 

 

 
6 May 1986 

(Sale no. 
8121) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Italian States, 
including rarities of Lombardy-Venetia, 
important errors of Modena, Naples and Sicily, 
outstanding postal forgeries and Tuscany 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Italian States 

 
 
 

 
61 

 

 
24 May 1989 

(Sale no. 
8243) 

 
 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Italian States, 
Italy and Roumania, featuring the "Arlberg" 
Collection 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Italian States Italy Roumania 

 

 
61 

18 May 1988 
(Sale no. 

8202) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Italian States; 
featuring Papal States, Parma, Romagna, 
Sardinia, Sicily and Tuscany; Postal forgeries of 
Lombardy-Venetia, Naples, Neapolitan 
Provinces and Kingdom of Italy 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Postal history Forgeries  
Papal States Italian States 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
6 May 1986 

(Sale no. 
8120) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (Zurich): Italian States; 
including the Medici correspondence Part II; 
Papal States; Sicily; San Marino proofs 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Pre-stamp Covers Postal history  
Papal States Sicily San Marino  
Proofs 

 
 

 
61 

13 
November 
1985 (Sale 
no. 8098) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Latin America: 
including Bolivia; Chile and Guaremala 
collection of A R Doublet; Final part of the 
Ricoy collection; the V F N Surtees Peru; 
Mexico classics 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Bolivia Chile Guatemala Peru  
Mexico 

 
 
 

 
61 

 
11 

November 
1987 (Sale 
no. 8185) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Latin America; 
including a further portion of S E Hands' Bolivia; 
a collection of Waterlow die proofs (Part I); a 
collection of Brazil with postal history, 
maritime mail, British Post Offices and Dom 
Pedro issues on cover 

 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
South America Bolivia Die 
proofs Brazil Stamps Covers  
Postal history 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
26 June 1985 

(Sale no. 
8081) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Letters to and 
from the Medici Family, Part I - 1488-1587 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Pre-stamp 

 

 
61 

27 June 1985 
(Sale no. 

8082) 

 
 
English 

 

 
 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Afghanistan China Taiwan 
(Formosa) Japan Japanese 
Occupation Mongolia Tibet 

 
 
 

 
61 

 

 
7 May 1986 

(Sale no. 
8123) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East: including Egypt 17th century letters 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Egypt 
Persian Gulf China 

 

 
61 

18 April 1985 
(Sale no. 

8072) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East; Including China with Large Dragon issues 
in complete sheets, Hong Kong, Japan, Malaya, 
Egypt, Ethiopia, Holy Land forerunners, Persia 
with a unique collection of Meched issues and 
Saudi Arabia 

 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Die proofs Far East China Hong 
Kong Japan 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 
 

 
19 May 1988 

(Sale no. 
8204) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East; Including Holy Land Forerunners; Persia 
with rare postal history and proofs; Saudi 
Arabia with unique later issues; China with the J 
Van Horck collection; and Japan 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Far East Holy Land Saudi Arabia  
China Japan 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
12 

November 
1987 (Sale 
no. 8183) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East; including important China with Dowager 
proofs, "screwhead" essays, the unissued 
"Provisions Neutrality" complete, Post Offies 
and Locals; classic Japan and major sections 
of Iraqi proofs and Saudi Arabia 

 
 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Proofs Far East  China 
Japan Iraq Saudi Arabia 

 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 

24 May 1989 
(Sale no. 

8241) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East; including the Bernard Stoloff Collection of 
China; Japan Classics from Korzynn stock; 
Bingham diplomatic correspondence; Saudi 
Arabia 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Far East China Japan Thailand  
Holy Land Saudi Arabia 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
14 May 1987 

(Sale no. 
8167) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near and Far 
East; including The Stuart Robertson China; a 
further part of the Charles Stewart Siam 
(notably Royal Mail) 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Egypt 
Iraq China Hong Kong  Taiwan 
(Formosa) Thailand 

 
 
 

 
61 

 

 
1 November 

1984 (Sale 
no. 8045) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Near East and 
Far East, including The AlfRedJ Ostheimer 
Collection; The D H Wartman Collection of 
Russian Post Offices in China and Mongolia 

 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Russia 
Holy Land Palestine  Thailand Hong 
Kong China 

 
 
 

 
61 

 

 
11-12 April 
1984 (Sale 

no. 8016) 

 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Overseas 
Countries; Near East with Iraq die proofs and 
Iran; Far East includes China, Siam and 
Waterlow die proofs, Straits Settlements with 
postal history of Singapore; The Americas with 
Waterlow proofs, Brazil 

 
 
 
 
 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Die proofs Iraq Iran China  
Straits Settlements Singapore  
South America Brazil 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
13 

November 
1985 (Sale 
no. 8099) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Professor H H 
Landau collection of Switzerland 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland 

 
 

61 

13 May 1987 
(Sale no. 

8166) 

 
 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Russian 
Airmails, The Norman Epstein Collection 1922- 
1968 with rarities, proofs, varieties and flown 
covers 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Airmails Rarities Proofs  Varieties 
Russia 

 
 

 
61 

 
6 May 1986 

(Sale no. 
8122) 

 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (Zurich): Scandinavia; 
including The FRedBartlett Airmails; Sweden 
with 85 lots of "Skilling Bancos" 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Denmark Faroe Islands  
Sweden 

 
 

 
61 

 
1 November 

1984 (Sale 
no. 8044) 

 
 

 
English 

 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Spain, The 
"Murcia" Collection 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Plates 
Watermarks Spain 

 
 

 
61 

23 
November 
1988 (Sale 
no. 8220) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): Stamps of the 
Near and Far East, including important China; 
offerings of Egypt, Persian Lions, Tibet, Saudi 
Arabia 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Far 
East China Egypt Persian Gulf 
Tibet Saudi Arabia 

 
 

 
61 

 
14 Jue 1990 

(Sale no. 
1069) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Stamps of the 
Near and Far East; including important China, 
Egypt, Persian lions, Tibet, Saudi Arabia 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Far 
East China Egypt Persian Gulf 
Tibet Saudi Arabia 

 
 

 
61 

 
14 June 1990 

(Sale no. 
1069) 

 
 

 
English 

 

 
 
Christie's Robson Lowe (Zurich): Switzerland; 
featuring the "Montreux" and JPS Collections 
with superb classics (particularly Cantonals), 
rarities proofs and varieties; Liechtenstein 

 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland Cantonal issues  
Rarities Proofs Varieties  
Liechtenstein 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
16 April 1985 

(Sale no. 
8068) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The "Brabant" 
Collection, Belgian Congo 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Handstamps Overprints 

 

 
61 

13 May 1987 
(Sale no. 

8164) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The George C 
Dyer collection; Hong Kong and Treaty Ports 
(Part I), Malaya, Straits Settlements 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Hong Kong and treaty ports  
Malaya Straits Settlements  
Stamps Covers Postal history 

 
 

 
61 

 
2 November 

1984 (Sale 
no. 8046) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The George C 
Dyer Hong Kong collection (Part II) 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Cancellations Hong Kong and 
treaty ports 

 

 
61 

19 April 1985 
(Sale 

no.8067) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Joseph 
Hackmey Collection, Ottoman Empire 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Holy Land Turkish Post Offices 
Abroad Turkey 

 

 
61 

7 May 1986 
(Sale no. 

8124) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Michael 
Sacher Collection of Foreign Post Offices in the 
Holy Land 1362-1917 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history Pre-stamp  
Holy Land 

 
 

 
61 

22 
November 
1989 (Sale 
no. 1051) 

 
 

 
English 
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Christie's Robson Lowe (Zurich): The Miguel 
Ricoy Guatemala (Part I) 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Lithography Die proofs  
Guatemala 

 
 

 
61 

 
5 November 

1986 (Sale 
no. 8143) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Opening 
of China 1701-1885, A Study of Mail to and 
from China 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp China Straits 
Settlements Hong Kong and treaty 
ports 

 
 

 
61 

12 
November 
1987 (Sale 
no. 8184) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Postal 
History of Western Europe and the 
Mediterranean 1571-1742; including The 
Corsini Correspondence to London 1571-1602 
and to Firenze and Piacenza 1602-1638; The 
Archive of Francesco Venturini in Livrno 1674- 
1706; The Archive of Angiolini and Frangini in 
Firenze 1701-1740 

 
 
 
 
 
 
 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pre-stamp 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
 

30 October 
1984 (Sale 
no. 8042) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Robert B 
Meyersburg Collection, USA Classics 1845- 
1890 

 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 

 
Stamps United States of America 

 
 

 
61 

 
5 November 

1986 (Sale 
no. 8144) 

 
 

 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Robert 
Lehman United States of America 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps United States of America 

 

 
61 

30 April 1976 
(Sale no. 

4054) 

 
 
English 

 

 
Christie's Robson Lowe (Zurich): The Stamps of 
Shipping Companies; Local Posts feauring the 
Denwood Kelly Collection 

 
 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 

 
Covers Postal history Ship mails 

 
 

 
61 

 
18 April 1985 

(Sale no. 
8071) 

 
 

 
English 

 

Christie's Robson Lowe (Zurich): United States 
of America with rare Civil War Patriotic and 
Pony Express covers 

 
Christie's Robson 
Lowe (Zurich) 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
United States of America Stamps  
Covers Postal history 

 

 
61 

29 April 1976 
(Sale no. 

4051) 

 
 
English 

 

 
Christie's: United States Postage Stamps, 
Stamps and Covers of North America 

 
 
Christie's 

New York, New York, 
United States of 
America 

United States of America British 
Columbia New Brunswick Nova 
Scotia 

 

 
61 

 
 

2-Feb-94 

 
 
English 

 
 
in book box 

 
Christoph Gärtner Asia 

 
Christoph Gärtner 

  
Asia 

 
64 

  
German, English 

perfect bound in book 
box; ill. (col). 
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Classicphil 16th auction featuring Australian 
States, British Guiana, Mauritius, Rhodesia 

 
 
 

 
Classicphil GmbH 

 
 
 

 
Vienna, Austria 

 
New South Wales South Australia  
Tasmania Victoria Western 
Australia British Guiana  Mauritius 
Rhodesia 

 
 
 

 
61 

 
 
 

 
Mar-23 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box 

 
Classicphil 17th auction featruing Austria, 
Europe, British Commonwealth spec. India and 
Arabia, North and South America 

 
 

 
Classicphil GmbH 

 
 

 
Vienna, Austria 

 
Austria Austrian post offices 
abroad Austro-Hungarian Military 
Post India Indian Native States 

 
 

 
61 

 
 

 
Jun-23 

  
 
Perfect bound in book 
box 

 
Classicphil 18th Auction of China Specialised: 
Inland Post, Republic, Provinces, Local Post 
Hong Kong, Foreign Post, Japanese 
Occupation, NE Provinces, Peoples Republic 

 
 
 

 
Classicphil GmbH 

 
 
 

 
Vienna, Austria 

 
 
China China overprints Chinese 
treaty ports Hong Kong Japanese 
Occupation 

 
 
 

 
61 

 
 
 

 
Jun-23 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box 

Classicphil special auction: One Penny Black 
and Mauritius 

 
Classicphil 

 
Vienna, Austria 

Penny black Mauritius Postal 
history Covers 

 
61 

 
30-Oct-23 

 
English 

Perfect bound in book 
box 

 
 
Classicphil, Australia with G.R.I., New Zealand, 
Asia, Africa, British Commonwealth, China with 
provinces and colonies, India with Convention 
and Indian Feudatory States 

 
 
 
 
 
 
Classicphil 

 
 
 
 
 
 
Vienna, Austria 

 
Stamps Blocks and strips  
Specimens Rarities Australia  
New Zealand Asia Africa British 
Commonwealth China Indian 
Native States 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
14-16 

October 
2019 (Sale 

no. 3) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Classicphil, Great Britain, America, China, 
Asia, British Commonwealth, India, Arabia 

 
 
 
 
 
 
 
Classicphil 

 
 
 
 
 
 
 
Vienna, Austria 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Postmarks Overprints  Proofs Great 
Britain America  China Asia British 
Commonwealth India Arabia  
Covers Postal history Airmails 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
16-18 

September 
2021 (Vol. II) 

(Sale no. 8) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Classicphil, New Guinea, Australian States, 
British Commonwealth, Austria, Lombardy and 
Venice, French Occupation 

 
 

 
Classicphil 

 
 

 
Vienna, Austria 

 
Stamps Blocks and strips Proofs  
Booklets Rarities Covers Postal 
history 

 
 

 
61 

 

 
28 May 2022 
(Sale no. 11) 

 
 

 
English 
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Classicphil, Prephilately, Austria, Europe, 
Australia, Australian States, German Colonies 
G.R.I., British Commonwealth, India, Indian 
States, South Africa, Asia, Brunei, Burma, 
Borneo 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Classicphil 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vienna, Austria 

 
Stamps Blocks and strips Proofs  
Overprints Postmarks Covers  
Postal history Postal stationery  
Airmails Pre-stamp Europe  
Australia Australian States  
German Colonies British 
Commonwealth India Indian 
Native States Asia Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
61 

 
 
 
 
 
 
 
11-12 March 

2022 (Sale 
no. 10) 

 
 
 
 
 
 
 
 
English and 
German 

 

 
 
 
Classicphil, Rarities of the World, New Guinea 
G.R.I., New Zealand, Australian States, Asia, 
British Commonwealth, Canada, South 
America, Europe 

 
 
 
 
 
 
 
Classicphiil 

 
 
 
 
 
 
 
Vienna, Austria 

 
Stamps Blocks and strips Proofs  
Revenues Covers Postal 
stationery Postcards Postmarks  
Die proofs New Guinea New 
Zealand Australian States British 
Commonwealth Europe Asia 

 
 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
10 

December 
2021 (Sale 

no.9) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

Colección 20 Aniversario : 20th anniversary 
collection 

 
AFINSA 

  
Spain 

 
58 

 
12-Oct-00 

 
English, Spanish 

 

Colección Primer Sello Postal Español : First 
Postage Stamps of Spain 

 
AFINSA 

  
Spain Stamps 

 
58 

 
4-Nov-97 

 
English, Spanish 

 

Collection "Saint-Germain" Edgar Mohrmann & 
Co. 

 
Edgar Mohrmann & Co. 

  
German States Australian States 

 
68 

 
10-Apr-81 

 
German 

Perfect bound in book 
box 

 
Collection Paul Dillemann 

 
Paul Dillemann 

 
Paris, France 

 
France French colonies 

 
62 

 
1937 

 
French 

perfedct bound; 92 
pp; ill. 

 
 
Corinphila 310 Stamp Auction: British Africa, St 
Helena, Ascension, Seychelles, Bushire; the 
"Besançon" Collection 

 
 
 

 
Corinphila 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
St.Helena Ascension Seychelles  
Bushire Somaliland Protectorate  
British East Africa Tanganyika  
Zanzibar 

 
 
 

 
62 

 
 
 

 
24-Nov-23 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound in book 
box 

 
Corinphila Auction 317: Rotes Kreuz 
(RedCross); Die Sammlung Richard Schäfer Jr, 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Red Cross Covers 

 

 
62 

 
 

1-Dec-23 

 
 
German 

 
perfect bound in book 
box 27 

Corinphila Stamp Auction 311: Egypt including 
the Constantin Kelemensis and Ronny van 
Pellecom Collections 

 
 
Corinphila 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Egypt Covers Blocks and strips 

 

 
62 

 
 

28-Nov-23 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Corinphila Stamp Auction 312: Haiti - "Liberty 
Head" Issue 1881 - 1887: The Brian Moorhouse 
Collection 

 
 
Corinphila 

  
 
Haiti 

 

 
62 

 
 

28-Nov-23 

 
 
English 

 
hardbound in book 
box 
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Corinphila Stamp Auction 320: Australia States 
and the Commonwealth of Australia: The 
"Dubois" Collection 

 
 

 
Corinphila 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
New South Wales Queensland  South 
Australia Tasmania  Victoria 
Western Australia 

 
 

 
62 

 
 

 
24-Nov-23 

 
 

 
English 

 
 
hardbound in book 
box 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Corinphila Stamp Auction, Australian States 
and Commonwealth of Australia, The 'Dubois' 
Collection, Part IV 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postcards  
Postal stationery Essays Die 
proofs Engravers Kangaroos  
Overprints Watermarks Officials  
Fiscal issues Australia Australian 
States New South Wales  
Queensland South Australia  
Tasmania Victoria Western 
Australia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

62 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3-4 June 

2024 (Sale 
no. 332) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
hardbound 

 
Corinphila Stamp Auction, Brazil 1843-1870, 
The Fritz Heimbüchler Collection, Part I 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Franks Blocks and 
strips Brazil 

 

 
62 

3 June 2024 
(Sale no. 

323) 

 
 
English 

 
 
hardbound 

 
 
 

 
Corinphila Stamp Auction, Great Britain 1840- 
1910, The 'Besançon' Collection, Part V 

 
 
 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Cancellations  
Essays Die proofs Specimens  
Embossing Overprints Officials 

 
 
 
 
 
 

62 

 
 

 
5 June 2024 

(Sale no. 
326) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
hardbound 

 
 
Corinphila Stamp Auction, New South Wales, 
inclusing the "Mint" Collection of Peter 
Cmpbell 

 
 
 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Pre-stamp  Embossing 
Watermarks  Registered New South 
Wales 

 
 
 

 
62 

 

 
4 June 2024 

(Sale no. 
324) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Corinphila Stamp Auction, Panama - The 
Classic Period 1807-1904, The Alvaro Castro- 
Harrigan Collections 

 
 
 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Blocks and strips  
Sheets Overprints Provisionals  
Panama 

 
 
 

 
62 

 

 
4 June 2024 

(Sale no. 
325) 

 
 
 

 
English 
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Corinphila Stamp Auction, Romania 

 
 
 
 
 
 
 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Blocks and strips  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Roumania Post offices  
Lithography Imperforate  
Handstruck stamps Postcards 

 
 
 
 
 
 
 

 
62 

 
 
 
 
 
 

7 June 2024 
(Sale no. 

328) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 
 
 
 
 
 
 

 
hardbound 

 
Corinphila Stamp Auction, Schweiz 
Bundespost, Seltene Frakaturen 1849-1854, 
the Collection of Richard Schäfer Sr, Part II 

 
 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland 

 
 

 
62 

 
8 June 2024 

(Sale no. 
330) 

 
 

 
German 

 
 

 
hardbound 

 
 
 
 

 
Corinphila Stamp Auction, St Helena, 
Basutoland, Bechuanaland, Swaziland, New 
Republic, Union of South Africa, South West 
Africa, Sudan, The 'Besançon' Collection, Part 
II 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints Die 
proofs Overprints Fiscal issues  
Surcharge Cancellations Essays  
Plate proofs St.Helena  
Basutoland Bechuanaland  
Swaziland New Republic South 
Africa South West Africa Sudan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
62 

 
 
 
 
 
 
 

 
3-4 June 

2024 (Sale 
no. 322) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
hardbound 

 
Corinphila Stamp Auction, Switzerland and the 
Principality of Liechtenstein (Schweiz und 
Fürstentum Liechtenstein), including the 
collection of Rolf Leuthard; the collection of Dr. 
James Johnstone Part III; the collection of 
Richard Shäfer Sr. Part II 

 
 
 
 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Registered 
Postcards Overprints 

 
 
 
 
 
 
 

62 

 
 
 

 
7-8 June 

2024 (Sale 
no. 331) 

 
 
 
 
 
 
 
German 

 
 
 
 
 
 
 
hardbound 

 
Corinphila Stamp Auction, Worldwide Postal 
History, The Emzo Carnio Collection, Part I 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history 

 

 
62 

6 June 2024 
(Sale no. 

327) 

 
 
English 

 
 
hardbound 

 
Corinphila Stamp Auctions, Worldwide Rarities 
(2nd auction), The Erivan Collection 

 
Corinphila Auktionen 
AG 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Rarities 

 

 
62 

7 June 2024 
(Sale no. 

329) 

 
 
English 

 
 
hardbound 
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Corinphila Zurich 309 Stamp Auction Europe 
and Overseas: Peter Campbell collection of 
Australian States, Rocket and Space Mail, 
Greenland, Togo postal history, Finland 
Revenue, Hungarian Post Offices in Roumania, 
Spain 1850 6 cuartos 

 
 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Australian States Rocket mails  
Greenland Togo Finland  Hungary 
Spain 

 
 
 
 
 
 
 

62 

 
 
 
 
 
 
 

27-Nov-23 

 
 
 
 
 
 
 
English, German 

 
 
 
 

 
perfeect bound in 
book box 26 

 
Corinphila Zurich 313: British Stamp 
Perforation: The Ray Simpson Collection 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Great Britain Perforated Roulette 

 

 
62 

 
 

29-Nov-23 

 
 
English 

hardbound with 
dustjacket; book box 
27 

Corinphila Zurich 314: Europe's No. 1 on Cover; 
The Penelope Collection 

 
Corinphila Zurich 

 
Zurich, Switzerland 

 
Europe 

 
62 

 
1-Dec-23 

 
English, German 

perfect bound in book 
box 27 

Corinphila Zurich 315: Incoming Mail to Spain 
1850 - 1880 The Luis Alemany Indarte 
Collection 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Spain Covers 

 
 

62 

 
 

1-Dec-23 

 
 
English 

hardbound with 
dustjacket in book box 
27 

 
Corinphila Zurich 319: Great Britain 1840 - 
1841 - The World's First Postage Stamps; The 
Simon Beresford-Wylie Collection 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 

 
Great Britain Penny black 

 
 

 
62 

 
 

 
29-Nov-23 

  
hardbound with 
dustjacket in book box 
28 

Corinphila Zurich Auction 316: Schweiz 
Bundepost - Seltene Frankaturen 1849 - 1854; 
Die Sammlung Richard Schäfer Sr. 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Switzerland Covers 

 

 
62 

 
 

2-Dec-23 

 
 
German 

hardbound in 
dustjacket in book box 
27 

 
Corinphila Zurich Auction 318: Schweiz 
Fürstentum Liechtenstein 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Switzerland Liechtenstein Covers 

 
 

62 

 
 

1-Dec-23 

 
 
German 

hardbound with 
dustjacket in book box 
27 

Corinphila Zurich, Austria and Lombardo- 
Veneto 1850-1867, the 'Waldviertel' Collection, 
Part II 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Austria  
Lombardy and Venetia 

 

 
62 

9 June 2023 
(Sale no. 

303) 

 
 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich, British Post Offices Abroad, 
The 'Dubois' Collection (Part I) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 

 
Stamps Covers Postal history 

 
 

 
62 

 
7 September 

2020 (Sale 
no. 253) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich, British West Africa, The 
Besançon Collection, Part II 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history Die proofs 
Overprints British Africa 

 
 

 
62 

 
2 June 2023 

(Sale no. 
301) 

 
 

 
English 

 

 

 
Corinphila Zurich, British West Indies, The 
'Besançon' Collection (Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  Sheets Proofs 
West Indies 

 
 

 
62 

 
8 June 2021 

(Sale no. 
266) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Corinphila Zurich, Ecuador 1865-1872, The 
'Guayaquil' Collection, Part III 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Ecuador Covers Postal 
history 

 

 
62 

5 June 2023 
(Sale no. 

304) 

 
 
English 

 

 
Corinphila Zurich, Great Britain, Mint Victorian 
Stamps; St Lucia, Mint First Issues; The 
'Chateau du Soudun' Collection 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Colour trials Great Britain  
St.Lucia 

 
 

 
62 

 
7 June 2023 

(Sale no. 
300) 

 
 

 
English 

 

 
 
Corinphila Zurich, Italy, France, European 
Countries, South and Central America, The Ing. 
Pietro Provera Collections, Part VI 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Postal 
stationery Balloon mails Italy  
Italian States Europe France  
South America Central America 

 
 
 

 
62 

 
 
9 June 20023 

(Sale no. 
302) 

 
 
 

 
English 

 

 
Corinphila Zurich, Special Auction, British Post 
Offices Abroad, The 'Dubois' Collection (Part II) 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Registered  
Postal stationery Great Britain 

 

 
62 

9 June 2021 
(Sale no. 

267) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich, Special Auction, British West 
Africa, The 'Besançon' Collection (Part I) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Die proofs Blocks and strips  
Overprints Sheets West Africa 

 
 

 
62 

 
20 May 2022 

(Sale no. 
287) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich, Special Auction, Great 
Britain 1840-1910, The 'Besançon' Collection 
(Part III) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Imperforate Overprints Sheets  
Great Britain 

 
 
 

 
62 

 

 
9 June 2021 

(Sale no. 
268) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich, Special Auction, Great 
Brtiain 1840-1910, The 'Besançon' Collection 
(Part IV) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Die proofs 
Specimens Overprints  Revenues 
Great Britain 

 
 
 

 
62 

 
 

30 May 2022 
(Sale no. 

286) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich, Special Auction, Italy, 
France and European Countries, Mexico and 
Uruguay, The Ing. Pietro Provera Collections 
(Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Italy France  
Europe Mexico Uruguay 

 
 

 
62 

 
10 June 2021 

(Sale no. 
271) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich, Special Auction, Italy, 
France, European Countries, Great Britain and 
British Commonwealth, The Ing. Pietro Provera 
Collections (Part III) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Imperforate Blocks and strips  Italy 
France Europe Great Britain British 
Commonwealth 

 
 
 

 
62 

 
23 

November 
2021 (Sale 

no. 280) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Corinphila Zurich, Special Auction, Italy, 
France, European Countries, South and Central 
America, The Ing. Pietro Provera Collections 
(Part IV) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Italy 
France Europe South America 
Central America 

 
 

 
62 

 
2 June 2022 

(Sale no. 
288) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich, Special Auction, Peru, 
including the 'Alpaca' Collection (Part I) 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Registered Peru 

 

 
62 

7 June 2021 
(Sale no. 

270) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich, Special Auction, South 
America - Maritime Postal History, The 
Everaldo Santos Collection 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history South America 
Marine post offices 

 
 

62 

7 June 2021 
(Sale no. 

269) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich, Special Auction, Switzerland 
and Liechtenstein, Schweiz Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland Liechtenstein 

 

 
62 

11-12 June 
2021 (Sale 

no. 273) 

 
 
German 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich, Special Auction, Switzerland 
and Liechtenstein, Schweiz Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Sheets Blocks and strips 
Postal stationery  Switzerland 
Liechtenstein 

 
 
 

 
62 

 

 
3-4 June 

2022 (Sale 
no. 290) 

 
 
 

 
German 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich, Special Auction, 
Switzerland, The Erivan Collection 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland 

 
 

 
63 

 
7 December 

2019 (Sale 
no. 248) 

 
 

 
German 

 
 

 
hardbound 

 

 
Corinphila Zurich, Special Auction, Zeppelin, 
The Erivan Collection, Part I 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Zeppelin mails Zeppelins 

 
 

 
62 

 
6 December 

2019 (Sale 
no. 246) 

 
 

 
German 

 
 

 
hardbound 

 
 

 
Corinphila Zurich, Switzerland and 
Princimpality of Liechtenstein 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postcards Die proofs Essays  
Zeppelin mails Balloon mails 

 
 
 

 
62 

 

 
2-3 June 

2023 (Sale 
No. 305) 

 
 
 

 
German 

 

 
Corinphila Zurich, Zeppelin, the Erivan 
Collection, Part 2 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Zeppelin mails 
Zeppelins 

 

 
62 

6 June 2023 
(Sale no. 

306) 

 
 
German 

 

 
 
 
Corinphila Zurich: Australia, Australian States, 
Commonwealth, New Guinea, and Papua New 
Guinea, including The Hess Collection 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips  
Specimens Duty Stamps  
Australia Australian States New 
Guinea Papua New Guinea 

 
 
 
 
 
 

62 

 
 

 
11 June 2019 

(Sale no. 
235) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
perfect bound 
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Corinphila Zurich: Levant Postal History 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history Levant 

 

 
62 

14 June 2019 
(Sale no. 

242) 

 
 
English 

 
 
perfect bound 

 

 
Corinphila Zurich: Pre-Union South Afdrica, The 
"Besançon" Collection (Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips Die proofs Essays 
South Africa 

 
 

 
62 

 
5 December 

2019 (Sale 
no. 247) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich: South and Central America, 
The Brian Moorhouse Collection (Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips Die proofs South 
America Central 
America 

 
 

 
62 

 
3 December 

2019 (Sale 
no. 245) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich: Special Auction, "The 
Besançon Collection" (Part III), from Australian 
States to the Commonwealth of Australia 1850- 
1960 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips  Officials Australia 
Australian 
States 

 
 

 
62 

28-29 
November 
2018 (Sale 

no. 229) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, Austria and 
Lombardy-Venetia, The Erivan Collection 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Postal history Covers Austria  
Lombardy and Venetia 

 

 
62 

14 June 2019 
(Sale no. 

241) 

 
 
German 

 
 
hardbound 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, Austria, 
Altschweiz Kantonal und Bundesmarken 1843- 
1863, The Jack Luder Collection (Part 4) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Austria 

 
 

 
62 

 
1 December 

2018 (Sale 
no. 233) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, Cape of 
Good Hope 1853-1903 and Pre-Union South 
Africa, The "Besançon" Collection (Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips Die proofs 
Cape of Good Hope South 
Africa 

 
 

 
62 

 
12 June 2019 

(Sale no. 
238) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, Chile - The 
Colon Issues 1853-1867, The Joseph Hackmey 
Collection (Part I) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Chile South America 

 
 

 
62 

26 
November 
2018 (Sale 

no. 228) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich: Special Auction, Chile - The 
Colon Issues 1853-1867, The Joseph Hackmey 
Collection (Part II) 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Chile South 
America 

 
 

62 

11 June 2019 
(Sale no. 

236) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich: Special Auction, Great 
Britain 1840-1910, The "Besançon" Collection 
(Part I) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips Die proofs 
Telegraph Stamps  Officials Great 
Britain 

 
 
 

 
62 

 

 
12 June 2019 

(Sale no. 
239) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Corinphila Zurich: Special Auction, South and 
Central America, The Brian Moorhouse 
Collection (Part I) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips  Booklets South 
America Central 
America 

 
 

 
62 

 
11 June 2019 

(Sale no. 
237) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, Switzerland 
and Liechtenstein, Schwiez Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Die proofs 
Switzerland Liechtenstein 

 
 

 
62 

6-7 
December 
2019 (Sale 

no. 249) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, The 
"Besançon" Collection, Cape of Good Hope 
1853-1903 (Part I) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs Cape 
of Good Hope 

 
 

 
62 

30 
November 
2018 (Sale 

no. 231) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich: Special Auction, The 
"Besançon" Collection, South Australia, The 
Departmental Stamps 1868-1874 (Part IV) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Overprints Australia  
South Australia 

 
 

 
62 

29 
November 
2018 (Sale 

no. 230) 

 
 

 
English 

 

 
Corinphila Zurich: The "Besançon" Collection, 
From Australian States to the Commonwealth 
of Australia 1850-1960 (Part III) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips Essays  
Australia Australian States 

 
 

 
62 

28-29 
November 
2018 (Sale 

no. 229) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
 
 

 
Corinphila Zurich; Australian States and 
Commonwealth of Australia, The 'Dubois' 
Collection (parts I, II, III, IV) 

 
 
 
 
 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Colour trials 
Essays Advertising  Postal stationery 
Imperforate  Australia Australian 
States 

 
 
 
 
 
 
 

 
62 

29 
November 
2022 (Sale 

no. 297), 
June 2023, 
November 
2023, June 

2024 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 
 
 
 
 
 
 
hardbound and 
perfect bound 

 
 
Corinphila Zurich; Austria and Italy 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Austria Italy 

 

 
62 

4 October 
2001 (Sale 

no. 129) 

 
German and 
Italian 

 

 
Corinphila Zurich; Austria and Lombardy- 
Venetia 1850-1867, the collection 'Waldviertel' 
(Tiel, Netherlands I) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Austria 
Lombardy and Venetia 

 
 

 
62 

30 
November 
2022 (Sale 

no. 293) 

 
 

 
German 

 
 

 
hardbound 

 
Corinphila Zurich; British Commonwealth (part 
II); British Central & East Africa (part I); Bushire - 
British Occupation (part II); The 'Besançon' 
Collection 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Specimens 
Essays Postal stationery British 
Commonwealth  
Bushire 

 
 
 

 
62 

 
28 

November 
2022 (Sale 

no. 295) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 
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Corinphila Zurich; Classic Romania & Ottoman 
Empire; Classic Romania, The "Cornelia" 
Collection, Part 2; The specialised collection of 
Constantinople; The specialised Duloz Issues 
of Turkey collections 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Trials 
Essays Roumania Turkey 

 
 
 
 
 
 

62 

 
 

 
7 December 

2007 (Sale 
no. 152) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; France, Collection 
'Besançon' (Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Telegraph Stamps Taxed 
France 

 
 

 
62 

24 
November 
2016 (Sale 

no.211) 

 
 

 
English, French 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich; Great Britain, Gems of the 
1840/41 Issues; The Burkhart Beer Collection; 
Penny Pinks The Michael Lockton Collection; 
The Alan Baum collection of British Post 
Offices Abroad 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Envelopes  Embossing 
Great Britain 

 
 
 

 
62 

 
29 

November 
2022 (Sale 

no. 294) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
Corinphila Zurich; Greece: Postal Rates on 
Overseas Mail, 1861-1878 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Greece 

 

 
62 

7 June 2017 
(Sale no. 

214) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich; Imperial Russia: Zemstvo; 
The Bull's Head of Moldavia 1852-62; The 
Kingdom of Romania - The "Moldavitza" 
collection 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Russia  Moldavia 
Roumania 

 
 

 
62 

10 
December 
2000 (Sale 

no. 125) 

 
 

 
English 

 

 
Corinphila Zurich; Italy, France, European 
Countries, British Commonwealth, South and 
Central America; The Ing. Pietro Provera 
Collections (part V) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Italy  France 
Europe British Commonwealth South 
America  Central America 

 
 
 

 
62 

 

 
1 December 

2022 (Sale 
no. 292) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

Corinphila Zurich; Nepal, The Dr Wolfgang C 
Hellrigl Collection of Classic Issues and Postal 
History 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Postal history Covers  Sheets 
Blocks and strips Nepal 

 

 
62 

15 June 2016 
(Sale no. 

206) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; Romania, including 
Lithographed Issues of Romania 1865-1872; 
The Eduardo Cohen Collection (Part III) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Roumania Blocks and strips  Sheets 
Lithography 

 
 

 
62 

 
30 May 2018 

(Sale no. 
224) 

 
 

 
English 

 
 

 
perfect bound 

 
 
Corinphila Zurich; Sardinia and France 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sardinia France 

 

 
62 

16 May 1999 
(Sale no. 

111) 

 
Italian and 
French 

 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Corinphila Zurich; Scandinavia (Part 1): 
Denmark with Faroe Islands and Greenland; 
Finland; Iceland; Norway; Sweden 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Registration Scandinavia  Denmark 
Faroe Islands  Greenland Finland 
Iceland  
Norway Sweden 

 
 
 

 
62 

 

 
26 May 2016 

(Sale no. 
197) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
 
Corinphila Zurich; Scandinavia (Part II), 
Denmark with Faroe Islands and Greenland, 
Finland, Iceland, Norway, Sweden 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Parcel cancellations 
Scandinavia  Denmark Faroe Islands  
Greenland Finland Iceland  
Norway Sweden 

 
 
 
 
 
 

62 

 

 
18 

November 
2015 (Sale 

no. 203) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; Special Auction Austria, 
Altschweiz, Kantonal und Bundesmarken 1843- 
1863, collection of Jack Luder (Part 3) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Austria 

 
 

 
62 

 
2 June 2018 

(Sale no. 
226) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Argentina, 
Uruguay, Switzerland, Postal History, Part II 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Argentina  Uruguay 
Switzerland 

 
 

 
61 

 
1-6 June 

1981 (Sale 
no. 66) 

 
 

 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Bayern 
1849-1900 "Bavaria" 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Germany Bavaria  Sheets 
Blocks and strips 

 
 

 
62 

16 
November 
1997 (Sale 

no. 102) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, China (Part 
I), Airmails of the World 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Airmails China 

 
 

 
61 

 
21-28 March 

1987 (Sale 
no.76) 

 
 

 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Classic 
Chile 1853-1867 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs Plate 
proofs Chile 

 
 

 
62 

 
7 December 

1996 (Sale 
no. 95) 

 
 

 
English 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Classic 
Denmark 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Denmark  Printings 

 
 

 
62 

13 
September 
1998 (Sale 

no. 103) 

 
 

 
English 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Classic 
French "Mont Blanc" Collection 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
France 

 
 

 
62 

15 
September 
1998 (Sale 
no. 104e) 

 
 

 
French 
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Corinphila Zurich; Special Auction, Denmark 
and Austria, Part I 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Denmark  
Austria 

 

 
61 

1-6 June 
1981 (Sale 

no. 65) 

 
 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Finland, 
Shipmail - Rivers and Lakes 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Ship mails Finland 

 
 

 
61 

26-31 
October 

1992 (Sale 
no. 85) 

 
 

 
German 

 

 
 
Corinphila Zurich; Special Auction, German 
States "The Swan Collection" 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Germany  German States 

 
 

 
62 

 
6 December 

1998 (Sale 
no.109) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Germany 
(Bremen and Hanover) 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Germany Bremen Hanover 

 

 
61 

2-9 March 
1996 (Sale 

no. 93) 

 
 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Latin 
America 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
South America 

 
 

 
61 

24-29 
October 

1994 (Sale 
no. 90) 

 
 

 
English 

 

 
 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, 
Liechtenstein, Levante, Austria, G.R.I. Togo 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Liechtenstein  
Levant Austria Togo 

 
 
 

 
61 

26 
September - 

1 October 
1988 (Sale 

no. 78) 

 
 
 

 
German 

 

 
 
 
Corinphila Zurich; Special Auction, New 
Zealand, China Part II, Switzerland Airmails 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Airmails New Zealand China  
Switzerland 

 
 
 

 
61 

26 
September - 

1 October 
1988 (Sale 

no.79) 

 
 
 

 
German 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Russia and 
Russian Levant including the Fabergé 
collection of Imperial Russia 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Russia 
Levant 

 
 

 
62 

16 
September 
1998 (Sale 

no. 105) 

 
 

 
English 

 

 
 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Switzerland 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Switzerland 

 
 

 
61 

21-28 
September 
1991 (Sale 

no. 82) 

 
 

 
German 

 

 
 
Corinphila Zurich; Special Auction, 
Switzerland, Austria, Italy 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland Austria Italy 

 
 

 
61 

 
24-31 March 

1990 (Sale 
no. 81) 

 
 

 
German 
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Corinphila Zurich; Special Auction, 
Switzerland, Germany, Austria, France and 
Colonies, British Colonies, Latin America 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland Germany Austria  
France and Colonies British 
Commonwealth South America 

 
 
 
 
 
 

61 

 

 
24-29 

October 
1994 (Sale 

no. 88) 

 
 
 
 
 
 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, 
Switzerland, Greece, Germany (Bayern) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Switzerland  
Greece Germany 

 
 

 
61 

 
21-28 March 

1987 (Sale 
no. 75) 

 
 

 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, 
Switzerland, Luxembourg, Spain 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Switzerland Luxembourg Spain 

 
 

 
61 

23-28 
September 
1985 (Sale 

no. 73) 

 
 

 
German 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, 
Switzerland, The "Silvaplana" Collection 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Switzerland 

 
 

62 

15 May 1999 
(Sale no. 

110) 

 
 
German 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, The "Seta" 
collection of Italian States 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Italy Italian 
States 

 
 

 
62 

 
5 December 

1998 (Sale 
no. 108) 

 
 

 
Italian 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, The J H 
Roman collection "Postal History of Sweden 
1593-1893"; The Pavlovsk collection of "The 
Russian Empire" with Russian Levant, and 
Russian Post Offices in the Far East 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Sweden Russia 

 
 
 
 
 
 

61 

 
 

 
2-9 March 
1996 (Sale 

no. 92) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Corinphila Zurich; Special Auction, The Michael 
Sacher collection of the Holy Land and 
Palestine; the Ottoman Empire with pre- 
philately and specialised Duloz issues; Near 
East 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Holy Land Palestine 

 
 
 

 
62 

 
16-17 

September 
1998 (Sale 

no. 106) 

 
 
 

 
English 

 

 

 
Corinphila Zurich; Special Auction, Uruguay, 
Argentina, Colombia, Part III 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Uruguay  Argentina 
Colombia 

 
 

 
61 

25-30 
October 

1982 (Sale 
no. 69) 

 
 

 
German 

 

 

 
Corinphila Zurich; Switzerland and Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Blocks and 
strips Booklets Airmails  Switzerland 
Liechtenstein 

 
 

 
62 

20-21 
November 
2015 (Sale 

no. 204) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Corinphila Zurich; Switzerland and Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Airmails  Switzerland 
Liechtenstein 

 
 

 
62 

 
29-30 May 
2015 (Sale 

no. 200) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; Switzerland and 
Liechtenstein 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history Covers  
Proofs Switzerland Liechtenstein 

 

 
62 

 
 

21-Feb-07 

 
 
German 

 

 
 
Corinphila Zurich; Switzerland Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Advertising Blocks and strips  
Postal stationery Switzerland  
Liechtenstein 

 
 

 
62 

10-11 
November 
2017 (Sale 

no. 218) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich; Switzerland, Fürstentum 
Liechtenstein 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Postal stationery Switzerland  
Liechtenstein Souvenir sheets and 
miniature sheets 

 
 
 
 
 
 

62 

 
 

 
1-2 June 

2018 (Sale 
no. 225) 

 
 
 
 
 
 
German 

 
 
 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; Switzerland, Fürstentum 
Liechtenstein; including Grand Prix 
International collections of Seebub' und 
Sammlung, Rüschlikon (Part I) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Airmails  Switzerland 
Liechtenstein 

 
 
 

 
62 

 

 
17-18 June 
2016 (Sale 

no. 209) 

 
 
 

 
German 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

Corinphila Zurich; Switzerland, Füstentum 
Liechtenstein, including grand prix 
international, Seebub' and Sammlung, 
Rüschlikon (Part II) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Proofs  Switzerland 
Liechtenstein 

 
 

 
62 

25-26 
November 
2016 (Sale 

no. 212) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; Switzerland, including 
Seebub' Fürstentum Liechtenstein 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Switzerland 
Liechtenstein 

 
 

 
62 

 
9-10 June 

2017 (Sale 
no. 216) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 

 
Corinphila Zurich; Switzerland, Principality of 
Liechtenstein 

 
 
 

 
Coriinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history  Essays 
Cancellations Registered  
Switzerland Liechtenstein 

 
 
 

 
62 

 
2-3 

December 
2022 (Sale 

no. 296) 

 
 
 

 
German 

 
 
 

 
hardbound 

 
Corinphila Zurich; Switzerland, The Jack Luder 
collection of Cantons and Postmarks of 
Switzerland 1843-1863 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal markings and cancellations  
Switzerland Cantonal issues 

 
 

 
62 

 
10 June 2017 

(Sale no. 
217) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 
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Corinphila Zurich; The "Cornelia" collection of 
Classic Romania 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Roumania 

 
 

 
62 

 
23 February 

2007 (Sale 
no. 149) 

 
 

 
English 

 

 
Corinphila Zurich; The "Moldau" Grand Prix 
International Collection of Classic Romania, 
Part 3 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips  
Roumania 

 
 

 
62 

 
28 February 

2013 (Sale 
no. 179) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The "Moldau" Grand Prix 
International Collection of Classic Romania, 
Part I 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Roumania 

 
 

 
62 

 
3 December 

2010 (Sale 
no. 167) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; The "Sarah" Collection, 
Roumania, Greece, Portugal, Spain 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Roumania  Greece 
Portugal Spain 

 
 

 
62 

 
17-18 May 
1999 (Sale 

no. 113) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The 'Besançon' Collection 
(Part II), From Australian States to the 
Commonwealth of Australia 1850-1960 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  Australia 
Australian States  
Papua New Guinea 

 
 

 
62 

 
31 May 2018 

(Sale no. 
223) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The 'Besançon' collection of 
France (Part I) 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Airmails France 
and Colonies 

 
 

62 

17 June 2016 
(Sale no. 

208) 

 
 
English, French 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The Cihangir Collection of 
Postal cancellations and seals of the Ottoman 
Empire, Part III 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Covers Postal history  
Cancellations Seals Austria  
Hungary 

 
 

 
62 

25-26 
October 

2000 (Sale 
no. 124) 

 
 

 
English 

 

 

 
Corinphila Zurich; The Cihangir Collection of 
Postal History Worldwide, Part II 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips 

 
 

 
62 

23-25 
October 

2000 (Sale 
no. 123) 

 
 

 
English 

 

 
 

 
Corinphila Zurich; The Cihangir Collection of 
worldwide postal history, Part I 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history 

 
 
 

 
62 

 
29 April 2000 
- 1 May 2000 

(Sale no. 
121) 

 
 
 
English and 
Spanish 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The Dr Albert Louis 
Collection of Norway Shipmail 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Norway Ship 
mails 

 

 
62 

8 June 2017 
(Sale no. 

215) 

 
 
English 

 
 
perfect bound 
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Corinphila Zurich; The Dr Burghard 
Wollenhaupt Collection of Togo Anglo-French 
Occupation 1914/1915 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Togo 

 

 
62 

3 March 
2010 (Sale 

no. 162) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The Dr Hugo Goeggel 
Collections: Colombia (Part 3); Colonial Postal 
History 1514-1810; Colombia Issues 1859- 
1864; Colombian Airmail 1919-1930 

 
 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Colombia 

 
 
 

 
62 

 

 
20 May 2014 

(Sale no. 
188) 

 
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; The Earl Galitz Collection of 
Bulgaria 1878-1893 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips  Provisionals Postal 
stationery  
Bulgaria 

 
 

 
62 

 
17 June 2016 

(Sale no. 
207) 

 
 

 
English 

 
 

 
perfect bound 

 

 
Corinphila Zurich; The Henry W Moser 
collection of Japan 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Airmails Blocks and strips Japan 

 
 

 
62 

 
4 December 

1999 (Sale 
no. 119) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The Jack Luder collection of 
Switzerland, Cantons and Postmarks 1843- 
1863 (Part 2) 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postmarks Switzerland Cantonal 
issues 

 
 

 
62 

11 
November 
2017 (Sale 

no. 219) 

 
 

 
German 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich; The John Simon Collections: 
Denmark with Danish West Indies, Österreich 
and Levante, Romania, Spain with Cuba and 
Philippines 

 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Denmark West 
Indies Austria  Levant Roumania Spain 
Cuba  Philippines 

 
 
 
 
 
 

62 

 

 
20 

November 
2014 (Sale 

no. 194) 

 
 
 

 
German and 
English 

 
 
 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; The Julio Lugón Badaracco 
Collection of Classic Peru 1857-1873 Part 2 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Peru 

 
 

 
62 

19 
November 
2014 (Sale 

no. 193) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The Julio Lugón Badaracco 
Collection of Classic Peru 1857-1873, Part 1 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Errors of 
colour Peru 

 

 
62 

20 May 2014 
(Sale no. 

187) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
 

 
Corinphila Zurich; The Lion of the Balkans, 
Albania, Bosnia, Bulgaria, Croatia, Republic of 
Macedonia, Montenegro, Romania, Serbia 

 
 
 
 
 
 
 
Corinphila Zurich 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Post offices  
Albania Bosnia and Herzegovina  
Bulgaria Croatia Macedonia  
Montenegro Roumania Serbia 

 
 
 
 
 
 
 

62 

 
 
 

 
27 May 2015 

(Sale no. 
201) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
 
perfect bound 
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Corinphila Zurich; The M A Bojanowicz 
Collection of Poland 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Poland Postal 
stationery 

 

 
62 

17 May 1999 
(Sale no. 

112) 

 
 
English 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 

 
Corinphila Zurich; The Peter A S Smith 
Collections of Egypt and Sudan 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays  
Commemoratives Egypt Sudan 

 
 

 
62 

 
28 May 2015 

(Sale no. 
198) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Corinphila Zurich; The Peter Broennimann 
Collection of Mexico, The First Issues 1856- 
1861 

 
 

 
Corinphila Zurich 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Mexico 

 
 

 
62 

18 
November 
2014 (Sale 

no. 192) 

 
 

 
English 

 
 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
 
Corinphila Zurich; Thurn and Taxis 

 
 
Corinphila Zurich 

 
 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Thurn and Taxis 

 

 
62 

29 May 2015 
(Sale no. 

199) 

 
 
German 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

David Feldman France et Colonies Françaises; 
Schweiz / Switzerland 

 
David Feldman 

 
Geneva, Switzerland 

France French colonies  
Switzerland Cantonal issues 

 
63 

 
23-Nov-23 

 
French, German 

Perfect bound in book 
box 

 
David Feldman Great Britain and British Empire 
including Murray Gellatly's Morocco Agencies, 
Bernard Clancy's Ireland and the "Abe" 
collection of British Levant 

 
 
 

 
David Feldman SA 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 

 
Morocco Agencies Ireland British 
Levant 

 
 
 

 
63 

 
 
 

 
Jun-23 

 
 
 

 
English 

 
 
 
perfect bound in book 
box 

 
David Feldman Olympic Games 

 
David Feldman SA 

 
Geneva, Switzerland 

 
Olympic Games 

 
63 

 
Jun-23 

 
English 

perfect bound in book 
box 

 
Drout 18 / Behr Mail Auctions 

Behr Philatélie - Drout 
18 SARL 

 
Paris, France 

 
France French colonies 

 
62 

  
French 

perfect bound in book 
boxes 

 
 
 
 
 
 
Dynasty Auctions Company, Ltd. 

 
 
 

 
Dynasty Auctions 
Company, Ltd. 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Hong Kong and treaty ports China  
Chinese treaty ports Chinese Post 
Offices abroad China overprints  
China (C. E. F.) Japan Japanese 
Occupation Macao 

 
 
 
 
 
 

62 

  
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
perfect bound in book 
box 

 
 

 
Eastern Auctions Ltd. 

 
 

 
Eastern Auctions Ltd. 

 
 
Bathurst, New 
Brunswick, Canada 

 
Newfoundland Nova Scotia  
Quebec Prince Edward Island  
New Brunswick Canada 

 
 

 
63 

  
 

 
English 

 
 
spiral bound in book 
box 

 
Empire Stamp Auctions 

Empire Stamp 
Auctions 

  
British Commonwealth 

 
63 

  
English 

stapled (side) in book 
boxes; not ill. 

 
Engers Frimerker 

 
Engers Frimerker 

 
Oslo, Norway 

 
Norway Europe 

 
63 

 Norwegian, 
English 

perfect bound in book 
box 
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Feldman, Asia 

 
 
 
 

 
David Feldman (Asia) 
Limited 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
History Souvenir sheets and 
miniature sheets Asia Hong Kong  
China Taiwan (Formosa)  
Japanese Occupation 

 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 

 
26-27 

November 
2011 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Feldman, Asia: Hong Kong and Korea 

 
 
 
David Feldman (Asia) 
Limited 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Paper  Overprints 
Hong Kong Taiwan (Formosa) China 
Korea 

 
 
 

 
63 

 

 
14-15 May 
2011 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Feldman, Australasia 

 
 
 
Habsburg, Feldman 
S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Imperforate  
Essays Die proofs Australasia  
Australian States 

 
 
 

 
63 

 
16-21 

November 
1987 (Sale 

no. 52) 

 
 
 

 
English 

 

 
Feldman, Austria and Levant, Greece and the 
Balkans; including award winning collections 
of Bulgaria, Montenegro and Serbia, plus the 
"Guiré-Lea" collection of Hermes Heads; 
Catalogue 1, Stamps and Postal History 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips Austria  
Levant Greece Bulgaria  
Montenegro Serbia 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 

1-5 
November 
1994 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, Austria used in Hungary 1850-1871 
The Danube Collection (Part II) 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Austria Hungary 

 

 
63 

 
 

8-Jun-16 

 
 
English, German 

 

 
Feldman, Barbados, The Joseph Hackmey 
award winning collection 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  
Barbados 

 

 
63 

 
16 April 1968 
(Sale no. 41) 

 
 
English 

 

 
 
 
Feldman, Belgium and Belgian Congo, The 
Collection of Anatoly Karpov, Part 4 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Proofs Die 
proofs Belgian Congo Belgium  
Ruanda - Urundi 

 
 
 

 
63 

30 
September - 

1 October 
2013 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
French 

 

 
 
Feldman, Belgium, The Collection of Anatoly 
Karpov, Part 1 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Essays  
Proofs Die proofs Belgium 

 
 

 
63 

 
8 December 

2011 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
French 
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Feldman, Belgium, The Collection of Anatoly 
Karpov, Part 2 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Proofs Essays  
Specimens Belgium 

 
 

 
63 

 
18-19 April 
2012 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
French 

 

 
 
Feldman, Belgium, The Collection of Anatoly 
Karpov, Part 3 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Proofs  Die 
proofs Belgium 

 
 

 
63 

13-14 
December 

2012, (Sale 
no. nn) 

 
 

 
French 

 

 
 
Feldman, Brazil, The Amazon Collection (Bulls 
eyes) 

 
 
Habsburg, Feldman 
S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Brazil 

 
 

 
63 

16-21 
November 
1987 (Sale 

no. 56) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, British and Overseas Catalogue 1, 
Australian States including the Trevor Davis 
Grand Prix Collection; the Dale Forster Postal 
History Collection of New South Wales; Asia 
including the Wallberg Large Gold Medal 
Collection of Cambodia and Laos 

 
 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Australian States America South 
America Asia Airmails  Thematics 
Zeppelin mails Rocket mails 

 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
28-31 May 
2002 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, British and Overseas; including the 
Bustamante Grand Prix Collection of Peru Part 
2 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Peru  South 
America Great Britain Asia 

 
 

 
63 

14-20 
February 

1999 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, British Commonwealth Melat 
collection, Middle East featuring the "Manuela" 
collection of Palestine, United States of 
America 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips British 
Commonwealth Middle East  
Palestine United States of America 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 

19-23 
November 
1985 (Sale 

no. 40) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, British Empire (South Africa, 
Zanaibar), Morocco Agencies, Italy, Sperati 
Part II; France and Colonies 

 
 

 
David Feldman SA 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Forgeries  Overprints 
Cancellations Die 
proofs 

 
 

 
63 

 
27, 28 June 
2023 (Sale 

no. n.n.) 

 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, British Empire, including the 
"Tatiana" Collection Part 1 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips Great 
Britain British Commonwealth 

 
 

 
63 

 
24-25 June 
2015 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 
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Feldman, British Guiana, The "Imperium" 
Collection 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Provisionals Officials Ship mails  
Postal stationery Revenues British 
Guiana 

 
 
 

 
63 

 

 
14 October 
2021 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 

 
Feldman, British, Middle East, U.S.A., Asia, 
Thematics; the C.G. Constandinides Exhibit 
Collection of Cyprus; The Kanai Collection of 
Mauritius; The Angelo Lima Grand Prix 
Collection of Brazil; The Luis Frazao Collection 
of Crown Covers of Portuguese Colonies; The 
Dr. A. Papaioannou Grand Prix Collection of 
small hermes heads of Greece; Catalogue 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Airmails 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 
 
 
 
 

 
1-6 

November 
1993 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, Bulgaria, including the "Agrarian" 
Collection 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Bulgaria 

 

 
63 

 
30 June 2017 
(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
Feldman, Bulgaria, The "Lion of the Balkans" 
Collection 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Postal 
stationery Parcels 

 
 

63 

 
10 June 2016 
(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
 
 

 
Feldman, China and Japan including Foreign 
Post Offices, The Max J Mayer Collection 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Souvenir sheets 
and miniature sheets Varieties  
Overprints Postal stationery  
China Japan 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
16 June 2021 
(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Feldman, China and Taiwan, The 2012 Autumn 
Sale 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  China Taiwan 
(Formosa) 

 
 

 
63 

 
 
21 April 2012 
(Sale no. nn) 

 
 
Chinese, 
English 

 

 
Feldman, China the "Mandarin" collection of 
large dragons, the Fanelli collection of 
Argentina, the Weisz collection of Paraguay 
(Part 2), British Empire (strong in Great Britain, 
Cyprus and Nova Scotia); International 
Auction, Overseas and Airmails, including 
award winning collections 

 
 
 
 
 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets China  
Argentina Paraguay Great Britain  
Cyprus Nova Scotia Japan  Hawaii 

 
 
 
 
 
 
 

 
63 

 
 

 
24-27 

October 
1984 (Sale 

no. 37, part 
4) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Feldman, China, Historical Documents 
including Dr. Sun and Revolution Covers 

 
David Feldman (Asia) 
Limited 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
History Postal historians China  
Taiwan (Formosa) 

 

 
63 

14-15 May 
2011 (Sale 

no. nn) 

 
English and 
Chinese 

 

 
 
Feldman, Egypt The Joseph Chalhoub 
Collection, Part VIII The First and Second 
Issues, King Fouad I and King Farouk 

 
 
 

 
David Feldman SA 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Covers Postal history  Egypt Paper 
Overprints  Perforated Imperforate 

 
 
 

 
63 

 

 
2 June 2023 

(Sale no. 
n.d.) 

 
 
 

 
English 

 

 
Feldman, Egypt, including three award winning 
collections; The Millennium Auction, Stamps 
and Postal History, Rarities and Specialised 
Collections of the World 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Great 
Britain India New South Wales 
Europe Scandinavia Egypt 

 
 
 

 
63 

 

 
26-27 May 
2000 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Egypt, The Joseph Chalhoub 
Collection Part I, Commenoratives 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Essays Imperforate Errors Egypt  
Plate blocks 

 
 

 
63 

 
3 December 

2018 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Egypt, The Joseph Chalhoub 
Collection Part II, Commemoratives 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Essays Souvenir 
sheets and miniature sheets  Errors 
Specimens Blocks and 
strips Egypt 

 
 

 
63 

 
9 December 

2019 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

Feldman, Egypt, The Joseph Chalhoub 
Collection, IV Foreign Post Offices and Post 
Offices Abroad, Part II 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Egypt 

 

 
63 

 
14 June 2021 
(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
 
Feldman, Europe and all world collections, 
with Italy, France and the "Art of Sperati" Part II 

 
 

 
David Feldman SA 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postcards  Postal 
stationery Revenues Pre- 
stamp 

 
 

 
63 

 
27-28 June 
2023 (Sale 

no. n.d.) 

 
 

 
French 

 

 
Feldman, Europe and Colonies, including 
Greece, The Hartmann collection of Hermes 
Heads; Samos, Scandinavia, Austria and 
Levant; Catalogue 2 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Covers Stamps Postal history  
Blocks and strips Greece  
Scandinavia Sweden Italian 
States 

 
 
 

 
63 

 
1-6 

November 
1993 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
Feldman, Europe and Colonies, including the 
Dr. Mazepa Gold Medal Poland; The "Znojmo" 
Collection of Czechoslovakia; France including 
the Ballion Monté collection; Stamps and 
Postal History 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Poland France Monaco Austria  
German Colonies Italy  
Scandinavia 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
8-12 October 

1995 

 
 
 

 
English, French, 
German 
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Feldman, Europe and Overseas including 
Australian States; the Hassan Shaida 
Collection of Postmarks of Persia; The Nile 
Collection of Egypt; the Large Hermes Heads 
"the Collection VI" of Greece; All World 
Collections 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Newspaper 
stamps Europe South America  
Scandinavia Australian States  
Persian Gulf Egypt Greece 

 
 
 
 
 
 

63 

 
29 

November - 
3 December 

2005 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 

 
Feldman, Europe, featuring the "Franz Joseph" 
Austria collection, the "Joseph Klein" Hungary 
(part II), France and colonies, Germany and 
colonies, Italian States, Bosnia, Serbia, 
Scandinavia, Danish West Indies; International 
Auction 

 
 
 
 
 
 
 
 
Habsburg, Feldman 
S.A. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Cancellations  
Europe Austria Hungary France 
and Colonies Germany Italian 
States Bosnia and Herzegovina  
Serbia Scandinavia Danish West 
Indies 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
63 

 
 
 
 
 
 

16-21 
November 
1987 (Sale 

no. 55) 

 
 
 
 
 
 
 
 
English and 
German 

 

 
Feldman, Europe, includes award winning 
collections of Greece Maximus Part 3, Italian 
States, the Hitschke collection of France, 
Luxemburg, Austria and Switzerland cantonals; 
International Auction 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Greece  
Italian States Lombardy and 
Venetia Sicily France  Luxembourg 
Austria Switzerland  
Europe 

 
 
 
 
 
 

63 

 
24-27 

October 
1984 

(Auction no. 
37, part 5) 

 
 
 

 
English and 
French 

 

 
Feldman, Europe, including Greece Maximus 
Part 4 including small heads, major and final 
section of Leote Part 2 Portugal and Colonies, 
Austria and Levant, Italy and States including 
Sicily and Switzerland; International Auction 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Europe  
Greece Portugal and Colonies  
Austria Levant Italian States  Sicily 
Switzerland 

 
 
 
 
 
 

63 

 

 
21-24 April 
1985 (Sale 

no. 38, part 
2) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Feldman, Finland Classics, including the Erkki 
Toivakka Grand Prix Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Finland 

 
 

 
63 

 
5 December 

2017 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Finland Grand Duchy 1856-1884; 
including the collection of Arnold Nyman 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Roulette Finland 

 
 

 
63 

27 
November 
2009 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
Feldman, France and Colonies 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  France 
France and Colonies 

 

 
63 

 
 

9-Jun-16 

 
 
French 
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Feldman, France and Colonies 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Varieties France 
France and Colonies Postal 
stationery  
Proofs Die proofs 

 
 
 

 
63 

 
10 

December 
2019 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
French 

 

 
 
 
Feldman, France and Colonies 1870-1871, 
including the "Type Siège" specialist collection 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal historians  
Blocks and strips Die proofs  Taxed 
Telegraph Stamps Arts  France 
France and Colonies  
Levant 

 
 
 

 
63 

 

 
21 March 

2018 (Sale 
no. nn) 

 
 
 

 
French 

 

 
 
Feldman, France and Colonies, Europe; and 
The Jack Thompson Collections of Puerto 
Principe and Italy and Italian Colonies; All 
World 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Die proofs Essays Postal 
stationery Overprints Italy Italian 
States Europe France France 
and Colonies 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
15 June 2022 
(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Feldman, France and Colonies, including 
important balloon mail 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips Proofs  
Balloon mails France France and 
Colonies 

 
 

 
63 

 
 
28 June 2017 
(Sale no. nn) 

 
 

 
French 

 

 
 
 
Feldman, France and Colonies, including the 
Giorgio Palumbo collection of "Ballons Montés" 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Proofs Die proofs Essays 
Specimens  France France and 
Colonies 

 
 
 

 
63 

 
 
 
16 June 2021 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
French 

 

 
 
Feldman, French Levant, The Grand Prix 
Collection of David Franco 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery France French 
Levant 

 
 

 
63 

 
6 December 

2017 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
French 

 

 
 
 
Feldman, General Collections including 
America, Asia, Mongolia, Airmails, Zeppelins 
and Olympics 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  United 
States of America  Mongolia 
Zeppelin mails  Zeppelins Olympic 
Games 

 
 
 
 
 
 

63 

 
29 

November - 
3 December 

1982 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
perfect bound 

 
 
Feldman, Great Britain and British 
Commonwealth, including Canada and 
Australian States 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Penny black Line engraving Great 
Britain Canada Australian States 

 
 
 

 
63 

 

 
16-17 April 
2007 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 
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Feldman, Great Britain and British Empire, 
including Australian States 

 
 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Varieties Errors Overprints  Postal 
stationery Die proofs Great Britain 
Australia Australian 
States New Zealand Embossing 

 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
4 December 

2020 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Feldman, Great Britain and British Empire, 
including Murray Gellatly's Morocco Agencies 
Collection; Bernard Clancy's Ireland; The "Abe" 
collection of British Levant 

 
 
 
 
 
 
 
David Feldman SA 

 
 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Postal stationery Overprints  
Booklets Great Britain Morocco  
Morocco Agencies Ireland British 
Levant 

 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
26-27 June 
2023 (Sale 

no. n.n.) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Feldman, Great Britain and British Empire, 
including the "Quercus" and the Laurenzi 
Seahorses Collections 

 
 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Varieties Proofs Die proofs  
Essays Souvenir sheets and 
miniature sheets Imperforate  
Great Britain British 
Commonwealth 

 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 
 

 
18 June 2021 
(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Feldman, Great Britain and British Empire, 
including the "Tatiana" Collections of Canada, 
New South Wales and Western Australia 

 
 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Varieties 
Specimens Overprints  Great Britain 
Canada Western Australia New 
South Wales  Australia Australian 
States 

 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 

 
2-3 April 

2020 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, Great Britain and Commonwealth, 
Europe with the "Texas" collection of Greece, 
France, Portugese Colonies, Austria and 
Levant, Middle East with Palestine and Saudi 
Arabia, the Americas with United States, the 
Frazao "Dom Pedro" collection of Brazil; All 
World Auction 

 
 
 
 
 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Great 
Britain Greece France  Portuguese 
Colonies Middle East  Palestine 
Saudi Arabia United States of 
America Brazil 

 
 
 
 
 
 
 

 
63 

 
 
 
 
 
 

16-19 April 
1986 (Sale 

no. 42) 

 
 
 
 
 
 
 
English and 
French 

 

 
Feldman, Great Britain, Europe, All World and 
Rarities; including the Anatoly Karpov 
Collection of Belgium 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Great Britain  
Belgium Switzerland 

 
 

 
63 

8-11 
December 
2011 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 
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Feldman, Great Britain, The "Arden" Collection 
of King Edward VII (Part I) 

 
 

 
David Feldman SA 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips Die 
proofs Postal stationery Booklets  
Tete-beche KEVII Great Britain 

 
 

 
63 

 
4 Octobere 
2023 (Sale 

no. n.n.) 

 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Great Britain, The "Arden" Collection 
of King Edward VII, (Part II) 

 
 

 
David Feldman SA 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Essays Die proofs Plate 
proofs Colour trials Colour  
Specimens Booklets Great 
Britain KEVII 

 
 

 
63 

 
4 October 

2023 (Sale 
no. n.n.) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, Greece "Hellas" Collection; Stamps 
and Postal History 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Die proofs Sheets Blocks and strips 
Greece 

 
 

63 

 
5 June 1991 

(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
 
Feldman, Including significant Austria, 
Belgium, Latin America and Persia; All World 
Collections 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Franks  
Die proofs Varieties Austria  
Belgium Egypt Persian Gulf 

 
 
 

 
63 

 
 
 
17 June 2021 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English, French 

 

 
 
Feldman, Indian Princely States - Jammu and 
Kashmir, a selection from the Dan Walker 
Collection 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Telegraph Stamps India 
Indian Native States Jammu amd 
Kashmir 

 
 
 

 
63 

 
 
 
12 June 2018 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Feldman, Indian Princely States, a selection 
from the Dan Walker Collection 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Imperforate  
Paper Postal stationery India  
Indian Native States 

 
 
 

 
63 

 

 
5 December 

2018 (Sale 
no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Indian Princely States, a selection 
from the Dan Walker Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Colour 
Paper Telegraph Stamps  India Indian 
Native States 

 
 

 
63 

 
8 December 

2017 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

Feldman, Indian States: Bundi, The Dan Walker 
Collection 

 
David Feldman S.A. 

 
Geneva, Switzerland 

 
Indian Native States Bundi 

 
63 

 
5-Dec-22 

 
English 

perfect bound; 91 pp; 
ill. 

 
Feldman, Italy and Italian Postal History 
Abroad, The Valter Astolfi Collection 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Military Italy 

 

 
63 

 
14 June 2022 
(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
Feldman, Japan, The "Meiji" Property of Classic 
Japan 

 
 
David Feldman SA 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Japan Sheets Overprints  
Cancellations 

 

 
63 

3 June 2023 
(Sale no. 

n.d.) 

 
 
English 
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Feldman, Korea, The Classic Postage Stamps 
and Postal History Collection of Korea formed 
by Ichiro Kondo 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Sheets 
Blocks and strips  Overprints Korea 

 
 

 
63 

 
2 November 

1994 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
 
Feldman, Latin America including significant 
Brazil, Spanish Colonial Maritime Mail and the 
"Maximilian" Issue of Mexico 

 
 
 
 
 
 
David Feldman 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Die proofs  
Postmarks Pre-stamp South 
America Brazil Spain Spanish 
Colonies Ship mails Mexico 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 

 
1 June 2023 

(Sale no. 
n.d.) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, Latin America including the Grand 
Prix Collection of Angelo Lima; The Enrique M. 
de Bustamante Collections of Paraguay, 
Uruguay and Venezuela; The Luis Cervera 
Collection of Guatemala; Catalogue 3 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Paraguay  Uruguay 
Venezuela Guatemala  South America 

 
 
 
 
 
 

63 

 

 
1-6 

November 
1993 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Feldman, Mauritius Postage Stamps and Postal 
History, including the entire collection formed 
by Hiroyuki Kanai; includes a supplementary 
catalogue of reference information 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Mauritius Plates 

 
 
 

 
63 

 

 
3 November 

1993 (Sale 
no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound in slip case 

 
 
Feldman, Mauritius, including the "Adamastor" 
Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Die 
proofs Colour trials Mauritius 

 
 

 
63 

 
7 December 

2017 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Mauritius, The "Tatiana" Collection 

 
 
David Felman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Franks 
Cancellations Mauritius 

 

 
63 

 
1 April 2020 

(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
Feldman, Norway "Konsortium 1"; Stamps and 
Postal History 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Postal history Covers  
Blocks and strips Cancellations  
Norway 

 
 

63 

 
5 June 1992 

(Sale no. nn) 

 
 
English 

 
 
hardbound 

 

 
Feldman, Olympics and Zeppelins; General 
Collections 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Olympic Games Zeppelin mails  
Zeppelins 

 
 

 
63 

18-26 
September 
1981 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
perfect bound 

 
Feldman, Persia - The Eftekhar Collection (Part 
II) 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Sheets Postal stationery Persian 
Gulf 

 

 
63 

 
27 June 2017 
(Sale no. nn) 

 
 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 83 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
Feldman, Persia - with important sections of 
the Eftekhar and the Keykavoussi Collections 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Persian Gulf 

 

 
63 

 
8 June 2016 

(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
 
Feldman, Persia, including the Khosrow "Joe" 
Youssefi Collection, Part 2 

 
 

 
David Feldman 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Essays  Reprints 
Occupation issues  
Persia 

 
 

 
63 

30 
November 
2020 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Feldman, Persia, including the Khosrow "Joe" 
Youssefi Collection, Part I 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Varieties Postal 
stationery  Overprints Persian Gulf 

 
 
 

 
63 

 
10 

December 
2019 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Feldman, Persia, The Grand Prix Collection 

 
 
Habsburg, Feldman 
S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Persian 
Gulf 

 
 

 
63 

16 
November 
1987 (Sale 

no. 51) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, Portugal "The J.Y Collection" and 
Colonies "The Luis Frazao Collection", Spain, 
France and Colonies 1849-1945; Catalogue 4 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Portugal and 
Colonies Spain France and 
Colonies 

 
 

 
63 

1-6 
November 
1993 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, Romania, Early Postal History and 
Classic Stamps 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Postal stationery  
Roumania 

 

 
63 

 
5 June 2019 

(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
 
 

 
Feldman, Russia and Soviet Union 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp Ship 
mails Sheets Souvenir sheets and 
miniature sheets Russia 

 
 
 

 
63 

 
 
 
27 June 2017 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Feldman, Russia, Soviet Union and Zemstvos, 
including the "Nikolai" Collection 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Varieties Paper Essays Proofs  Die 
proofs Postal stationery  
Russia 

 
 
 

 
63 

 
 
 
15 June 2021 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Feldman, Saudi Arabia, The von Uexkull Family 
Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Varieties  Booklets Saudi 
Arabia 

 
 

 
63 

 
 

5 June 2019 
(Sale no. nn) 

 
 

 
English 
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Feldman, Scandinavia including Norway 
"Konsortium 2"; Stamps and Postal History 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Postal history Covers  
Blocks and strips Scandinavia  
Norway Sweden Faroe Islands 

 
 

 
63 

1-7 
November 
1992 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Feldman, Scandinavia, including the John 
Ahlström Sweden collection 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Scandinavia  
Sweden Antarctica Iceland  
Greenland Norway 

 
 
 

 
63 

 
 

 
19 May 1990 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Feldman, St Vincent, The "Tatiana" Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Essays Imperforate  
Varieties Overprints Errors  
St.Vincent 

 
 

 
63 

 
 

1 April 2020 
(Sale no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, Sweden The Kristall Collection Part 
III; also The Gute Collection 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  
Cancellations Blocks and strips  
Sweden 

 

 
63 

7 October 
2008 (Sale 

no. nn) 

 
 
English 

 
 
hardbound 

 
 
Feldman, Sweden The Kristall Collection, Part II 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Officials  
Sweden 

 

 
63 

 
2 April 2008 

(Sale no. nn) 

 
 
English 

 
 
hardbound 

 
 

 
Feldman, Switzerland 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Se- tenant 
Switzerland 

 
 

 
63 

3 
Decembere 

2005 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
German 

 

 
 
Feldman, Switzerland, including the "Girardet" 
Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

Stamps Postal history Covers  Blocks 
and strips Postal stationery Die 
proofs  
Liechtenstein Switzerland 

 
 

 
63 

 
22 March 

2018 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
German 

 

 
 
Feldman, Tanganyika - Mafia Island, The 
"Tatiana" Collection 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Postal stationery 
Tanganyika 

 
 

 
63 

 
8 December 

2017 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, The "Art of Sperati" Collection 

 
David Feldman S.A. 

 
Geneva, Switzerland 

 
Forgeries 

 
63 

 
7-Dec-22 

 
English 

perfect bound; 157 
pp; ill. 

 
 
 

 
Feldman, The Bustamante Grand Prix Peru; 
Grand Prix collection of Nepal; All World 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Die proofs 
Specimens Postal stationery Peru 
Nepal  Scandinavia Europe Asia 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 

16-21 
November 
1997 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English; French 
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Feldman, The Hausman Collection of 
Worldwide Stamps and Covers 

 
David Feldman S.A. 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers 

 
63 

 
8-Dec-22 

 
English 

perfect bound; 246 
pp; ill. 

 
 
Feldman, The Hausman Collection of 
Worldwide Stamps and Covers 

 
 

 
David Feldman 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Europe  
South America Great Britain 

 
 

 
63 

 
8 December 

2022 (Sale 
no. n.d.) 

 
 

 
English 

 

Feldman, The Joseph Calhoub Collection of 
Egypt David Feldman S.A. VII. Th Third Issue 
and Officials 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Egypt Officials 

 

 
63 

 
 

5-Dec-22 

 
 
English 

 
perfect bound; 110 
pp; ill. 

Feldman, The Kardosch Serbia; British 
Commonwealth including the Metliss Great 
Britain used in Levant; Australasia with the 
Davis Grand Prix Destination mail; Stevenson's 
Queensland Large Gold; All World Auction 
Catalogue 5 

 
 
 
 
 
 
David Feldman S.A. 

 
 
 
 
 
 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Cancellations 
Great Britain  Europe Asia South 
America 

 
 
 
 
 
 

63 

 
 

 
10-17 May 
2003 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English, French, 
German 

 

 
 
Feldman, Tibet - The Olsson and Larsson 
Collections 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  Die 
proofs Proofs Tibet 

 
 

 
63 

 
5 December 

2017 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
Feldman, Tibet and Ottoman Empire, Levant 
and Near East; International Stamp Auction 

 
 
David Feldman S.A. 

 
 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Tibet Levant 

 

 
63 

27-30 June 
1978 (Sale 

no. nn) 

 
 
English 

 
 
perfect bound 

 
Feldman, Transatlantic Mail, The Antonello 
Fumu Collection; Spanish-America War, The 
Jack Thompson Collection Part I 

 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Transatlantic  
America Spain 

 
 

 
63 

 
13 October 
2021 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 

Feldman, United States of America, Canada, 
Nova Scotia, British Colonies, two important 
collections of Norway, Middle East 
incorporating good Saudi Arabia; International 
auction 

 
 
 

 
David Feldman S.A. 

 
 
 

 
Geneva, Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  
United States of America Canada  
Nova Scotia Norway Middle East  
Saudi Arabia 

 
 
 

 
63 

 
21-24 April 
1985 (Sale 

no. 38, part 
1) 

 
 
 

 
English 

 

 
Galerie Dreyfus Collection "Champs Elysées" 
France 

 
 
Galerie Dreyfus 

 
 
Basle, Switzerland 

 
France Postal history Postal 
markings and cancellations 

 

 
62 

 
 

2011 

 
 
French 

 
perfect bound in book 
box; 363 pp; ill (col) 

Greece Specialist Auctions  Greece 58    
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Grosvenor Auction no 155 including South 
Africa from Sqd. Ldr. John Shaw, the Ian 
Newton collection of Kuwait, the Williams 
Family collection of India & States, Rhodesia 
and Falkland Islands & Antarctic from Gerry 
Pearce 

 
 
 
 
 
 
Grosvenor 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Commonwealth South 
Africa India Rhodesia  
Antarctica Falkland Islands  
Falkland Islands Dependencies  
Indian Native States 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 
 
 

28-Nov-23 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box 

Grosvenor Auction no 156: Great Britain 
Stamps and Postal History incuding the John 
Ineson collection of scouting and covers used 
abroad in South and Central America from 
Revd. Bill Kemm 

 
 
 

 
Grosvenor 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Great Britain Scouts and Guides  
Covers Used abroad 

 
 
 

 
64 

 
 
 

 
30-Nov-23 

 
 
 

 
English 

 
 
 
perfect bound in book 
box 

 

 
Grosvenor British Empire and Foreign 
Countries incl. the John Ineson collection of 
Scouting and the Mafeking Siege; the Cyril 
DeFrieze collection of Egypt and Sudan; a 
collection of the Indian Feudatory State of 
Sirmoor; and Malaya from Gordon Peters 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions Ltd. 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Scouts and Guides Stamps  
Blocks and strips Revenues  
Overprints Covers Postal history  
Postcards Postal stationery Die 
proofs Mafeking Egypt Sudan  
Indian Native States Sirmoor  
Malaya 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
6-7 July 2023 

(Sale no. 
153) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 
 
 
 
 
 
 
Perfect bound in book 
box no. 14 

 
Grosvenor British Empire and Foreign 
Countries including The Mike Fulford collection 
of Cyprus and Falkland Islands from Mike 
Brown and the kate Ray Rabbetts 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions Limited 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Cyprus Falkland Islands 

 
 
 

 
64 

 
 
 

 
5-Jun-24 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 15 

 
Grosvenor, Antarctica, the FRedGoldberg 
collection; the 'Braemar' collection of Falkland 
Islands; rare proofs and essays from the 
collection of Peter Young; the 'Moore and 
Moore' collection of Gibraltar Part 2 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  Essays Postal 
stationery  Antarctica Falkland 
Islands  Gibraltar 

 
 
 
 
 
 

64 

 

 
29 

November 
2017 (Sale 

no. 119) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Antigua, the Cecil H Clough 
Collection; the Richard Malim Collection of 
British Levant; the Iain Stevenson collections of 
Tonga and other countries 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  Essays 
Sheets Postal stationery  Rarities India 
Aden Antigua  
Levant Tonga 

 
 
 

 
64 

 
20-21 

September 
2017 (Sale 

no. 117) 

 
 
 

 
English 
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Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 

 
Grosvenor, Ascension, Bechuanaland, 
Canada, with postal history from the collection 
of Mike JY Roberts; early registeRedmail, 
Gibraltar and Morocco Agencies from the 
Moore and Moore collection; India and States, 
New Zealand, Sweden 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Registered  
Imperforate Proofs Essays  
Postal stationery Booklets  
Ascension Bechuanaland  
Canada Gibraltar India Indian 
Native States New Zealand  
Sweden 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
 

15-16 June 
2022 (Sale 

no. 147) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Australasia featuring Australia King 
George V Heads, Nauru, Tasmana "Courier" 
Issues, and New Zealand 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Australasia Australia KGV  
Nauru Tasmania New Zealand 

 
 
 

 
64 

 

 
28 February 

2006 (Sale 
no. 26) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Australasia; rare Queensland and 
South Australia from the collections of Leslie 
Digby Nelson; the Martin West collection of 
Australia with rare kangaroo issues, Postage 
Dues, and specimens; New Guinea featuring 
the collection of North West Pacific Islands 
overprints formed by Patrick Williams; Nauru 
from the collection of James G Robertson 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auction 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Covers Postal history Blocks and 
strips Overprints Proofs Essays  
Die proofs Specimens  
Kangaroos Postage dues  
Australasia Queensland South 
Australia New Guinea North West 
Pacific Islands Nauru 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
 

 
4 October 
2012 (Sale 

no. 74) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Grosvenor, Australia and Pacific Islands and 
Tasmanian Pictorials from the collection of 
Malcolm Groom; the 'Dickidido' collection of 
British Solomon Islands Part I; the 'Tuanjai' Fiji, 
'Saisunee' Gilbert and Ellice Islands, and New 
Hebrides by Jim Crompton Part II; Egypt from 
the collection of Alan Jeyes; the Brian Davis 
collection of Gambia; the Raymond Ceresa 
collection of Russia; the David Back Canada 
collections; Canadian pre-cancels by Martin 
Cross; the intact collection of Indian Indian 
Feudatory States formed by RJ Benns 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Essays Die proofs Colour 
trials Overprints  Pictorial Australia 
Pacific  Tasmania Solomon Islands Fiji  
Gilbert and Ellice Islands New 
Hebrides Egypt Gambia Russia  
Canada Indian Native States 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19-20 
September 
2018 (Sale 

no. 124) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
 

 
Grosvenor, Australia collection of Lord 
Cornwallis; Gambia, Gibraltar, Malta 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Kangaroos  
Imprints Watermarks KGV  
Official mail Australia Gambia  
Gibraltar Malta 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
17 March 

2011 (Sale 
no. 63) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Grosvenor, Australian States and Canadian 
Provinces, including the Lesley Digby Nelson 
collection of Queensland, Falkland Islands and 
Antarctica collection formed by Eric Phillpott 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Souvenir sheets 
and miniature sheets Postal 
stationery Die proofs Registered  
Australian States Canada  
Queensland Falkland Islands  
Antarctica 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
5-6 October 

2021 (Sale 
no. 143) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Grosvenor, Bahamas, The "Abaco" Collection 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auction 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Stampless Blocks and strips  Essays 
Die proofs Plate proofs  Colour trials 
Bahamas 

 
 
 

 
64 

 
 

 
22 June 2020 
(Sale no. 57) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Grosvenor, Barbados, the Bill Hall collection; 
Basutoland from the collection of Allen Wood 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Postal 
stationery Barbados Basutoland  
Falkland Islands Antarctica  
Telegraph Stamps 

 
 
 
 
 
 

64 

 

 
20 

November 
2018 (Sale 

no. 126) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Barbados, The Stefan Heijtz 
Collection of Barbados Part 2; Egypt, material 
from the Collection of Alan Jeyes; British 
Empire and Foreign Countries 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions Ltd 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Postal 
stationery Cancellations  Essays 
Barbados Egypt 

 
 
 

 
64 

 

 
3-4 October 

2023 (Sale 
no. 154) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Bermuda King George VI Large Key 
Type Issues, The Apollonia Collection 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Die proofs Proofs  Registered Covers 
Postal history  
Bermuda KGVI 

 
 

 
64 

 
10 March 

2005 (Sale 
no. 20) 

 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, British Central Africa and the 
Rhodesias; the J.W. Kendrew collection of 
British East Africa; King Edward VIII essays; 
British Empire and Foreign countries 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

British Central Africa Rhodesia  
British East Africa KEVII I Great 
Britain Stamps Covers Postal 
history Blocks and strips Postal 
stationery Overprints Essays  
Proofs 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
31 January 
2001 (Sale 

no. 10) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 

 
Grosvenor, British Empire collection formed by 
Lord Cornwallis; specialised sections of 
Falkland Islands and Antarctica from the 
collection of H L "Nap" Bound; Egypt featuring 
Part II of the collection of Dennis Clarke; 
Interrupted Mail from the collection formed by 
Jerry Santangelo; the Collin Tabeart collection 
of Transatlantic Mail; Great Britain with fine 
Line Engraved from the Collection of Tim 
Burgess; Telegraph Stamps 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
Stamps Covers Postal historians  
Blocks and strips Plate proofs  
Varieties Errors Errors of colour  
Die proofs Falkland Islands  
Antarctica Egypt Transatlantic  
Great Britain Line engraving  
Telegraph Stamps 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
9-10 

December 
2010 (Sale 

no. 62) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Grosvenor, British Empire, The Richard 
Tompkins Collection 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Overprints Essays British 
Commonwealth Kenya Uganda  
Tanzania 

 
 

 
64 

 
3 November 

2006 (Sale 
no. 30) 

 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, British West Indies Covers, scarce 
usage, formed by Eric M Bateson; Falkland 
Islands and Antarctica, including the Trevor 
Barnes collection of South Georgia and 
material from the collection of Carlos Garcia- 
Moral 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Die proofs Plate proofs  
West Indies Falkland Islands  
Antarctica South Georgia 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
27-28 

November 
2013 (Sale 

no. 86) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Grosvenor, Canada and Newfoundland 
including material from collections formed by 
Mel Doyle and JSP Wilson; Ireland Seahorses 
formed by Arthur Weston; Morocco Agencies 
formed by David A Stotter; further section from 
the Moore and Moore Collection of Gibraltar; 
Falkland Islands and Antarctica 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs Plate 
proofs Postal stationery  Registered 
Canada  Newfoundland Ireland 
Morocco Agencies Gibraltar 
Falkland Islands Antarctica 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
 

20-21 June 
2017 (Sale 

no. 116) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Canada, Indian Feudatory States, 
Japanese Occupation issues, Queen Elizabeth 
II Wilding definitives; including collections 
formed by AGH Goodhart and Major-General 
JIH Owen 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Canada Indian Feudatory States  
India Japanese occupation issues  
QEII Stamps Covers Postal history 
Blocks and strips  Overprints Essays 

 
 
 
 
 
 

64 

 

 
13 

September 
2000 (Sale 

no. 9) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 

 
Grosvenor, De La Rue Colonial Key Plates, the 
collection of M N Oliver; Australian States 
featuring the Leslie Nelson Collection of New 
South Wales; the Michael Rego collection of St 
Lucia; Seychelles Cancellations and postcards 
from the collection of Robin Burges; an unusual 
world collection formed by Ronnie Straus 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Postal stationery Cancellations  
Key plates Australian States New 
South Wales St.Lucia Seychelles 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

16-17 
November 
2011 (Sale 

no. 69) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Denmark and Danish West Indies, a 
portion of the Louis Cohen collection; East 
Africa and Falkland Islands; the David 
Richardson collection of Forgeries of the 
World; King George V issues 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Denmark Danish West Indies East 
Africa Falkland Islands Great Britain 
Forgeries KGV Stamps  Postal 
history Blocks and strips  
Specimens Postal stationery 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 

 
29 April 1998 
(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, East Africa Postage Stamps and 
Postal History formed by John Minns; British 
East Africa formed by John Wilks 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal stationery 
Die proofs Essays East 
Africa 

 
 

 
64 

27 
November 
2019 (Sale 

no. 132) 

 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, East and Central Africa, The Simon 
Goldblatt collection; Falkland Islands and 
world-wide classic rarities 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

East Africa Central Africa  
Falkland Islands Stamps Covers  
Postal history Blocks and strips  
Essays Overprints 

 
 

 
64 

19-20 
November 
2003 (Sale 

no. 16) 

 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Island collection formed 
by John S Murdock; the 'Pearse' collection of 
Antigua; the Bob Avery collection of 
Liechtenstein; the Tom Butlin collection oof 
Sierra Leone; further portions of the Moore & 
Moore collection of Gibraltar; the R J Maddocks 
collection of Cameroons 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Blocks and strips  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Covers Postal history  
Falkland Islands Antigua  
Liechtenstein Sierra Leone  
Gibraltar Cameroons 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 

 
11-12 

November 
2015 (Sale 

no. 103) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
Grosvenor, Falkland Island rarities from the 
collection of Bruce Marsden; Persia collection 
formed by Colonel Harvey; Portugal featuring 
the collection of Clifford Walker; Barbados with 
the Britannia issues of Peter Longmuir; New 
Zealand postal history of B R Bulmer; and 
country collections formed by Peter Guffogg 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die proofs 
Booklets Falkland Islands  Persian Gulf 
Portugal Barbados  New Zealand 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
 

 
19 May 2006 
(Sale no. 28) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands and Antarctica 
collection of DWB Dean (the 'Deanery' 
collection); collection of Cinderellas and 
Locals of the World formed by Donald Avery; 
Gibraltar and Morocco Agencies from the 
Moore & Moore collection 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Proofs Imperforate  
Booklets Australia Falkland 
Islands Antarctica Cinderellas  
Local Gibraltar Morocco  
Morocco Agencies 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

1-2 March 
2022 (Sale 

no. 145) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands and Antarctica 
collections of Margery Wharton and Judith 
Faulkner; Egypt collection formed by Alan 
Jeyes; Egypt collection of the Second King Fuad 
I issue by Keith Pogson 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Blocks and 
strips Errors Overprints Falkland 
Islands Antarctica Egypt 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
7 May 2009 

(Sale no. 47) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands and Antarctica 
including items from the collections of Ron 
Farmer, John Gray, and Derek Hogben; India 
and States from the collection of John Minns 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Essays Falkland Islands  
Antarctica Indian Native States  
India 

 
 
 

 
64 

 
28 

November 
2019 (Sale 

no. 133) 

 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands and Antarctica 
with the Clive Perkins collection of 'Cork' 
cancellations; the 'Oatcroft' collection of Crash 
and Wreck Mail; British Empire collections 
formed by Malcolm Hodgson; Malaya and 
States collection of David Dromgoole 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Postal stationery Sheets 
Overprints  Wreck mail British 
Commonwealth Malaya 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
12-13 June 
2012 (Sale 

no. 73) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
Grosvenor, Falkland Islands and Antarctica, 
with the Helen Davis collection of Penguin 
Stamps; the Straits Settlements, Malaya and 
British Borneo collection formed by David 
Foreman 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Die proofs Essays Postal 
stationery Registered Falkland 
Islands Antarctica Straits 
Settlements Malaya North Borneo 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
5-6 June, 

2019 (Sale 
no. 129) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands featuring the 
collection of James G "Jim" Robertson; the Roy 
Allen collection of Antarctica; the R J "Bob" 
Maddocks collection of Cameroon 
cancellations; the Rotary International 
collection formed by Mike Gosney; 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal stationery 
Overprints  Cancellations Proofs Die 
proofs  Falkland Islands Antarctica  
Cameroons Cameroun 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
6 December 

2012 (Sale 
no. 77) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands featuring the Geoff 
Moir and the Philip Shepherd collections; Egypt 
and Sudan formed by Robin Bertram; Irish 
proofs and Malta postal history from the 
collection of David Bradley; the Mauritius 
collection of Michael Steward 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die proofs 
Postal stationery Falkland Islands 
Egypt Sudan Ireland  Malta 
Mauritius 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
7-8 

December 
2006 (Sale 

no. 31) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands formed by 
Malcolm Barton (Part 1); Gilbert and Ellice 
Islands created by Ken Smith; Ireland 
overprints, Postal Forgeries from the collection 
of W P (Bill) Fletcher; Treaty Ports of China and 
Poland formed by Alan Blunt; Switzerlad by 
John Mitchell 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  Essays 
Die proofs Falkland Islands Gilbert 
and Ellice Islands  Ireland Forgeries 
Chinese treaty ports Poland 
Switzerland 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

22-23 May 
2008 (Sale 

no. 40) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Falkland Islands, Antarctica and 
South Atlantic Islands from the collections of 
Peter Cottis and postal history from Ralph 
Riddell-Carre; Tasmanian pictorials from the 
collection of Malcolm Barton; Egypt and 
Gambia 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Postal 
stationery Registered  Falkland 
Islands Antarctica  Atlantic Islands 
and Antarctica  Tasmania Pictorial 
Egypt  
Gambia 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
23 

September 
2020 (Sale 

no. 137) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
Grosvenor, Falkland Islands, Dependencies 
and Antarctica formed by Malcolm Barton (Part 
II); Polar exploration items formed by Trevor R 
Cornford; Nyasaland and Rhodesia collection 
by Tom Clapham; Egypt collection of Denis H 
Clarke; Egypt First King Faud issue by John 
Sears; Southern Africa formed by J P McDonagh 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  Errors 
Postal stationery Falkland Islands 
Falkland Islands Dependencies 
Antarctica  Nyasaland Rhodesia 
Egypt  
Southern Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

20-21 
November 
2008 (Sale 

no. 44) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Falkland Islands, The 'Bougainville' 
collection 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Colour trials Die proofs  Essays 
Printings Falkland Islands 

 
 

 
64 

22 
September 
2016 (Sale 

no.110) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Grosvenor, Falkland Islands, the John E du Pont 
Collection 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Blocks and 
strips Proofs Postal stationery  
Sheets Die proofs Overprints  
Registered Watermarks Falkland 
Islands South Shetlnds 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
7 March 

2013 (Sale 
no. 79) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 

 
Grosvenor, Gambia The John Rose Collection 

 
 
Grosvenor Philatlic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Specimens  
Imperforate Sheets Watermarks  
Gambia 

 
 

 
64 

 

 
23 May 2011 
(Sale no. 64) 

 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Gambia, the 'King's Pawn' 
collection; the Reg Patchett collection of Crash 
and interrupted Mail 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Souvenir sheets 
and miniature sheets Sheets  
Crashes Zeppelin mails Gambia 

 
 
 

 
64 

 
18 

September 
2019 (Sale 

no. 130) 

 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Great Britain King Edward VII 
Postage Stamps, The "Aurelius" Colletion (Part 
I) 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Actions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Plates Essays Die proofs  Colour trials 
Great Britain KEVII 

 
 

 
64 

 
 

21 May 2009 
(Sale no. 48) 

 
 

 
English 

 

Grosvenor, Great Britain King Edward VII 
Postage Staps, The "Aurelius" Collection (Part 
2) 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Essays Sheets Plates Die proofs  Colour 
trials KEVII 

 

 
64 

 
8 Octobere 

2009 

 
 
English 
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Publicn Year 
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Physical Description 

 
 
Grosvenor, Great Britain Postage Stamps and 
Postal History, including the Al Hurst collection 
of Northumberand postal history; the Herbert 
Joyce family archive 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Booklets QVic  
Proofs Colour trials Watermarks  
Postal stationery Pre-stamp  
Plates Great Britain Gibraltar 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
24-25 April 
2024 (Sale 

no. 158) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Grosvenor, Indian Native States, The 
Trowbridge Collection 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Postal stationery India Indian 
Native States 

 
 

 
64 

 
6 October 
2010 (Sale 

no. 58) 

 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Ireland collection of John Sussex; 
Falkland Islands including the P G Crook 
collection of King George V issues; specialised 
material from New Zealand, Saint Kitts-Nevis 
and Tanganykia 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history Die proofs Proofs 
Postal stationery  Telegrams Ireland 
Falkland Islands KGV New Zealand  
St.Kitts- Nevis Tanganyika 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
24 May 2016 

(Sale no. 
107) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Grosvenor, Kiddle Brothers collection, 
Australian States, Cinderellas, Revenues, 
Locals and specialised items 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery Australian 
States Indian Native States  
Revenues Cinderellas 

 
 
 

 
64 

 
 

24 February 
2016 (Sale 

no. 104) 

 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Leeward Islands, the Tony Farmer 
collection; the 'Napoleon' collection of St 
Helena; the Charles and Francis Kiddle 
collection of New Zealand 'Adsons'; the 
Anthony Winner collection of Malaya and 
States; the Wheldon family collection of 
Germany; the 'Warren' South Africa; rare 
specimen material of British Levant 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatlic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Advertising  
Sheets Die proofs Leeward Islands 
St.Helena New Zealand  Malaya 
Germany South Africa  Levant China 
India Indian Native 
States 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 
 

7-8 March 
2012 (Sale 

no. 70) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Malaya and Borneo, the Richard 
Tompkins Collection 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Collection 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Blocks and strips  Overprints 
Malaya Labuan 

 
 

 
64 

 
2 November 

2006 (Sale 
no. 29) 

 
 

 
English 

 

 
 
Grosvenor, Malaya and States, Gibraltar and 
Saint Lucia, the Edward Young Collections 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Specimens  Overprints 
Malaya Gibraltar 

 
 

 
64 

 
18 March 

2008 (Sale 
no. 39) 

 
 

 
English 
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Grosvenor, Malaya with the Joe Robertson 
collection of Postage Dues and Underpaid 
Mails of Malaya and Bornean Territories; the 
Brian Geden collection of the Postal History of 
Singapore; Saint Helena Postal History 
including the Stefan Heijtz collection Part II; 
India including the Matthew Gough collections 
of Cochin and Travancore; Ireland including the 
collection formed by Mel Doyle and Ray 
Chapman 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal 
stationery Overprints Malaya  
Malaysia Singapore St.Helena  
India Cochin Travancore Ireland 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
28 February 
and 1 March 

2018 (Sale 
no. 120) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Malaya, Johore and Perak 
collections formed by Frank Lacock; Falkland 
Islands items from the collection of Roger 
Mazillius; New Zealand part of collection 
formed by John Sussex; strong section of 
Lebanon 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Stamps  
Blocks and strips Overprints  
Postal stationery Die proofs  
Watermarks Malaya Johore  
Perak Falkland Islands  
Antarctica New Zealand Lebanon 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
23 

September 
2009 (Sale 

no. 50) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Grosvenor, Malta, The "Victory" Collection 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Disinfected mail Postal stationery  
Malta Blocks and strips Sheets  
Plate proofs Colour trials  
Overprints 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
21 October 
2010 (Sale 

no. 60) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Grosvenor, North Borneo, Labuan, Brunei and 
Sarawak, The Apollonia Collections 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Sheets Specimens Die proofs  
Plate proofs Postage dues North 
Borneo Labuan Brunei Sarawak 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 
 
 

6 June 2013 
(Sale no. 83) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, North Borneo, the Stewart R Murray 
collection; Trieste formed by Ronnie Shiers; the 
'Saisunee' collection of Gilbert and Ellice 
Islands covers and cancellations; India used in 
Zanzibar formed by Jeremy Lea 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Overprints Postal stationery Die 
proofs North Borneo Trieste  
Gilbert and Ellice Islands India  
Zanzibar 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
5-6 March 
2014 (Sale 

no. 87) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Grosvenor, Nyasaland, the the 'Blantyre' 
collection; Papua and Postage Dues collection 
of John E du Pont; Malaya and States collection 
formed by Nigel Tyre; Key Plate High Values 
formed by Ian D Crane; East Africa including 
Uganda missionary stamps and Zanzibar 
formed by Peter Booth; British West Indies 
formed by D Watson; QEII varieties from the 
collection of Russell Harvey; Hungary Postal 
Stationery formed by Mervyn Benford 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Blocks and 
strips Sheets Postage dues  
Nyasaland Papua Malaya Key 
plates East Africa Uganda  
Zanzibar West Indies Hungary 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5-6 March 
2013 (Sale 

no. 78) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Grosvenor, Pacific Islands featuring the Martin 
Baxendale collection of Tonga; the Michael 
Parr collection of the Territories of New Guinea 
and Papua; the Greg Willson collections of 
Britsh Solomon Islands and Gilbert and Ellice 
Islands; fine Cook Islands, Samoa 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Blocks and strips Stamps  Covers 
Postal history Postal stationery 
Essays Die proofs  Registered 
Airmails Pacific  Tonga Papua 
New Guinea  Solomon Islands 
Gilbert and Ellice Islands Cook 
Islands Samoa 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

25 May 2016 
(Sale no. 

108) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Grosvenor, Portugal and Colonies Revenues, 
the John Dahl Collection 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Duty Stamps Overprints  Specimens 
Die proofs Taxed  Paper Portugal 
Portugal and Colonies 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
6 June 2013 

(Sale no. 82) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Portugal, the David Weeden 
collection; the Ronnie Del Mar collection of 
Great Britain and foreign countries; the David 
Heppell collection of Canada 

 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Covers  
Blocks and strips Die proofs  
Postal stationery Portugal Great 
Britain Canada 

 
 
 

 
64 

 
18 

November 
2005 (Sale 

no. 25) 

 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Rhodesia including the collection of 
Robert Sternberg; the "Angel" collection of 
Korea; the "Little Angel" collection of Mongolia; 
Zeppelin stamps and covers; Falkland Island 
war stamp issues 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal 
stationery Essays Die proofs  
Rhodesia Korea Mongolia  
Zeppelins Falkland Islands 

 
 
 
 
 
 

64 

 

 
11-12 

November 
2004 (Sale 

no. 18) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Grosvenor, Rhodesia, The Apollonia Colletion 
of the 1910-1913 Double Head Issues 

 
Groosvenor Philatelic 
Auctions 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Rhodesia 
Double heads 

 

 
64 

11 October 
2007 (Sale 

no. 36) 

 
 
English 
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Grosvenor, Saint Helena Postal History (part 1) 
collection formed by Stefan Heijtz; Jamaica 
Postal History, British African Airmails and 
Rhodesia from the collections of Donald E 
Napier; the Ronnie Shier Collection of 
Jerusalem Postal History; the David Watson 
Collection of Caribbean Shipping Mail 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  Postal 
stationery St.Helena  Jamaica British 
Africa Rhodesia  Jerusalem 
Caribbean Islands  Airmails Ship 
mails 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

26-27 April 
2017 (Sale 

no. 115) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Sarawak, North Borneo and other 
territories, the John Hudson collections; 
Atlantic Islands from the collection of Doug 
Desmond; strong sections of Bechuanaland 
and East Africa 

 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Postal history Covers  
Blocks and strips Postal stationery 
Sarawak North Borneo  Atlantic 
Bechuanaland East Africa 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
11 March 

2005 (Sale 
no. 21) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Grosvenor, Seychelles collection of Peter 
Morgan; Nigerias collection of Neville Jones 

 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Postal stationery 
Seychelles Nigeria 

 
 

 
64 

 
25-26 May 
2004 (Sale 

no. 17) 

 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Silver Jubilee Issue of 1935, the 
Saghal collection; Saint Lucia collection of 
David Filer; Kenya, Uganda and Tanganyika 
from the collection of Dean Goard; Malaya and 
States of Simon Benson; China, Korea and 
Manchuria from the collections of "Adgey- 
Edgar" 

 
 
 
 
 
 
 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Essays  
Die proofs Overprints Kenya  
Uganda Tanganyika Malaya  
China Korea Manchuria 

 
 
 
 
 
 
 

 
64 

 
 
 
 
 
 

17-18 May 
2007 (Sale 

no. 35) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Grosvenor, Switzerland the Charles Denis 
Harding collection; the Hugh Osborne 
collection of Falkland Islands; the Ralph 
Riddell-Carre collection of King Edward VII and 
King George V De La Rue issues; the collection 
formed by Derek Harwood 

 
 
 
 

 
Grosvenor Philatelic 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  British 
Commonwealth Falkland Islands 
Pictorial and commemorative 
types KEVII KGV 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
9 November 

2016 (Sale 
no. 112) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
H H Sales Ltd Philatelic Literature Postal Sale 

 
H H Sales Ltd 

  
Philatelic publications Literature 

 
66 

  stapled (side) in book 
boxes 
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H R Harmer California, 75th Anniversary 
Anniversary Sale, United States, British 
Commonwealth & Foreign Stamps, Postal 
History and Collections. Including The Ray 
Newburn Collection of Colorado Postal History; 
The "New Bedford" Collection of Hawaii; The 
Charlie Thrower UX 27 Collection 

 
 
 
 
 
 
 
H R Harmer, Tustin, 
California 

 
 
 
 
 
 
 
California, United 
States of America 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Souvenir sheets and 
miniature sheets Postal stationery 
Postmarks Die proofs  Postcards 
Proofs Essays United States of 
America British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 
 

 
66 

 
 
 

 
29-31 

October 
2015 (Sale 

3008) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
H R Harmer, Germany and German Areas, The 
Elmer Campbell Collection 

H R Harmer, East 
Rutherford, New 
Jersey, United States 
of America 

 
 
New Jersey, United 
States of America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Registered Covers Postal history 
Postal stationery 

 
 

 
66 

 
20 October 
2018 (Sale 
no. 3020) 

 
 

 
English 

 

 
H R Harmer, Spanish and US Philippines, 
United States Territories and Possessions. The 
Richard D Miggins Philippines Collection (Part 
2), The Stanley Estabrook Philippines 
Collection, The Don Lueck Collection of 
Philippines Revenues 

 
 
 
 

 
H R Harmer, Costa 
Mesa, California 

 
 
 
 

 
California, United 
States of America 

 
 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Flights  Revenues 
Postal stationery  Philippines 
United States of America 

 
 
 
 
 
 
 

66 

 
 
 

 
26 October 
2017 (Sale 
no. 3018) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
H. J. Rasch 

 
H. J. Rasch 

  
Scandinavia 

 
69 

  
Danish 

perfect bound in book 
box 

Harbour Auctions: Thomas F. Allen and 
"Lincoln" collections; Edward Mangold 
colllection of the 24c 1861 issue 

 
 
Matthew Bennett 

  
 
United States of America 

 

 
59 

 
Dec 14-16, 

2006 

 
 
English 

 

 
Harmers International, United States, British 
Commonwealth and Foreign. Including the Guy 
Dillaway Cape of Good Hope and Great Britain; 
The "Britannia Ltd" Stock and Inventory; The 
George Magnani U.S. 1847 Issue; The Edwin 
Smith French Colonies and Foreign; The Odon 
Sandor U.S. & British 

 
 
 

 
Harmers International, 
Yorktown Heights, New 
York, United States of 
America 

 
 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Ship mails  
Cancellations Die proofs 

 
 
 
 
 
 
 

 
66 

 
 
 
 
 
 
 

14 May 2022 
(Sale no. 12) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers of London, Airmails of the World, 
British Commonwealth, Great Britain 

 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Blocks and strips Stamps  
Covers Postal history Plates  
Essays Die proofs Airmails  
British Commonwealth Great 
Britain 

 
 
 

 
66 

 
29-30 March 

1993 (Sale 
nos. 4597, 

4598) 

 
 
 

 
English 
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Harmers of London, Antarctica, the Dudley 
Styles Collection 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Antarctica 

 
 

 
66 

 
1 December 

1993 (Sale 
no. 4610) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers of London, Arabia, The "Harry Hibbert" 
Collection 

 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal historians Arabia  Saudi Arabia 
Aden Persian Gulf  Bushire Iran Iraq 
Jordan Yemen 

 
 
 

 
66 

 
10-11 March 

1987 (Sale 
nos. 4494, 

4495) 

 
 
 

 
English 

 

 
Harmers of London, Australasia, including 
George V Proofs and a B.C.O.F. Collection 
formed by D D Kennedy 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Proofs Airmails  
Australasia 

 
 

 
66 

 
2 March 

1995 (Sale 
no. 4629) 

 
 

 
English 

 

 
 

 
Harmers of London, Australia and Papua 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Australia  
Kangaroos Papua 

 
 

 
66 

21-22 July 
1993 (Sales 

no. 4603- 
4605) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Harmers of London, Bosnia and Herzegovina 

 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Plate proofs  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Bosnia and Herzegovina 

 
 
 

 
66 

 

 
27-28 June 
1995 (Sale 

no. 4632) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers of London, British Commonwealth 
and Great Britain, with collections of 
Antarctica, Australia, Bermuda, India; The 
'Trent' Collection of New Guinea G.R.I. 
Overprints 

 
 
 
 
 
 
 
Harmers of London 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Overprints 
Officials Registration labels Errors 
British Commonwealth Antarctica  
Australasia India New Guinea 

 
 
 
 
 
 
 

66 

 
 
 

 
21 May 1991 

(Sale no. 
4575) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Harmers of London, British Commonwealth 
with Important India 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Colour trials Airmails Die 
proofs British Commonwealth  
India 

 
 

 
66 

22-23 
January 1991 

(Sale no. 
4572) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Harmers of London, British Commonwealth, 
Great Britain, Zeppelins, Airmails of the World 

 
 
 
 
 
 
Harmers of London 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips Die 
proofs Covers Postal history  
Airmails Zeppelins Zeppelin 
mails Specimens British 
Commonwealth Great Britain 

 
 
 
 
 
 

66 

 
 

 
29 April 1993 

(Sale no. 
4599) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Harmers of London, British Commonwealth, 
Zeppelin Covers 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history British Commonwealth 
Zeppelins 

 
 

 
66 

26-27 July 
1988 (Sale 
nos. 4528, 

4529) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers of London, British Commonwealth; 
Australia and Bahamas Collection of P R Lovell; 
Barbados Collection of Edmund A Bayley; The A 
M Curtis Collection of Malaya 

 
 
 
 
 
 
 
Harmers of London 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Commonwealth Stamps  
Blocks and strips Die proofs  
Covers Postal history Barbados  
Cape of Good Hope Falkland 
Islands Malaya New Zealand  
Sarawak 

 
 
 
 
 
 
 

66 

 
 
 
 
 
 
 

24-Oct-90 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Harmers of London, British Empire Postage 
Stamp Collection of Arthur Hind (Blue Volume) 

 
 

 
H. R. Harmer 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
British Commonwealth 

 
 

 
64 

 
March-April 
1934 (Sales 
no. 2 and 3) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

Harmers of London, British External Emails, 
The Alexander S Newall Collection; also a 
collection of Trans-Atlantic airmail covers and 
cards 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Airmails Covers Postal history  
Transatlantic Postal stationery 

 
 

 
66 

 
14 May 1997 

(Sale no. 
4656) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers of London, Cayman Islands, the 
collection of R J Edmondson 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Postal 
stationery Cayman Islands 

 
 

 
66 

 
10 May 1988 

(Sale no. 
4520) 

 
 

 
English 

 

 
Harmers of London, Columbia, The Augusto 
Peinado Colombia Airmails 

 
 
Harmers of London 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Airmails Colombia 

 
 

66 

19 October 
2000 (Sale 
no. 4688) 

 
 
English 

 

 
 
 
Harmers of London, Crash, Wreck and Disaster 
Mail, the C. Hardeman Smith Collection 

 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Covers Postal history Crashes  
Wreck mail 

 
 
 

 
66 

 
26-27 

January 1994 
(Sales no. 

4613-4614) 

 
 
 

 
English 

 

 
Harmers of London, Ecuador; British 
Commonwealth with Falkland Islands and 
Gibralter 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Ecuador  
Falkland Islands Gibraltar 

 
 

 
66 

 
30 April 1996 

(Sales no. 
4642-4643) 

 
 

 
English 

 

 
Harmers of London, Egypt the "Samra" 
Collection; Jordan, the "Beston" Collection 

 
 
Harmers of London 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Die proofs Covers Postal history 
Imperforate 

 

 
66 

5-6 March 
1991 (Sale 

no. 4573) 

 
 
English 
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Harmers of London, Empire Postage Stamps 
from the Collection of Arthur Hind (RedVolume) 

 
 
 
 
 
 
 
H. R. Harmer 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Great Britain Canada West Indies 
British Guiana Asia Indian Native 
States Africa Mauritius  Australia 
Oceania and Antarctica 

 
 
 
 
 
 
 

64 

 
 
 

 
1933-1934 
(Sales no. 
671-692) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
 
hardbound 

 
Harmers of London, Ethiopia, The Reverend 
Eric Payne Collection; Tibet, The 'Everest' 
Collection 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Ethiopia Tibet 

 
 

 
66 

20 
December 
1995 (Sale 
no. 4637) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Harmers of London, Falkland Islands collection 
formed by B W Adams, British Commonwealth, 
prominent British Europe collection formed by 
Dr J Saunders 

 
 
 
 
 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history KGV  Falkland Islands 
Falkland Islands Dependencies 
Bechuanaland  Canada 
Newfoundland  Nyasaland Rhodesia 
Cyprus  
Gibraltar Malta 

 
 
 
 
 
 
 

 
66 

 
 

 
22-23 

October 
1986 (Sale 
nos. 4486, 

4487) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers of London, Falkland Islands featuring 
the Dr Ken Clough Collection; Gibraltar 
featuring the Paul Kayfetz Collection 

 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Cancellations Covers Postal history 
Die proofs Specimens  Falkland 
Islands Gibraltar 

 
 
 

 
66 

 
 

14 May 1997 
(Sale no. 

4655) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Harmers of London, Falkland Islands, The 
Dudley C S Styles Collection 

 
 
 
 
 
 
Harmers of London 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history  Censorship 
Registered Taxed  Insurance 
Falkland Islands  Falkland Islands 
Dependencies 

 
 
 
 
 
 

66 

 
 

 
11 October 
1988 (Sale 
no. 4532) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Harmers of London, Falkland Islands, the Earl 
Spencer Collection 

 
 
Harmers of London 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Falkland Islands 

 

 
66 

21-22 
September 

1993 

 
 
English 

 

 
Harmers of London, Falkland Islands, The 
George Lazarnick Collection 

 
 
Harmers of London 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Falkland 
Islands 

 
 

66 

21 May 1991 
(Sale no. 

4575) 

 
 
English 
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Harmers of London, Foreign Postage Stamps, 
from the Arthur Hind Collection (Green 
Volume) 

 
 
 
 
 
 
H. R. Harmer, London 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
French colonies Turkey Europe  
Italy Spain Spanish Colonies  
Asia Africa Central America  
South America Hawaii 

 
 
 
 
 
 

64 

 
 

 
1934-1935 
(Sales 706- 

771) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
hardbound 

 
Harmers of London, Gambia and British Africa, 
including Cape of Good Hope with Mafeking, 
Rhodesia, South Africa with Hunter-Penrose 
and Darmstadt Trials 

 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Sheets Die proofs Essays  
Embossing Postal stationery  
Specimens 

 
 
 

 
66 

 

 
9 November 

1988 (Sale 
no. 4536) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers of London, Great Britain, British 
Commonwealth with Sudan, Accountancy 
Markings - Anglo-French exchange markings 

 
 
 
 
 
 
Harmers of London 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Essays 
British Commonwealth  Sudan 
Great Britain Postal markings and 
cancellations 

 
 
 
 
 
 

66 

 
 

 
11 March 

1993 (Sale 
no. 4596) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Harmers of London, India (property of 15 
owners) 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history  Essays Proofs 
Reprints India 

 
 

 
66 

 
6 July 1989 

(Sale no. 
4547) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers of London, India, featuring rarities 
from the "Rajah" Collection 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Covers Blocks and strips  
Lithography Essays Proofs  
Reprints India 

 
 

 
66 

 
10 May 1988 

(Sale no. 
4521) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers of London, Ionian Islands, The 
'Odyssey' Collection 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Postmarks Covers Postal history WWI 
Greece Ionian 
Islands 

 
 

 
66 

 
6 March 

1990 (Sale 
no. 4559) 

 
 

 
English 

 

 
Harmers of London, Jammu and Kashmir, The T 
D Eames Collection 

 
 
Harmers of London 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  India 
Indian Native States Jammu 
amd Kashmir 

 

 
66 

31 July 1996 
(Sale no. 

4646) 

 
 
English 

 

 
 
Harmers of London, Mexico with foreign 
countries 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Mexico  China France 
and Colonies Italian 
States 

 
 

 
66 

7 March 
1990 (Sale 
nos. 4560, 

4561) 

 
 

 
English 

 

 
 

 
Harmers of London, Middle East 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Perforated Egypt Gaza Iraq  Jordan 
Palestine Saudi Arabia 

 
 

 
66 

 
9 March 

1988 (Sale 
no. 4517) 

 
 

 
English 
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Harmers of London, Pacific Islands The F B 
Howard-White Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Harmers of London 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Christmas 
Island Cook Islands Easter 
Island Gilbert Islands New 
Zealand territories and former 
dependencies Military Pitcairn 
Islands Samoa 

 
 
 
 
 
 
 

 
66 

 
 
 
 
 
 

15 October 
1985 (Sale 
no. 4452) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Harmers of London, Russia The A G Thompson 
Collection of Russia, Rural Postage Stamps 
Zemstvos, selected rarities from a collection by 
Dr R Casey 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Cancellations Postal history  
Russia 

 
 

 
66 

27 
November 
1985 (Sale 
no. 4458) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers of London, Saudi Arabia, The Postal 
History and Postage Stamps of Saudi Arabia 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Saudi Arabia 

 
 

 
66 

15 
December 
1999 (Sale 
no. 4681) 

 
 

 
English 

 

Harmers of London, Zululand, The Wilson 
Wong Collection 

 
Harmers of London 

London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Zululand 

 
66 

 
25-Sep-96 

 
English 

 

 
 
Harmers of New York, British Commonwealth, 
Classic Issues of the World, from the AlfRedH 
Caspary Collection (RedVolume) 

 
 
 

 
H. R. Harmer, Inc. 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
British Commonwealth Canada  West 
Indies Europe Asia Africa 

 
 
 

 
64 

October 
1956 - 

October 
1958 (Sales 
nos. 5 - 15) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
Harmers of New York, Foreign Countries, 
Collection of Classic Issues of the World, from 
the Collection of AfRedH Caspary (Green 
Volume) 

 
 
 

 
H. R. Harmer, Inc. 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Germany German States Italy  Italian 
States Europe South America Asia 
Japan 

 
 
 

 
64 

 
April 1956 - 

October 
1958 (Sales 

no. 4 - 16) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
Harmers of New York, United States, 
Confederate States and Hawaii, Collection of 
Classic Issues of the Word by AlfRedH Caspary 
(Blue Volume) 

 
 
 

 
H R Harmer Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  United 
States of America  Confederate 
States Hawaii 

 
 
 

 
64 

November 
1955 - 

October 
1957 (Sales 

no. 1-10) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 
Harmers Swittzerland, "Titano" Collection of 
San Marino 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
 
Covers Postal history San Marino 
Italy 

 
 

 
66 

 
19 February 
1994 (Sale 

no. n.d.) 

 
 

 
Italian 
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Harmers Switzerland, "Liphschutz" Classic 
Russia collection, Part IV 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
 
Covers Postal history Essays  
Imperforate Perforated Russia 

 
 

 
66 

 

 
4 June 1994 

(Sale no. 27) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, "Mafeking" Collection, 
The Siege of Mafeking (1899-1900) 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Mafeking  Cape of 
Good Hope Bechuanaland 

 
 

 
66 

 
18 February 

1994 (Sale 
no. 22) 

 
 

 
English 

 

Harmers Switzerland, Allan L Steinhart 
Collection, Prestamp and Stampless Covers to, 
from and through British North America, 1685- 
1865 

 
HA Harmers Auctions 
SA, Lugano, 
Switzerland 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history Pre-stamp  
Stampless Canada 

 
 

 
66 

 
 

28 May 2005 
(Sale no. 6) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, British Post Offices in 
Latin America, British Empire, Worldwide 
Airmail Covers 

 
 
 
HA Harmers Auctions 
SA 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

Covers Postal history Stamps  Blocks 
and strips Specimens  Essays Proofs 
Airmails Post offices South America 
Great 
Britain 

 
 
 

 
66 

 
17 

November 
2005 (Sale 

no. 8) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Cresta and Etense 
Collections 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips Penny black 
Covers Postal history  Switzerland 

 
 

 
66 

 
15 February 

1992 (Sale 
no. 13) 

 
 
French and 
German 

 

 
 
 

 
Harmers Switzerland, Europe, Asia, British 
Commonwealth, Latin America 

 
 
 
 
 
 
Harmers Switzerland 

 
 
 
 
 
 
Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Postal 
stationery Die proofs Europe  Asia 
British Commonwealth  South 
America 

 
 
 
 
 
 

66 

 
 

 
1-2 March 
2014 (Sale 

no. 17) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Harmers Switzerland, French Colonies 
collection with items selected by Roger Calves; 
Russia collection with items from the Goss and 
Fabergé collections 

 

 
Harmers Auctions SA, 
Zurich (Guido Craveri) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery Russia France 
and Colonies 

 
 

 
66 

2-3 
November 
1988 (Sale 

no. n.d.) 

 
 
English and 
French 

 

 

 
Harmers Switzerland, Gauss Collection, 
Worldwide Zeppelin Covers 

 
 
HA Harmers Auctions 
SA 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Zeppelin mails Covers Postal history 
Zeppelins 

 
 

 
66 

17 
November 
2005 (Sale 

no. 9) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Great Britain "Shaida" 
part IV 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
Essays Stamps Blocks and strips 
Perfins Die proofs Dies  
Watermarks Watermark varieties 

 
 

 
66 

 
18 February 

1994 (Sale 
no. 23) 

 
 

 
English 
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Harmers Switzerland, Great Britain Seahorses 
1913-1934, Hassan Shaida collection Part III 

 
 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 
 

 
Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips Die proofs 
Plate blocks Colour trials  Paper 
Overprints Specimens  Perforated 

 
 
 

 
66 

 
 
 
29 April 1993 
(Sale no.15) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Great Britain, featuring 
the Hassan Shaida collection Part II, including 
Mulready and Line Engraved collections 

 
 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 
 

 
Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery Great 
Britain Line engraving Pictorial Essays  
Proofs Embossing 

 
 
 

 
66 

 
 

 
29 Aril 1993 

(Sale no. 14) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Greece collection, 
Hermoupolis Part II 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano Switzerland, 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Proofs  Plates Paper 
Greece 

 
 

 
66 

 

 
26 May 1990 

(Sale no. 8) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers Switzerland, Greece, Hermoupolis 
collection Part I, Large Hermes Heads 

 
 
Harmers Auction SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 
 

 
Zurich, Switzerland 

Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Covers  
Postal history Proofs Essays  
Colour trials Paper Greece  
Levant 

 
 
 

 
66 

 
8-9 

December 
1989 (Sale 

no. 4) 

  

 
 
Harmers Switzerland, Greece, Ottoman Post 
Offices in Greece 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Zurich, Switzerland 

 
 
Covers Postal history Post 
offices Greece Cancellations 

 
 

 
66 

 

 
25 May 1990 

(Sale no. 6) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Hawaiiian Missionaries 
colection 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Hawaii 

 
 

 
66 

 
4 June 1994 

(Sale no. 
n.d.) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
Harmers Switzerland, Japan, China, Zeppelin 
flights, Europe, Asia, British Commonwealth, 
South America 

 
 
 

 
Harmers Switzerland 

 
 
 

 
Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery Japan 
China Zeppelin mails Asia British 
Commonwealth South Africa 

 
 
 

 
66 

 
28 February - 

3 March 
2013 (Sale 

no. 16) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Levante, Hassan Shaida 
Collection Part I 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Colour trials 
Cancellations Die proofs  
Levant 

 
 

 
66 

13-14 
February 

1992 (Sale 
no. 12) 

 
 
English and 
French 

 

 
Harmers Switzerland, Liphschutz Collection of 
Classic Russia and Russia Used Abroad, Part III 
and IV 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
Stamps Covers Postal history  Russia 
Russian stamps used abroad Essays 
Imperforate 

 
 

 
66 

 
19 February 

1994 (Sale 
no. 24) 

 
 

 
English 
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Harmers Switzerland, Lipschutz Collection of 
Soviet Russia, Part V 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Postal 
stationery Essays Die proofs  
Overprints Russia 

 
 

 
66 

 
19 February 

1994 (Sale 
no. 25) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers Switzerland, Russia used abroad, the 
Liphschutz collection Part II 

 
 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 
 

 
Switzerland 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery 
Russia China  Manchuria Mongolia 
Sinkiang 

 
 
 

 
66 

 
 

 
1 May 1992 

(Sale no. 19) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Harmers Switzerland, Sardinian States (Stati 
Sardi) 1851-1861 Collection 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
 
Covers Postal history Stamps  Blocks 
and strips Sardinia 

 
 

 
66 

 

 
22 May 1993 
(Sale no. 20) 

 
 

 
French 

 

 
 
Harmers Switzerland; Mulready, Pictorial, 
Advertising and Illustrated Envelopes 

 
Harmers Auctions SA, 
Lugano, Switzerland 
(Guido Craveri) 

 
 

 
Switzerland 

 
 
Covers Postal history Pictorial  
Advertising Illustrators Envelopes 

 
 

 
66 

 
18 February 

1994 (Sale 
no. 21) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Harmers, Barbados, The Frank Dean Collection 

 
 
 

 
Harmers 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Overprints Die proofs Covers  Postal 
history Postal stationery  Essays 
Proofs Barbados 

 
 
 

 
66 

 

 
29 April 2010 

(Sale no. 
4785) 

 
 
 

 
English 

 

 
Harmers, Cape of Good Hope Triangulars and 
Rhodesia "Double Heads", the John Tolbutt 
Collection 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Cape of 
Good Hope Rhodesia Double 
heads 

 
 

 
66 

 
11 June 2002 

(Sale no. 
4702) 

 
 

 
English 

 

 
 
Harmers, Egypt, The Italian Post Office in 
Alexandria Egypt 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Postal history Postal stationery Die 
proofs Italy Egypt  
Alexandria 

 
 

 
66 

 
5 November 

2009 (Sale 
no. 4781) 

 
 

 
English 

 

 
Harmers, Ethiopian Postal History, The 
"Roberto Sciaky" Collection 

 
 
Harmers 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Postal 
stationery Ethiopia 

 

 
66 

25 July 2006 
(Sale no. 

5754) 

 
 
English 

 

 
 
Harmers, France, The Balloon Posts of Paris 
1870-1871, the "Gaetano Vullo" Collection 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Balloon mails Covers Postal history 
France 

 
 

 
66 

11 
December 
2007 (Sale 
no. 4769) 

 
 

 
English 
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Harmers, Newfoundland Airmails, The 
"Labrador" Collection 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Die proofs  Sheets 
Registration  
Newfoundland 

 
 

 
66 

 
25 February 

2003 (Sale 
no. 4710) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Harmers, Newfoundland Airmails, The Cyril H C 
Harmer Collection 

 
 
 

 
Harmers 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Airmails  Die 
proofs Plate proofs Postal 
stationery Newfoundland 

 
 
 

 
66 

 

 
26 February 

2002 (Sale 
no. 4700) 

 
 
 

 
English 

 

 
Harmers, Romania (Roumania), The "Roberto 
Sciaky" Collection 

 
 
Harmers 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Imperforate Covers  
Postal history Roumania 

 

 
66 

25 July 2006 
(Sale no. 

4756) 

 
 
English 

 

 
 
Harmers, Seychelles, the Jeffrey K Weiss 
Collection 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  
Overprints Sheets Specimens  
Covers Postal history Die proofs  
Seychelles 

 
 

 
66 

15 
December 
2004 (Sale 
no. 4732) 

 
 

 
English 

 

 
Harmers, Transatlantic Pioneer Airmails, 
Airmail Stamps and Covers, including the 
collection formed by Joseph Bergier 

 
 

 
Harmers of London 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Airmails  
Transatlantic 

 
 

 
66 

 
6 April 2004 

(Sale no. 
4724) 

 
 

 
English 

 

Harmers, United States, British 
Commonwealth and Foreign; The "Director's" 
US Photographic Essays; The Richard Maisel 
British America; The "George Magnani" U.S.; 
The A. Lerbs India; The "William Faissler" 
Australia 

 
 
 

 
Harmers International 
Inc. 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Essays  Specimens 
Souvenir sheets and miniature 
sheets 

 
 
 
 
 
 

66 

 
 
 

 
31 July 2018 
(Sale no. 9) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 

 
Harmers, United States, British Commowealth, 
Foreign, Forgeries and Reproductions including 
The Dr Guy Dillaway Cape of Good Hope and 
Great Britain Part II, and US Presidential Issues; 
The "Britannia Ltd" Stock and Inventory; The 
Richard Masel British Commonwealth; British 
America Key Plate Die Proofs and Specimens; 
The Carl Walske Newfoundland Speratis; The 
"Axis" Collection of GB Sea Horses Postal 
History; The David Pitts Classic Bermuda 
Postal History 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Harmers International 
Inc 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Plate proofs Die 
proofs Specimens Overprints  
Advertising Illustrators Postal 
stationery Forgeries United States 
of America British 
Commonwealth Cape of Good 
Hope Great Britain Canada  
Newfoundland Bermuda 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
66 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4-5 October 
2023 (Sale 

no. 13) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Harmers, World Airmails, The "Sirron" 
Collection 

 
 
Harmers 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Overprints Die proofs Imperforate 

 

 
66 

29 July 2010 
(Sale no. 

4787) 

 
 
English 

 

 
 
Harmers, World Airmails, The Gaetano Vullo 
World Collection 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Covers Postal history Postal 
stationery Postcards  
Cancellations Zeppelin mails  
Airmails 

 
 

 
66 

11 
November 
2003 (Sale 
no. 4718) 

 
 

 
English 

 

 
Harmers, World Stamps and Postal History, 
Including Great Britain, superb Indian Indian 
Feudatory States and Zanzibar from the 
collection formed by C T "Terry" Sturton 

 
 
 

 
Harmers 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Sheets Die proofs Great 
Britain Indian Feudatory States 
Zanzibar 

 
 
 

 
66 

 
20 

December 
2005 (Sale 
no. 4747) 

 
 
 

 
English 

 

Harmers, World Stamps and Postal History, 
Including the "Goaman" archive of proofs and 
essays; selections of the Phillip Cockrill 
collection of Liberia; the C T "Terry" Sturton 
collections of India; and the Zemstvo stamps 
with rarities from the Ferrari and Fabergé 
collections 

 
 
 
 
 
 
 
Harmers 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Proofs  Essays Die 
proofs Liberia India 

 
 
 
 
 
 
 

66 

 
 
 

 
5 April 2005 

(Sale no. 
4737) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

Harmers, World Stamps and Postal History; 
including Ethiopia, Great Britain, further 
selections of India and India States formed by 
C T "Terry" Sturton; Malaya and States 
collection of Dr L I Holmes-Smith; and 
Seychelles 

 
 
 
 
 
 
Harmers 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history Die proofs 
Ethiopia Great Britain  India Indian 
Native States  Malaya Seychelles 

 
 
 
 
 
 

66 

 
 

 
24 August 

2005 (Sale 
no. 4741) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Harmers, World Stamps and Postal History; 
Including further selections of India, Indian 
States and Zanzibar formed by C T "Terry" 
Sturton 

 
 

 
Harmers 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history  Overprints Die 
proofs India  
Indian Native States Zanzibar 

 
 

 
66 

14 
December 
2004 (Sale 
no. 4734) 

 
 

 
English 

 

Harners Auctions: Trinidad and Tobago 
stamps, postal stationery and postal history 
Reuben A. Ramkissoon 

 
 
Matthew Bennett 

  
Trinidad and tobago Trinidad  
Postal stationery Postal history 

 

 
59 

 
 

6-Dec-06 

 
 
English 

 

Harold Hollander Philatelic Auctions and 
Private Treaty Offers 

 
Harold Hollander 

  
Zululand Great Britain 

 
66 

  
English 

perfect bound in book 
box 

Harry Hayes Philatelic Literature Auctions 
Index to Lots and Realisations 

 
Raymond Price 

  
Literature Philatelic publications 

 
66 

  
English 

perfect bound in book 
box 

Heinrich Köhler - Auktion John R Boker Jr 
Collections 

Briefmarken Heinrich 
Köler KG 

  
German States Prussia Hanover 

 
67 

  
English, German 

perfect bound in book 
boxes 

 
Heritage Auction Galleries 

Heritage Auction 
Galleries 

  
United States of America 

 
66 

  
English 

 
perfect bound 
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House of Zion Public Auction House of Zion  Israel Palestine 67 2009 English perfect bound 
 
Huys-Berlingen AG Breifmarken-Auktion and 
Philatelic Literature Auction 

 
 
Huys-Berlingen AG 

  
 
Philatelic publications Literature 

 

 
67 

  
English, 
German, French 

perfect bound and 
hardbound in book 
box 

India Specialist Auctions  India 58    

 
InterAsia Auctions Limited: Stamps and Postal 
History: Hong Kong and Treaty Ports 

 
Interasia Auctions 
Limited 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Hong Kong Hong Kong and treaty 
ports 

 

 
67 

 
 

29-Jun-16 

 
 
English 

 
 
loose on shelf 

Interasia Auctions Limited: The Stamps and 
Postal History of the People's Republic of 
China and Liberated Areas 

 
Interasia Auctions 
Limited 

  
 
China 

 

 
69 

 
 

2016 

 
 
English 

 
perfect bound; 137 
pp; ill.(col) 

 
Interasia Auctions: Stamps and Postal History, 
China, Korea and other Asia including the 
Robert Farquhar collection of Manchuria 

 
 
Interasia Austions 
Limited 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
China Manchukuo Manchuria  
Hong Kong 

 
 

 
67 

 

 
26 - 29 June 

2016 

 
 

 
English 

 
 

 
loose on shelf 

 
Interasia Auctions: The T. S. Yang Collection of 
Chinese Customs and Imperial Post 

 
Interasia Auctions 
Limited 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
China Revenues 

 

 
67 

 
 

26-Jun-16 

 
 
English 

 
 
loose on shelf 

 
J. M. A. Gregson: New Zealand 1990 

 
J.M.A. Gregson Ltd. 

 New Zealand British 
Commonwealth 

 
66 

 
1-Aug-90 

 
English 

stapled (side) in book 
box 

J. M. A. Gregson: The Davidson Australia : the 
penny Georgian part 1 

 
J.M.A. Gregson Ltd. 

  
Australia KGV 

 
66 

 
1-Sep-88 

 
English 

stapled (side) in book 
box 

 
J. M. A. Gregson: The Davidson Australia and 
North West Pacific Islands : Sydpex special 

 
 
J.M.A. Gregson Ltd. 

  
Australia North West Pacific 
Islands 

 

 
66 

 
 

1-Jul-88 

 
 
English 

 
stapled (side) in book 
box 

 
J.M.A. Gregson: The Scrivener and Mallin 
Australia : commemoratives and later issues 

 
 
J.M.A. Gregson Ltd. 

  
Australia Commemoratives  KGVI 
Covers 

 
 

66 

 
 

1-Jun-94 

 
 
English 

 
stapled (side) in book 
box 

J.M.A. Gregson: The Scrivener and Mallin 
Australia : kangaroos 

 
J.M.A. Gregson Ltd. 

  
Australia Kangaroos 

 
66 

 
1-Oct-93 

 
English 

stapled (side) in book 
box 

 
 
 
 
 
 
 

 
John Bull Stamp Auctions 

   
 
 
 
 
 
 
Hong Kong China Straits 
Settlements 

 
 
 
 
 
 
 

 
59 

 

 
Sale No.10 
May 1979 - 

Sale No. 319 
June 2013 ; 

missing Nos. 
38, 44, 293 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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John Bull Stamp Auctions: China & Asia Coins 
and Currency, Featuring the Maurice Boule 
Collection of Chinese Paper Money 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
China Asia Numismatics  
Currency notes 

 
 

 
59 

29 October 
2006 

(Auction No. 
296) 

 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: Chinese Paper 
Money, From the Estate of Viktor & Yekaterina 
Shmirnov, Part I 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
China Numismatics Currency 
notes 

 
 

 
59 

 
4 March 

2007 (Action 
No. 298) 

 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: Chinese Paper 
Money, From the Estate of Viktor & Yekaterina 
Shmirnov, Part II 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
China Numismatics Currency 
notes 

 
 

 
59 

 
29 June 2007 
(Auction No. 

299) 

 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: Chinese Paper 
Money, From the Estate of Viktor & Yekaterina 
Shmirnov, Part III 

  
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
China Numismatics Currency 
notes 

 
 

 
59 

26 October 
2007 

(Auction No. 
302) 

  

 
 
John Bull Stamp Auctions: Stamps and Postal 
History of Hong Kong 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
Hong Kong Postal history Stamps 

 
 

 
59 

28 October 
2007 

(Auction No. 
305) 

 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: The "Happy Valley 
Collection" Hong Kong 

 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Hong Kong Stamps Covers 

 
 

59 

1 July 2007 
(Auction No. 

301) 

 
 
English 

 

 
 
 
John Bull Stamp Auctions: The 2010 Autumn 
Sale, Stamps and Postal History of Hong Kong 
& Macau 

 
 
 

 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong Postal history Stamps 

 
 
 
 
 
 

59 

 
25-28 

November 
2010 

(Auction No. 
314 Part I) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
John Bull Stamp Auctions: The 2010 Autumn 
Sale, The Lion Rock Collection 

 
 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
China Taiwan (Formosa)  Stamps 
Covers Postal history 

 
 
 

 
59 

25-28 
November 

(Auction 
No.314, Part 

II) 

 
 
 
English, 
Mandarin 

 

 
 
John Bull Stamp Auctions: The 2010 Spring 
Sale, Postal History of Chinese Imperial Post 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
China Postal history 

 
 

 
59 

 
18 April 2010 
(Auction No. 

313) 

 
 

 
English 
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John Bull Stamp Auctions: The 2010 Spring 
Sale, Stamps and Postal History of Hong Kong 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
Hong Kong Postal history Stamps 

 
 

 
59 

 
18 April 2010 
(Auction No. 

313) 

 
 

 
English 

 

 
 
John Bull Stamp Auctions: The 2011 Winter 
Sale, The Kaypmy Collection of People's 
Republic of China Stamps, Part I 

 
 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 

 
People's Republic China Stamps 

 
 
 

 
59 

16 
December 

2011 
(Auction No. 

316) 

 
 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: The 2012 Spring 
Sale, Superb Selection of PRC Stamps and 
Miniature Sheets 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
People's Republic China Stamps 

 
 

 
59 

 
31 May 2012 
(Auction No. 

317) 

 
 

 
English 

 

 
 
John Bull Stamp Auctions: The 2012 Winter 
Sale, Collection of China Liberated Area 
Stamps 

 
 
 
John Bull Stamp 
Aucions 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 

 
China Stamps 

 
 
 

 
59 

30 
November 

2012 
(Auction No. 

318) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
John Bull Stamp Auctions: The 2012 Winter 
Sale, Superb Selection of PRC Stamps 

 
 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 

 
People's Republic China Stamps 

 
 
 

 
59 

 
1 December 

2012 
(Auction No. 

318) 

 
 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: The Clement 
Edwards Collection 

 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

China Postal history Japan  
Japanese Occupation Stamps  
Asia 

 

 
59 

4 June 2011 
(Auction No. 

315) 

 
 
English 

 

 
 
 
John Bull Stamp Auctions: The Dr. H. Bentley 
Glass Collection of China 

 
 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 

 
China Stamps Covers 

 
 
 

 
59 

 
3 September 

2005 
(Auction No. 

292) 

 
 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: The Dr. H. Bentley 
Glass Collection of China 

 
John Bull Stamp 
Auctions 

 China Chinese treaty ports China 
overprints Hong Kong Japanese 
Occupation Macao 

 
 

59 

 
 

Sep 3 2005 

 
 
English 

 
perect bound in book 
box 

 
 
John Bull Stamp Auctions: The Dr. Stephen 
Gates Collection of China 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
China Covers Stamps 

 
 

 
59 

7-8 March 
2009 

(Auction No. 
310) 

 
 

 
English 
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John Bull Stamp Auctions: The Edward M. 
Gilbert Collection, Part III - The Postage Stamps 
of Hong Kong 

 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Hong Kong Stamps 

 

 
59 

9 April 2005 
(Auction No. 

289) 

  

 
John Bull Stamp Auctions: The Kau-lung 
Collection of the Large and Small Dragon 
Issues of China 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
China Stamps 

 
 

 
59 

26 October 
2007 

(Auction No. 
303) 

 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamp Auctions: The Kaypmy 
Collection of People's Republic of China 
Stamps, Part II 

 
 
John Bull Stamp 
Auctions 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
People's Republic China Stamps 

 
 

 
59 

 
31 May 2012 
(Auction No. 

317) 

 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamps: A Study of the Exhibition of 
the Chinese Postal Service, The Award Winning 
Postal History Collection Formed by Mr. Lim Sa 
Bee 

 
 
 

 
John Bull Stamps 

  
 
 

 
China Postal history 

 
 
 

 
59 

22 
November 

1986 
(Auction No. 

97) 

 
 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamps: Postal History of Amoy plus 
Hong Kong, other Treaty Ports and general Far 
East, The W.H. Lu Collection (Part Two) 

 
 

 
John Bull Stamps 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
Hong Kong China Far East 

 
 

 
59 

 
27 July 1985 
(Auction No. 

77) 

 
 

 
English 

 

 
 
John Bull Stamps: Postal History of Hong Kong 
and the Treaty Ports, The W.H. Lu Collection 
(Part One) 

 
 
 

 
John Bull Stamps 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 

 
Hong Kong China 

 
 
 

 
59 

 
16 February 

1985 
(Auction No. 

72) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
John Bull Stamps: Selected Rarities of the 
Straits Settlements, ex the W.H. Lu Collection 

 
 
 

 
John Bull Stamps 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
Straits Settlements Malaya  
Singapore 

 
 
 

 
59 

28 
September 

1985 
(Auction No. 

80) 

 
 
 

 
English 

 

 
John Bull Stamps: The Postage Stamps & 
Postal Stationery of Singapore 1948 - 1985, The 
W.H. Lu Collection (Part IV) 

 
 

 
John Bull Stamps 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
Singapore Postal stationery  
Stamps 

 
 

 
59 

 
21 June 1986 
(Auction No. 

90) 

 
 

 
English 

 

 
 
Köhler, Austria 1850-1864, The Ludlow C 
Grosse Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Embossing Covers Postal history  
Postal stationery Wrappers  
Austria 

 
 

 
67 

29 
September 
2001 (Sale 

no. 313) 

 
 

 
German 
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Köhler, Bayern (Bavaria) 1849-1875, the Hilmar 
Kraus Collection (Part III) 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Postmarks Covers Postal history  
Postal stationery Postcards  
Bavaria Germany 

 
 

 
67 

 
25 March 

2017 (Sale 
no. 364) 

 
 

 
German 

 

 

 
Köhler, Bayern (Bavaria) since 1849, the Eliahu 
Weber Collection; Austria, the Rolf Rohlfs 
Collection (Part II); the collection of Dr Heinz 
Jaeger; Transatlantic Post through Bremen, the 
Friedrich Meyer Collection; Ottoman Post 
Offices in Bulgaria; (Spring Auction 2022) 

 
 
 
 
 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
 
 
 

 
Covers Postal history Bavaria  
Austria Transatlantic Bremen  
Bulgaria Rarities 

 
 
 
 
 
 
 

 
67 

 
 
 
 
 
 
21-26 March 

2022 (Sale 
no. 378) 

 
 
 
 
 
 
 

 
German 

 

Köhler, Berlin Postal History 1596-1945 the 
"Kurfürsten" collection; the DDM (German 
Democratic Republic) collection of Dr Horst 
Walter 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Pre-stamp  Postal 
stationery Germany 

 
 

 
67 

 
18 May 2007 

(Sale no. 
330) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, Danzig (Part 1), the Bernard A Hennig 
Collection 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history  Prussia Danzig 
German States 

 
 

 
67 

29 
September 
1994 (Sale 

no. 284) 

 
 

 
German 

 

 
 
 
Köhler, Danzig (Part 2), the Bernard A Hennig 
Collection 

 
 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Postal stationery Covers  Postal 
history Danzig Prussia  German 
States 

 
 
 

 
67 

 

 
26 January 
1995 (Sale 

no. 285) 

 
 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, Finland Issues 1860-1866, Specialised 
Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Cancellations Covers Postal 
history Paper Roulette Finland 

 
 

 
67 

21 
September 
2016 (Sale 

no. 363) 

 
 
German and 
English 

 

 
 
 
Köhler, German Colonies, China and South 
West Africa 

 
 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips Postal 
stationery Covers Postal history  
German Colonies China South 
West Africa 

 
 
 

 
67 

 
28 

September 
1995 (Sale 

no. 287) 

 
 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German Post in Turkey Part I, German 
New Guinea and Togo, the Hermann-Holstein 
Collection; the German Reich, the Bernhardt- 
Fuchs Collection 

 
 
 
 
 
 
Heinrich Köhler KG 

 
 
 
 
 
 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Embossing Die proofs Covers  Postal 
history Germany German Colonies 
German post offices abroad Turkey 
New Guinea Togo 

 
 
 
 
 
 

67 

 
 

 
12 October 
1993 (Sale 

no. 281) 

 
 
 
 
 
 
German 
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Köhler, German Rarities 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery 
German States Rarities 

 
 

 
67 

 
29 January 
2000 (Sale 

no. 307) 

 
 

 
German 

 

 
 

 
Köhler, German Rarities (and International) 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery Crashes  
Autographs 

 
 

 
67 

 
29 January 
2005 (Sale 

no. 323) 

 
 

 
German 

 

 
 

 
Köhler, German Rarities (and International) 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery German States  
Rarities 

 
 

 
67 

 
30 January 
1999 (Sale 

no. 302) 

 
 

 
German 

 

 
 

 
Köhler, German Rarities (and International) 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Embossing Covers Postal history  
Rarities German States 

 
 

 
67 

 
31 January 
1998 (Sale 

no. 297) 

 
 

 
German 

 

 
 

 
Kõhler, German Rarities (and International) 

 
 
Heinrich Kõhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery Die proofs  
German States Rarities 

 
 

 
67 

 
3 February 
2001 (Sale 

no. 311) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German Reich Booklets, Booklet Panes 
and Combination Multiples 1900-1921, the 
Collection of Gerhard Korn 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Booklets 
Sheets Covers Postal history Postal 
stationery  Cancellations 
Combination  
Germany 

 
 
 

 
67 

 
 

23 March 
2017 (Sale 

no. 364) 

 
 
 

 
German 

 

 
 
 
Köhler, German Reich, the "Algovius" 
Collection 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Essays Die proofs Olympic 
Games Germany Perforated  
Souvenir sheets and miniature 
sheets 

 
 
 

 
67 

 
27 

September 
2008 (Sale 

no. 334) 

 
 
 

 
German 

 

 
Köhler, German States Hannover Part I, The 
John R Boker Jr Collection Part 12 

 
 
Heinrich Köhler KG 

 
 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history German 
States Hanover 

 

 
67 

8 February 
1997 (Sale 

no. 293/12) 

 
 
German 

 

 
Köhler, German States Postmarks and 
Cancellations 1875, the Silvain Wyler 
Collection (Part 1) 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Covers Postal history Postal 
stationery Postal markings and 
cancellations Germany German 
States 

 
 

 
67 

 
23 March 

2013 (Sale 
no. 354) 

 
 

 
German 
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Köhler, German States Prussia Part I, The John 
R Boker Jr Collection Part 9 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Revenues 
Covers Postal history  German States 
Prussia 

 
 

 
67 

 
9 March 

1991 (Sale 
no. 271/9) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German States Prussia Part II, The John 
R Boker Jr Collection Part 10 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history German 
States Prussia 

 
 

 
67 

 
9 November 

1991 (Sale 
no. 274/10) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German States Prussia Part III, The John 
R Boker Jr Collection Part 11 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Embossing Covers Postal history  
German States Prussia 

 
 

 
67 

 
7 March 

1992 (Sale 
no. 276/11) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German States, Baden (Part 1) and 
Prussia (Part 1) 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history German 
States Baden Prussia 

 
 

 
67 

27 
September 
1994 (Sale 

no. 284) 

 
 

 
German 

 

 
Köhler, German States, Baden (Part 2) the 
Pforzheim Collection; and Prussia (Part 2) 

 
 
Heinrich Köhler KG 

 
 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history Baden  
Prussia German States 

 

 
67 

24 January 
1995 (Sale 

no. 285) 

 
 
German 

 

 
 
 
Köhler, German States, German Postmarks and 
Colonies, the Heinrich Sanders Collection 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Postmarks Cancellations Covers  
Postal history Postal stationery  
German States German Colonies 

 
 
 

 
67 

 
 

18 March 
2016 (Sale 

no. 362) 

 
 
 

 
German 

 

 
 

 
Köhler, German States, The Algovius Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Proofs Essays Telegraph Stamps 
Revenues German States 

 
 

 
67 

 
15 March 

2008 (Sale 
no. 332) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German States, The Erich Weise 
Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history  German States 

 
 

 
67 

23 
September 
1997 (Sale 

no. 296) 

 
 

 
German 

 

 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 1 

 
 
Heinrich Köhler KG 

 
 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips Postal 
stationery Covers Postal history  
German States 

 

 
67 

16 March 
1985 (Sale 

no. 1) 

 
 
German 

 

 
 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 2 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Covers Postal history German 
States 

 
 

 
67 

 
7 December 

1985 (Sale 
no. 2) 

 
 

 
German 
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Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 3 

 
 
Heinrich Köhler KG 

 
 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Embossing Covers Postal history 

 

 
67 

15 March 
1986 (Sale 
no. 250/3) 

 
 
German 

 

 
 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 4 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Revenues 
Covers Postal history  German States 

 
 

 
67 

15 
November 
1986 (Sale 
no. 253/4) 

 
 

 
German 

 

 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 5 

 
 
Heinrich Köhler KG 

 
 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Revenues 
Covers Postal history  
German States 

 
 

67 

14 March 
1987 (Sale 
no. 255/5) 

 
 
German 

 

 
 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 6 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  
Revenues Die proofs Covers  
Postal history German States 

 
 

 
67 

14 
November 
1987 (Sale 
no. 258/6) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 7 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Embossing Revenues  Covers Postal 
history German 
States 

 
 

 
67 

 
19 March 

1988 (Sale 
no. 260/7) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, German States, The John R Boker Jr 
Collection Part 8 

 
 

 
Heinrich Köhler KG 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
 
Stamps Blocks and strips  Revenues 
Covers Postal history 

 
 

 
67 

12 
November 
1988 (Sale 
no. 263/8) 

 
 

 
German 

 

 
 
 
Köhler, Germany 1849-1980, The Fritz Kirchner 
Collection (Part 1) 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery Postcards  
Telegrams Germany German 
States 

 
 
 

 
67 

 

 
28 March 

2009 (Sale 
no. 336) 

 
 
 

 
German 

 

 

 
Köhler, Germany 1849-2000, the Erik B Nagel 
Collection; Bremen after 1855, the Karl-Hillard 
Geuther Collection; Bayern (Bavaria) after 
1849, the Eliahu Weber Collection (Part 4); 
German Post and Colonies, the Ernst Th. 
Einfeldt Collection; German and International 
Philately Collection; (Spring Auction 2023) 

 
 
 
 
 
 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
 
 
 

 
Stamps Blocks and strips  
Cancellations Covers Postal 
history Rarities Germany  
Bremen German Colonies 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
67 

 
 
 
 
 
 
 
20-25 March 

2023 (Sale 
no. 380) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, Germany since 1849, the Dr Ludwig 
Trippen Collection (1st part) 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postmarks  Germany 
German States German 
Colonies 

 
 

 
67 

26 
September 
2017 (Sale 

no. 365) 

 
 

 
German 
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Köhler, Germany since 1849, the Dr Ludwig 
Trippen Collection (2nd part) 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Collection 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal markings and 
cancellations  Germany German 
States German 
Colonies 

 
 
 

 
67 

 
30 

September 
2017 (Sale 

no. 365) 

 
 
 

 
German 

 

 
 
 
Köhler, Germany, (Altdeutschland), the "Astrul" 
collection 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Rarities Covers Postal history Postal 
stationery  Germany German 
States 

 
 
 

 
67 

 
27 

September 
2008 (Sale 

no. 334) 

 
 
 

 
German 

 

 
 

 
Köhler, Hannover, Collection of Emil Hoffmann 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history  
Postal stationery Hanover  
German States 

 
 

 
67 

29 
September 
2000 (Sale 

no. 310) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, International Multiple Frankings, The 
Gabor Freiherr von Kékkö Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
 
Covers Postal history Franks  
Postal stationery 

 
 

 
67 

25 
September 
2007 (Sale 

no. 331) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, International, the Simon Wiesenthal 
Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery 
Cancellations Franks 

 
 

 
67 

30 
September 
2005 (Sale 

no. 328) 

 
 

 
German, English 

 

 
 
Köhler, North German Confederation, Postage 
Stamps and Postal History, The "Kampen" 
Collection 

 
 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery 
North German Confederation 
German States  
Germany 

 
 
 

 
67 

 

 
3 February 
2001 (Sale 

no. 311) 

 
 
 

 
German 

 

 
Köhler, Poland, the "Weichsel" Collection Part 
I; Austria, the "Fürst Rakoczi" Collection 

 
Heinrich Kõhler 
Auctions 

 
 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal stationery Poland  
Austria 

 

 
67 

2 June 2001 
(Sale no. 

312) 

 
 
German 

 

 
 
 
 
 
 
Köhler, Spain and Latin America 

 
 
 

 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Covers Postal history Die proofs 
Souvenir sheets and miniature 
sheets Postal stationery Spain 
Spanish 
Colonies South America 

 
 
 
 
 
 

67 

 
 

 
13-14 March 

2008 (Sale 
no. 332) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Köhler, Worldwide Classic Stamps with Perfect 
Cancellations, the Dr Heinz Jaeger Collection 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

Stamps Blocks and strips  
Cancellations Covers Postal 
history Postal stationery German 
States Europe 

 
 

 
67 

 
23 March 

2013 (Sale 
no. 353) 

 
 

 
English 
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Kõhler, Worldwide collection of Gabor Kékkö, 
"Over the Seven Seas" ship mail 

 
 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 

 
Wiesbaden, Germany 

 

 
Covers Postal history Registered  
Ship mails 

 
 

 
67 

25 
September 
2004 (Sale 

no. 322) 

 
 

 
German 

 

 
 
Köhler, Zeppelins special auction 

 
Heinrich Köhler 
Auctions 

 
 
Wiesbaden, Germany 

 
Covers Postal history Zeppelin mails 
Zeppelins Germany 

 

 
67 

30 January 
2001 (Sale 

no. 311) 

 
 
German 

 

 
 
 
London and Brighton Stamp Auctions General 
Postal History Sale 

 
London and Brighton 
Stamp Auctions (Proud 
Bailey Company 
Limited) 

  
 
 

 
Postal history 

 
 
 

 
68 

  
 
 

 
English 

 
 
 
stapled (side) in book 
box 

London Stamp Exchange: Stamps and postal 
history of the world 

London Stamp 
Exchange Ltd. 

 Postal history Postal markings and 
cancellations 

 
68 

  
English 

stapled (side) in book 
box 

Mail Sale Alevizos  Rarities Postal history 58  English In book box 
Mail Sales Behr  Stamps Postal history 59    

Matthew Bennett International (Harbour 
Auctions): the A.R.T. collection of Guam and 
US 1847 issue of Guido Craveri 

   
 
Guam United States of America 

 

 
59 

 
 

2004 

 
 
English 

 
 
perfect bound 

 
Matthew Bennett: European Letter Rates 1840 - 
1871 clollection foRedby Gavin Fryer 

 
 
Matthew Bennett 

  
 
Europe Postal rates 

 

 
59 

 
 

5-Dec-06 

 
 
English 

 

Matthew Bennett: Imperial Russia: Mail to 
foreign destinations 

 
Matthew Bennett 

  
Russia Postal rates Postal routes 

 
59 

 
Dec 2, 2005 

 
English 

 

Matthew Bennett: South West Africa Postal 
History 

 
Matthew Bennett 

  
South West Africa 

 
59 

 
Dec 3, 2005 

 
English 

 

Matthew Bennett: The "Aristocrat" collection of 
first day covers and earliest documented 
usages 

 
 
Matthew Bennett 

  
First day covers United States of 
America 

 

 
59 

 
 
May 22, 2007 

 
 
English 

 

 
Matthew Bennett: the "DuBois" collection of 
New Zealand chalon heads 1855 - 1872 

 
 
Matthew Bennett 

  
 
New Zealand Chalon 

 
 

59 

 
 
May 23, 2007 

 
 
English 

 

Matthew Bennett: the Frederick R. Mayer 
collection of the United States 1856 five cent 
issue 

 
 
Matthew Bennett 

  
 
United States of America 

 

 
59 

 
 

Oct 21, 2005 

 
 
English 

 

Matthew Bennett: the German Influence in 
China 

 
Matthew Bennett 

 German States German Colonies  
China 

 
59 

 
Oct 8, 2005 

 
English 

 

Matthew Bennett: the Micahel D. Rubin 
collection of Great Britain and British 
Commonwealth 

 
 
Matthew Bennett 

  
Great Britain British 
Commonwealth 

 

 
59 

 
June 24, 

2001 

 
 
English 

 
 
hardbound 
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Mexico Specialist Auctions  Mexico 58    

 
Michael Rogers Inc. Mail Sale 

 
Michael Rogers Inc. 

  
China Asia 

 
70 

  
English 

stapled (folded) in 
book boxes 

 
 
Michael Rogers Inc. Public Auction 

 
 
Michael Rogers Inc. 

  
 
China Asia 

 

 
70 

  
 
English 

stapled (folded), or 
perfect bound, in book 
boxes 

Middle East Specialist Auctions  Middle East 58    

 
 
Murray Payne Ltd. Auction 

 
 
Murray Payne Ltd. 

  
 
British Commonwealth 

 

 
68 

  
 
English 

stapled (side) or 
perfect bound in book 
boxes 

New Zealand Overseas Airmail Postage Rates 
1930 - 2011 

 Christchurch, New 
Zealand 

 
New Zealand Air Mail Postal rates 

 
2 

 
2012 

 
English 

perfect bound; 155 
pp; ill. 

Old Stamps, New Ideas: The GB Perforated 
Stars 

  
Berlin, Germany 

 
Great Britain QVic Perforated 

 
4 

 
2015 

 
English, German 

perfect bound; 128 
pp; ill (col) 

 
 
Pacific Exchange: China & U.S. Mail 

 Washington, D.C., 
United States of 
America 

 
Postal history China United 
States of America 

 

 
10 

 
 

2014 

 
 
English 

 
perfect bound; 48 pp; 
ill. 

Pacific Islands Study Circle Michael Shaw 
Auction 

   
Gilbert and Ellice Islands 

 
68 

  
English 

 
stapled (side) 

Peter Sem 13. Spezialauktion: Bayern, Taxis 
sowie posten und sammlungen 

 
Peter Sem 

 Bavaria Thurn and Taxis German 
States 

 
72 

 
2-Sep-00 

 
German 

Perfect bound in book 
box 

 
Peter Sem 13. Spezialauktion: Bayern, Thurn 
und Taxis, posten und sammlungen 

 
 
Peter Sem 

  
German States Thurn and Taxis  
Bavaria 

 

 
72 

 
 

25-Sep-99 

 
 
German 

 
perfect bound in book 
box 

Philatelic literature postal auction: Dr. Conrad 
Graham 

 
Dr. Conrad Graham 

  
Literature 

 
68 

  
English 

stapled (side) in book 
box 

Postal History Specialist Auctions  Postal history 58    

 
Postal History Society Annual Auction 

 
Postal History Society 

  
Postal history 

 
68 

 
2015 

 
English 

stapled (side) in book 
box 

 
 
Principality Auctions Postal Auction 

 
 
Principality Auctions 

Alnwick, 
Northumberland, 
United Kingdom 

 
 
British Commonwealth 

 
 

69 

  
 
English 

 
perfect bound in book 
box; 

 
Public auction, Richard Wolffers Inc. 

 
Richard Wolffers Inc. 

  
Danish West Indies 

 
75 

  
English 

 
perfect bound 

Public Auctions Alevizos  Rarities Postal history 58  English In book box 
Rarities of the world including specialised 
Egypt 

Stanley Gibbons 
Auctions 

London, England, 
United Kingdom 

 
Egypt 

 
73 

 
11-May-90 

 
English 

stapled (side) in book 
box 

 
Rarity Revealed: The Benjamin K. Miller 
Collection 

 New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America  
Collections ( Philatelic) 

 

 
6 

 
 

2006 

 
 
English 

 
perfeect bound; 181 
pp; ill. 
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Robert A. Siegel Auction Galleries: The Jeffrey 
M. Forster Collection: the 1869 Pictorial Issue 
Used in International Mails 

 
 

 
Robert A. Siegel 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
United States of America Postal 
history Postal routes Postal rates 

 
 

 
71 

 
 

 
18-Apr-23 

 
 

 
English 

 
 

 
loose on shelf 

Robert A. Siegel Auction Galleries: the Kenneth 
D. Gilbart collection - United States 10c 1861 
issue 

 
 
Robert A. Siegel 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America  
Definitives 

 

 
71 

 
 

27-Sep-23 

 
 
English 

 
 
loose on shelf 

 
Robert A. Siegel Auction Galleries: United 
States Post Offices in China featuring the John 
Wesley Thomas collection 

 
 

 
Robert A. Siegel 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
United States of America China 

 
 

 
71 

 
 

 
28-Apr-10 

 
 

 
English 

 
 

 
in book box 

 
Robert A. Siegel Auction Galleries: United 
States Postal History 

 
 
Robert A. Siegel 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America Postal 
history 

 

 
71 

 
14 - 15 Dec 

2022 

 
 
English 

 
 
loose on shelf 

 
 
 
Robson Lowe, British North America, The 
Burrus collection 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Canada British Columbia  
Vancouver Island Newfoundland  
Prince Edward Island Stamps  
Blocks and strips 

 
 
 

 
70 

 
 

2 April 1963 
(Sale no. 

2249-2250) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Robson Lowe, Burrus Collection, New South 
Wales, Queensland and Victoria 

 
 
 
 
 
 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Australian States New South Wales 
Queensland Victoria  Stamps Blocks 
and strips  Overprints Plates Sydney 
views  Imperforate Lithography 

 
 
 
 
 
 

70 

 

 
11 February 

1964 (Sale 
no. 2380- 

2383) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

Robson Lowe, Burrus collections of Mexico, 
Nicaragua, Liberia, Kiaotschou, Korea, Persia, 
Shanghai, Thailand, etc. etc. : also a collection 
of Egypt offeRedby the order of a Fellow of the 
R.P.S.L. 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Mexico Nicaragua Liberia  
Kiaotschou Korea Persian Gulf  
Shanghai Thailand Egypt 

 
 
 

 
70 

 
 

 
7 April 1964 

(2404-2406) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, Burrus Colonies Françaises, 
French Colonies 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
French colonies Stamps Blocks 
and strips Sheets Overprints  
Covers Postal history 

 
 

 
70 

 
 

 
12-Feb-64 

 
 
English and 
French 

 

 
Robson Lowe, Burrus France : a further portion 
of the magnificent collection formed by the late 
Maurice Burrus of Croix-aux-Mines 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
France Stamps Blocks and strips 
Overprints Cancellations  Perforated 
Imperforate 

 
 

 
70 

 
 

 
29-Nov-67 

 
 

 
English 
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Robson Lowe, Burrus Netherlands 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Netherlands Stamps Blocks and 
strips Sheets Overprints Proofs  
Postage dues 

 
 

 
70 

10 
December 

1963 (2348- 
2349) 

 
 

 
English 

 

Robson Lowe, France, Great Britain, 
Guatemala, Hawaii, the Holy Land, Hong Kong, 
Italy, India used abroad, Portugal, and Salvador 
postal history and a volume of South American 
covers from the collection of the late Maurice 
Burrus 

 
 
 
 
 
 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Covers Postal history France  
Great Britain India Portugal  
South America 

 
 
 
 
 
 

70 

 

 
8 September 

1964 (Sale 
no. 2463- 

2464) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 

 
Robson Lowe, France, the collection of Burrus 
acquiRedby Robert Gill 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
France Stamps Blocks and strips 
Mint Used Reprints  Overprints 
Covers Postal history 

 
 

 
70 

 
18 March 

1967 (Sale 
no. nn) 

 
 
French and 
English 

 

 
 
 

 
Robson Lowe, Germany, The German States 
Burrus Collection 

 
 
 
 
 
 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Germany German States  Stamps 
Blocks and strips  Cancellations 
Overprints  Reprints Paper Covers 
Postal history Perforated Roulette 

 
 
 
 
 
 

70 

 
28-31 

October 
1964 (Sale 
no. 2488- 

2494) 

 
 
 

 
German and 
English 

 

 
 
 
Robson Lowe, Great Britain including the 
Burrus collection 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Great Britain Stamps Blocks and 
strips Sheets Embossing  Overprints 
Penny black  Watermarks Officials 
Telegraph 
Stamps 

 
 
 

 
70 

 
30 October 
1963 (Sale 
no. 2321- 

2324) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, Italian States collection formed 
by the late Maurice Burrus 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Italy Italian States Stamps  Blocks 
and strips Sheets  Overprints 

 
 

 
70 

1-2 
December 

1964 (2508- 
2510) 

 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, Switzerland, The Burrus 
Collection 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Switzerland Cantonal issues  
Stamps Blocks and strips  
Overprints Cancellations Covers  
Postal history 

 
 

 
70 

16-18 April 
1964 (Sale 
no. 2411- 

2416) 

 
 
German and 
French 

 

 
 
 

 
Robson Lowe, The "Burrus" Levant, Turkey and 
Morocco 

 
 
 
 
 
 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Levant Turkey Morocco Stamps  
Blocks and strips Cancellations  
Postage dues Post offices  
Overprints Covers Postal history  
Postal stationery 

 
 
 
 
 
 

70 

 
 

 
20 May 1964 

(Sale no. 
2432-2433) 

 
 
 
 
 
 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 122 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : Brazil 

 
 
Robson Lowe Ltd. 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Brazil Stamps Blocks and strips  
Sheets Covers Postal history 

 

 
70 

4 April 1963 
(Sale no. 

2255) 

 
 
English 

 

 
 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : British 
Empire 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Commonwealth Stamps  
Blocks and strips Sheets West 
Indies Africa Asia Europe  Canada 

 
 
 

 
70 

29 
November 
1962 (Sale 
no. 2212- 

2214) 

 
 
 

 
English 

 

Robson Lowe, The Burrus collection : British 
Empire - Antigua, Dominica, Gambia, Ceylon, 
Griqualand, Labuan, St. Christopher, St. Lucia, 
St. Vincent 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Commonwealth Asia  
Africa West Indies Stamps  
Blocks and strips Sheets 

 
 

 
70 

 
3 April 1963 

(Sale no. 
2251-2254) 

 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : British 
Empire - New Zealand, Bahamas, Bermuda, 
Cyprus, Hong Kong 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

British Commonwealth New 
Zealand Bahamas Bermuda  
Cyprus Hong Kong Stamps  
Blocks and strips Sheets  
Watermarks 

 
 
 

 
70 

 
23-24 July 
1963 (Sale 
no. 2291- 

2293) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Robson Lowe, The Burrus collection : British 
Empire including Kenya, Uganda, Tanganyika, 
Malaya, Transvaal, Trinidad 

 
 
 
 
 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
British Commonwealth British 
Commonwealth Occupation Force  
Kenya Uganda Tanganyika  Malaya 
Transvaal Trinidad  Stamps Blocks 
and strips Sheets  
Covers Postal history Overprints 

 
 
 
 
 
 
 

 
70 

 
 
 

 
10 March 

1964 (Sale 
no. 2392- 

2395) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : British 
Guiana, British Honduras and Falkland Islands 
and Grenada 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Guiana British Honduras  
Falkland Islands Grenada  Stamps 
Blocks and strips Covers  Postal 
history Lithography 

 
 
 

 
70 

 
26 

November 
1963 (2335- 

2336) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : Cape of 
Good Hope 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Cape of Good Hope Stamps  
Blocks and strips Sheets Printers 

 
 

 
70 

27 
November 
1962 (Sale 
no. 2208) 

 
 

 
English 

 

 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : India, 
Gold Coast, Natal, New Republic, Niger Coast 
and St. Helena 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

India Gold Coast Natal New 
Republic Niger Coast (Oil Rivers)  
St.Helena Stamps Blocks and strips 
Dies Provisionals  
Overprints 

 
 
 

 
70 

27 
November 
1963 (Sale 
no. 2337- 

2338) 

 
 
 

 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 123 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 

 
Robson Lowe, The Burrus collection : Mauritius 

 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Mauritius Stamps Blocks and 
strips Overprints Covers Postal 
history Postal stationery  
Engravers 

 
 

 
70 

1 October 
1963 (Sale 
no. 2310- 

2311) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Robson Lowe, The Burrus collection : South 
Australia, Tasmania, Western Australia 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Australian States South Australia  
Tasmania Western Australia  
Stamps Blocks and strips  
Overprints Printers Engravers  
Imperforate 

 
 
 

 
70 

28 
November 
1962 (Sale 
no. 2209- 

2211) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Robson Lowe, The Burrus collections : Greece 
and Egypt 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Greece Egypt Stamps Blocks and 
strips Printings Overprints  Covers 
Postal history Perforated  
Imperforate 

 
 
 

 
70 

30 
November 
1962 (Sale 
no. 2215- 

2217) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Robson Lowe, The Burrus Portugal and 
Philippines 

 
 
 

 
Robson Lowe Ltd. 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Portugal Philippines Stamps  Blocks 
and strips Sheets Colour trials 
Reprints Engravers  Overprints 

 
 
 

 
70 

 
 

5 May 1964 
(Sale no. 

2426-2427) 

 
 
 

 
English 

 

 
Scandinavia 

 
Specialist Auctionns 

  
Scandinavia 

 
58 

   

 
 
Schulyer Rumsey, Hawaii, Documents, 
Correspondence and Ephemera, property of 
various vendors 

 
 
 
Schulyer J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postal stationery 
Postmarks Advertising  Postcards 
Officials 

 
 
 

 
71 

 

 
26-29 April 
2012 (Sale 

no. 47) 

 
 
 

 
English 

 

Schuyler J. Rumsey Philatelic Auctions: The Dr. 
Armando Grassi collection of Classic United 
States stamps 

 
 
Schuyler J. Rumsey 

 
San Francisco, United 
States of America 

 
 
United States of America 

 

 
71 

 
 

27-Apr-24 

 
 
English 

 
 
loose on shelf 

 
 
Schuyler Rumsey, German States Postal 
History formed by an anonymous collector; an 
award winning collection of Imperial Eagles of 
Mexico 

 
 
 

 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
 
 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

 
 
 

 
Covers Postal history Germany  
German States Mexico 

 
 
 
 
 
 

71 

 
30 

November, 1 
2 December 

2000 (Sale 
no. 10) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Schuyler Rumsey, Hawaii, an anonymous 
collection of Hawaiiana 

 
 
 
 

 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
 
 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

 
Stamps Blocks and strips Die 
proofs Sheets Overprints  Hawaii 
Covers Postal history  Postal 
stationery Postcards  Photography 
Postal markings and 
cancellations 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 
 

 
27-29 April 
2007 (Sale 

no. 26) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Schuyler Rumsey, Hawaii, Collection formed 
by Floyd Fitzpatrick 

 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Postcards  United 
States of America  
Zeppelins Hawaii 

 
 

 
71 

 
28-30 June 
2006 (Sale 

no. 22) 

 
 

 
English 

 

 
Schuyler Rumsey, Mexico, an anonymous 
collection of early classic issues; and a 
collection of Numeral and Mulitas Issues 
formed by Dr. Karl Schimmer 

 
 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

Stamps Blocks and strips  Essays 
Trials Colour trials  Covers Postal 
history Postal stationery Military 
Postmarks  
Mexico 

 
 
 

 
71 

 
6-8 

December 
2006 (Sale 

no. 25) 

 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Schuyler Rumsey, Mexico, various vendors 

 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Die proofs Covers Postal history 
Postal stationery Pre- 
stamp Mexico 

 
 

 
71 

 
31 March - 1 

April, 2011 
(Sale no. 42) 

 
 

 
English 

 

 
 
Schuyler Rumsey, Samoa, the Jack Hughes 
Collection 

 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Imperforate Franks  Covers Postal 
history Bisects  
Samoa 

 
 

 
71 

 
28 April - 1 
May 2011 

(Sale no. 44) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Schuyler Rumsey, Transatlantic Mail, Hong 
Kong, British Commonwealth including 
Falkland Islands, postage covers of United 
States and Great Britain, the Raymond W. 
Carlin Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
 
 
 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

 
Stamps Blocks and strips  
Varieties Postal markings and 
cancellations Covers Postal 
history Postal stationery  
Transatlantic Pre-stamp Hong 
Kong Great Britain Falkland 
Islands United States of America 

 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 

 
5-7 

December 
2007 (Sale 

no. 27) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Schuyler Rumsey, United States 1851 3 cent 
Issue, the Renard Collection 

 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

 
Stamps Fancy types Covers  
Postal history Railway issues  
Telegraph Stamps Advertising 

 
 

 
71 

 

 
2 June 2006 

(Sale no. 23) 

 
 

 
English 
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Schuyler Rumsey, United States and Hawaii, 
the Max Blocker Collection 

 
 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Sheets Zeppelins  Overprints Numeral 
types United States of America 
Hawaii 

 
 
 

 
71 

 
10 

December 
2003 (Sale 

no. 16) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Schuyler Rumsey, United States Postal Rates 
1851-1863, the Collection of Don Richardson 

 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

Covers Postal history Postal 
stationery Postal rates United 
States of America Franks  
Cancellations 

 
 

 
71 

12 
December 
2015 (Sale 

no. 63) 

 
 

 
English 

 

 
 
Schuyler Rumsey, United States Waterways, 
the Hugh V Feldman Collection 

 
 
Schuyler J. Rumsey 
Philatelic Auctions Inc 

 
San Francisco, 
California, United 
States of America 

Covers Postal history Ship mails  
Pre-stamp Postal stationery  
Cancellations United States of 
America 

 
 

 
71 

 

 
26 April 2014 
(Sale no. 57) 

 
 

 
English 

 

Shanahan's Stamp Auctions Ltd.: 5th birthday 
sale including the "mystery" collection of 
Lombardo-Venezia 

 
Shanahan's Stamp 
Auctions Ltd. 

  
 
Lombardy and Venetia 

 

 
71 

 
 

9-May-59 

 
 
English 

 
 
bound in book box 

 
Shanahan's Stamp Auctions Ltd.: The Burrus 
collection: Great Britain and the Netherlands 

 
Shanahan's Stamp 
Auctions Ltd. 

  
 
Great Britain Netherlands 

 

 
71 

 
 

6-Jun-59 

 
 
English 

 
 
stapled in book box 

 
Shreves Philatelic Galleries: Private Collection 
Sale: The Howard and Torie Gibralter 
Collection of British Commonwealth Stamps 

 
 
Shreves Philatelic 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
British Commonwealth 

 
 

 
71 

 
 

 
23-Feb-96 

 
 

 
English 

 
 

 
In book box 

 
Shreves Philatelic Galleries: The Peter Balner 
collection of inverted centers of the world 

 
Shreves Philatelic 
Galleries: 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Varieties Errors 

 

 
71 

  
 
English 

 
 
in book box 

 
 
 
Shreves, Australia Kangaroo and Map Series 
Postage Stamps, The Arthur W Gray Collection 

 
 
 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Trials Die proofs Essays  Overprints 
Watermarks Australia  Kangaroos 

 
 
 

 
71 

 
22-23 

February 
2007 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 
Shreves, British America Stamps and Postal 
History, The Dempsey J Prappas Collection 

 
 
Shreve Philatelic 
Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
British America Falkland Islands  
Newfoundland Cayman Islands  
Postal history Covers Stamps 

 
 

 
71 

 
March 17-18 

1995 (Sale 
no. n.d.) 

 
 

 
English 

 

 
 
Shreves, British Commonwealth Stamps, The 
Howard and Torie Gibralter Estate Sale 

 
 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps British Commonwealth  
Overprints Blocks and strips 

 
 

 
71 

15-16 
September 
2000 (Sale 

no. nd) 

 
 

 
English 
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Shreves, British Empire featuring the 
collections of Peter P McCann, W Danforth 
Walker, and John C Chapin 

 
 
 

 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Essays Specimens Overprints  
Die proofs Sheets Blocks and 
strips Bisects Postal stationery  
British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 
 

 
27 June 2003 
(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Shreves, British Empire Specimen Stamps, The 
Neal M Allen Collection 

 
 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Specimens British 
Commonwealth British South 
Africa Company  Sudan 

 
 

 
71 

 
24 February 

2007 (Sale 
no. nd) 

 
 

 
English 

 

 
Shreves, Cayman Islands International Gold 
Medal Collection, The Richard Maisel 
collection 

 
 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Postal history  
Essays Proofs Blocks and strips  
Specimens Overprints Cayman 
Islands 

 
 

 
71 

 
24 February 

2007 (Sale 
no. nd) 

 
 

 
English 

 

Shreves, United States First Day Covers and 
Earliest Known Usages, The Lawrence S Fisher 
Collection 

 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America First day 
covers 

 
 

71 

30 May 1996 
(Sale no. 

n.d.) 

 
 
English 

 

 
 
Shreves, United States Postage and Revenue 
Stamps, The Larry Lyons Collection 

 
 
Shreves Philatelic 
Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Revenues United States of 
America Perforated  Imperforate 

 
 

 
71 

 
21-22 

January 2000 
(Sale no. nd) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
 
Siegel, Canada, The collection of British 
America formed by Henry S. Schneider 

 
 
 
Robeert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips British America  
Canada New Brunswick  
Newfoundland Nova Scotia West 
Indies 

 
 
 

 
71 

 
15-16 

October 
1996 (Sale 

no. 780) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Siegel, Confederate States Covers, the Howard 
P Green Collection 

 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Covers Postal history  
Confederate States Express Mail  
Military Provisionals United 
States of America 

 
 

 
71 

 
12 April 2000 

(Sale no. 
822) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Siegel, Confederate States Postal History, The 
Karl Agre Collection 

 
 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Covers Postal history Express Mail 
Postal markings and cancellations 
Provisionals  Stampless Private 
mails  Confederate States United 
States 
of America 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
25-26 

September 
2002 (Sale 

no. 850) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 127 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
Siegel, Confederate States Stamps and Covers, 
including General Issues from the Hall 
Collection 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Provisionals Express Mail Prisoner 
of War Confederate States United 
States of America 

 
 
 

 
71 

 

 
13 April 2000 

(Sale no. 
823) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Siegel, Confederate States, The Hall Collection 
of Confederate States Stamps and Covers 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Cancellations Essays Proofs  
Provisionals Officials  Confederate 
States United States 
of America 

 
 
 
 
 
 

71 

 

 
17 

December 
2001 (Sale 

no. 840) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Siegel, Great Britain, The Tito Giamporcaro 
Collection of Great Britain's Mulreadys and 
Their Caricatures and British Printed and Hand- 
Illustrated Envelopes 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Covers Postal history Pictorial  
Illustrators Proofs Specimens  Postal 
stationery Postal stationery (privately 
produced) Propaganda  Advertising 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
17 October 
1996 (Sale 

no. 781) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Siegel, Guam, an award winning collection 

 
Robert A Siegel 
Auctions 

New York, New York, 
United States of 
America 

Guam Stamps Covers Postal history 
Blocks and strips Sheets  
Special delivery 

 

 
71 

31 January 
1989 (Sale 

no. 705) 

 
 
English 

 

 
 
 

 
Siegel, Hawaii Part I, The Missionaries; Hawaii 
Part II, Historical Letters and Stampless 
Covers; Hawaii Part III, 1860 Essays and 
Kamehameha IV Issues 

 
 
 
 
 
 
 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Hawaii Stamps Covers Postal 
history Blocks and strips  
Postcards Stampless Ship covers 
Essays Provisionals  Private 
mails Registered  Officials 
Revenues Postal markings and 
cancellations 

 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 

 
7-11 

November 
1995 (Sale 

no. 769) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Siegel, New South Wales 1838-1860, The V P 
Manwood Collection 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs New 
South Wales Victoria Sydney 
views Franks Cancellations  
Laureates 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
8 November 

1995 (Sale 
no. 770) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Siegel, United States 1847 Issue, The Kapiloff 
Collection 

 
Robert A Siegel 
Auctions 

New York, New York, 
United States of 
America 

United States of America Covers  
Postal history Die proofs  
Advertising 

 
 

71 

9 June 1992 
(Sale no. 

743) 

 
 
English 

 

 
Siegel, United States 1851-57 Issue Covers, 
The Kapiloff Collection 

 
Robert A Siegel 
Auctions 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Covers Postal history Advertising 

 

 
71 

3 October 
1992 (Sale 

no. 744) 

 
 
English 
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Siegel, United States and Confederate States 
Postal History, featuring The Thomas R 
Erickson Collection of Classic United States 
Covers; The Anthony S Wawrukiewicz 
Collection of United States Forwarded Mail; an 
important Collection of Mormon Postal History 
and Historical Documents 

 
 
 
 
 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 

 
Covers Postal history Postal 
markings and cancellations  
Provisionals Pictorial Hawaii U. 
S. Territories Confederate States  
United States of America 

 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 
 
 
 

15 May 2002 
(Sale no. 

845) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Siegel, United States and Confederate States 
Postal History, including The McNeal 
Collection of Florida; The Skove Collection of 
Cleveland; The "Cleveland Album" formed in 
the 1890s; The Bobbitt Collection of 
Columbians; The Concord Collection of 
Western Expresses 

 
 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America  
Confederate States Airmails  
Stamps Postal history Covers  Blocks 
and strips Die proofs  Cancellations 
Postal stationery  
Postal services 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
13-14 

December 
1994 (Sale 

no. 764) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Siegel, United States and Confederate States 
Postal History, offerings from The Kapiloff City 
Despatch Post Collection 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Covers Postal history Officials  Local 
Essays Proofs Private mails United 
States of America  Confederate 
States 

 
 
 

 
71 

 
17-19 

February 
1993 (Sale 

no. 747) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States and General Foreign, 
featuring The Argentum Collection of British 
North America; British Africa from a 
Gentleman's Colletion 

 
 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Canada British 
America British Africa Pictorial  
Colour Die proofs Newspaper 
stamps Zeppelins Airmails 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 
 

 
23-24 March 

1999 (Sale 
no. 808) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Siegel, United States Carriers and Locals, The 
David Golden Collection, Part One - Carriers 

 
 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Postal services Postal 
stationery Postal agents 

 
 

 
71 

15-17 
November 
1999 (Sale 

no. 817) 

 
 

 
English 

 

 
 
Siegel, United States Carriers and Locals, The 
David Golden Collection, Part Three 

 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Blocks and 
strips Postal history Private 
mails Local United States of 
America 

 
 

 
71 

15-17 
November 
1999 (Sale 

no. 817) 

 
 

 
English 
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Siegel, United States Carriers and Locals, The 
David Golden Collection, Part Two - Locals A-G 
(Adams & Company - Guy's City Despatch) 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal services Postal routes  
Postal agents Postal stationery  
Postal stationery (privately 
produced) Penny post 

 
 
 
 
 
 

71 

 

 
15-17 

November 
1999 (Sale 

no. 817) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Siegel, United States Carriers, The Hall 
Collection of United States Carriers, Locals 
and Western Expresses 

 
 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Private mails Blocks and strips  
Sheets United States of America 

 
 

 
71 

13-14 
November 
2000 (Sale 

no. 830) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
Siegel, United States Civil War, Autographs and 
Postal History, various owners and estates 

 
 
Robert A Siegel 
Auctions 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Covers Postal history United 
States of America Confederate 
States History Autographs  
Postcards Photography 

 
 

 
71 

29-30 
October 

1993 (Sale 
no. 753) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States Confederate States 
Postal History, The Morris Everett Collection 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Printings  
Printers Propaganda Confederate 
States 

 
 
 

 
71 

 
 

30 October 
1993 (Sale 

no. 754) 

 
 
 

 
English 
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Siegel, United States iincluding 19th and 20th 
Century, British Commonwealth, Great Britain, 
Confederate States and U.S. Possessions, 
European countries and their Colonies, Latin 
America, Asia and Africa, The Josiah K Lilly 
Collection, a compilation of several auctions, 
Sales I - X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Proofs  Revenues 
Provisionals 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
71 

1967 (Sale 
no. 312), 15- 

16 March 
1967 (Sale 

no. 314), 27 
April 1967 

(Sale no. 
317), 8-9 

June 1967 
(Sale no. 

318), 13-14 
September 
1967 (Sale 

no. 321), 20 
Noember 

1967 (Sale 
no. 323), 7-8 

February 
1968 (Sale 

no. 327), 15- 
16 May 1968 

(Sale no. 
334), 25-26 
September 
1968 (Sale 

no. 340), 4-5 
December 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
hardbound 

 
 
 
 
 
 
 
 
Siegel, United States Possessions, Hawaii and 
Post Offices Abroad 

 
 
 
 
 
 
 
 
Robert Siegel Auction 
Galleries Inc 

 
 
 
 
 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 

 
Stamps Covers Postal history  
United States of America Blocks 
and strips Hawaii Samoa West 
Indies Postal stationery Postal 
markings and cancellations  
Marine Colour Photogravure  
Pictorial and commemorative types 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 
 
 
 
 

7 May 1997 
(Sale no. 

789) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Siegel, United States Postage Stamps, The 
Robert Zoellner Collection 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Provisionals Coloured Pictorial  
Pictorial Postmarks Watermarks  
Plate blocks Officials 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
8-10 October 

1998 (Sale 
no. 804) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
hardbound (with 
dustjacket) 

 
Siegel, United States Postal History, including 
The Van Koppersmith Collection; United States 
Covers to Mexico; The Erwin Griswold 
Collection; The Lake Collection; specialized 
City Despatch Post Covers ex Kapiloff 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Covers Postal history  Cancellations 
Postal stationery  Postal stationery 
(privately produced) Postal services  
Provisionals 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
4 May 1995 

(Sale no. 
766) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States Postal Stationery, The 
Charles L Wunsch Collection 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America Covers  
Postal history Postal stationery  
Postal stationery (privately 
produced) Pony mails Die proofs 

 
 
 

 
71 

 

 
2 December 

1989 (Sale 
no. 717) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States Rarities and Worldwide 
Air Post, The Christopher Gruys Collection 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Provisionals Space Pictorial  Rarities 
Private mails Zeppelin mails United 
States of America 

 
 
 

 
71 

 
20 

September 
2002 (Sale 

no. 849) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Siegel, United States Revenues, featuring the 
Robert Zoellner and Henry Tolman II 
Collections 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips United States of 
America United States of America  
Revenues Imperforate 

 
 
 

 
71 

 
14 

September 
2000 (Sale 

no. 827) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States Stamps and Covers with 
Foreign Countries, featuring The Henry Stollnitz 
Collection of U.S. Postal Markings 1845-1851 
and U.S. stamps used abroad 

 
 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips United States of 
America Postal stationery Postal 
stationery (privately produced)  
Photogravure Japan China 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
12, 13-15 

December 
1995 (Sale 

no. 771) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Siegel, United States Stamps and Covers, 
featuring The Dr W F Amonette Collection of 
specialised 3c 1851-1857 and 1847-1869 
Issues 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
United States of America Colour  
Photogravure Varieties  
Cancellations 

 
 
 

 
71 

 
29, 30-31 

October 
1996 (Sale 

no. 783) 

 
 
 

 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 132 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
 
Siegel, United States Stamps and Covers, The 
Argentum Collection 

 
 
 
Robert Siegel Auction 
Galleries Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Provisionals Pictorial and 
commemorative types Reprints 

 
 
 

 
71 

 

 
25 February 

1999 (Sale 
no. 807) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States Stamps and Covers, The 
John C Winslow III Collection 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Overprints  Cancellations 
Zeppelin mails  Revenues Die proofs 

 
 
 

 
71 

 
15-17 

December 
1988 (Sale 

no. 704) 

 
 
 

 
English 

 

 
Siegel, United States Stamps and Postal 
History, featuring The Hall Collection of Classic 
United States Stamps and Covers; The Brad 
Arch Collection of New Jersey Postal History; 
The Douglas and Nancy Clark Collection of 
Priate Ship Letter Covers; Carriers and Locals 
from the Richard Schwartz Collection; 
Presidential Signed Checks (Cheques) 

 
 
 
 
 
 
 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
 
 
 
 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Confederate 
States Autographs Ship mails  
Hawaii Private mails United 
States of America 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 
 
 
 

27, 28, 29 
June 2000 
(Sale no. 

825) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Siegel, United States Stamps, the Collections 
of Mark D Larkin and Roy W Tess 

 
 
Robert A Siegel 
Auctions Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Proofs Errors Imperforate 

 
 

 
71 

 
28-29 March 

2000 (Sale 
no. 821) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Siegel, United States Stamps, The Outstanding 
Collection of Lewis F Golin 

 
 
 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips Errors  
Errors of colour Provisionals  
Reprints Airmails Postal stationery 
Pictorial 

 
 
 

 
71 

 

 
25 June 1999 

(Sale no. 
812) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Siegel, United States, Confederate States 
Postal History; including the Dr Ervin 
Underwood Collection; the A Robert E. Lee 
Autograph Field Letter to J E B Stuart 

  
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

Covers Postal history Postal 
stationery Postal stationery 
(privately produced) United States 
of America Confederate States  
Advertising Military Taxed  
Cancellations 

 
 
 
 
 
 

71 

 

 
11 

December 
1995 (Sale 

no. 772) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Siegel, United States, Hawaiin Stamps and 
Covers, The Christian H Aall Collection 

 
 
 
 

 
Robert A Siegell 
Auction Galleries Inc 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Postal stationery Postal 
stationery (privately produced) 
Hawaii  Colour Essays Specimens  
Proofs Revenues 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
11-12 

November 
1998 (Sale 

no. 805) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Siegel, United States, Stamps and Covers, 
featuring The Outstanding Collection of 
Jonathan W Rose of 1847-1860 Classic Issues; 
The Irving Choban ollection; The Dr Kazuyuki 
Takahashi Collection 

 
 
 

 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Postal 
stationery Provisionals Pictorial  
Colour 

 
 
 
 
 
 

71 

 

 
28-30 

September 
1999 (Sale 

no. 814) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Siegel, United States, The Falk Finkelburg 
Collection of Essays and Proofs 

 
 
Robert A Siegel 
Auction Galleries Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Essays Proofs  
Specimens Pictorial Die proofs  
United States of America Paper  
Colour 

 
 

 
71 

29 
September 
1999 (Sale 

no. 816) 

 
 

 
English 

 

 
 
Siegel, United States, The Hall Collection 
Auction Preview 

 
 
Robert a Siegel 
Auctions Inc 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
United States of America 

 
 

 
71 

27, 28, 29 
June 2000 
(Sale no. 

825) 

 
 

 
English 

 

 
Sotheby's and Corinphila: Stamps of China and 
Hong Kong; Stamps of the Far East 

Sotheby's and 
Corinphila in 
association 

  
 
China Hong Kong and treaty ports 

 

 
71 

  
English, 
Chinese 

 
 
perfect bound 

 
 
 

 
Sotheby's, Australian States and Australian 
Commonwealth, The Philatelic Collection 
formed by Sir Gawaine Baillie, Volume III 

 
 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  
Sheets Die proofs Specimens  
Errors Imperforate Colour trials  
Kangaroos KGV KGVI QEII  
Postage due Australian States  
Australia 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 
 

 
13, 14, 15 
July 2005 

(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Sotheby's, British Africa, The Philatelic 
Collection formed by Sir Gawaine Baillie, 
Volume V 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Blocks and strips  
Sheets Imperforate Colour trials  
Die proofs Dies Plate proofs  
Overprints Essays British Africa  
Africa 

 
 
 

 
71 

 
24-25 

November 
2005 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 
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Sotheby's, British Empire and Sperati Forgeries 
of the World, The Philatelic Collection formed 
by Sir Gawaine Baillie, Part 2, Volume X 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Die proofs Imperforate  Overprints 
Pacific Territories  Colour Forgeries 
Forgers 

 
 
 

 
71 

 

 
17, 18, 19 

January 2007 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Sotheby's, British North America, The Philatelic 
Collection formed by Sir Gawaine Baillie, 
Volume VII 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Postal stationery Colour trials Die 
proofs Paper Plate proofs 
Overprints Canada 

 
 
 

 
71 

 

 
10, 11, 12 
May 2006 

(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Sotheby's, British West Indies and South 
Atlantic, The Philatelic Collection formed by Sir 
Gawaine Baillie, Volume II 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
 
 
 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Imperforate Die proofs  Watermarks 
Plate proofs West Indies Bahamas 
Bermuda British Guiana British 
Honduras Leeward Islands Turks and 
Caicos Islands  
Falkland Islands 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 
 
 
 

16, 17, 18 
February 

2005 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Sotheby's, Cape of Good Hope Postage Stamps 
and Postal History, The Sir Maxwell Joseph 
Collection 

 
 
 
Sotheby Parke Bernet 
& Co 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Bisects Proofs  
Paper Roulette Woodblocks  
Mafeking Cape of Good Hope 

 
 
 

 
71 

 
28-29 

October 
1982 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 
 
Sotheby's, Cape of Good Hope, The "Maximus" 
Grand Prix Collection 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Wrappers  Proofs Paper 
Roulette  Woodblocks Mafeking Cape 
of 
Good Hope 

 
 
 

 
71 

 

 
7 September 

1989 (Sale 
no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 
 
Sotheby's, China and Hong Kong, Postage 
Stamps and Covers 

 
 
 
Sotheby's and 
Corinphila 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers China Hong 
Kong Postal history  
Commemorative Overprints Die 
proofs Blocks and strips Essays  
Specimens Sheets 

 
 
 

 
71 

 
11 

November 
1999 (Sale 

no. HKO159) 

 
 
 

 
English 
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Sotheby's, China and Hong Kong, Postage 
Stamps featuring the collections formed by Sir 
James Haldane Stewart Lockhart (1858-1937); 
the collection of Shanghai "Large Dragon" 
stamps formed by Tom Horne; and a study of 
the 1987 RedRevenue series 

 
 
 
 
 
 
 
Sotheby's and 
Corinphila 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Overprints 
Surcharge Registered  Specimens 
Paper Die proofs  China Hong Kong 

 
 
 
 
 
 
 

 
71 

 
 
 
 
 
 

7 October 
1997 (Sale 

no. HKO118) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Sotheby's, China and Hong Kong, Postage 
Stamps from the collection of Alan Disdel 

 
 
 
Sotheby's and 
Corinphila 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  
China Hong Kong Blocks and strips 
Sheets Souvenir sheets and 
miniature sheets Overprints  
Surcharge 

 
 
 

 
71 

 

 
13 May 1999 

(Sale no. 
HKO151) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Sotheby's, China, The Anna-Lisa and Sven-Eric 
Beckeman postage stamp collection, The 
'Mandarin' Collection, Part 2, Sale 4 

 
 
 
Sotheby's and 
Corinphila 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  China 
Surcharge Revenues  Handstamps 

 
 
 

 
71 

 
11 

November 
1999 (Sale 

no. HKO150) 

 
 
 

 
English 

 

 
Sotheby's, China, the Anna-Lisa and Sven-Eric 
Beckeman postage stamp collection, The 
'Mandarin' Collection, Part 2, Sale 4 

 
 
Sotheby's and 
Corinphila 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps China Surcharge  
Revenues Handstamps Proofs  
Plates Commemoratives 

 
 

 
71 

 
13 May 1999 

(Sale no. 
HKO158) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Sotheby's, China, The E N Lane Collection of 
Postage Stamps of China 

 
 
 
Sotheby's and 
Corinphila 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Overprints Forgeries Blocks and 
strips Imperforate Plate proofs  
Paper Postal stationery 

 
 
 

 
71 

 

 
8 October 

1997 (Sale 
no. HKO119) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Sotheby's, East Africa, Postage Stamps and 
Postal History, The Collection of Stuart Rossiter 

 
 
 

 
Sotheby Parke Bernet 
& Co 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Cancellations  
Postal stationery Forgeries  
Railway mails Ship mails Proofs  
Postage dues East Africa 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 
 

 
3 June 1983 

(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Sotheby's, Far East Postage Stamps and 
Rarities; including the Major James Starr 
Airmail Collection; The Dr Sigmar Mickel 
Airmail Collection 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Blocks and strips 
Sheets Die proofs  Imperforate 
Overprints  Surcharge Provisionals 
China  
Rarities Tibet 

 
 
 

 
71 

 
 

 
4 May 1994 

(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 
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Sotheby's, Far East Postage Stamps, from the 
collection of M D Chow; the 1898 Imperial Post 
Issues collection formed by Edward Chu; a fine 
collection of the Hong Kong 1891 Fiftieth 
Anniversary of the Colony 

 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Overprints 
Cancellations  Surcharge Postal 
stationery  China Hong Kong Die 
proofs  
Essays 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
29 April 1996 

(Sale no. 
HK0089) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Sotheby's, Far East Postage Stamps, including 
the collection of Imperial China formed by 
Charles Goodwyn 

 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Blocks and 
strips Overprints Die proofs  
China Japan Singapore Hong 
Kong and treaty ports  
Cancellations 

 
 
 
 
 
 

71 

 
 
 

 
4 May 1995 

(Sale no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Sotheby's, Great Britain & British Empire, The 
Philatelic Collection of Sir Gawaine Baillie, Part 
1, Volume IX 

 
 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Die proofs Colour trials  Overprints 
Essays Specimens  QEII Perfins 
Imperforate  Watermarks Paper Great 
Britain  
Hong Kong India Malaya 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
16-17 

November 
2006 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Sotheby's, Great Britain and British Empire 
Postage Stamps, The "Dallas" Collection 

 
 

 
Sotheby's 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Blocks and strips Great 
Britain British Commonwealth 

 
 

 
71 

 
18, 19, 20 
July 1990 

(Sale no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Sotheby's, Great Britain Mint Multiples, The 
Philatelic Collection of Lord Steinberg 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips Penny black 
Plates Colour trials  Watermarks 
KEVII KEVII I QEII  Overprints Great 
Britain 

 
 
 

 
71 

 
21 

September 
2011 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Sotheby's, Great Britain, The British Postal 
Museum and Archive 

 
 

 
Sotheby's 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Definitives KGV KGVI Postage dues 
Colour Proofs Great Britain 

 
 

 
71 

 
 

11 July 2013 
(Sale no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Sotheby's, Great Britain, The Philatelic 
Collection formed by Sir Gawaine Baillie, Part 
1, Volume 1 

 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Die proofs Specimens  Trials Great 
Britain 

 
 
 
 
 
 

71 

 
29-30 

September & 
1 October 

2004 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Sotheby's, Great Britain, The Philatelic 
Collection formed by Sir Gawaine Baillie, Part 
2, Volume IV 

 
 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Die proofs Colour trials  Souvenir 
sheets and miniature sheets Essays 
Dies Imperforate  Watermarks Paper 
Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
28, 29, 30 

September 
2005 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Sotheby's, Great Britain, The Philatelic 
Collections of Lady Mairi Bury, Volumes 1 & 2 

 
 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Covers 
Blocks and strips Postal stationery 
Dies Trials Plates  Postal stationery 
(privately produced) Die proofs  
Watermarks Overprints Great 
Britain 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
24, 25, 26 
November 
2010 (Sale 

nos. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Sotheby's, Italy, Postage Stamps of the Italian 
States 

 
 

 
Sotheby's 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Italian States 

 
 

 
71 

 
4 November 

1992 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Sotheby's, Mexico, The Erich Koenig Collection 
of 19th and 20th Century Stamps and Covers 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Registration 
labels Airmails  Watermarks 
Imperforate Mexico 

 
 
 

 
71 

 

 
30-31 May 
1995 (Sale 

no. 6673) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Sotheby's, New Zealand Postage Stamps 1873- 
1935, The "Midas" Collection 

 
 
 
 
 
 
Sotheby's 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Covers 
Postal history Newspaper stamps 
KGV Pictorial Proofs  Pigeon mails 
Postal stationery  Arts Essays New 
Zealand 

 
 
 
 
 
 

71 

 

 
11 

December 
1989 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
hardbound 

 
Sotheby's, New Zealand, The Philatelic 
Collection formed by Sir Gawaine Baillie, 
Volume VI 

 
 

 
Sotheby's 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Essays Die proofs Dies  Perforated 
Paper QEII  
Imperforate New Zealand 

 
 

 
71 

15, 16, 17 
February 

2006 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
Sotheby's, Rhodesia, Postage Stamps of 
Rhodesia 1910-1913 Double Heads, The 
Robert M Gibbs Collection 

 
 

 
Sotheby's 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Proofs Specimens  Perfins 
Roulette Fiscal issues  Double heads 
Rhodesia 

 
 

 
71 

21,22, 23 
October 

1987 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 
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Sotheby's, Rhodesia, The Philatelic Collection 
formed by Sir Gawaine Baillie, Volume VIII 

 
 
 

 
Sotheby's 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Double heads Specimens  Overprints 
Perfins Dies Colour  Rhodesia 

 
 
 

 
71 

 
27, 28, 29 

September 
2006 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

South America Specialist Auctions  South America 58    

Spain Specialist Auctions  Spain 58    

Spain/Portugal Specialist Auctions  Spain Portugal 58    

 
 
Spezialauktion Aerophilatelie Johannes Palmer 

 
Aerophilatelie 
Johannes Palmer 

  
Airmails Airmail cancellations  
Airmail stationery Air covers 

 

 
68 

  
 
German 

 
Perfect bound in book 
box 

 
 
 
 
 
 
 
Spiink, New South Wales, the Hutson 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Essays Proofs Paper  Plates Plate 
proofs Die proofs  Watermarks 
Colour Imperforate  Surcharge 
Overprints Revenues  
Postal stationery New South Wales 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

19 February 
2013 (Sale 
no. 13023) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink Fine Stamps and Covers of CHina and 
Hong Kong 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

China Chinese treaty ports China 
overprints Chinese Post Offices 
abroad Hong Kong Hong Kong and 
treaty ports 

 
 

 
73 

 
 

 
15-Jan-17 

 
 

 
English 

 
 

 
In book box 

Spink Fine Stamps and Covers of China and 
Hong Kong including the Jun Kuyama collection 
of Central Trust 

 
 
Spink 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

China China (C. E. F.) China 
overprints Hong Kong Hong Kong 
and treaty ports 

 
 

73 

 
 

21-Jan-18 

 
 
English 

 
 
In book box 

 
Spink Important Stamps and Covers of Malay 
and Borneo 

 
 
Spink 

 
 
Singapore, Singapore 

 
Malaya North Borneo Labuan  
Sarawak Straits Settlements 

 

 
73 

 
 

21-Jun-03 

 
 
English 

 
 
in book box 

 
Spink Shreves, American Expansion and the 
Journey West, Volume I Exloration and War, II 
Western Expansion, and III Special Collections, 
The Floyd E Risvold Collection 

 
 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 
Stamps Covers Postal history  History 
Maps Arts 

 
 
 

 
71 

 

 
27, 28, 29 

January 2010 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
Spink Shreves, Bolivia, The Ortiz-Patiño 
Collection 

 
Spink Shreves 
Galleries 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Blocks and strips Bolivia 

 

 
71 

5 March 
2008 (Sale 

no. nn) 
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Spink Shreves, Ceylon Classics 1797-1870 Part 
I, The Joseph Hackmey Collections 

 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Postal history Blocks and 
strips Watermarks Sheets  Ceylon 

 
 

 
71 

 
18 February 

2009 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 

 
Spink Shreves, New Zealand 1855-1872 Part I, 
The Joseph Hackmey Collections 

 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Chalon Ship 
mails New Zealand 

 
 

 
71 

 
19 February 

2009 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
Spink Shreves, New Zealand 1855-1872 Part II, 
The Joseph Hackmey Collections 

 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Chalon Blocks and strips  
Roulette Watermarks Ship mails 

 
 

 
71 

 
 

20 May 2010 
(Sale no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
Spink Shreves, United States, Hawaii and 
Worldwide Postage Stamps and Postal History, 
The Collections of Malcolm Burns, The Hipkins 
Family Foundation, Samuel Mills Damon, and 
Michael Delano Rowe 

 
 
 

 
Spink Shreves 
Galleries 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Zeppelins  Sheets 
Revenues United States of America 
Hawaii 

 
 
 
 
 
 

71 

 

 
28-29 

February 
2008 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, Arabia, Pearls of Arabia Stamps and 
Postal History 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Arabia Blocks and strips Proofs  
Propaganda Die proofs Overprints 

 
 

 
72 

 
19 October 
2011 (Sale 
no. 11043) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Asia, Stamps and covers, featuring the R 
A Gooch Collection of China; the William C Y 
Kwan Collection of Japanese Occupation of 
Hong Kong and India; the Collection formed by 
Bob Nuttall 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Postal stationery Surcharge Asia  
Hong Kong China India Japanese 
Occupation Post offices in China  
Post offices 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
10 

September 
2008 (Sale 
no. 8032) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Spink, Australia and New Zealand Bank Notes, 
Printer's Proofs from the Perkins Bacon Archive 

 
 
Spink & Son Ltd 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Printers Proofs 

 
 

72 

 
23 May 1995 
(Sale no. nn) 

 
 
English 

 

 
 
Spink, Australia King George VI Issues, the 
collection of Arthur Gray 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips KGVI  
Sheets Die proofs Errors Essays  
Sketches 

 
 

 
73 

19 
September 
2017 (Sale 
no. 17037) 

 
 

 
English 
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Spink, Australia Queen Elizabeth II Pre-decimal 
Issues, the Arthur Gray Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Die proofs Definitives  Errors Plate 
proofs Trials  Commemoratives 
Colour trials 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
20 April 2017 

(Sale no. 
17033) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Australia, The Arthur Gray Collection of 
Queen Elizabeth II Decimal Issues 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips Errors  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Essays Die proofs  Booklets 
Definitives Pictorial and 
commemorative types Arts  
Australia QEII 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
24 April 2019 

(Sale no. 
19013) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Spink, Australia, The Kangaroo Issues 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Specimens  Cancellations 
Watermarks  Overprints Officials 
Kangaroos  Australia 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
7 March 

2018 (Sale 
no. 18023) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, Australian Colonies Errors Part I, New 
South Wales, Queensland, South Australia, The 
Gary Diffen Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Officials 
Errors Overprints  Australian States 
New South Wales Queensland South 
Australia 

 
 
 

 
73 

 

 
29 April 2020 

(Sale no. 
20030) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Australian Commonwealth, from the 
Vestey Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Overprints Essays Kangaroos  
Watermarks Die proofs KGV  
Engravers Overprints KGVI  
Definitives Australia 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
16 October 
2014 (Sale 
no. 14032) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, Australian Commonwealth, the 
"Fordwater" Mint Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Kangaroos Watermarks KGV  
Plate proofs Dies Postage dues 

 
 

 
72 

 
9 November 

2011 (Sale 
no. 11041) 

 
 

 
English 

 

 
Spink, Australian Pre-decimal Booklets, The 
Arthur Gray Collection 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Booklets Australian States  Australia 
KGV KGVI QEII 

 

 
73 

7 March 
20018 (Sale 
no. 18027) 

 
 
English 
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Spink, Australian States and Commonwealth, 
featuring the Rod Moreton Collection of 
Victorian Postal History 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Overprints 
Cancellations Die proofs Revenues 
Essays  Australian States Ship mails  
Victoria 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
12 May 2005 

(Sale no. 
5025) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, Australian States and Commonwealth, 
The Chartwell Collection 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Blocks and strips  
Essays Die proofs Watermarks  
Officials Definitives  
Commemoratives KGV KGVI  
KEVII  QEII Postage dues British 
Commonwealth Occupation Force  
Australian Antarctic Territory  
Australian States Australia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

 
23 May 2018 

(Sale no. 
18047) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, Australian States and Commonwealth, 
the Drs Joanne and Edward Dauer Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Officials Postage due  
Kangaroos Cancelled to order  
Overprints Watermarks Fiscal issues 
Australian States 

 
 
 

 
72 

 

 
23 February 
2016 (Sale 
no. 16038) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Bahamas and Turks Islands, The Morris 
H Ludington Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink & Son Ltd 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Specimens Die 
proofs Postal stationery  Overprints 
Essays Taxed  Bahamas Turks Island 

 
 
 
 
 
 

72 

 

 
9-10 

November 
1999 (Sale 

no. 1224) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Bahamas, The 'Staircase' Collection 

 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Handstamps  
Die proofs Plate proofs  
Specimens KGV Overprints  
Bahamas 

 
 
 

 
72 

 

 
8 April 1999 

(Sale no. 
1211) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, Barbados, the "Britannia" Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Blocks 
and strips Paper Overprints  
Watermarks Die proofs Plate 
proofs Specimens Overprints  
Colour trials Essays Barbados 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

23 February 
2016 (Sale 
no. 16024) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, Barbados, the "Foxley" Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Handstamps Die proofs Essays  
Specimens Colour trials  
Commemoratives Watermarks  
Barbados 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
19 April 2017 

(Sale no. 
17015) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, Barbados, The Peter Jaffé Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Blocks 
and strips Die proofs Plate 
proofs Imperforate Watermarks  
Colour Cancellations Overprints  
Barbados 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

8 November 
2006 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Bermuda Crossroads of the Atlantic, a 
Postal History from 1617 to 1877, the David 
Pitts Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Pre-stamp  
Postmasters' provisionals Military  
Ship mails Packet letter  Bermuda 
Atlantic 

 
 
 

 
73 

 

 
24 October 
2017 (Sale 
no. 17025) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Bermuda from the Vestey Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Essays Die proofs Specimens  
KGVI Watermarks Overprints  
Bermuda 

 
 
 

 
72 

 
10 

December 
2015 (Sale 
no. 15047) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Bermuda Postage Stamps ad Postal 
History, the Morris H Ludington Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink & Sons Ltd 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Watermarks Imperforate  
Specimens Die proofs Essays  
Plate proofs Overprints  
Provisionals Forgeries Bermuda 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
22 June 1999 

(Sale no. 
1223) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Bermuda Stamps, the Hon. David J Saul 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Handstamps  Provisionals 
Definitives Ship mails Forgeries KGVI 
QEII QVic  Specimens Watermarks 
Plate proofs Blocks and strips  
Overprints Bermuda 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
22 October 
2013 (Sale 
no. 13045) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Bermuda, the David Pitts Collection, 
Part I 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips KGVI Pre- stamp 
Handstamps Censorship  Postcards 
Instructional Officials  Postage dues 
Postal markings and cancellations 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 

 
20 Aril 2017 

(Sale no. 
17014) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, British Africa, Bechuanaland, 
Somaliland and Sudan, The John Inglefield- 
Watson Collections 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays  
Specimens Die proofs Overprints  
Fiscal issues Registered  
Cancellations Military Ship mails  
Colour trials Postal stationery  
Airmails British Africa  
Bechuanaland Somalia  
Somaliland Protectorate Sudan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 October 

2007 (Sale 
no. 7025) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, British Africa, the David Pitts Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Double heads Blocks and strips  
Postmarks Cancellations  
Provisionals British Africa 

 
 
 

 
73 

 

 
25 October 
2016 (Sale 
no. 16033) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, British Africa, the James F Hudson 
Collection, Part I 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Postal stationery Watermarks  
Specimens Overprints Officials  
Postage dues Manuscript 
cancellations Die proofs  
Airmails Revenues British Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

26 January 
2015 (Sale 
no. 15011) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, British Borneo Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Overprints 
Japanese Occupation  Specimens 
Die proofs Essays  Imperforate 
Proofs Brunei  Labuan Sarawak 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
16 April 2020 

(Sale no. 
20027) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, British Commonwealth Stamps and 
Covers, India, Burma, Nepal and Tibet 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  Essays 
Cancellations Registered  British 
Commonwealth India  Burma Nepal 
Tibet 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
17 October 
2002 (Sale 
no. 1317) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, British East Africa and Uganda, The 
Collections of George T Krieger 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Imperforate Provisionals  
Definitives Specimens  
Manuscript cancellations  
Handstamps Surcharge Essays  
Colour trials Die proofs British 
Africa Uganda 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

10 
September 
2013 (Sale 
no. 13040) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Spink, British Empire - Soldiers' Rates of the 
British Empire to 1898, The Gerald Sattin 
Collection 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Military  
Great Britain 

 

 
72 

5 May 2004 
(Sale no. 

4027) 

 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, British Empire Stamps and Covers 
featuring the Collections of David M. Cohen; 
New Zealand Collection formed by Bernard 
Symonds 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Officials Postal 
stationery Plate proofs Colour trials 
Paper Overprints  Revenues Coils 
Booklets British Commonwealth 
New Zealand  Australia Australian 
States India  
Malaya Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

25-26 July 
2007 (Sale 

no. 7021) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, British Empire Stamps and Covers, 
featuring Australian States with the collection 
of Victoria formed by Richard Stevenson 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Handstamps Postal stationery  
Specimens British 
Commonwealth Canada  
Australia Australian States New 
Zealand Africa Victoria Plate 
proofs Colour trials Overprints  
Cancellations Postal stationery  
Paper Die proofs Postcards 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5-6 April 

2006 (Sale 
no. 6004) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, British Empire Stamps and Covers, 
featuring the "Weston" Collection of South 
West Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Errors Tete- beche 
Registration Special delivery 
Overprints Die proofs  Handstamps 
Postage due Fiscal issues British 
Commonwealth  Africa Australia 
Australian States  Caribbean Islands 
(British West 
Indies) North Borneo Canada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
13-14 March 

2008 (Sale 
no. 8005) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, British Empire Stamps and Postal 
History, includes part of the Robson Lowe 
collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Great Britain British 
Commonwealth India Malta  
Envelopes Watermarks 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
16 July 1998 

(Sale no. 
1180) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, British Empire Stamps and Postal 
History; including the L McInnis (Mac) 
Collection of Papua and British New Guinea 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Plate blocks  
Essays Die proofs Papua Papua 
New Guinea Canada Australian 
States British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
18-19 July 

2001 (Sale 
no. 1280) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, British Empire, Important Revenue 
Stamps 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Essays Proofs Die proofs 
Watermarks Revenues  Specimens 
Duty Stamps Blocks and strips 
Sheets Overprints  Colour trials 
British Africa British East Africa 
British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

23 October 
2013 (Sale 
no. 13041) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Spink, British Empire, Soldiers' Rates of the 
British Empire to 1898, The Gerald Sattin 
Collection, Part 2 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

Covers Postal history Military  
Great Britain British 
Commonwealth 

 

 
72 

4 June 2008 
(Sale no. 

8029) 

 
 
English 
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Spink, British Empire, The Edward M Gilbert 
Collection of Important Stamps and Covers of 
the British Empire 

 
 
 
Spink in conjunction 
with H R Harmer Inc of 
New York 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Officials KEVII KGV Surcharge  
British Commonwealth British 
Africa Falkland Islands India 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
15-16 June 
2005 (Sale 

no. 5026) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, British Guiana and British Honduras, the 
"Foxley" Collections 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Officials  
Specimens Overprints Die proofs  
Provisionals Pictorial Postal 
stationery Cancellations British 
Guiana British Honduras 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

13 March 
2014 (Sale 
no. 14019) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 

 
Spink, British Guiana, the "Coventry" Colletion; 
Rhodesia with the ""Rothman" Collection of 
stamps, and Part 1 of the William Hallett 
Covers and Cancellations; South and South 
West Africa Airmails, the Neville Polakow 
Collection; Zululand, the "Eshowe" Collection; 
Channel Islands, the "St. Mewan" Collection 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal 
stationery Crashes Die proofs  
Cancellations Specimens  
Overprints British Guiana  
Rhodesia South Africa South 
West Africa Zululand Channel 
Islands 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

24-26 April 
2019 (Sale 
no. 19015) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, British Honduras, The Simon Richards 
Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Blocks and strips  
Handstamps Se-tenant Die 
proofs Watermarks Surcharge  
Overprints British Honduras 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
27 October 
2005 (Sale 
no. 5030) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, British North America Stamps and 
Covers; featuring the 'Jura' Collection of 
Canada; the Tom Fleming Collection of British 
Columbia and Vancouver Island 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Specimens Die 
proofs Plate proofs Colour trials  
Printings Essays Postal stationery 
Advertising Surcharge  Registration 
Forgeries Canada  British Columbia 
Vancouver Island 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

7 June 2007 
(Sale no. 

7016) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, British North America, The Drs Joanne 
and Edward Dauer Collection 

 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Overprints Surcharge  
QVic British America Canada  
Newfoundland Nova Scotia 

 
 

 
72 

 
30 January 
2014 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, British South-East Asia, the 'Stolz' 
Collection of Postal History, Part I 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Covers Postal history Pre-stamp  
Handstamps Asia British 
Commonwealth Straits Settlements 
Singapore India  
Postal rates 

 
 
 

 
73 

 
26 

September 
2010 (Sale 
no. 1015) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, British West Indies, The Peter Jaffé 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Fiscal 
issues Revenues Cancellations  
Postal stationery Die proofs Plate 
proofs Watermarks Specimens  
Overprints Provisionals West 
Indies 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

4 October 
2006 (Sale 

no. 6020) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Brunei, The Bill Toye Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Specimens Overprints  
Cancellations Blocks and strips  
Postmarks Japanese Occupation  
Watermarks Essays Postal 
stationery Labuan Brunei 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
19 April 2018 

(Sale no. 
18030) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, Burma Postal History, the "Downton" 
Collection; South Africa Airmails, collection 
formed by Barry Smith; Great Britain with 
outstanding modern errors 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Errors  
Die proofs Overprints  
Cancellations Airmails  Postmarks 
Se-tenant Tete-beche  
Burma South Africa Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
29-30 

January 2015 
(Sale no. 

15030) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, Burma, the Gerald Davis Collection 
(final portion); British Empire Stamps and 
Covers 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Burma  Japanese 
Occupation Wreck mail  Overprints 
Essays Arts British Commonwealth 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
6-7 April 

2005 (Sale 
no. 5006) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Burma, The William Bennett Burma 
Japanese Occupation Issues; The Dick Pollitt 
Rhodesia Part I; The Dr A D Kindley 
Afghanistan; France, Queensland, Switzerland 
and Great Britain 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Airmails  Essays 
Proofs Booklets Burma  Japanese 
Occupation Rhodesia  Afghanistan 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
5-6 May 

2011 (Sale 
no. 11018) 

  

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Cape of Good Hope, Rectangular Issues 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Essays Die proofs Plate proofs  
Postal stationery Postal rates  
Colour trials Overprints  
Watermarks Imperforate Cape of 
Good Hope 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
20 

September 
2007 (Sale 
no. 7034) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, Cape of Good Hope, The "Franschhoek" 
Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Woodblocks  
Essays Ship mails Cancellations  Cape 
of Good Hope 

 
 
 

 
72 

 

 
20 June 2012 

(Sale no. 
12031) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Cape of Good Hope, the Award Winning 
"Medina" Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Colour  
Paper Blocks and strips  
Woodblocks Cape of Good Hope 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
20 March 

2013 (Sale 
no. 13024) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Ceylon Pence Issues, the Award Winning 
"Medina" Issues 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Blocks 
and strips Paper Die proofs Plate 
proofs Printings Watermarks  
Postal rates Ceylon 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
23 January 
2013 (Sale 
no. 13022) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Ceylon, The D J Norris Collection; 
including Stamps and Covers of the World 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Specimens  Overprints 
Die proofs Plate proofs Watermarks 
Airmails  Telegraph Stamps Ceylon 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

11, 12 13 
July 2006 
(Sale no. 

6016) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Ceylon, the 'Fernlands' Collection; fine 
Gibraltar Postal History, North Borneo, France 
and Great Britain including a fine collection of 
registeRedmail 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Proofs Postal 
stationery Officials Die proofs  
Specimens Overprints  
Watermarks Ceylon Gibraltar  
North Borneo 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
15-16 April 
2010 (Sale 

no. 1014) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, Ceylon, The Joseph Hackmey 
Collections of Classic Ceylon 1797-1870, Part I 

 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Postal rates Postal routes Ceylon 

 
 

 
72 

 
18 February 

2009 (Sale 
no. nn) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
Spink, China - The 'Autumn' Collection of 
Liberated Areas 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal 
stationery Surcharge Overprints  
China 

 
 

 
73 

24 
November 
2001 (Sale 
no. 1288) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, China and Hong Kong Fine Stamps and 
Covers 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Blocks and 
strips Provisionals Overprints  
Postage due Postal stationery  
Literature Booklets QVic KEVII  
KGV KGVI QEII Japanese 
Occupation China Mongolia  
Tibet Hong Kong Hong Kong and 
treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

17 January 
2016 (Sale 
no. 16013) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, China and Hong Kong Stamps and 
Covers 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Watermarks Sheets Souvenir 
sheets and miniature sheets  
Essays Postal stationery Post 
offices in China Hong Kong and 
treaty ports Hong Kong China  
Macao 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

23 January 
2011 (Sale 
no. 11002) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, China and Hong Kong, fine stamps and 
covers 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink Phila China 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postal 
stationery KGV Souvenir sheets 
and miniature sheets Fiscal 
issues Overprints Surcharge  
Printings Pre-stamp Post offices 
in China Hong Kong Hong Kong 
and treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

13 January 
2013 (Sale 
no. 13009) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, China and Hong Kong, Fine Stamps and 
Covers 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink China Limited 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Souvenir sheets 
and miniature sheets Overprints  
Postmarks Post offices in China  
China Hong Kong Hong Kong and 
treaty ports Postal stationery 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

15 January 
2012 (Sale 
no. 12005) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

Spink, China and Hong Kong, Stamps and 
Covers 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

China overprints China Hong 
Kong 

 
73 

 
23-Jan-11 

 
English 

 
in book box 

 
Spink, China, The Quintin Tan Kok Tin 
Collection of 1894-97 Dowagers and 
Surcharges 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Printings Surcharge Die proofs Postal 
rates China 

 
 

 
73 

 
21 January 
2007 (Sale 

no. 7005) 

 
 
English, 
Chinese 

 

 
 
 

 
Spink, Cyprus, The 'Aphrodite' Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints Die 
proofs Colour trials Specimens  Plate 
blocks Watermarks Cyprus 

 
 
 

 
72 

 

 
24 February 

2009 (Sale 
no. 9006) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Spink, East Africa, from the Vestey Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Die proofs Manuscript cancellations 
Definitives Plate proofs Specimens 
Booklets  Overprints East Africa 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
28 January 
2015 (Sale 
no. 15013) 

 
 
 
 
 
 
English 

 



Significant Auctions and Collections 

Page 151 of 191 

 

 

 
Title 

 
Corporate Author 

 
Place of Publication 

 
Subjects 

 
Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
 
 
 

 
Spink, East African Stamps and Covers, The 
'Kilimanjaro' Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
British Africa Blocks and strips  
Overprints Booklets Provisionals  
Overprints Essays Colour trials  Plate 
proofs Die proofs  
Specimens East Africa 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
27 

September 
2002 (Sale 
no. 1322) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, Egypt, Pearls of Arabia 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Proofs  
Egypt Arabia 

 

 
72 

18 October 
2011 (Sale 
no. 11042) 

 
 
English 

 

 
 
Spink, Europe and Overseas Stamps and 
Postal History; featuring the Adriano Landini 
Collection of Italy and China 

 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Franks  Surcharge Postal 
stationery War tax Military Italy China 

 
 
 

 
72 

 
14 

December 
1999 (Sale 
no. 1218) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, Falkland Islands, the collection formed 
by Major R N Spafford 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Essays Colour trials 
Registered Postal stationery 
Argentina Falkland 
Islands 

 
 
 

 
72 

 

 
25 February 
2015 (Sale 
no. 15029) 

 
 
 

 
English 

 

Spink, Fine Stamps and Covers of China and 
Hong Kong 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
China Hong Kong Postal history 

 
73 

 
13-Jan-13 

 
English 

 
in book box 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, France and Colonies 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Tete-beche  
Reprints Plate proofs  
Imperforate Balloon mails Pigeon 
mails Postal markings and 
cancellations France France and 
Colonies 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
3 May 2007 

(Sale no. 
7038) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, France and Colonies, German Offices 
and Colonies, Italian States and Spain, the 
William H Gross Collection 

 
 
 
 

 
Spink Shreves 
Galleries 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Tete-beche  
Overprints Handstamps Postal rates 
Postal routes France and Colonies 
German Colonies Italian States Spain 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
19 May 2010 

(charity 
auction nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
 
hardbound 
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Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France 1849-1850, Part VI, Gems of the 20th 
Century 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Overprints Errors Proofs  
Postcards Booklets Souvenir 
sheets and miniature sheets  
Surcharge Paquebot Booklets  
France 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
22 

November 
2018 (Sale 
no. 18054) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France 1849-1950, Part II Blanc, Mouchon and 
Merson issues 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Proofs  Essays Paper 
Errors Colour trials 

 
 

 
73 

21 
November 
2018 (Sale 
no. 10854) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France 1849-1950, Part III Semeuse 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Errors Overprints Proofs  Imperforate 
France 

 
 

 
73 

21 
November 
2018 (Sale 
no. 18054) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France 1849-1950, Part IV Tourist Issues 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Essays  
Proofs Die proofs Pictorial  
France 

 
 

 
73 

22 
November 
2018 (Sale 
no. 18054) 

 
 

 
English 

 

 
Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France 1849-1950, Part V Ile de France and 
other Airmails, 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Sheets 
Airmails Die proofs  Proofs France 

 
 

 
73 

 
22 Novmber 

2018 (Sale 
no. 18054) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France, 1849-1950, Part I, Classics 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Stamps Postal history  
Blocks and strips Sheets Colour  
France Errors Rarities 

 
 

 
73 

21 
November 
2018 (Sale 
no. 18054) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, France, The 'Hermione' Collection of 
France, 1849-1950, Part VII 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Errors  Overprints 
Proofs Surcharge  Specimens 
Booklets Airmails  Pictorial France 

 
 
 
 
 
 

73 

 

 
10 

December 
2020 (Sale 
no. 20054) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, France, The 'Hermione' Collection, Part 
VIII, The Marianne De Gandon Stamp 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Blocks and strips  Colour 
Proofs Errors France 

 
 

 
73 

10 
December 
2020 (Sale 
no. 20054) 

 
 

 
French, English 
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Spink, France, The 'Rochambeau' Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Die 
proofs Essays Cancellations  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Specimens Imperforate  
France 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
13 

November 
2019 (Sale 
no. 19047) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, French Colonies, French Africa, French 
Polynesia, New Caledonia, the Dr. Edward 
Grabowski Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Postal 
stationery Military French colonies 
French Equatorial Africa  French 
Polynesia New Caledonia 

 
 
 

 
73 

 
13 

November 
2019 (Sale 
no. 19048) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, French Colonies, French Guiana, 
Guadeloupe, Martinique, Comoro Islands, 
Madagascar, the Dr.. Edward Grabowski 
Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Pre-stamp  
Numeral cancellations French 
colonies French Guiana  
Guadeloupe Martinique Comoro 
Islands Madagascar 

 
 
 
 
 
 

73 

 

 
14 

November 
2019 (Sale 
no. 19048) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, French Colonies, Reunion, French 
Indian Settlements, Indo China and St. Pierre et 
Miquelon, The Dr Edward Grabowski Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history French 
colonies Reunion India  Indochina 
St.Pierre and Miquelon  French post 
offices abroad 

 
 
 

 
73 

 
14 

November 
2019 (Sale 
no. 19048) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, French Mail in the West Indies, The 
Federico Borromeo D'Adda Collection, Part I 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 

 
Switzerland 

 
Covers Postal history Pre-stamp  
Military Guadeloupe Martinique  
Puerto Rico St.Thomas and Prince 
Islands French mail 

 
 
 

 
72 

 
 
 
19 April 2013 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, German Post Offices in China, the Meiso 
Mizuhara Exhibition Collections 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
German post offices abroad  
China Railway issues Ship mails 

 
 
 

 
72 

 
24 

November 
2001 (Sale 
no. 1289) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Great Britain King George V 1911-1935, 
The Monarch Collection Part Two 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps KGV Blocks and strips  
Specimens Blocks and strips  Essays 
Proofs Colour trials Die proofs Paper 
Watermarks  Perfins Great Britain 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
8 Octobere 
2008 (Sale 
no. 8033) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Great Britain King George V 1911-1935, 
The 'Monarch' Collection, Part 1 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Sheets Essays Proofs Die proofs 
Colour trials Varieties  Plate 
proofs Definitives Booklets  KGV 
Great Britain 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
8 May 2008 

(Sale no. 
8028) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, Great Britain, the "Ziba" Collection of 
Queen Victoria 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Cancellations Perfins Plates  
Great Britain QVic 

 
 
 

 
72 

 
12 

November 
2008 (Sale 
no. 8040) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, Great Britain, the Kind Edward VII 
Collection formed by Dr Frank Becker; the 
Telegraph Stammps Collection of Dr Andrew 
Higson; Sarawak Lithograph and Perkins Bacon 
Issues Collection of Brian Marshall; New 
Zealand (Part III) Collection of Professor Derek 
Diamond; South Africa and South West Africa 
(Part II) Collection of Freddie Herzberg 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Pictorial 
and commemorative types QEII  
Overprints Telegraph Stamps  
KGV KGVI Die proofs Registered  
Errors Overprints Great Britain  
KEVII Telegraph Stamps Sarawak  
New Zealand South Africa West 
Africa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
19-20 April 
2017 (Sale 
no. 17015) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Guatemala 1871-1886, The Jose 
Castillejo Collection 

 
 
 

 
Spink USA Shreves 
Galleries 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Pre- stamp 
Essays Proofs Die proofs  Overprints 
Postage dues  Guatemala 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
8 June 2016 

(Sale no. 
155) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Hawaii and 1851 Issue United States 
Covers from the 'Tito' Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink America 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Covers Postal history Hawaii  
Bisects Franks Postal stationery  
Cancellations Fancy types  Rarities 
United States of America 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
20 April 1999 

(Sale no. 
9110) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Hong Kong ad China, Stamps and 
Bankotes 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Hong Kong 
China Imperforate  Overprints 
Postal stationery  Postcards 
Handstamps Booklets 

 
 
 
 
 
 

73 

 
20 

November 
2004 (Sale 
no. 4021, 

4022) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Hong Kong and China, Banknotes and 
Stamps 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Booklets 
Overprints Surcharge  Officials Die 
proofs Specimens  Registered 
Postmarks Postal stationery 
Cancellation Japanese occupation 
issues Hong Kong and treaty ports 
China 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

22-23 
November 
2003 (Sale 
no. 3018, 

3019) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Hong Kong and China, Banknotes, 
Coins, Stamps and Covers 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
Hong Kong and treaty ports China  
Chinese treaty ports 

 
 

 
73 

 
22 Nov 1998 

(Sale no. 
1184/1198) 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Hong Kong and China, Coins, 
Banknotes, Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Specimens  
Watermarks Overprints  
Postmarks Cancellations Hong 
Kong Hong Kong and treaty ports  
China Japan Japanese 
Occupation 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 

 
20-21 

November 
1999 (Sale 
no. 1220, 

1227) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Hong Kong and China, Fine Stamps and 
Banknotes; including the Hong Kong and Treaty 
Ports Collection of Neil Christensen; the 
Collection of Chinese Philately formed by 
Richard Pratt 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Surcharge Postal stationery  
Postcards Military Postage dues  
Overprints Paquebot Hong Kong  
Hong Kong and treaty ports China  
Chinese treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

19-20 
January 2008 

(Sale no. 
8001, 8002) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Hong Kong and China, Fine Stamps and 
Covers 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets KEVII  
China Hong Kong Post offices in 
China Surcharge Overprints Die 
proofs Postal stationery Paper 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
21 January 
2007 (Sale 

no. 7001) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Hong Kong and China, Fine Stamps and 
Covers 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Overprints Postal stationery  
Watermarks Handstamps Hong 
Kong China Japanese Occupation 
Post offices in China  Chinese treaty 
ports 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 

 
26 

November 
1997 (Sale 
no. 1170) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Hong Kong and China, Fine Stamps and 
Covers, Coins and Banknotes 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Postcards 
Postal stationery  Overprints 
Surcharge Hong Kong  Japanese 
Occupation China  
Chinese treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 

 
25-26 

November 
2000 (Sale 
no. 1262, 

1263) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Hong Kong and China, fine stamps and 
covers, featuring the Robert Yue Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Handstamps Overprints Die proofs 
Revenues Surcharge  Essays Post 
offices in China Hong 
Kong Hong Kong and treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

24 January 
2010 (Sale 

no. 1002) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Hong Kong and China, fine stamps and 
covers; including the Ronald Gooch Collection 
of China 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Imperforate Surcharge  Overprints 
Handstamps Postal stationery Hong 
Kong China Post offices in China 
Japanese 
Occupation 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

18 January 
2009 (Sale 

no. 9001) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, Hong Kong, China and Japanese Post 
Offices in Korea; including the Charles 
Goodwyn Collection of the Local, or Municipal, 
Posts of the Treaty Ports; the Lionel Prescott 
Collection of the Postal Stationery of China; the 
'Autumn' Collection of the Liberated Areas; the 
Meiso Mizuhara Collection of German Post 
Offices in China 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Postal stationery Surcharge  
Cancellations Souvenir sheets and 
miniature sheets Specimens Die 
proofs Hong Kong China Chinese 
Post Offices abroad Chinese treaty 
ports Japanese Occupation  Korea 
German post offices 
abroad Germany 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 

 
24-25 

November 
2001 (Sale 

no. 1295) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, Hungarian pre-stamp mail, the 'Von 
Kekko' Collection; the 'Wordie' Collection of 
Antarctica and South Atlantic Islands; the 
'Tobias' Collection of Orange Free State 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints Pre- 
stamp Hungary Antarctica  
Atlantic Islands and Antarctica  
Orange Free State 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
14-15 July 

2010 (Sale 
no. 1020) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, India and Indian Indian Feudatory 
States, The "M" Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Rarities  India Indian 
Feudatory States  Essays Proofs 
Reprints Colour trials Overprints 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
23 June 2022 

(Sale no. 
22019) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Spink, India and States Stamps and Postal 
History, featuring the Derek Hammond Giles 
Collection of India Handstruck Postage Stamps 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal markings and cancellations  
India Indian Native States Essays  
Die proofs 

 
 
 

 
72 

 
 

25 October 
2000 (Sale 
no. 1267) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, India Postal History, The Dr Soli F 
Contractor Collection 

 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Pre-stamp  
India Indian Forces issues  
Portuguese India French post 
offices abroad Aden Military 

 
 
 

 
72 

 
16 

December 
1999 (Sale 
no. 1217) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, India, 1855-1902 De La Rue Issues 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Essays Die proofs Watermarks  
Colour trials Forgeries  
Cancellations Overprints  
Envelopes Officials Military Ship 
mails India 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
24 February 
2016 (Sale 
no. 16023) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, India, Fine Classics 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Singapore, Singapore 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Die proofs Paper 
Watermarks  
Printings India 

 
 

 
73 

10 
September 
2016 (Sale 
no. 16031) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, India, the Award Winning "Medina" 
Collection Part I 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die 
proofs Printings Proofs Sheets  
Errors Overprints India 

 
 
 

 
72 

 

 
23 January 
2013 (Sale 
no. 13021) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, India, The Award Winning "Medina" 
Collection, Part II 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Blocks 
and strips Essays Proofs  
Reprints Die proofs Printings  
KEVII Postcards Errors  
Overprints India 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
21 May 2013 

(Sale no. 
13025) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, India, the Award Winning "Medina" 
Collection, Part III 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Essays Proofs Reprints Pre- 
stamp Handstamps Printings Die 
proofs Blocks and strips Sheets  
Airmails Postcards Overprints  
Errors 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
23 October 
2013 (Sale 
no. 13028) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, India, the Award Winning "Medina" 
Collection, Part IV 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Souvenir sheets and miniature 
sheets Blocks and strips Franks  
Officials Errors Definitives India 

 
 
 

 
72 

 

 
28 January 
2014 (Sale 
no. 14014) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Italy, Kingdom of Italy, The Stefano 
Fantaroni Collection 

 
 
Sink USA Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

Stamps Covers Postal history  
Printings Advertising Postage dues 
Airmails WWI WWII Italy  
Italian States 

 
 

 
72 

 
8 June 2016 

(Sale no. 
156) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Japanese Occupation Issues of South 
East Asia 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
Singapore, Singapore 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Overprints  Japanese 
Occupation Japanese occupation 
issues Asia Brunei  Malaya Singapore 

 
 
 
 
 
 

73 

 

 
22 

September 
2013 (Sale 
no. 13038) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, King George V Issues, The "Libra" 
Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Specimens  Essays Die 
proofs Pictorial KGV 

 
 

 
73 

 
20 April 2022 

(Sale no. 
22015) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, King George VI Stamps, the Graham 
Cooper Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Essays Die proofs Overprints  
Pictorial and commemorative 
types Watermarks Definitives  
Colour trials KGVI 

 
 
 
 
 
 

73 

 

 
14-15 

December 
2016 (Sale 
no. 16025) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Korean Postal History 1884-1905, the 
Meiso Mizuhara exhibition collections 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets Pre- stamp Post 
offices Registered  Surcharge 
Overprints  Cancellations Postcards 
Korea  
Occupation issues 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
13 January 
2013 (Sale 
no. 13008) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Labuan and North Borneo, the "Walter 
Bickly" Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Labuan North 
Borneo Overprints Postage due  
Surcharge Imprints Die proofs  
Pictorial Overprints 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

14 July 2011 
(Sale no. 

11030) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Latin America with a gold medal 
collection of Chile; important Portugal 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Printings Blocks and 
strips Autographs Postmarks  
South America Chile Portugal 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
19-20 April 
2013 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Spink, Latin America, featuring Brazil including 
the Specialised "Dom Pedro" Collection; the 
Alvaro Pacheco Collection of Pre-Philatelic 
Postmarks of Chile; Ecuador 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 

 
Switzerland 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Franks  Stampless Ship 
mails South America Brazil Chile 
Colombia  
Ecuador 

 
 
 

 
72 

 

 
23 October 
2012 (Sale 

no. nn) 

 
 
 

 
English 
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Spink, Latin America, The 'Tito' Collection Part 
II, with important Uruguay and Venezuela 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 

 
Switzerland 

 
 
Stamps Covers Postal history  
South America Blocks and strips  
Sheets Airmails Printings  
Imperforate Issue of stamps and 
stationery Overprints Uruguay  
Venezuela Colombia 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

23 October 
2012 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Leeward Islands, Bahamas and Turks 
Islands, from the Vestey Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Essays Die proofs Watermarks  
Embossing Specimens  
Overprints KEVII War tax Sheets  
KGVI Colour trials Provisionals  
Leeward Islands Bahamas Turks 
Island 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 

 
11 

December 
2014 (Sale 
no. 14033) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Leeward Islands, Bahamas, British 
Guiana, British Honduras and Turks Islands, 
the David Pitts Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Handstamps Cancellations  
Leeward Islands Bahamas British 
Guiana British Honduras Turks 
Island 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
24 January 
2017 (Sale 
no. 17012) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Spink, Madagascar, The Frederick Mayer 
Collection 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Handstamps Official mail  
Madagascar 

 

 
72 

3 October 
2007 (Sale 

no. 7043) 

 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Malaya, Federated Malay States, The Dr 
Yau Khai Weng Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Die proofs 
Essays Specimens  Surcharge 
Overprints  Provisionals 
Cancellations Colour trials Malaya 
Federatrd Malay 
States 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

30 January 
2008 (Sale 

no. 8003) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Malayan Airmails, the Yen Boon Swee 
large gold medal collection 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Singapore, Singapore 

 
Covers Postal history Airmails  
Postcards First service Crashes  
Malaya Aeroplanes 

 
 

 
73 

 
23 Octo er 
2017 (Sale 
no. 17044) 

 
 

 
English 
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Spink, Malta, the Michael Lewis Collection; 
Rhodesia, the "Rothman" Collection of Covers 
and Cancellations 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  Cancellations 
Malta Rhodesia 

 
 

 
73 

 
10-11 July 

2019 (Sale 
no. 19029) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Malta, the Smith Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Forgeries Die 
proofs Specimens Watermarks  
Revenues Malta 

 
 
 

 
72 

 

 
9 December 

2009 (Sale 
no. 9034) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Maritime Wrecks and Covers of the 
World, The John Woolfe Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Covers Postal history Wreck mail Ship 
mails 

 
 

 
72 

 
6 December 

2006 (Sale 
no. 6034) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Mauritius and St. Vincent (Part II), The 
Peter Jaffé Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Blocks 
and strips Die proofs  
Cancellations Watermarks Ship 
mails Specimens Mauritius  
St.Vincent 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
17 January 
2007 (Sale 

no. 7003) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Mauritius Stamps and Postal History, 
The Robert Marion Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Essays Die proofs Pre-stamp  
Handstamps Blocks and strips  
Cancellations Imperforate  
Surcharge Overprints  
Watermarks Forgeries Mauritius 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 

 
14 

November 
2013 (Sale 
no. 13048) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Mongolia, the Meiso Mizuhara Exhibition 
Collections 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Mongolia  Russian 
occupation Manuscript 
cancellations Chinese Post Offices 
abroad Postal rates Postal 
routes Provisionals Surcharge 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

23 January 
2011 (Sale 
no. 11005) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Spink, Nepal, the Henry "Hap" Pattiz Collection 

 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Proofs Perforated  Printings Paper 
Colour Nepal 

 
 

 
73 

 
26 January 
2017 (Sale 

no. 160) 

 
 

 
English 
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Spink, Nevis Stamps and Postal History, the 
Federico Borromeo Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Overprints Revenues  
Watermarks Pre-stamp  
Handstamps Cancellations Die 
proofs Forgeries Postal 
stationery Nevis 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
27 January 
2015 (Sale 
no. 15010) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, New Brunswick and Nova Scotia 
Postage Stamps and Postal History, The Grand 
Prix Collection of Mr Koh Seow Chuan 

 
 
 
 
 
 
Spink America 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Varieties Die 
proofs Plate blocks Plate proofs  
Franks Bisects New Brunswick  Nova 
Scotia Newfoundland 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
13 April 1999 

(Sale no. 
9108) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, New Guinea "G.R.I." Surcharges, The 
"Garrison" Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Overprints Blocks and 
strips Registration labels Marshall 
Islands German New Guinea New 
Guinea 

 
 
 

 
72 

 

 
18 June 2014 

(Sale no. 
14023) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, New South Wales and Queensland 
Stamps and Covers, The John S White 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink & Sons Ltd 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Handstamps Die proofs Plate 
proofs Embossing Watermarks  
New South Wales Queensland  
Australia 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
22 May 1997 

(Sale 
no.1164) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
Spink, New South Wales, the 'Alvarado' 
Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Blocks and strips 
Essays Proofs Specimens  
Watermarks Postal stationery  
Ship mails New South Wales  
Australia 

 
 
 

 
72 

 
 

19 May 2010 
(Sale no. 

1021) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Spink, New Zealand 1855-1872, The Joseph 
Hackmey Collections, Part I 

 
 
 
 

 
Spink Shreves 
Galleries 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Chalon Essays  
Die proofs Plate proofs  
Imperforate Watermarks  
Cancellations Postal rates Postal 
routes New Zealand 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
19 February 

2009 (Sale 
no. nn) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
 
hardbound 
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Spink, New Zealand Postal History, Stationery, 
1913 Auckland and 1920 Victory Issues, the 
Len Jury Collections 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Colour trials Plate proofs  
Overprints Specimens Blocks and 
strips Essays Postal stationery  
Advertising Instructional Postage 
dues Handstamps Registered  
New Zealand 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

7 October 
2015 (Sale 
no. 15044) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, New Zealand, the "Fordwater" 
Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips Die proofs 
Plate proofs Watermarks  Paper 
Specimens Overprints  Pictorial 
Revenues Officials  Errors New 
Zealand 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
6 October 

2015 (Sale 
no. 15043) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, New Zealand, the Collection formed by 
Major Henry Dumas 

 
 
 
 
 
 
Spink & Son Ltd 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die proofs 
Plate proofs Colour trials  
Cancellations Handstamps  
Watermarks 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 
 
 
 

15-Mar-00 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, New Zealand, The 'Pegasus' Collection 
of Important Classics 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Watermarks  
Cancellations Die proofs  
Pictorial Provisionals  
Imperforate New Zealand 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
24 January 
2019 (Sale 
no. 19012) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, New Zealand, the Profesor Derek 
Diamond Collection featuring 2d. Chalons and 
the 1898-1908 Pictorial Issue 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die proofs 
Watermarks Plate proofs  
Handstamps New Zealand  Pictorial 
and commemorative 
types Chalon 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
6 July 2016 

(Sale no. 
16042) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, North Borneo Postal History, the Patrick 
Cassels Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Handstamps  
Cancellations Instructional  
Postcards Postmarks Overprints  
Plate proofs Die proofs 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
10 April 2008 

(Sale no. 
8007) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, Northern Rhodesia Collection formed by 
Neville Polakow 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Essays Die proofs 
Specimens Definitives  Cancellations 
Errors Trials  Airmails Northern 
Rhodesia 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
16 April 2015 

(Sale no. 
15022) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 

 
Spink, Palestine, Pearls of Arabia 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Postcards  Overprints 
Palestine Arabia 

 
 

 
72 

 
19 October 
2011 (Sale 
no. 11044) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Papua, the Hamilton Croaker 
Collection; British Empire Stamps and Postal 
History 

 
 
 
 
 
 
 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints Die 
proofs Papua British America  
Indian Native States Burma Cape of 
Good Hope British 
Commonwealth 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 
 

 
5-6 March 

1998 (Sale 
no. 1174) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Spink, Portugal, The Bragança Collection of 
Portugese Postage Stamp Proofs and Essays, 
Part I 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Proofs Essays Imperforate  
Portugal 

 
 

 
72 

 
9 December 

2010 (Sale 
no. 1034) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Rhodesia 1910-1913 Double Head 
Issue, The Andrew Wilson Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Blocks and strips  Sheets 
Double heads Specimens  Overprints 
Colour Roulette  
Rhodesia 

 
 

 
73 

 
26 January 
2023 (Sale 
no. 23012) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Rhodesia 1910-1913 Double Head 
Issue, The Cottonwood Collection, Robert M 
Gibbs, Trustee 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Double 
heads Blocks and strips Sheets  
Die proofs Printings Colour  
Rhodesia 

 
 
 

 
73 

 
 

3 June 2021 
(Sale no. 

21020) 

 
 
 

 
English 

 

 
Spink, Rhodesia Double Head Issue from the 
Vestey Collection 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips Double 
heads Rhodesia 

 

 
72 

18 March 
2015 (Sale 
no. 15021) 

 
 
English 

 

 
 
Spink, Rhodesia Double Heads, The Alan Uria 
Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Plates  Revenues 
Rhodesia Double heads 

 
 

 
72 

 
11 July 2012 

(Sale no. 
12038) 

 
 

 
English 
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Spink, Rhodesia, featuring Arms and Admiral 
Issues from the Vestey Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Overprints Provisionals  Surcharge 
Essays Die proofs  Perforated Plates 
Rhodesia 

 
 
 

 
72 

 

 
17 June 2014 

(Sale no. 
14029) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Spink, Rhodesia, South Australia, Great Britain 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Watermarks  
Paper Penny black Plates  
Overprints Die proofs Rhodesia  
South Australia Great Britain 

 
 
 
 
 
 

72 

 

 
23-24 

January 2013 
(Sale no. 

13011) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 

 
Spink, Saudi Arabia, Pearls of Arabia 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Sheets 
Postcards Overprints  Taxed Saudi 
Arabia 

 
 

 
72 

 
19 October 
2011 (Sale 
no. 11045) 

 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Scandinavia, Important Postage Stamps 
and Postal History, The William H Gross 
Collection 

 
 
 
Spink Shreves 
Galleries 

 
 
 
Dallas, Texas, United 
States of America 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Printings Colour 
trials Tete-beche Roulette  
Overprints Scandinavia 

 
 
 

 
72 

 
 

 
16 May 2008 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 
Spink, Silver Jubilee Issues 1935, The 'Libra' 
Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Blocks and strips 
Italian Specimens  Overprints Proofs 
Die proofs  
Plate blocks 

 
 

 
73 

 
25 July 2023 

(Sale no. 
23020) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, Singapore, South-East Asia, Bank Notes, 
Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Cancellations  
Overprints Revenues Colour trials 
Die proofs Postal stationery Straits 
Settlements  Federatrd Malay States 
Malaya  
Japanese Occupation Thailand 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

24-25 June 
2000 (Sale 
no. 1251, 

1252) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, South Africa and South West Africa, the 
Freddie Herzberg Collection; Tasmanian 
Collections of Lars Peter Svendsen; other fine 
sections 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Overprints 
Airmails Pictorial and 
commemorative types Errors  
Officials Postage due  Watermarks 
South Africa West Africa Tasmania 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 

 
25-27 

January 2017 
(Sale no. 

17010) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Spink, South Africa, the J B Bloom Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  
Essays Errors Colour trials Die 
proofs Booklets Specimens  
Postal stationery Postcards  
Embossing South Africa 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
24 October 
2013 (Sale 
no. 13046) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, South East Asia Stamps and Covers, 
featuring the Bill Reeves Collection of 
Federated Malay States 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die proofs 
Colour trials Plate proofs  Specimens 
Provisionals  Imperforate Surcharge 
Postal stationery Postcards Ship mails  
Japanese Occupation Malaya  
Federatrd Malay States 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

 
30 January 
2008 (Sale 

no. 8015) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, South East Asia Stamps and Covers, 
featuring the Dr Chua Eu Tiong Collection of 
Straits Settlements 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pictorial and 
commemorative types  
Watermarks Die proofs Colour 
trials Overprints Specimens  
Cancellations Postal stationery  
Straits Settlements Asia Malaya  
Brunei North Borneo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

 
2-3 July 2005 

(Sale no. 
5008, 5009) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, South East Asia Stamps and Covers, 
including the Peter Cockburn Collection of 
Straits Settlements and Malayan Revenue 
Stamps 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Handstamps  
Duty Stamps Specimens Die proofs 
Colour trials Proofs Pre- stamp 
Pictorial Postal stationery  Asia 
Japanese Occupation Straits 
Settlements Malaya Malaysia 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

20 
September 
2014 (Sale 
no. 14026) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, South East Asia, Banknotes and Stamps 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps  
Cancellations Overprints Postal 
stationery Die proofs Registered  
Revenues KGV Blocks and strips  
Postcards Asia Straits 
Settlements North Borneo  
Japanese Occupation Thailand 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 July 2006 
(Sale no. 

6014, 6015) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, South East Asia, Fine Stamps and 
Covers 

 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Postal stationery Handstamps  
Asia Malaya Japanese 
Occupation 

 
 
 

 
73 

 

 
22 June 1997 

(Sale no. 
1166) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, South East Asia, Fine Stamps and 
Covers, including the "Stolz" Collection Part II 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
Singapore, Singapore 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Die 
proofs Postal stationery Asia  
North Borneo Malaya Japanese 
Occupation Overprints 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 

24-25 
September 
2011 (Sale 
no. 11016) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, South East Asia, important stamps and 
covers; featuring the Joseph Wong Choon Wing 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Handstamps Die proofs Essays  
Specimens Revenues Overprints  
Watermarks Postal stationery  Asia 
Straits Settlements  Singapore 
Malaysia Malaya  Thailand 
Japanese Occupation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

 
24 June 2007 

(Sale no. 
7019) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, South East Asia, Stamps an Covers 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Se-tenant  
Revenues Specimens Overprints  
Colour trials Postcards Postal 
stationery Malaya Federatrd 
Malay States Straits Settlements  
North Borneo Thailand 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 

5 July 2008 
(Sale no. 

8013) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, South East Asia, Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
Singapore, Singapore 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Proofs  
Revenues Overprints  
Imperforate Errors Postal 
stationery Colour trials  
Singapore Malaysia 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
21 

September 
2013 (Sale 
no. 13030) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, South East Asia, Stamps and Covers 
featuring th "Concord" Collection; Malayan 
States from the Keith Elliot Collection; the Mike 
Oxley Collection of Borneo Airmails 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Postal stationery Postcards  
Blocks and strips Revenues  
Advertising Watermarks Die 
proofs Essays Airmails Asia  
Malaya Malaysia North Borneo 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 

 
22 

September 
2012 (Sale 
no. 12019) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, South East Asis, Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Singapore, Singapore 

 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Specimens Essays Plate proofs  
Die proofs Revenues  
Cancellations Pictorial Asia  
Overprints Japanese Occupation  
Malaya Straits Settlements  
Burma North Borneo Malaysia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 
 
 
 
 

10 
September 
2016 (Sale 
no. 16032) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, South-East Asia, Coins, Banknotes, 
Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Overprints  
Handstamps Proofs  Cancellations 
Straits Settlements  Malaya 
Japanese Occupation  Ducth 
Colonies 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
20 June 1998 

(Sale no. 
1179, 1189) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Spink, South-east Asia, Fine Stamps and 
Covers; Banknotes 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Japanese Occupation 
Postal stationery  Thailand Straits 
Settlements  
India Malaya 

 
 
 

 
73 

 
23-24 June 
2001 (Sale 
no. 1277, 

1278) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
Spink, Southern Africa Postal History, The 
"Greca" Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Ship mails  
Military Official mail Postcards  
Postmarks Africa 

 
 

 
73 

 
7 September 

2021 (Sale 
no. 21030) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Southern Africa, Stamps and Covers 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Revenues  
Booklets Errors Postage due  
Officials Proofs Overprints  
Essays Specimens Pictorial  
South Africa Rhodesia 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
14 October 
2020 (Sale 
no. 20040) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, St Kitts-Nevis, the Brian Brookes 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Die proofs  
Specimens Pre-stamp  
Handstamps Plate proofs  
Overprints Surcharge Manuscript 
cancellations St.Kitts- Nevis 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
23 January 
2018 (Sale 
no. 18013) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spink, St Vincent, The Peter Jaffé Collection 
(Part I) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-cancels  
Handstamps Overprints  
Cancellations Essays Die proofs  Plate 
blocks Plate proofs  Watermarks 
Colour Postal markings and 
cancellations  St.Vincent 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

2 March 
2006 (Sale 
no. 6002) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Spink, Stamps and Vocers of the World 
incuding the Herbie Schaffler collection of 
German Sates and Germany and Rhodesia 
including the Andrew Wilson Arms issues 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
German States Germany  
Rhodesia 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
19-Jun-24 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box 42 
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Spink, Straits Settlements Queen Victoria 
Postal Stationery 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Singapore, Singapore 

 
 
Postal stationery Straits Settlements 
QVic 

 
 

 
73 

 
8 September 

2018 (Sale 
no. 18051) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink, Straits Settlements, Malayan States, 
Labuan, North Borneo and Sarawak, the 
"Sentosa" Collection 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Singapore, Singapore 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  Overprints 
Essays Colour trials  Surcharge 
Pictorial and commemorative types  
Watermarks Plate proofs  
Specimens Provisionals Post offices 
Straits Settlements  Malaya Labuan 
North Borneo  
Sarawak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
16-17 August 

2015 (Sale 
no. 15041) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Straits Settlements, the V T Nathan 
Award Winning Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Blocks and strips 
Overprints Handstamps  Stampless 
Lithography Bisects  Watermarks 
Plate proofs Franks  Straits 
Settlements 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
16 April 2009 

(Sale no. 
9023) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Tasmania Postal History, te John 
Clemente Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Stamps Postal history  
Handstamps Manuscript 
cancellations Registered Ship mails 
Taxed Revenues Postal stationery 
Numeral cancellations  
Tasmania 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 

 
20 

September 
2016 (Sale 
no. 16044) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Tasmania, Banknotes, Coins, War 
Medals and Stamps and Covers of Australasia 
including the Professor Bombieri Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Franks Die proofs Plate 
proofs  Cancellations Colour trials  
Registration labels Tasmania  Papua 
Papua New Guinea  
Postmasters' provisionals 

 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 

 
27-28 March 

1999 (Sale 
no. 1210, 

1225, 1228) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, The Robson Lowe Collections 

 
 
 

 
Spink & Son Ltd 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Die proofs  Autographs 
Japan Japanese Occupation India 
Indian Native 
States 

 
 
 

 
72 

 
23 

September 
1998 (Sale 
no. 1197) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, Tibet - The Meiso Mizuhara Exhibition 
Collections 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Surcharge 
Cancellations Tibet  India Chinese 
Post Offices abroad 

 
 
 

 
72 

 

 
18 October 
2002 (Sale 
no. 1324) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Transvaal, First Republic and First 
British Occupation Issues, The Dr Alan Drysdall 
Collection 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Handstamps Imperforate Paper  
Essays Colour trials Postal 
stationery Roulette  Cancellations 
Imperforate  Overprints Plate 
proofs  
Surcharge Transvaal 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 
 

1 March 
2006 (Sale 
no. 6001) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Trinidad and Tobago, the "Scarborough" 
Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Essays  Imperforate 
Handstamps Die proofs Watermarks 
Trinidad and tobago 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

14 
November 
2008 (Sale 
no. 8041) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 

 
Spink, Trinidad Stamps and Covers, the Sir 
John Marriott Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Handstamps Overprints  
Lithography Blocks and strips  
Imperforate Die proofs Colour trials 
Essays Postage due  Cancellations 
Trinidad 

 
 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
19 

September 
2001 (Sale 
no. 1299) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 

 
Spink, Venezuela, The "Lugano" Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Printings Bisects Cancellations  
Venezuela 

 
 

 
73 

 
29 April 2020 

(Sale no. 
20038) 

 
 

 
English 
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Spink, Victoria Half Lengths, The John Barwis 
Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Half-lengths Blocks and 
strips Sheets Die proofs  Printings 
Butterfly postmarks  Covers Postal 
history Victoria 

 
 
 

 
72 

 

 
23 Octoer 

2012 (Sale 
no. 12042) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, Victoria Half-Lengths 1850-1859, The 
Gary Diffen Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Half-lengths Die 
proofs Printings Cancellations  
Butterfly postmarks Victoria 

 
 
 

 
72 

 
14 

November 
2007 (Sale 
no. 7027) 

 
 
 

 
English 

 

 
Spink, Victoria RegisteRedMail 1847-1876, the 
Ronnie Winchester Collection 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

Covers Postal history Registered  
Internal mails International  
Victoria 

 

 
73 

12 July 2017 
(Sale no. 

17022) 

 
 
English 

 

 
 
Spink, West Africa Post - UPU Postal History, 
the John Sacher Collection 

 
 

 
Spink 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Universal 
Postal Union West Africa Postal 
rates Postal routes 

 
 

 
72 

12 
November 
2009 (Sale 
no. 9029) 

 
 

 
English 

 

 
 
 
Spink, West Africa, Pre-UPU Postal History, the 
John Sacher Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Covers Postal history Ship mails  
Handstamps Military Wreck mail  
Pre-stamp Universal Postal Union  
West Africa 

 
 
 

 
73 

 
13 

December 
2016 (Sale 
no. 16036) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Spink, Western Australia from the Vestey 
Collection 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Essays Die proofs 
Plate proofs Colour trials  Watermarks 
Specimens Western Australia 

 
 
 
 
 
 

72 

 
 

 
19 May 2015 

(Sale no. 
15024) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
 
Spink, Windward Islands, British Guiana, 
British Honduras, Cayman Islands and 
Jamaica, from the Vestey Collection 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Blocks and strips  Essays 
Die proofs Watermarks  Colour 
trials Surcharge  Overprints 
Manuscript cancellations Postal 
stationery  Windward Islands 
British Guiana  British Honduras 
Cayman Islands  
Jamaica 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
72 

 
 
 
 
 
 

24 
September 
2015 (Sale 
no. 15042) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Spink, Windward Islands, Cayman Islands, 
Jamaica and the Falkland Islands, the David 
Pitts Collection 

 
 
 
 
 
 
 

 
Spink 

 
 
 
 
 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Handstamps Blocks 
and strips Watermarks  
Cancellations Postage due  
Censorship Windward Islands  
Cayman Islands Jamaica Falkland 
Islands 

 
 
 
 
 
 
 

 
73 

 
 
 

 
19 

September 
2017 (Sale 
no. 17024) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 

 
Spink, Zanzibar, The "On India" Provisional 
Stamps, the John Griffith Jones Collection 

 
 
 

 
Spink 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Overprints 
Surcharge Errors  Varieties Postal 
stationery  
Zanzibar 

 
 
 

 
73 

 

 
24 October 
2018 (Sale 
no. 18045) 

 
 
 

 
English 

 

 
Spink: Ceylon, India and States, Labuan and 
North Borneo 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

Labuan North Borneo  India 
Indian Feudatory States  
Indian Native States Ceylon 

 

 
72 

 
 

16-Oct-03 

 
 
English 

 
 
in book box 6 

 
Spink: Fine Stamps and Covers of China and 
Hong Kong 

 
 
Spink 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
China China overprints Hong Kong 
Hong Kong and treaty ports 

 
 

73 

 
 

17-Jan-16 

 
 
English 

 
 
in book box 

 
Spink: Fine Stamps of China and Hong Kong 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
China Hong Kong 

 
73 

 
15-Jan-20 

English, 
Chinese 

 
in book box 

Spink: Stamps and Banknotes of Hong Kong 
and China including Wei-Hai-Wei, the 
collection of Charles Goodwyn 

 
 
Spink 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
China Hong Kong Postal history 

 

 
73 

 
 

20-Nov-05 

 
 
English 

 
 
in book box 

 
Spink: Stamps and Covers of Asia featuring the 
Peter Cockburn collection of Malaya B.M.A. 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Malaya British Military 
Administration 

 

 
73 

 
 

6-Dec-22 

 
 
English 

 
 
in book box 41 

 
Spink: The "Twyste" collection of China 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
China China overprints 

 
73 

 
20-Nov-05 

 
English 

 
in book box 

Spink: The Dr. Cheah Way Mun collection of 
Straits Settlements and Japanese Occupation 
of Malaya 

 
 
Spink 

 
 
Singapore, Singapore 

 
Japanese Occupation Malaya  
Straits Settlements 

 

 
73 

 
 

23-Feb-03 

 
 
English 

 
 
in book box 

 
Spink: The Phialtelic Collector's Series Part 1 - 
Properties of a Gentleman - China Stamps 

 
 
Spink 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
China 

 

 
73 

 
 

May 7 2017 

 
 
English 

 
 
in book box 

 
Spink: The Philatelic Collector's Series 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
China Hong Kong Postal history 

 
73 

 
14-Jun-16 

 
English 

 
in book box 
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Spink: The Philatelic Collector's Series 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
China Chinese Post Offices 
abroad Japanese Occupation  
Postal history Hong Kong 

 
 

 
73 

 
 

 
15-Oct-16 

 
 
English, 
Chinese 

 
 

 
in book box 

 
Spink: The Philatelic Collector's Series 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Hong Kong China Postal 
stationery Postal history 

 
73 

 
25-Oct-17 

English, 
Chinese 

 
in book box 

 
Spink: The Philatelic Collector's Series Part 2 

 
Spink 

 
Hong Kong, Hong Kong 

China Chinese Post Offices 
abroad Hong Kong 

 
73 

 
27-May-17 

 
English 

 
in book box 

Spink: The R. C. K. Chan Collection of Hong 
Kong Fine Used Queen Victoria and Mint and 
Used Edward VII 

 
 
Spink 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Hong Kong Hong Kong and treaty 
ports 

 

 
73 

 
 

12-Feb-03 

 
 
English 

 
 
in book box 5 

 
Spink: The Treaty Ports of the Shanghai Postal 
System Part IV, the Fortune Wang Collection: 
The Second Portion of Coastal Ports 

 
 

 
Spink 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 

 
China Chinese treaty ports 

 
 

 
73 

 
 

 
11-Jan-20 

 
 

 
English 

 
 

 
in book box 

 
Spink: United States, British Empire and 
Worldwide Postage Stamps and Postal History: 
The Collector's Series featuring collections 
from Dr Ronald R Reisfield, Jerry Montgomery, 
Richard Bennett, Wayne K. Burman 

 
 
 
 
 
 
Spink 

 
 
 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
 

 
United States of America Postal 
history Canada 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

22-Mar-13 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
in book box no 24 

 
Stanley Gibbons Auctions: The "Comida" Cape 
of Good Hope; British West Africa, British 
Commonwealth, Great Britain and foreign 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Cape of Good Hope 

  
 

 
7-Oct-92 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 12 

 
Stanley Gibbons Auctions & John Bull Auctions: 
Specialised Far East 

 
Stanley Gibbons; John 
Bull 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

China Chinese Post Offices abroad 
Hong Kong Hong Kong and 
treaty ports 

 

 
73 

 
 

25-Apr-92 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Stanley Gibbons Auctions All World Public 
Auction featuring the "Michael Abbott 
Collection of Trinidad" 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Trinidad 

 

 
73 

 
 

26-Jun-08 

 
 
English 

 
stapled (side) in book 
box no 16 

 
Stanley Gibbons Auctions featuring British 
Europe, British and French Madagascar, 
France, China, Hong Kong and Sierra Leone 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
Madagascar France China Hong 
Kong 

 
 

 
73 

 

 
29 - 30 June 

1995 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 13 
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Stanley Gibbons Auctions featuring Cocos 
Islands Postal History from the 'Leigh-Parkin' 
collection, the 'Brian Leece' collection of Isle of 
Man postal history, airmail covers of the world, 
Rhodesia including errors and fine range of 
Great Britain 

 
 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Cocos Keeling Island Isle of Man  
Postal history Rhodesia Air Mail  
Airmails 

 
 
 
 
 
 
 

74 

 
 
 
 
 
 
 

24-Nov-16 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 19 

 
Stanley Gibbons Auctions featuring fine ranges 
of Bermuda, Rhodesia and Great Britain 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Rhodesia Bermuda Great Britain 

 

 
74 

 
 

16-Mar-17 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 20 

 
Stanley Gibbons Auctions featuring Rhodesia, 
19th Century Postal Rates of Hong Kong, the W. 
Skryzynski collection of Poland, Switzerland 
and Philatelic Literature 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Rhodesia Double heads Hong Kong 
Postal rates Poland  Switzerland 

 
 
 

 
73 

 
 

19 - 21 
November 

1997 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 14 

 
Stanley Gibbons Auctions featuring the Burnett- 
Hall collection of British Commonwelth and the 
Leigh-Parkin collection of Cocos Islands Postal 
History 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
British Commonwealth Cocos 
Keeling Island Postal history 

 
 
 

 
74 

 
 
 

 
26-May-16 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 19 

 
Stanley Gibbons Auctions incl. air mail covers, 
Great Britan specimens, booklet panes and 
officials from the 'Dr. J.M. Dunlop' collection 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Air covers Great Britain  Specimens 
Booklets Officials 

 
 

 
74 

 
 

 
5891 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 20 

Stanley Gibbons Auctions including British 
West Indies from the Sir Gawaine Baillie 
collection 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Bahamas Bermuda St.Vincent  
Tobago Trinidad 

 

 
74 

 
 

27-Jun-18 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 20 

Stanley Gibbons Auctions including the 
Guzman collection of the Domestic Postal 
Service Delivery in Cuba. 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Cuba 

 
 

74 

 
 

23-Jul-19 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 21 

 
Stanley Gibbons Auctions Lars Amundsen: 
Classic British Empire, Classic Europe, Asia 
and South America, German States 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
German States British 
Commonwealth Europe Asia  
South America 

 
 

 
73 

 
 

 
1969 

 
 

 
English 

 
 
perfect bound in book 
box no 1 

 
Stanley Gibbons Auctions: All world including 
Germany, Poland and Zanzibar : Straits 
Settlements/Sarawak : the "Nestor Nunez" 
collections and Middle East 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Straits Settlements Sarawak  
Iran Iraq Poland Zanzibar 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
7-Dec-88 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 8 
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Stanley Gibbons Auctions: All World Public 
Auction featuring the E. Bernhardt Collection of 
India and related areas, Zeppelin mail, early GB 
First Day Covers, GB errors and a range of proof 
material 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
India Indian Forces issues Indian 
Native States Zeppelin mails First 
day covers Proofs 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
18-Dec-07 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 15 

Stanley Gibbons Auctions: All World Public 
Auction incl. the WIlliam L. Mayo collection of 
Tristan Da Cunha and South Atlantic, and 
booklets of the world 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Tristan da Cunha Booklets 

 
 

 
73 

 
 

 
14-Dec-06 

 
 

 
English 

 
 
stapled (side) in book 
box no 15 

 
Stanley Gibbons Auctions: All World Public 
Auction including fine selections of Seychelles, 
GB Postal History and World Airmails 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Seychelles Great Britain Postal 
history Air Mail Airmails 

 
 

 
73 

 
 

 
15-Jun-06 

 
 

 
English 

 
 
Stapled (side) in book 
box no 15 

Stanley Gibbons Auctions: An important New 
Brunswick collection : Canada the small 
queens 

 
Stanley Gibbons 
Auction Galleries 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
New Brunswick Canada QVic 

 

 
74 

 
 

18-Nov-80 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box SG New York 

 
 
 

 
Stanley Gibbons Auctions: British Africa The 
Arnhold Collection 

 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Bechuanaland Cape of Good Hope 
Niger Niger Coast (Oil Rivers) 
Nyasaland Rhodesia  St.Helena 
Somaliland Protectorate Zanzibar 
Mauritania 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

17-May-12 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 17 

 
Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth Goreign Countries and Great 
Britain featuring the W. A. Wiseman collection 
of Great Britain Officials 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Great Britain Officials 

 
 
 

 
73 

 
 

 
23 - 25 

March 1994 

 
 
 

 
English 

 

Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, collections, Great Britain, 
foreign countries featuring the Wearne 
collection of Japanese occupation issues, the 
final portion of the Jack Cole Tristan da Cunha 
and the Allan Crawford Tristan da Cunha 
archive 

 
 
 
 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Tristan da Cunha Japanese 
Occupation Japanese occupation 
issues Bermuda Hong Kong and 
treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 

14-Dec-00 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 15 

 
Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, collections, Great Britain, 
foreign countries, Zeppelin mail and featuring 
the Wilson Wong International Gold Medal 
collection of Bahawalpur 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
Zeppelin mails Bahawalpur 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

22-Jun-01 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 15 
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Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, foreign countries and Great 
Britain featuring the 'Geneva' and 'Grenada' 
Collections and the C. R. O. Sherman 
collection of King George VI 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Colombia KGVI KGVI 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
23-Jun-94 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 13 

 
Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, foreign countries, Great 
Britain featuring Airmails ad Falkland Islands 
including the D. A. Cameron collection 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Air Mail Airmails 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
16-Mar-00 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 15 

 
Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, foreign countries, Great 
Britain, postal stationery featuring China and 
Hong Kong, Germany with Colonies and Post 
Offices, Saudi Arabia, Far East Postal History 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
China Hong Kong German post 
offices abroad German Colonies  
Germany Saudi Arabia 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

11-Nov-98 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 14 

Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, foreign countries, Tristan da 
Cunha, Great Britain featuring Jack Cole Tristan 
da Cunha, China, Seychelles and Geat Britain 
Revenues 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Tristan da Cunha China  
Seychelles Great Britain  
Revenues 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
24-Mar-99 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 14 

 
Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, Great Britain, foreign 
countries featuring Italy and States, Middle 
East, South East Asia including Nepal 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Italy Italian States Nepal 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
22-Jul-99 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 14 

Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, Great Britain, foreign 
countries featuring Malta - the "Pawlino" 
collection of incoming mail; India and States, 
Middle East and Switzerland 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Malta 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
14-Nov-96 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 13 

Stanley Gibbons Auctions: British 
Commonwealth, Great Britain, foreign 
countries, featuring China People's Republic, 
Great Britain and Commonwealth, Errors and 
Varieties 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
China Errors Varieties 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
25-Jun-98 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 14 
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Stanley Gibbons Auctions: British Empire, 
Arnhold Collection part two 

 
 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Bahamas British Guiana Canada  
Ceylon Falkland Islands Falkland 
Islands Dependencies Hong Kong  
Malaya New Guinea North Borneo 
St.Vincent Turks and 
Caicos Islands 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 

5-Oct-12 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 17 

 
Stanley Gibbons Auctions: Central America 
stamps and covers 

 
Stanley Gibbons 
Auction Galleries 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
Costa Rica Guatemala Haiti  
Honduras Nicaragua 

 

 
74 

 
 

17-Mar-81 

 
 
English 

 
stapled (side) in book 
box SG New York 

 
Stanley Gibbons Auctions: Cook Islands and 
Samoa: the Floyd W. Fitzpattrick Collections 
with Aitutaki, Niue and Penrhyn Island 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Cook Islands Samoa German 
post offices abroad Aitutaki Niue  
Penrhyn Island 

 
 

 
73 

 
 

 
Dec-89 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 10 

 
Stanley Gibbons Auctions: featuring Gold 
Medal Bermuda plus Jamaica, the 'Bryanston' 
collections of Falkland Islands and Rhodesia, 
the A. M. Al-Sulaiman Suadi Arabia, and French 
Oceanic Settlements 

 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Bermuda Jamaica Falkland Islands 
Falkland Islands Dependencies 
Rhodesia Saudi Arabia French 
Polynesia 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 

 
25 - 27 June 

1997 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 13 

Stanley Gibbons Auctions: featuring the 
'Columbus' collection of Sierra Leone and 
Hong Hong and Treaty Ports 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Hong Kong and treaty ports Hong 
Kong Sierra Leone 

 

 
73 

 
27 - 28 Oct 

1994 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 13 

Stanley Gibbons Auctions: featuring the Keith 
A. Griffiths International Award Winning 
Collection of British Airmails 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Air Mail Airmails 

 

 
73 

 
 

14-Sep-00 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 15 

Stanley Gibbons Auctions: Foreign countries 
British Commonwealth Great Britain; featuring 
the "Layton" collection of Great Britain; also 
Barbados, France, Lombardy & Venetia and 
Pacific Islands 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Great Britain Barbados France  
France Lombardy and Venetia  
Pacific Covers Penny black 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
9-Mar-95 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 13 

 
Stanley Gibbons Auctions: Foreign countries 
British Commonwealth Great Britain; featuring 
the Dr William L. Mayo booklet collection, the 
A. A. Khatami specilised Iran abd Great Brtain 
QE Castle High Values, Errors and Varietes 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Booklets Iran Great Britain QEII  QEII 
Errors 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

9-Nov-95 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 13 
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Stanley Gibbons Auctions: Foreign countries, 
British Commonwealth, Great Britain featuring 
Lagos and Niger Coast (a Large Gold Medal 
Winning Exhibit); Hong Kong 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Lagos Niger Coast (Oil Rivers)  
Hong Kong 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
20-Mar-97 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 13 

 
Stanley Gibbons Auctions: Foreign countries, 
Great Britain, Tristan da Cunha, British 
Commonwealth featuring Jack Cole Tristan da 
Cunha, Barbados, Bermuda, China, Germany, 
Italy and Russia plud WWI occupation and 
WWII Japanese Occupation issues 

 
 
 
 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Tristan da Cunha China Italy  Russia 
Japanese occupation issues WWI 
WWII 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 

13-Oct-99 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 14 

Stanley Gibbons Auctions: Foreign, 
Commonwealth and Great Britain Public 
Auction feauring Aden, India Used Abroad, 
Great Britain Used in Malta 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Malta India Aden 

 
 

 
73 

 
 

 
15-Jun-11 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 16 

Stanley Gibbons Auctions: Great Britain Public 
Auction 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

Great Britain Booklets Varieties  
Errors 

 
73 

 
17-Dec-08 

 
English 

stapled (side) in book 
box no 16 

Stanley Gibbons Auctions: Great Britain Public 
Auction 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

Great Britain Postal history  
Errors Varieties 

 
73 

 
19-Jun-09 

 
English 

stapled (side) in book 
box no 16 

Stanley Gibbons Auctions: Indian Indian 
Feudatory States: the George S. Harell 
Collection 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Indian Feudatory States Blocks 
and strips 

 

 
73 

 
 

2-May-13 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 17 

 
Stanley Gibbons Auctions: Italy, Italian States 
and Italian Colonies featuring the 'Eugenio' 
Collection and Venetian Mail 1797 - 1850 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Italy Italian Colonies Italian States 
Venezia Giulia and Istria 

 
 

 
73 

 
 

 
21-May-99 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 14 

Stanley Gibbons Auctions: Middle East 
including Iran, Iraq with Baghdad, Jordan, 
Saudi Arabia 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Iran Iraq Baghdad Jordan Saudi Arabia 
Afghanistan 

 
 

73 

 
 

Jan-90 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 10 

 
Stanley Gibbons Auctions: Postal History 
including Anglo-Boer War covers inclunding 
P.O.W. Camps in Bermuda and St. Helena 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Bermuda St.Helena Boer War 

 
 

 
73 

 
 

 
Nov-89 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 10 

Stanley Gibbons Auctions: Prestige stamp 
auction featuring the collection of postal 
history of the P. & O. shipping line formed by R. 
Kirk, F.R.P.S.L. 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Ship covers Ship mails Ships 

 
 

 
73 

 
 

 
14-May-87 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 9 

Stanley Gibbons Auctions: Rare stamps and 
postal history of the world 

Stanley Gibbons 
Auctions 

London, England, 
United Kingdom 

 
Rarities 

 
73 

 
15-Oct-99 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 14 
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Stanley Gibbons Auctions: Rare stamps and 
postal history of the world 

Stanley Gibbons 
Auctions 

London, England, 
United Kingdom 

 
Rarities 

 
73 

 
19-May-00 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 15 

 
Stanley Gibbons Auctions: Rarities at 
Washington including New Brunswick and USA 
with emphasis on proofs and covers 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
Washington, D.C., 
United States of 
America 

 
 
New Brunswick United States of 
America Proofs Covers 

 
 

 
73 

 
 

 
Nov-89 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 10 

Stanley Gibbons Auctions: Rhodesia : the 
"O'Connell" collection of 1910-13 double-head 
collectio 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Rhodesia Double heads 

 

 
73 

 
 

7-Mar-86 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 8 

 
Stanley Gibbons Auctions: Rhodesia, British 
Commonwealth, Great Britain, foreign 
countries featuring Hong Kong and New 
Zealand, China People's Republic and Serbia 

 
 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 

 
Rhodesia China Serbia 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
26-Mar-98 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 14 

 
Stanley Gibbons Auctions: Selected items from 
the Marc Haas collection : classic covers of the 
United States of America 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
United States of America Covers 

 
 

 
73 

 
 

 
9-May-80 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 6 

 
Stanley Gibbons Auctions: Sierra Leone 
including issues to K.G. VI with fine sections of 
postal history, essays and proofs, varieties, 
postal stationerty etc. : prestige stamp auction 
featuring specliased Bermuda K.G. VI, classic 
British Guiana . . . 

 
 
 
 

 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
 
 
 
 
Sierra Leone 

 
 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 
 

19-May-88 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 9 

 
Stanley Gibbons Auctions: Specialised Far East 
in Hong Kong 

 
 
Stanley Gibbons 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

Malaya Straits Settlements  
China Hong Kong Hong Kong and 
treaty ports 

 

 
73 

 
 

28-Apr-93 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 12 

Stanley Gibbons Auctions: Specialised Postal 
History featuring the "Springer" collection incl. 
accountancy markings, Indian Army P.O.s, 
postcards and U.P.U. 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

Indian Forces issues Postal 
history Universal Postal Union  
Ship covers Ship mails  
Accountancy marks 

 
 

 
73 

 
 

 
Oct-88 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 9 

 
Stanley Gibbons Auctions: Speialised Far east 
in Hong Kong featuring the John Parker 
Collection of Hong Kong and Treaty Ports 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Hong Kong and treaty ports Hong 
Kong China 

 
 

 
73 

 
 

 
20-Feb-94 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 12 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps & Covers of 
the World including the Judith Viney (née 
Edwards) collection of Newfoundland 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Newfoundland Essays Die proofs 

 
 

 
74 

 
 

 
23-Aug-23 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 23 
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Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Covers 
of British Africa featuring the David Spivack 
FRPSL Admiral Postal Stationery Collection 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
South Africa Rhodesia Postal 
stationery Southern Rhodesia  
Kenya amd Uganda Bechuanaland 

 
 

 
74 

 
 

 
16-Nov-23 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 23 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

 
Forwarding agents 

 
73 

 
22-Jun-12 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 17 

 
 
 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Falkland Islands Falkland Islands 
Dependencies India Indian Native 
States St.Helena Zanzibar  China 
Germany 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
14-Mar-13 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 17 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

China Hong Kong Great Britain  
Essays Trials 

 
74 

 
23-Nov-17 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 20 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

Great Britain Booklets Gibraltar  
Air covers Air Mail 

 
74 

 
17-Nov-21 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 22 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring Canada and the 
Brian Cartwright collection of Tanganyika 
Giraffes 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Tanganyika Canada 

 
 

 
73 

 
 

 
13-Nov-14 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 18 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring the Brian Coote 
collections of Egypt, South Africa, Sudan and 
GB errors and varieties; & the Dr Harell 
collection of Jammu and Kashmir 

 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
Egypt South Africa Sudan Great 
Britain Varieties Jammu amd 
Kashmir 

 
 
 
 
 
 

74 

 
 
 
 
 
 

1-Dec-15 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 19 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring the 'D.J. Wood 
Collection of New Zealand', the 'John Perkins 
Collection of WWI and WWII' and hand 
illustrated first day covers by Brian Coole 

 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
New Zealand WWI WWII  9 4/ 8 War  
939/45 War First day covers 
Illustrators 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

31-Jul-14 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 18 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring the David Flint 
collection 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
India Essays Postal history 

 

 
74 

 
 

3-Oct-18 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 21 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring the David 
Hollingworth collection of India, Canada, 
worldwide airmail covers, registeRedmail and 
mourning mail. 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
 
India Canada Postal history Air covers 
Airmails Registered 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
26-Mar-15 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 18 
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Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring the Stephen Lee 
collection 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
British Commonwealth 

 

 
74 

 
 

13-Nov-18 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 21 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World featuring world airmails, 
Great Britain postal history and postal 
stationery, RegisteRedMail, Ascension, Cyprus 
and India 

 
 
 
 
 
 
Stanley Gibbons 

 
 
 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Great Britain Postal stationery  
Registered Registration  Ascension 
Cyprus India Postal history 

 
 
 
 
 
 

73 

 
 
 
 
 
 

27-Feb-14 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 

 
Perfect bound in book 
box no 18 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World incl. British Guiana, 
Falkland Islands and South Africa 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 

 
British Guiana South Africa  
Falkland Islands 

 
 

 
74 

 
 

 
22-Nov-22 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 22 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World incl. India and States and 
New Zealand 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

New Zealand India Indian 
Feudatory States Indian Native 
States 

 
 

74 

 
 

26-Jul-22 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 22 

Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World incl. India, Straits 
Settlements and the D.W. (Jack) Chitty 
collection of Nigeria 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
India Straits Settlements Nigeria 

 
 

 
73 

 
 

 
3-Oct-13 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 18 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World incl. the W.A. Wiseman 
collection of postal history and departmental 
official stamps, Antigua and St Lucia 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Great Britain Departmental  
Officials Postal history Antigua  
St.Lucia 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
13-Jun-13 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 17 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World incl.Bermuda with postal 
history and the Barbara Field Collection of Fiji 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 

 
Bermuda Postal history Fiji 

 
 

 
74 

 
 

 
23-Mar-16 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 19 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World including British Guiana 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
British Guiana 

 

 
74 

 
 

13-Jul-21 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 21 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World including Disaster Mail 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Wreck mail 

 

 
74 

 
 

22-Nov-22 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 22 

 
Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World including Nyasaland, 
Morocco Agencies Postal History, classic 
Canada and Great Britain 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Nyasaland Morocco Agencies  
Canada Great Britain Postal 
history Penny black 

 
 
 

 
74 

 
 
 

 
29-Jul-20 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 21 
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Stanley Gibbons Auctions: Stamps and Postal 
History of the World including the Nemo 
collection of Antarctic Expeditions 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Antarctica Postal history  
Ascension Falkland Islands  
Falkland Islands Dependencies  
Bermuda Ship mails 

 
 
 

 
73 

 
 
 

 
5-Dec-12 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box no 17 

Stanley Gibbons Auctions: the "Robert 
Atkinson" Collection of Great Britain and British 
Commonwealth 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
British Commonwealth 

 

 
74 

 
 

22-Sep-15 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 19 

 
Stanley Gibbons Auctions: the Brian Lucas 
Collection of British Commonwealth 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Commonwealth Varieties  
Flaws and varieties 

 

 
74 

 
 

2-Oct-18 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 21 

Stanley Gibbons Auctions: the Dr J. M. Dunlop 
Collection of Great Britain and British 
Commonwealth 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
 
Australia British Commonwealth 

 

 
74 

 
 

18-Oct-17 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 20 

 
 
Stanley Gibbons Auctions: the Eddison 
Collection of New Guinea and Papua 

 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
London, England, 
United Kingdom 

 
Papua New Guinea German New 
Guinea Marshall Islands North 
West Pacific Islands 

 
 

 
74 

 
 

 
16-Mar-17 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 20 

Stanley Gibbons Auctions: The 'Rexton' 
Collection of British Commonwealth and Great 
Britain 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
British Commonwealth Great 
Britain 

 

 
73 

 
 

26-Jun-14 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 18 

Stanley Gibbons Auctions: The Rio Collection: 
Stamps of Brazil 1843 - 1846 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

 
Brazil 

 
73 

 
May-78 

 
English 

perfect bound in book 
box no 5 

 
Stanley Gibbons Auctions: United States postal 
history 1847-1899 : classic covers 

 
Stanley Gibbons 
Auction Galleries 

New York, New York, 
United States of 
America 

 
United States of America Covers  
Postal history 

 

 
74 

 
 

15-Apr-81 

 
 
English 

 
stapled (side) in book 
box SG New York 

 
Stanley Gibbons Auctions: 
Washingtonincluding New Brunswick, and USA 
with emphasis on proofs and important covers 

 
 
Stanley Gibbons 
Auctions 

 
Washington, D.C., 
United States of 
America 

 
 
New Brunswick United States of 
America Proofs Covers 

 
 

 
73 

 
 

 
Nov-89 

 
 

 
English 

 
 
Perfect bound in book 
box no 10 

 
Stanley Gibbons Auctions: Worldwide Stamps 
and Postal History incl. South Africa and States 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
South Africa Cape of Good Hope  
Natal 

 
 

73 

 
 

17-Jun-15 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 18 

Stanley Gibbons British Commonwealth and 
British Levant 

Stanley Gibbons 
Auctions 

London, England, 
United Kingdom 

 
British Levant 

 
73 

 
10-Apr-91 

 
English 

Perfect bound in book 
box 

 
Stanley Gibbons Great Britain: The 'Mey' 
Collection of Specialised King George VI 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

 
Great Britain KGVI KGVI Proofs  Blocks 
and strips Varieties 

 

 
73 

 
 

Oct-90 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Stanley Gibbons Signature Auctions: the De 
Jong Collection of Malaya 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

Malaya Japanese occupation 
issues 

 
74 

 
20-Jun-23 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 22 
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Stanley Gibbons Signature Auctions: the Indica 
Collection of India Telegraphs 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

India Die proofs Telegraph 
Stamps 

 
74 

 
28-Sep-21 

 
English 

Perfect bound in book 
box no 21 

 
Stanley Gibbons Signature Auctions: the James 
Podger Collection of Cayman Islands 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

Cayman Islands Trials Postal history 
Errors Blocks and strips  
Imprints 

 

 
74 

 
 

24-Sep-19 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 20 

Stanley Gibbons Signature Auctions: the 
Jeremy F. Watson collection of British 
Commonwealth 

 
 
Stanley Gibbons 

 
London, England, 
United Kingdom 

Straits Settlements Niger Coast 
(Oil Rivers) Natal British 
Commonwealth 

 

 
74 

 
 

24-Jul-23 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box no 22 

 
Stanley Gibbons Specialised Far East in 
Singapore incl. Malayan States postal history 

 
 
Stanley Gibbons 

 
 
Singapore, Singapore 

 
 
Malaysia Malaya Postal history 

 

 
73 

 
 

18-Aug-90 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

 
 
 
Stanley Gibbons Stamps & Covers of British 
Africa 

 
 
 

 
Stanley Gibbons 

 
 
 
London, England, 
United Kingdom 

Basutoland Bechuanaland South 
Africa Rhodesia Northern Rhodesia 
Southern Rhodesia  British South 
Africa Company   
Kenya amd Uganda 

 
 
 

 
74 

 
 
 

 
16-Nov-23 

 
 
 

 
English 

 
 
 
perfect bound in book 
box 

Stanley Gibbons: The 'Lion' Collection of 
Classic Persia 

 
Stanley Gibbons 

London, England, 
United Kingdom 

 
Persia Pre-stamp 

 
73 

 
Mar-91 

 
English 

Perfect bound in book 
box 

 
Straits Settlements: London and Brighton 
Stamp Auctions 

 
London and Brighton 
Stamp Auctions 

  
 
Straits Settlements 

 

 
68 

 
 

8-May-81 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Superior Galleries: Spring 1992 Stamp Auction 
part two: The Dr. Lester Baker First Day Cover 
collection 

 
 
Superior Galleries 

Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
First day covers United States of 
America 

 
 

74 

 
 

7-May-92 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

 
 
 

 
Superior Galleries: Spring 1994 Stamp Auction 
featuring United States and Worldwide 
including specialized Germany & Russia 

 
 
 
 
 
 
 
Superior Galleries 

 
 
 

 
Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
Germany German States German 
post offices abroad German 
Colonies German occupation  
Allied Occupation Issues Russian 
occupation Russia Russian 
stamps used abroad 

 
 
 
 
 
 
 

74 

 
 
 
 
 
 
 

13-Jun-94 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 

 
Perfect bound in book 
box 

 
Superior Galleries: Summer 1993 stamp 
auction featuring United States (including 
private vending machine coils), and 
exceptional France and Germany 

 
 
 

 
Superior Galleries 

 
 
Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
United States of America Coils  
French post offices abroad  France 
French colonies  Germany German 
States 

 
 
 

 
74 

 
 
 

 
28-Jun-93 

 
 
 

 
English 

 
 
 
Perfect bound in book 
box 

 
Superior Galleries: The "Connoisseur" 
Collection II featuring France & Colonies 

 
 
Superior Galleries 

Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
France French colonies French 
post offices abroad 

 

 
74 

 
 

3-Nov-93 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 
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Superior Galleries: The 1993 Space Auction 

 
 
Superior Galleries 

Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
Space Spacecraft Covers  
Rocket mails 

 

 
74 

 
 

11-Jan-93 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

Superior Galleries: The Connoisseur Collection 
featuring rare United States stamps including 
inverts 

 
 
Superior Galleries 

Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
 
United States of America Errors 

 

 
74 

 
 

26-Oct-92 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

 
Superior Galleries: Winter 1999 Stamp Auction 
including the Bicycle Collection 

 
 
Superior Galleries 

Beverley Hills, Ca., 
United States of 
America 

 
 
Thematics Cycle mails Bicycles 

 
 

74 

 
 

18-Jan-99 

 
 
English 

 
Perfect bound in book 
box 

The "Codrington" correspondence 1746 - 1851 
including Antigua and Barbuda 

 
Robson Lowe Ltd. 

London, United 
Kingdom 

 
Antigua Barbuda Postal history 

  
21-Nov-51 

 
English 

 

 
The 1990 New Zealand Post Offices 
Cancellation and Postmark Guide 

  
Auckland, New 
Zealand 

New Zealand Postal markings and 
cancellations Postmarks Post 
offices 

 

 
2 

 
 

1990 

 
 
English 

 
spiral bound; 100 pp 
approx; ill. 

The Arthur W. Gray Large Gold Medal 
Collection of Australia Kangaroo and Map 
Series Postage Stamps 

 
Shreves Philatelic 
Galleries, Inc. 

New York, New York, 
United States of 
America 

Australia Collections ( Philatelic)  
Kangaroos Flaws and varieties  
Imprints 

 

 
72 

 
 

2007 

 
 
English 

 
hardbound; 269 pp; ill 
(col) 

The Australian Commonwealth Specialists' 
Catalogue: Kangaroos and the Early Federal 
Period 

 
 
Brusden-White 

 
Sydney, New South 
Wales, Australia 

 
 
Australia Kangaroos 

 

 
50 

 
 

2021 

 
 
English 

 
perfect bound; 162 
pp; ill. (col) 

The H.P. Manus collection: Great Britain, 
British Commonwealth; Plumridge & Co 

 
Plumridge & Co. 

London, England, 
United Kingdom 

Great Britain British 
Commonwealth 

 
69 

 
27-Oct-32 

 
English 

 
hardbound 

 
The Postal Stationery of the British South Africa 
Company 1890 - 1924 

  British South Africa Company   
Rhodesia Postal stationery Cape 
of Good Hope 

 

 
4 

 
 

2007 

 
 
English 

 
spiral bound; 66 pp; 
ill. 

Thematics Specialist Auctions  Thematics 58    

Thomas Høiland Interntional Auctions: Jacob 
Engel Schleswig-Holstein I, II, III 

Thomas Høiland 
Auctions Ltd 

Copenhagen, 
Denmark 

 
Schleswig Schleswig- Holstein 

 
66 

 
2007, 2008 

 
English 

 
perfect bound 

 
United States and Confederate States postal 
history including a southern institution's 
archives, the McNeal collection of Florida, the 
Skove collection of Cleveland, a specialized 
Kentucky collection, the Cleveland album 
(formed in the 1890's), . . . 

 
 
 
 

 
Robert A. Siegel 
Auction Galleries Inc. 

 
 
 

 
New York, New York, 
United States of 
America 

 
 
Stamps Covers Postal history  United 
States of America  Confederate 
States Blocks and strips Postal 
stationery Postal stationery (privately 
produced) 

 
 
 
 
 
 
 

71 

 
 

 
13 

December 
1994 (Sale 

no. 764) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Universe Stamps and Postal History 

Shanghai Universe 
Auction Co., Ltd. 

  
China China overprints 

 
76 

 
2015 

Engllish, 
Mandarin 

 
perfect bound 

USA, United States of America Specialist Auctions  United States of America 58    
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Viennafil Auktionen 

 
VF Auktionen GmbH, 
Filatelia Monster SRL 

 Mongolia Austria Austrian post 
offices abroad Austro-Hungarian 
Military Post 

 

 
75 

 
 

Sep-08 

 
 
German 

 
 
hardbound 

 
 
West Indies: Pennymead Auctions 

 
 
Pennymead Auctions 

 
Knaresborough, North 
Yorkshire, England 

 
 
West Indies 

 

 
68 

  
 
English 

 
 
stapled (side); 30 pp 

 
 

 
Württembergisches Auktionhaus Auktion 

 
 

 
Joachim Erhardt GmbH 

  
German Colonies German group  
German States Germany German 
post offices abroad 

 
 

 
75 

  
 

 
German 

 
 
perfect bound in book 
box 

 
Zeppelins and Airmails 

 
Specialist Auctions 

 Zeppelin mails Zeppelins  
Airmails 

 
58 

   

 
 
 

 
Zurich Asia Stamp Auctions 

 
 
 

 
Zurich Asia 

  
China China (C. E. F.) China 
overprints Chinese treaty ports  
Chinese Post Offices abroad Hong 
Kong and treaty ports 

 
 
 

 
76 

  
 
 

 
English 

 
 
 
hardbound, perfect 
bound in book boxes 

 

 
Zurich Asia, Austrian Military Post Offices in 
China, the Dr William Tong collection 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Covers Postal history Postal 
stationery Postcards Military  
Austria China 

 
 

 
76 

13 
September 
2010 (Sale 

no. nn) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Zurich Asia, British Postal Agencies in China 
1917-1930 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Overprints Postal stationery  
Postcards Colour Chinese treaty ports 
Great Britain China 

 
 
 
 
 
 

76 

 
 

 
14 April 2013 

(Sale no, 
HK025) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Zurich Asia, China Imperial and Republic 1894 
Empress Dowager and 1897 Surcharges on 
Dowager Stamps, The Wilson Te Collection 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Cancellations Blocks and strips  
Overprints 

 
 

 
76 

 
18 March 

2006 (Sale 
no. HK011) 

 
 

 
English 

 
 

 
hardbound 

 
 
 
Zurich Asia, China Postage Stamps, The 
Splendours of Imperial and Republic of China, 
The M F Huang Collection, Part II 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Blocks and strips  Souvenir 
sheets and miniature sheets 
Surcharge Booklets  Overprints 
Errors Special purposes Printings 
China Taiwan 
(Formosa) 

 
 
 
 
 
 

76 

 
 

 
29 January 
2004 (Sale 

no. nn) 

 
 
 
 
 
 
English 

 
 
 
 
 
 
hardbound 
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Zurich Asia, China Postage Stamps; The Anna- 
Lisa and Sven-Eric Beckeman Collection, 
Selected Rarties of Shanghai and Imperial 
China, Lithographs and 1898-1910 Coiling 
Dragons, 1912 Republic of China overprints 
and essays, 1913-33 Junks and 1941 Dr. Sun 
Yat-sen 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
 
 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Overprints  Sheets Essays 
Varieties China 

 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 

1 November 
2007 (Sale 
no. HK015) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 
 
 
 
 
 
 

 
hardbound 

 
 

 
Zurich Asia, China Postal Stationery and Postal 
History, The Dr Lim Eng Kwen Collection 

 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Covers Postal history Postal 
stationery Registered Specimens  
Japanese Occupation Hong Kong  
China 

 
 
 

 
76 

 

 
24 April 2010 

(Sale no. 
HK019) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Zurich Asia, China, Basel Mission in China 

 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  Blocks 
and strips Sheets  Postcards Postal 
stationery  China People's Republic 

 
 
 

 
76 

 
 

2 June 2020 
(Sale no. 
HK039) 

 
 
 

 
English 

 

 

 
Zurich Asia, China, Collection of Mr. Fong Ong 
Chak 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Souvenir sheets 
and miniature sheets Errors China 

 
 

 
76 

 
1 September 

2014 (Sale 
no. HK028) 

 
 

 
English 

 

 
Zurich Asia, China, Hong Kong and Asian 
Countries, Stamps and Postal History; 
featuring Postal History of the Ching Dynasty 
and Republic of China (Part III of the Paul K S 
Chang collection); selected items from the 
Beckeman Collection 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich Asia Limited 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Pre-stamp Postage dues  
Japanese Occupation Postal 
stationery Postcards Postal 
markings and cancellations Hong 
Kong and treaty ports China Asia 

 
 
 
 
 
 
 

76 

 
 
 

 
9 May 2002 

(Sale no. 
HK005) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
Zurich Asia, China, Hong Kong, and Asian 
Countries, Stamps and Postal History, 
featuring the Anna-Lisa and Sven-Eric 
Beckeman Collections of mail in and out of 
China and Tibet (Part 2, Sale 1); the Paul K S 
Chang collection (Part IV) 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich Asia Limited 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Postage dues  
Surcharge Postal stationery  
Japanese Occupation Military  
Fiscal issues Hong Kong and treaty 
ports China Asia 

 
 
 
 
 
 
 

76 

 
 
 

 
7 November 

2002 (Sale 
no. HK 006) 

 
 
 
 
 
 
 
English 
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Zurich Asia, China, Hong Kong, and Asian 
Countries, Stamps and Postal History; 
featuring the Anna-Lisa and Sven-Eric 
Beckeman collections of Mail in and out of 
China (Part 2, Sale 2) 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia Limited 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Pre-stamp  
Japanese Occupation Postal 
stationery Postcards Hong Kong 
and treaty ports Revenues  
Cancellations Surcharge China  
Hong Kong Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 
21 June 2003 

(Sale no. 
HK007) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Zurich Asia, China, Hong Kong, Japan, 
Thailand, and other Asian countries, Stamps 
and Postal History 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Japanese 
Occupation Postal stationery  
Postcards Cancellations  
Surcharge Pre-stamp Ship mails  
Hong Kong and treaty ports Japan  
Thailand Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 

7 December 
2004 (Sale 
no. HK009) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Zurich Asia, China, Hong Kong, Japan, 
Thailand, and other Asian Countries; featuring 
the M F Huang Collection Part II; a further 
portion of the Paul K S Chang collection of 
postal history of the Ching Dynasty and 
Republic of China; Macau postal history from 
the Philippe Orsetti Collection; Japan with the 
Akira Endo Collection of 1871-72 Dragon 
Issues; the "Areeya" Collection of Thailand 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia Limited 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Postal 
stationery Cancellations Pre- 
stamp Revenues Postcards  
Japanese Occupation Hong Kong 
and treaty ports China Hong 
Kong Japan Thailand Thai 
occupation of Malaya Siam 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 
 

 
29 January 
2004 (Sale 
no. HK008) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
Zurich Asia, China, Hong Kong, Mongolia, and 
other Asian Countries; including the Beckeman 
Collection of 1897-1941 issues; the Jane and 
Dan Sten Olsson collection of Ching Dynasty 
Postal History; an award-winning collection of 
Large Dragons; the Olsson collection of 
Mongolia 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Rarities Pre- 
stamp Overprints China  
Mongolia Japanese Occupation  
Postal stationery Officials  
Cancellations Ship mails Hong 
Kong and treaty ports 

 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 

1 November 
2007 (Sale 
no. HK015) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 
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Zurich Asia, China, Hong Kong, Philippines, 
Sarawak, Thailand and other Asian countries, 
Stamps and Postal History, including the Dr 
Danny C Ko Collection of Cancellations and 
Postal History of the RedRevenue Surcharges 
of China 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Japanese 
Occupation Postal stationery  
Cancellations Die proofs Ship 
mails Hong Kong and treaty ports  
Pre-stamp Surcharge Overprints  
Postcards China Philippines  
Sarawak Thailand Asia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 
 

 
25 June 2005 

(Sale no. 
HK010) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 

 
Zurich Asia, China, Hong Kong, Thailand, and 
other Asian countries, Stamps and Postal 
History 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Japanese 
Occupation Postal stationery  
Postcards Fiscal issues  
Surcharge Pre-stamp Ship mails  
Hong Kong and treaty ports  
Thailand Siam Asia 

 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 

2 November 
2006 (Sale 
no. HK012) 

 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Zurich Asia, China, Hong Kong, Thailand, and 
other Asian Countries, Stamps and Postal 
History, including the collection formed by 
William P Geddis; the second portion of the Lee 
Scamp Collection of postal history; a further 
part of the JMS Roberts collection of 
cancellations of Thailand 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Japanese Occupation Postal 
stationery Postcards  
Cancellations Plate proofs Die 
proofs Proofs Overprints  
Printings Ship mails Hong Kong 
and treaty ports Thailand China  
Asia 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
76 

 
 
 
 
 
 
 
28 June 2007 

(Sale no. 
HK013) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
English 

 

 
 
Zurich Asia, China, Liberated Areas 

 
 
Zurich Asia 

 
 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips China North 
China Russia 

 
 

76 

24 August 
2015 (Sale 
no. HK030) 

 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia, China, Liberated Areas 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Russia  
China North China First day covers 
Railway mails Overprints  Surcharge 

 
 
 
 
 
 

76 

 
 

 
28 February 
2016 (Sale 
no. HK031) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Physical Description 

 
 

 
Zurich Asia, China, Liberated Areas and 
People's Republic of China 

 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Sheets Souvenir sheets and 
miniature sheets Overprints  
China North China 

 
 
 

 
76 

 
11 

September 
2016 (Sale 
no. HK032) 

 
 
 

 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia, China, Liberated Areas and 
People's Republic of China 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Souvenir 
sheets and miniature sheets First 
day covers Overprints China  
North China People's Republic 

 
 
 
 
 
 
 

76 

 
 
 

 
12 March 

2017 (Sale 
no. HK033) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Zurich Asia, China, Liberated Areas and 
People's Republic of China 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets First day 
covers Souvenir sheets and 
miniature sheets Postal 
stationery China North China 

 
 
 
 
 
 

76 

 

 
29 

September 
2019 (Sale 
no. HK038) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia, China, Liberated Areas and 
People's Republic of China 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  
Overprints Souvenir sheets and 
miniature sheets Postal 
stationery China North China  
Russian occupation 

 
 
 
 
 
 
 

76 

 
 
 

 
3 June 2020 

(Sale no. 
HK039) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia, China, Liberated Areas and 
People's Republic of China 

 
 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Overprints 
Surcharge Postal stationery First day 
covers China  People's Republic 
Russia North China 

 
 
 
 
 
 
 

76 

 
 

 
30 

September 
2018 (Sale 
no. HK036) 

 
 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
 

 
Zurich Asia, China, Liberated Areas and 
People's Republic of China 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets Souvenir 
sheets and miniature sheets  
Overprints Postal stationery  
China North China 

 
 
 
 
 
 

76 

 
 

 
31 March 

2019 (Sale 
no. HK037) 

 
 
 
 
 
 
English 
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Secn 

 
Publicn Year 

 
Language 

 
Physical Description 

 
Zurich Asia, China, Liberated Areas, Postal 
History of Gold/Silver Yuan in the Liberated 
Areas, Mr Patrick Choy's Collection 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
 
Postal history Covers Airmails  
Military Postage dues China 

 
 

 
76 

 
31 March 

2019 (Sale 
no. HK037) 

 
 

 
English 

 

 

 
Zurich Asia, China, Silver Yuan Postal History 
Collection 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Covers Postal history Registered  
Overprints Surcharge China  
People's Republic Internal mails 

 
 

 
76 

 
2 June 2020 

(Sale no. 
HK039) 

 
 

 
English 

 

 
 
 

 
Zurich Asia, China, the Dr SYS New York Print 
Collection of Huang Ming Fang, Part I 

 
 
 
 
 
 
Zurich Asia 

 
 
 
 
 
 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Printings China  
Sheets Military Die proofs  
Overprints Japanese Occupation  
Censorship 

 
 
 
 
 
 

76 

 
 

16 
September 
2017 (Sale 
no. HK034) 

 
 
 
 
 
 
English 

 

 
 
Zurich Asia, French Military Mail in China, the 
Dr William Tong Collection 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Covers Postal history Military  
Envelopes Postcards Postal 
stationery France China 

 
 

 
76 

 
26 April 2010 

(Sale no. 
HK019) 

 
 

 
English 

 

 

 
Zurich Asia, People's Repulic of China Postal 
History, the Dr Lim Eng Kwen collection 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Covers Postal history Envelopes  
Postcards Registered Airmails  
People's Republic China 

 
 

 
76 

 
14 August 

2011 (Sale 
no. HK022) 

 
 

 
English 

 

 
 
Zurich Asia, Postage Stamps of China, The 
Splendours of Imperial and Republic of China, 
The M F Huang Collection, Part I 

 
 
 

 
Zurich Asia Limited 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Blocks and strips Stamps  
Sheets Essays Proofs Paper  
Printings Surcharge Postage 
dues Overprints China Taiwan 
(Formosa) 

 
 
 

 
76 

 
 
 
21 June 2003 
(Sale no. nn) 

 
 
 

 
English 

 
 
 

 
hardbound 

 
 

 
Zurich Asia, Shanghai Local Post, Imperial 
China, the Collection of Dr Chiu Chi Shing 

 
 
 

 
Zurich Asia 

 
 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

 
Stamps Blocks and strips  Sheets 
Watermarks Overprints  Shanghai 
Revenues China Hong Kong Macao 

 
 
 

 
76 

 

 
27 February 
2016 (Sale 
no. HK031) 

 
 
 

 
English 

 

 
Zurich Asia, Siam, The Vincent Polizatto 
Collection of the "Att" Surcharges of Siam 1889- 
1908 

 
 

 
Zurich Asia 

 
 

 
Hong Kong, Hong Kong 

Stamps Covers Postal history  
Blocks and strips Sheets  Surcharge 
Overprints Registered  
Siam 

 
 

 
76 

 
2 November 

2006 (Sale 
no. HK012) 

 
 

 
English 

 

 


